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Code Thrust
DO0289 48

FAT HEAD KILLER
Designed by Anders 
Forsberg, this new 
jerkbait is easy to 
swim and has a wide 
swimming action.

Code Colour
PU2606 Red Belly
PU2868 Brown Dot

Length: 150mm
Weight: 57g.
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CANNIBAL SHADS
These new and truly unique shads not 

only have the most incredible lifelike 

swimming action they also possess an 

unparalleled appearance and colour 

combination, which takes softlure 

production to a totally new level. 

Size Pack 
Size

Pearl 
Orange

Blue 
Shiner

Orange 
Glow

Pearl 
Silver RRP Now

15cm 2 pack SV7603 SV7605 SV7606 SV7608 £5.99 £2.00

LOOSE BODY GRUB WORMS
Gives an incredible and majestic 
appearance in the water.

Code Model Qty RRP Now
SV7482 Motor Oil: 10cm 8 pack £4.99 £2.00
SV7485 Silver: 10cm 8 pack £4.99 £2.00
SV7490 Zulu: 15cm 5 pack £4.99 £2.00
SV7491 Silver: 15cm 5 pack £4.99 £2.00

JERK MINNOW LURES
Cross breed twitch bait with o  spring in a 

real Minnow incredible lifelike action.

Code Model RRP Now
SV9497 Perch 15cm x6 £2.99 £1.50
SV6880 Perch 19cm x4 £2.99 £2.00
SV6879 Pearl Orange 19cm x4 £2.99 £2.00
SV9498 Salt n’ Pepper 15cm x6 £2.99 £1.50
SV9499 Minnow 19cm x4 £2.99 £1.50
SV9500 Salt ‘n’ Pepper 19cm x4 £2.99 £1.50

Code Model RRP Now
SV10742 Silver/Tiger 34g £6.99 £1.50
SV10743 Black/Silver 34g £6.99 £1.50
SV10744 Blue/Silver 34g £6.99 £1.50
SV10745 Green/Silver 34g £6.99 £1.50
SV10746 Blue/Yellow/Orange 34g £6.99 £1.50
SV10747 Olive/Tiger 34g £6.99 £1.50
SV10748 Orange/Gold 34g £6.99 £1.50
SV10750 Blue/Trout 34g £6.99 £1.50
SV10751 Green/Tiger 34g £6.99 £1.50
SV10752 Gold/Turquoise 34g £6.99 £1.50
SV10753 Blue/Gold/Trout 34g £6.99 £1.50

VIBRATOR LURES 12CM
Cross breed twitch bait with o  spring in a real 
Minnow incredible lifelike action. Sliding and enticing 
looks for all the world like suspending meaty snack. 

SWIMMER SHADS
A perfect size shad for 
many big predators. 
Superb swimming action 
even at very slow speeds 
and with lighter jig heads.

Code Model Size RRP Now
SV7457 Pearl ‘n’ Orange 20cm £4.99 £2.00
SV7461 Green Glow 20cm £4.99 £2.00
SV7463 Yellow Green Fluo. 20cm £4.99 £2.00

FLAT SHINER LURES
A 1:1 copy of a real Bream with 
incredible lifelike action and 
appearance plus a great pearly 
side � ash, super for modern 
vertical � shing. 2 per pack.

Code Model Size RRP Now
SV12984 Pearl/Orange 14cm £4.99 £2.00
SV7455 Minnow 14cm £4.99 £2.00
SV7456 Baby Bream 14cm £4.99 £2.00

SPIDER STEALTH
Featuring all the 
manageability and body of a 
mono line, but the ultra-thin 
diameter, superior strength, 
and ultimate sensitivity of a 
premium braided line.

STINGER HOOK TRACES
Perfect traces for � shing with larger soft 
lures. Stinger traces can be added to the 
bend of your hook or to split rings to give 
that extra hook-up when � sh are being 
cautious or striking the tail of longer lures.

HYPERSTRONG DYNEEMA
Braided line based on the use of the 
incredibly strong dyneema � bres.

Code Model Colour RRP Now
SV10891 300m / 7.5lb Yellow £34.99 £10.00
SV10892 300m / 9lb Yellow £34.99 £10.00
SV10893 2000m / 7.5lb Yellow £175.00 £30.00

Only 

£1.50

RRP: £4.99

ROUND BENT TREBLE
Size Qty Code

2 10 SV9489
4 10 SV9490
6 10 SV9491
8 10 SV9492

Red

2 PACK

LOOSE BODY GRUB LURES

Code Type
SV7484 Zulu: 10cm (8 per pack)
SV7486 Real Pearl: 10cm (8 per pack)
SV7483 Xmas: 10cm (8 per pack)
SV7489 Xmas: 15cm (5 per pack)

LOOSE BODY SWIMMER SHADS
A perfect size 
shad for many big 
predators.
2 per pack.

Code Model Size RRP Now
SV7458 Rainbow Trout 20cm £4.99 £2.00
SV7462 Orange Glow 20cm £4.99 £2.00
SV7464 Firecracker 20cm £4.99 £2.00

MCMAHON STINGER TRACE

Code Model Hooks RRP Now
PU3117 Fluorocarbon 12cm 8lb 2 (Silver) £2.99 £1.20
PU3116 Fluorocarbon 7cm 8lb 1 (Silver) £2.99 £1.20
PU3119 Fluorocarbon 9cm 6lb 1 (Silver) £2.99 £1.20

Now Only £2.00
RRP: £4.99

RECOIL SHAD LURES
The Recoil Shad is designed for the modern type of 
vertical � shing - with a twin tail and � at back.

Code Model RRP Now
SV10869 Orange Glow: 16cm £5.99 £2.00
SV10870 Gold Minnow: 16cm £5.99 £2.00
SV10871 Blue Glow: 16cm £5.99 £2.00

4 PACK

BUTCH LURES
The incredible 
erratic, yet slow 
rolling motion, 
will tease even the 
wariest predator.

Code Model RRP Now
SV6554 Zander 16cm 49g £11.99 £5.00
SV7245 Zander 21cm 109g £15.99 £4.00

FREESTYLER LURES

Cross breeding several legendary lure designs has 
given birth to this wonder of a suspending, gliding 
and � uttering jerkbait.

Size Green 
Silver

Dirty 
Roach

Blue 
Silver

100g/17cm SV5896 SV5902 SV5897

Size Code RRP Now
3/0 SV10854 £3.99 £1.00
1/0 SV10855 £3.99 £1.00
1 SV10856 £3.99 £1.00
2 SV10857 £3.99 £1.00
6 SV12944 £1.20 £1.00
8 SV10858 £3.99 £1.00
10 SV10859 £3.99 £1.00
12 SV10860 £3.99 £1.00

ROLLING SWIVEL & FAST CLIP
With diamond eyes, durable rolling-swivel bodies 
and strong, reliable fast-clips. 10 PACK

CRANKSTER

Now Only 

£4.00

RRP: £12.99
Colour 13g 3pc 

5 inch
21g 3pc 
6 inch

Sandeel SV6198 SV6201

LIVE TARGET SANDEELS

A natural copy of the number one prey fish of 
many stillwater predators.  It comes in 3 sizes.

Now Only 

£1.00

RRP: £4.99

Attention-attracting tight, fast 

wiggle with a loud yet natural 

swimming sound that rings the 

dinner bell for any hungry predator.

Code Colour
PU4171 OG
PU4172 D9
PU4173 K5
PU4174 Q2
PU4175 O

Code Size Qty RRP Now
SV0042 6 4 £9.99 £3.00
SV0044 2 4 £9.99 £3.00
SV0045 4 4 £9.99 £3.00

GRAND GEAR CLEAR MONO
Super strong, with high 
abrasion resistance.  
Low memory and easy casting.

Code Model RRP Now
SV12930 300m / 10lb £5.99 £3.00
SV12932 300m / 20lb £5.99 £3.00
SV12933 300m / 30lb £5.99 £3.00

Code Colour
PU4146 Albino
PU4147 Magic Metallic
PU4148 Chartreuse
PU4149 Perch
PU4150 Craw

ROCKET LIPLESS
Developed to � sh quicker and 
deeper than most of the lipless, 
the Rocket have a special head 
design which reduce the snags.

RRP: £6.99 

£3.50

36105NPBLN TREBLE

Size 25 Pack 1000 Pack
4 LD10738 LD10735
6 LD10739 LD10736
8 LD10740 LD10737

RRP £5.99 £200.00
Now £2.99 £50.00

Fantastic quality Mustad 
Treble hooks with chemically 
sharpened points.

HALF PRICE

Model 25cm
Brown Burbot SV10117

4PLAY  SWIMBAIT LURES

The triple joint allows the lure to swim and move 
through the water like the real thing.

Code Colour Size Weight
SV10184 Red Fish 25cm 140g

SOFT PLAY LOOSE BODY LURES
This is a lure with incredible detail and design 
– deadly on any predator fish! Retrieve it, twitch it, 
troll it – you can’t do it wrong!

DUEL HARDCORE MINNOWS
Super controllable 
for e  ecting your 
own swim patterns.
1 per pack.

Code Model Size
MA5095 Holo. Pnk. Blu. 11cm
MA5096 Holo. Gld. Blk. 11cm
MA5099 Holo. Grn.Silv. 11cm
MA5094 Holo. Gld. Silv. 11cm

Only 

£8.50

RRP: £21.99

ELECTRIC OUTBOARD MOTORS
Durable, reliable and the best value electric 
outboard motors we have ever seen.
• Strong steel shaft
• Telescopic tiller
• Locking Transom clamp
•  Suitable for both fresh and salt water

Only 

£180

Now Only 

£3.00

RRP: £6.99

Only 

£6.00

RRP: £11.99

RRP:£7.99 Only £4.00

EXCELBRAID SPIN
A highly abrasion resistant, 
super low diameter braid 
that sits tight on the reel for 
maximum casting ability 
thanks to the Te� on coating.

Code B/S Length
SM0047 25lb 100m
SM0048 30lb 100m
SM0050 40lb 100m

Now Only 

£6.00

RRP: £18.99

The action is unreal, whether just dropped or � shed with its 

weight on a jighead or weedless on an o  set hook.

RRP: £19.99 

£10.00

Code Colour Model RRP Now
PU3718 Yellow 65lb 150yd £24.99 £12.00
PU3721 Green 80lb 125yd £19.99 £10.00

FAT PENCIL PREY LURES

Colour 6.5cm / 13g
Dirty Roach SV8829

Golden Ambulance SV8830
Green Copper SV8833

RRP £8.99
Now £2.50

Developed for traditional costal lure 

� shing for Sea Trout and Sea Bass but the 

lures have also proven to be deadly on 

freshwater � shing for pike, perch and trout.

PENCIL PREY LURES

Code Model RRP Now
SV8427 Dirty Roach 8cm/14g £9.99 £2.50
SV8431 Green Copper 8cm/14g £9.99 £2.50

MORE SALE PRODUCTS ON PAGES 64-66

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-6347+14851+11061+24020+13773+17837+24021+24033+25160+9225+9032+9457+9033+13215+13661+9042+13684+19338+18825+9232+8106+9454+12576+13538+13539+13541+8420+6413+9493+13542?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


£9.99 £6.99
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HD ACTION CAMERAS
The most advanced GoPros yet.
With stunning image quality and powerful new features, HERO4 cameras take Emmy® 
Award-winning GoPro performance to a whole new level. Choose from HERO4 Black, 
with incredible high-resolution 4K30 and 2.7K50 video and high frame rate 1080p120 
video, or HERO4 Silver, which pairs pro-quality video and photo capture with the 
convenience of a built-in touch display.

GoPro Cameras

Full range available online and in-store

GoPro Accessories

Code Model Price
MS0106 Hero3+/4 Housing BacPac Back Door Kit £10.99
MS0077 Hero3/3+/4 3.5mm Mic Adaptor £15.99
MS0076 Hero3/3+/4 Composite Cable £15.99
MS0058 Hero3+/4 Lens Replacement Kit £15.99
MS0104 Hero3+/4 Protective Lens £15.99
MS0105 Hero3+/4 Protective Lens and Covers £15.99
MS0188 Hero4 Rechargeable Battery £19.99
MS0150 Hero3/3+/4 Dual Hero Lens Replacement Kit £23.99
MS0074 Hero3/3+/4 HDMi Cable £15.99
MS0075 Hero3/3+/4 Combo Cable £32.99
MS0215 Hero4 Session Frames £34.99
MS0214 Hero4 Session Lens Replacement Kit £34.99
MS0069 Hero3/3+/4 The Frame £30.00
MS0157 Hero3/3+/4 The Frame 2 £32.99
MS0190 Hero3+/4 Battery BacPac £40.99
MS0187 Hero4 Dual Battery Charger £40.99
MS0156 Hero3/3+/4 Battery BacPac £45.00
MS0149 Hero3/3+/4 Slim Skeleton Housing £40.99
MS0040 Hero3/3+/4 Wrist Housing £40.99
MS0056 Hero3+/4 Replacement Standard Housing £40.99
MS0112 Hero4 Blackout Housing £40.99
MS0152 Hero3+/4 Dive Housing £48.99
MS0186 Hero4 LCD Touch/Swipe BacPac £64.99
MS0113 Hero3/3+/4 Magenta Dive Filter (Dive Housing) £56.99
MS0114 Hero3/3+/4 Red Dive Filter (Dive Housing) £56.99
MS0116 Hero3+/4 Magenta Dive Filter (Standard Housing) £56.99
MS0115 Hero3+/4 Red Dive Filter (Standard Housing) £56.99

GoPro Universal Mounts and Accessories

Code Model Price
MS0191 The Tool £3.99
MS0055 Quick Release Tripod Mount £7.99
MS0083 WiFi Attachment Rings and Keys £7.99
MS0072 Side Mount £11.99
MS0029 Anti Fog Inserts £11.99
MS0020 Helmet Front Mount £11.99
MS0018 Vented Helmet Strap Mount £11.99
MS0042 Bag Pack £15.99
MS0167 Body Board Mounts £15.99
MS0068 Camera Tethers £15.99
MS0071 Flat & Curved Adhesive Mounts £15.99
MS0054 Floaty Backdoor £15.99
MS0158 Gooseneck Mount £15.99
MS0017 Grab Bag of Mounts £15.99
MS0015 Handlebar/Seatpost/Pole Mount £15.99
MS0053 Head Strap and Quick Clip £15.99
MS0016 Surf Mounts £15.99
MS0038 WiFi Remote Mounting Kit £15.99
MS0216 Floaty for Hero4 Session £19.99
MS0039 WiFi Remote Charging Cable £19.99
MS0194 Windslayer (Foam Windscreen) £19.99
MS0189 The Handler Floating Hand Grip £24.99
MS0032 Car Charger £23.99
MS0011 Roll Bar Mount £23.99
MS0192 BacPac Extension Cable £32.99
MS0052 Junior Chesty £23.99
MS0010 Chest Mount Harness £32.99
MS0051 Quick Release Suction Cup Mount £32.99
MS0082 Wall Charger £32.99
MS0213 Casey Offi cial Camera Case £39.99
MS0050 Jaws Flexible Clamp Mount £40.99
MS0212 The Strap (Hand/Wrist/Arm/Leg Mount) £49.99
MS0171 Fetch Dog Harness £49.99
MS0185 Smart Remote £64.99
MS0165 3-in-1 Grip/Arm/Tripod Mount £52.99
MS0049 Sportsman Mount £56.99
MS0064 WiFi Remote £60.00

Code Model Price
MS0176 Hero4 Black Edition £409.99
MS0177 Hero4 Black Surf Edition £409.99
MS0180 Hero4 Silver Edition £329.99
MS0181 Hero4 Silver Surf Edition £329.99
MS0182 Hero4 Silver Motorsports Edition £329.99
MS0209 Hero4 Session Camera £329.99
MS0210 Hero+ LCD Camera £249.99
MS0184 Hero Camera £109.99 

Closer to Nature, Closer to People SEDONA FE REELS
The reel body is small and light and houses the VARISPEED Il oscillation 
system, which give a perfect line lay even with thicker lines.

VENTURA LHW BAITCASTER

Code Capacity Ratio RRP Now
TA2106 130yds/30lb 6.3:1 £59.99 £39.99

The high performance, low pro� le Ventura 
Baitcaster from HTO is built to handle the 
extremes of hunting that trophy Predator.

Closer to Nature, Closer to People STRADIC FK HG REELS
With its X-SHIP system and Shielded A-RB bearings all internal parts 
run smoothly and stabilized giving this reel enormous cranking 
power and smooth rotation.

Code Model Capacity RRP Our Price
SU8078 1000FKHG 145m/0.18mm £199.99 £149.99
SU8079 2500FKHG 240m/0.20mm £199.99 £154.99
SU8080 3000FKHG 210m/0.25mm £209.99 £159.99
SU8081 4000FKHG 180m/0.30mm £219.99 £169.99
SU8082 5000FKXG 240m/0.30mm £229.99 £179.99

Closer to Nature, Closer to People STELLA FI FIXED SPOOL REELS
Hidden beneath the graceful, flowing lines of the 
new Stella FI is a combination of Shimano innovation, 
technology and engineering brilliance that delivers 
unparalleled fishing performance.

Code Model Capacity RRP Our Price

SU7587 2500FI 200yds/6lb £864.99 £694.99
SU7590 4000FI 240yds/8lb £889.99 £709.99
SU7593 C3000FI 230yds/6lb £874.99 £699.99

Code Model Capacity RRP Our Price
SU8072 SE1000FE 170m/0.18mm £69.99 £54.99
SU8073 SE2000FE 195m/0.20mm £74.99 £59.99
SU8074 SE2500FE 240m/0.20mm £74.99 £59.99
SU8075 SEC3000FE 210m/0.25mm £74.99 £59.99
SU8076 SE4000FE 260m/0.25mm £79.99 £64.99
SU8077 SEC5000FE 240m/0.30mm £84.99 £69.99

MAX5 COMFORT 

If you are on a tight budget, but wish to have a custom look rod with performance to match 
these are the very best rods for your money, you cannot go wrong with the legendary 
Warrior BLACK range... EXCLUSIVE TO THE GLASGOW ANGLING GROUP.

Code Length Pcs Casts Our Price
FO7198 12ft 2 2.75lb £64.99
FO7199 12ft 2 3.0lb £64.99
FO7200 12ft 2 3.25lb £69.99
FO7201 10ft 2 2.75lb £59.99

Now Only 

£69.99

RRP: £99.99

This handy combo sports everything you need to get going Bait fishing. 2 
rods, 2 reels, 2 rod holders and a net get you out fishing, while the handy 
carryall bag ensures you can stay mobile.
Kit includes:

•  2 x 3.6m Tele rod - Casting weight: up to 100g
•  2 x 50 size reels. Ratio; 5.2:1 - Spooled with 18lb line
•  2 x Tele banksticks with moulded rod holder heads
•  1 x Folding tele net with screw-shut handle
•  Handy carry bag to keep everything together 

- and keep you mobile!

THERMO SUIT
VASS-TEX LIGHTWEIGHT 

JACKET & TROUSERS

•  Mace 1,13,4,5 x 
6 Each

•  Mace Head 2g #6 x 5
•  5 Section tackle box

GO! KITS
DROPSHOT

•  Tiny Fish 1,2,3,4 x 6 Each
•  Dropshot Weights 

3.5g x 6
•  5 Section tackle box

MACE EXCALIBUR BUG KNIGHT WORM

£6.99

•  Excalibur Lures 
1,13,4,5 x 6 Each

•  Maikuro Head 2g #6 x 6
•  5 Section tackle box

£6.99

•  Bug-Ga 1,5 x 6 Each
•  Paddle Bug 2,9 x 4 Each
•  Maikuro Head 3g #6 x 5
•  5 Section tackle box

£6.99

•  Knight Worms 1,3,5 x 6 Each
•  Maikuro Head 2g #6 x 5
•  Dropshot Weights 3.5g x 6
•  5 Section tackle box

TOP PIKE - 2 ROD FULL MONTY COMBO

WARRIOR BLACK RODS

NEW

“Fantastic quality & performance”

Code Model Price
LX0086 Precision Tool Kit £79.99
LX0087 Tool Box £23.99
LX0088 Outfi t - Lure Kit £124.99
LX0089 Outfi t - Salt Kit £124.99

A selection of Precision Components 
favoured by Lynx’s in-house experts.

PRECISION TOOLS

TX3025 TX3026 TX3027 TX3028 TX3029

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

3D TPE MAYFLY NYMPHS
Based on a 3D scan of a real Mayfly nymph and despite its size, it has incredible details. 
The TPE material is very durable and elastic and can be used even with a fly rod. - 5cm/2.5g

Code Colour RRP Our Price
SV16074 Brown £4.99 £3.99
SV16075 Olive £4.99 £3.99
SV16076 Green £4.99 £3.99
SV16077 Black £4.99 £3.99
SV16078 Yellow £4.99 £3.99
SV16079 Pink £4.99 £3.99 NEW

LI2072

Code Size
SV14488 M
SV14489 L
SV14490 XL
SV14491 2XL

Now Only 

£149.99

RRP: £159.99

Code Size
VW0661 S
VW0662 M
VW0663 L
VW0664 XL
VW0665 2XL
VW0666 3XL

Only 

£29.99

Extremely lightweight 2 piece thermo 

suit keeping you comfortably warm 

under very cold conditions!

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-24725+25773+28708+28709+28710+28711+11728+11744+11748+11749+11750+11751+11753+11762+13186+17299+17300+18483+18463+18900+18888+18889+18890+18891+18892+18893+18894+18895+13984+13988+13989+13990+13991+13992+13993+13994+13995+13997+14001+18896+18897+18898+28237+19639+19640+21778+21779+21780+21784+21777+21776+22981+23878+23972+24075+24076+24080+24081+24082+24077+24084+24085+24086+25954+24087+24088+24089+24090+28234+28228+28255+28229+28230+28231+28232+28233+24954+27885+27897+24540+28867+25912+26588+26589+26590+26591+26592+26230?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


ADD THE COMBO LETTER TO THE ROD CODE WHEN YOU ORDER A ROD ON THIS PAGE TO GET ONE OF THESE SUPERB DEALS!

DEADBAIT/CARP RODS4 OPEN 7 DAYS0141 212 8880 |

WARRIOR S SPECIMEN RODS

Code Length Casts Handle Pcs RRP Our Price
FO3168 12ft 2.75lb Butt grip 2 £69.99 £64.99
FO3169 12ft 2.75lb Full cork 2 £89.99 £79.99
FO3170 12ft 3lb Butt grip 2 £69.99 £64.99
FO3171 13ft 3.5lb Butt grip 2 £79.99 £69.99
FO3898 12ft 3lb Full Cork 2 £89.99 £79.99

•  Fox SLIK Guides: 40mm butt to 14mm tip
• Discreet graphics with a variety of � nishes available
• 18mm Fox reel seat with reinforced steel collar screw
• Line safe CAD-engineered Line Clip
• Laser engraved gunsmoke butt cap
• Medium through action

AGITATOR BAIT SPECIMEN PIKE RODS

Code Length Casts Pcs Rod Price
LD11664 12ft Bait 3lb 2 £59.99
LD11665 10ft 6 Bait 3.5lb 2 £59.99
LD11666 10ft Bait 2.75lb 2 £59.99

•  Low diameter blanks with fast powerful actions
•  Braid friendly triple leg rings
•  Full Cork handles with a screw lock reel seat
•  Hook keeper ring for convenience when moving swims
•  Gunmetal trim rings and laser engraved butt cap
•  High modulus matt � nish non-� ash blank

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

SV10998 10ft 3lbs 2 £79.99 £74.99
SV10999 12ft 3lbs 2 £79.99 £79.99

The MPP Multi Purpose Predator Rods series from Savage Gear is probably the most comprehensive 
modern Lure and Predator � shing rod range ever made. With a model to cover all types of modern 
� shing; vertical, jerk, spinning, soft lures, bait� sh and big lure trolling.
•  SG Gold Lable DPS R/S
•  Premium SiC Guides
•  Japanese Hard EVA Handles
•  High Modulus Carbon Blanks

BANSHEE SPECIMEN RODS

Code Length Casts Pcs Rod Price
AF5488 12ft 2.5lb 2 £59.99
AF5489 12ft 2.75lb 2 £64.99
AF5490 12ft 3lb 2 £69.99

Superbly versatile carp rods, at home on both commercial � sheries 
when catching hard � ghting double � gured � sh, yet equally adept 
at targeting huge specimens on larger, more demanding waters.
•  High quality carbon blank
•  Outstanding casting capabilities
•  Beautiful � sh playing actions
•  Life time guarantee

MPP BAITFISH RODS

Okuma Enduro 
Baitfeeder 140

For an Extra

£10!
For an Extra

£50!

Shimano 
Baitrunner ST

(RRP: £29.99) (RRP: £99.99)

Stillwater Freespool 
Baitfeeder

For an Extra

£20!
(RRP: £59.99)

COMBO A
COMBO B

COMBO C

BEST 
SELLER

Code Length Casts Pcs Rod Price
GR1317 11ft 2.25lb 2 £119.99
GR1318 12ft 3lb 2 £129.99
GR1319 12ft 3.5lb 2 £139.99
GR1326 10ft 6 Boat 3lb 2 £129.99

BAIT RODS
•  Slim & lightweight high modulus carbon blank
•  SIC braid safe guides
•  Braid safe underslung tip ring
•  Sections folds perfectly in half, ring to ring, for easy set up and take down
•  Greys reel seat with soft touch paint
•  Slim traditional cork handle
•  Duplon butt protector
•  Laser etched butt cap

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

TA1891 12ft 2.75lb 2 £89.99 £49.99
TA1892 12ft 3lb 2 £99.99 £59.99
TA1893 12ft 3.5lb 2 £109.99 £64.99
TA1894 12ft 5lb Spod 2 £99.99 £59.99

BPX SLIM SPECIMEN RODSSTILLWATER

• High Modulas Pencil Thin Carbon Blanks
• SiC guides with 50mm butt rings (40mm on 2.75lb version)
• Minimal cosmetics and super sleek pro� les.

When tested against virtually every top rod brand in a national angling mag the original BPX 
carp rods won ‘BEST In TEST’ and were given the perfect 10/10 score.

PREDATOR DEADBAIT
These top quality deadbait rods from Fox are built to handle anything toothy critters can 
throw at you! Built around a slim and lightweight 2 piece blank, with a fast and parabolic 
action that really lets you power in those big specimens.

Finished with the highly popular Fox Slik guides, DPS-style real seat, line clip, 
laser engraved gunsmoke butt cap and a matt black finish for 
a stylish look. Available in a choice of test curves.

Code Length Casts Pcs RRP Price
FO6810 12ft 2.75lb 2 £74.99 £69.99
FO6811 12ft 3.25lb 2 £79.99 £74.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-12158+12161+13735+24457+chap_6805+7949+chap_6806+7948+19447+14461+24597?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


BUSHWHACKER XLNT2

The Bushwhacker XLNT2 is based 

on the original, lauded XLNT series, 

upgraded with the innovative CC Coil 

Control guides giving exteme casting 

distance and precision, and an even 

better performance and lighter weight.

BUTCH LIGHT XLNT2

Upgraded with the innovative 

CC Coil Control guides giving 

exteme casting distance and 

precision, and an even better 

performance and lighter weight.

Exclusive to Glasgow Angling Centre 

in the UK, the Procaster XA rods from 

Daiwa are superb quality all round lure 

rods sporting high-modulus carbon 2pc 

blanks with a fast, modern action. These 

fantastic rods are available exclusively 

from Glasgow Angling Centre, and feature 

Fuji reel seats with abbreviated EVA foam 

handles (full foam handle on the 8ft 30-

90g model), and fully lined Fuji guides.

TRIO RED CORE REELS
•  4BB stainless steel bearings
•  Quick-set anti-reverse roller bearing
•  Precision Machine cut brass pinion gear
•  CRC: Corrosion Resistant Coating Process
•  Crossover aluminium and graphite hybrid body design
•  Precision elliptical gearing system
•  Rigid, forged aluminium handle design
•  Hydro Block water tight drag seal
• Solid aluminium, anodised bail wire

BUY ANY ROD ON THIS PAGE AND GET 
£20.00 OFF ANY TRIO SPINNING REEL

ROADRUNNER XLNT2 PARABELLUM CC

TRIO SRS 

•  Precision elliptical gearing system
•  Multi-disk, Japanese-oiled felt drag washers
•  DFD: Dual Force Drag system
•  1 Quick-set anti-reverse roller bearing
•  Precision machine cut brass pinion gear
•  CRC: Corrosion Resistant Coating process
•  HDGII: Corrosion resistant, High density gearing

The Dropshot XLNT2 is available in 2 sizes, a 7ft6in and 8ft6in casting 7-25g and 10-30g 

respectively. These rods are superb for dropshotting and vertical jigging with baits, soft 

plastics or small hard lures - ideal for winkling out those finnicky, wary predators. Features 

include a crisp, fast action 2 piece high-modulus carbon blank, AAA Cork and hard EVA 

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
SV13892 7ft 10-40g 2 - £79.99
SV13893 7ft 15-50g 2 - £79.99
SV13894 7ft6 3-18g 2 £89.99 £79.99
SV13895 8ft 15-40g 2 £89.99 £79.99
SV13896 8ft 20-60g 2 £99.99 £89.99
SV13897 8ft6 30-80g 2 £99.99 £89.99

The Butch Light XLNT2 is based 

on the original, lauded XLNT 

seriesblank, upgraded with the 

innovative CC Coil Control guides 

giving exteme casting distance 

and precision, and an even better 

performance and lighter weight.

Code Length Casts Pcs Rod Price
SV13905 7ft 3-16g 4 £99.99
SV13906 7ft 10-40g 4 £99.99
SV15855 7ft 20-70g 4 £99.99
SV13907 8ft 20-80g 4 £109.99
SV13908 Trigger 6ft6 Up to 70g 4 £99.99

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
SV13898 7ft6 7-25g 2 £89.99 £79.99
SV13899 8ft6 10-30g 2 £99.99 £89.99

handles, SG Gold Label reelseat and CC 

SiN guides. Packed in a Ready To Fish 

Deluxe rod sock.

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Now
SV9802 30 5.0:1 220m/5lb 4+1 £64.99 £35.00
SV9803 40 5.0:1 170m/10lb 4+1 £64.99 £35.00
SV9804 55 4.5:1 260m/15lb 4+1 £69.99 £40.00

HIGH SPEED REELS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Now
SV14245 30 6.2:1 220m/5lb 9+1 £89.99 £74.99
SV14246 40 6.2:1 170m/10lb 9+1 £89.99 £79.99
SV14247 55 6.2:1 260m/15lb 9+1 £99.99 £89.99

5WWW.FISHINGMEGASTORE.COM SPECIALIST LURE RODS

The Salt2 range form Savage Gear deliver a versatile and uncompromising 

selection of rods. Featuring ultra-lightweight, responsive high-modulus 

carbon blanks, the Salt2 rods 

have been developed to 

provide maximum casting 

distance, but still keep the 

perfect, forgiving tip-action to 

play Seabass, Sea Trout and 

Cod on thin, inelastic braids.

Code Length Casts Pieces RRP Price
SV13361 6ft 6” 7-28g 1 £69.99 £59.99
SV13362 7ft 15-45g 2 Long Tip £69.99 £59.99
SV13363 7ft 4” 15-65g 2 £69.99 £64.99
SV13364 8ft 6” 25-80g 2 £79.99 £69.99
SV13365 9ft 2” 15-42g 2 £79.99 £69.99

SALT2 RODS

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
SV13900 6ft9 15-42g 2 £89.99 £79.99
SV13901 6ft9 30-65g 2 £89.99 £79.99
SV13902 6ft9 40-100g 2 £89.99 £79.99
SV13903 8ft6 30-80g 2 £99.99 £89.99
SV13904 9ft Up to 150g 2 £129.99 £119.99

Code Length Casts Pcs Rod Price
SV14227 6ft3 0-5g 2 £69.99
SV14228 7ft1 0-7g 2 £79.99
SV14229 9ft2 3-16g 2 £99.99
SV14230 9ft2 7-23g 2 £119.99
SV14231 9ft2 10-34g 2 £119.99
SV14232 10ft1 9-32g 2 £139.99
SV14233 9ft2 2-12g 3 £119.99
SV14234 9ft6 10-34g 3 £129.99
SV14235 11ft4 12-35g 3 £159.99

Code Length Casts Pcs Model RRP Price
SV13355 6ft 4” 3-12g 2 Standard £109.99 £99.99
SV13356 6ft 8” 4-18g 2 Standard £109.99 £99.99
SV13357 6ft 8” 7-25g 2 Standard £109.99 £99.99
SV15844 8ft 3” 3-15g 2 Softlure £129.99 £119.99
SV15845 7ft 4” 2-12g 2 Dropshot £109.99 £99.99
SV15846 7ft 8” 5-20g 2 Dropshot £119.99 £109.99

Savage Gear’s Finezze range is designed for optimise lure control and feel 
when � shing with a range of hard or soft lure types. These rods are ideal 
for twitching hard baits, � shing whacky or drop shot rigs, and even 
vertical � shing, where the superb “Real Feel” weight balance gives 
you optimised lure feeling. 
•  Line � ow tapered micro guide system
•  40T high modulus Japanese carbon � bre
•  SG Gold label Reel Seat
•  Premium SiC guides
•  Real Feel balance

FINEZZE RODS 

DROPSHOT XLNT2 ROD

NEW

Light Sensitive blanks, perfected for modern lure � shing! A superb stylish stealth 
design, combined with top quality components makes the Black Savage 
Range stand out.  Awesome Power, feel and Precision!
• CCS SiN Guides
• High modulus Carbon Blanks
• Matt carbon � nish
• SG Tournament R/S
• Hard Camo EVA handles
• Ready to Fish Deluxe rod bag

BLACK SAVAGE RODS 

Code Length Casts Pcs Model RRP Price
SV15847 6ft 6” 2-7g 2 Spin £64.99 £59.99
SV15848 7ft 5” 5-20g 2 Spin £79.99 £69.99
SV15849 7ft 7” 9-32g 2 Spin £84.99 £74.99
SV15850 7ft 4” 2-12g 2 Dropshot £79.99 £69.99
SV15851 7ft 8” 5-18g 2 Dropshot £79.99 £69.99
SV15852 6ft 6” ->60g 2 Jerk £79.99 £69.99
SV15853 6ft 6” ->100g 2 Jerk £79.99 £69.99

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-19759+19756+24214+24216+24217+24219+24292+24556+25263+28757+28752+28755+28756+10938?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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OCTANA BAITCAST & JERK RODS

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
SV9378 6ft 6 10-35g 2 £79.99 £55.00

•  36T (IM9) carbon
•  Ultra fast action
•  Fuji reel seat
•  Ultra durable Zirconium guide inserts
•  Woven carbon high-tech handle

BAITCASTING CARBON PRO ROD

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

LI1341 6ft 6 Up to 40g 2 £44.99 £29.99
LI1342 7ft Up to 40g 2 £49.99 £34.99

The Baitcasting Pro from Lineae  e is a superb multiplier style 
lure rod, with a powerful 2piece carbon construction and 
handsome, durable � ttings, all at a great price.

Code Model RRP Our 
Price

DW3313 6ft 5 Medium 10-30g 2pc £89.99 £40.00
DW3316 6ft Baitcaster 10-30g 1pc £79.99 £30.00

PROCASTER XA TRIGGER GRIPS
Exclusive to Glasgow Angling Centre, the Procaster XA range 
from Daiwa sport a range of models built to take multipliers, 
from lighter baitcaster rods to powerful, 1pc jerkbait sticks.
These fantastic rods feature superbly 
built high-modulus carbon blanks with 
Fuji trigger grip reel seats, EVA foam 
handles and fully lined Fuji guides.

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
SV10981 7ft 100g 2 £69.99 £64.99
SV10982 7ft 150g 2 £69.99 £64.99

The MPP Big Lure & Jerk Trigger is perfect for casting Big Lures and Jerkbaits. 
Savage gear have a comprehensive range of large crankbaits jerkbaits and soft 
baits and these 7ft Big Lure and Jerk rods are just the job to � sh them e  ectively.
•  SG Gold Lable DPS R/S
•  Premium SiC Guides
•  Japanese Hard EVA Handles
•  High Modulus Carbon Blanks

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
SV10983 6ft 75g 1 £69.99 £59.99
SV10984 6ft 110g 1 £69.99 £59.99

Lightweight one piece and ultra-fast rods. Ideal for throwing deviators 4plays 
and freestylers, these have the backbone to tame the largest predators, 
trigger gripped with comfortable EVA handle.
•  SG Gold Lable DPS R/S
•  Premium SiC Guides
•  Japanese Hard EVA Handles
•  High Modulus Carbon Blanks

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
LD11643 6ft 70-110g 2 £59.99 £49.99

ICON JERKBAIT
Built on the proven Icon blank, the Icon Jerkbait 
delivers top performance when � shing big lures 
for big predators, without breaking the bank.
•  Trigger-grip style, screw-down, reel seat
•  2 piece blank
•  High gloss � nish
•  Braid-friendly guides

BEST 
SELLER

SALE

MPP BIG LURE & JERK TRIGGER RODS

MPP JERK RODS

Fisheagle CL50 
Casting Multiplier

For an Extra

£15!
For an Extra

£35!

Ambassadeur 
Silver Max Reel

(RRP: £49.99) (RRP: £54.99)

Ventura LHW 
Baitcaster

For an Extra

£28!
(RRP: £59.99)

COMBO A
COMBO B

COMBO C

Code Length Casts Pcs RRP Now
DW6948 6ft 20-60g 2 £49.99 £25.00

MEGAFORCE BAITCASTER
Built from a crisp, 2 piece, high modulus carbon blank with a striking 
deep red finish and a host of top drawer features, the versatile 6ft 
Megaforce Baitcaster from Daiwa is built to handle anything 
the stresses of lure fishing can thow at you.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-14204+25962+19446+13690+14460+14462+11885?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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SIGNATURE SIX SHOOTER

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

MA3061 6ft 8-12lb 1 - £39.99
MA4542 6ft 8-12lb 4 £42.99 £34.99

The John Wilson Signature Six Shooter is 
a tremendous single handed baitcaster. 
Deceptively powerful. Ideal for perch 
and chub as well as pike and zander.

These Spin & Twitch rods are great for hard and soft lures with a solid 
back bone and responsive tip that allows you fantastic control over 
the lures and the � sh you will catch!
•  SG Gold Lable DPS R/S
•  Premium SiC Guides
•  Japanese Hard EVA Handles
•  High Modulus Carbon Blanks

MPP SPIN & TWITCH RODS

Shimano Hyperloop 
4000FB Reel

For an Extra

£10!
For an Extra

£35!

Okuma
Trio SRS Reel

(RRP: £24.99) (RRP: £79.99)

COMBO A
COMBO B

COMBO C

TEAM DAIWA LURE RODS

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

DW4589 7ft 5 14-56g 2 £129.99 £60.00
DW4590 6ft 3 10-30g 2 £129.99 £60.00

This select range of Team Daiwa Lure rods really has to be 
felt to be believed. Built around superb, fast action 2 piece 
carbon blanks, the range consists of 2 rods, a 6ft3in rod 
casting 10-30g, and a 7ft5in model casting 14-56g.

For an Extra

£35!

Ambassadeur 
Silver Max Reel

(RRP: £54.99)

BALLISTIC SPINNING RODS

Code Length Pcs Casts RRP Price
DW6411 6ft 3 Spin 1 3-10g £179.50  £64.00 
DW6412 6ft 6 Spin 2 7-28g £184.50  £67.00 
DW6413 7ft Spin 2 7-28g £189.50  £72.00 
DW6414 8ft Spin 2 5-28g £199.50  £76.00 
DW6415 8ft Bait 2 5-28g £199.50  £76.00 

The versatile Ballistic series from Daiwa features a rod for almost 
any lure � shing application. The rods are built superbly with high 
modulus carbon blanks, fully lined guides, reliable EVA foam 
handles and unique, dependable reel seats.

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

SV10979 6ft 6 Up to 50g 2 £69.99 £59.99
SV10980 6ft 6 Up to 100g 2 £69.99 £59.99

Designed with an eye to lure � shing for UK Bass but equally suited to all round lure � shing, the 
Luregame series deliver power and � nesse at an astounding level of value.
The versatile range of rods boast a range of quality features. A modern 
screw reel � tting and single leg guides, combined with 
the rods’ matt black � nish and retro graphics 
give the Luregame series an 
original look.

LURE XTREME SPIN RODS

Code Length Casts Pcs Our 
Price

TX1238 8ft 5-25g 2 £54.99
TX1239 9ft 10-40g 2 £59.99
TX1240 9ft 6 10-50g 2 £64.99

NEW
LEXA SPINNING RODS

•  30 ton IM-7 Graphite blank construction
•  Micro pitch blank finish
•  Minima Zirconia ring guides
•  Three new Micro Guide trigger rods
•  Fuji® reel seat
•  Five-Year Limited Warranty

Code Length Casting 
Weight Pcs Rod 

Price
DW4075 7ft 3-15g 2 £79.99
DW4076 7ft 10-30g 2 £79.99
DW4077 8ft 10-30g 2 £89.99
DW4078 9ft 15-50g 2 £94.99
DW4079 10ft 30-60g 2 £99.99

AGITATOR DROP SHOT RODS

Code Length Casts Pcs Rod 
Price

LD12103 6ft 3 2-14g 2 £49.99
LD12104 7ft 3 3-18g 2 £59.99
LD12105 8ft 3 3-20g 2 £69.99
LD12106 9ft 5-24g 2 £79.99

The Agitator Drop Shot rod from Wychwood features perfect balance with an 
incredible responsive tip, for light super-� nesse drop shot � shing. Superb reserve 
power in the butt section, to help land a wide range of specimen � sh.
•  High modulus matt � nish no-¢ ash blank.
•  Abbreviated duplon handle with 3k carbon weave.
•  Braid friendly triple leg rings.
•  Gunmetal trim rings

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-19361+21820+25908+24098+7932+14459+18306?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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SAFINA SPINNING RODS

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

SV9954 5ft 6 2-10g 2 £14.99 £10.00
SV9955 6ft 2-12g 2 £14.99 £10.00
SV9959 8ft 15-40g 2 £19.99 £15.00
SV9958 8ft 7-28g 2 £19.99 £15.00
SV9960 9ft 7-35g 2 £24.99 £15.00

With light action cork handled 2 piece construction 
these Glass Fibre spinning rods from Okuma are 
awesome value for money!

HEXANA SPINNING RODS

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

SV0598 7ft 5-20g 2 £49.99 £28.99
SV0599 8ft 5-20g 2 £54.99 £29.99
SV0600 8ft 10-36g 2 £54.99 £36.99
SV0602 9ft 15-40g 2 £59.99 £39.99
SV0604 10ft 20-60g 2 £64.99 £44.99

Fast action spinning rods made of Japanese carbon and 
mounted with SIC guides to ensure perfect performance.
•  30ft (IM8) carbon
•  Fast action blank construction
•  Stainless steel hook keeper
•  Titanium Oxide Guide Inserts

SARACEN CARBON SPINNING RODS
These versatile rods feature fully lined guides, Cork 
handle with EVA toppped screw-down reel seat and a 
superb, powerful yet sensitive action from the 3 piece 
carbon blank. The series features models ranging from 
the lighter 7ft 5-20g, right up to the powerful, all round 
10ft 10-40g model, all packed in a protective rod sock.

SAFINA X SPINNING RODS
Code Length Casts Pcs RRP Our Price

SV1136 6ft 10-30g 2 £29.99 £21.99
SV1137 7ft 5-20g 2 £34.99 £24.99
SV1138 7ft 15-40g 2 £35.99 £25.99
SV1139 8ft 5-20g 2 £37.99 £27.99
SV1140 8ft 10-36g 2 £38.99 £28.99
SV1141 9ft 5-20g 2 £39.99 £29.99
SV1142 9ft 10-35g 2 £41.99 £30.99
SV1143 10ft 10-35g 2 £42.99 £32.99
SV1144 10ft 15-50g 2 £43.99 £33.99

These rods are very sensitive yet with a medium to fast action.
•  24T Carbon construction
•  Japanese split handle - foam/cork
•  Screw down reel seat
•  X-Wrap reinforcement
•  Titanium Oxide guide inserts

ULTRON SPINNING STREET JIG
Fox Rage have developed a range of rods for the Urban Fisher.
•  The rods have top class carbon making them both strong and light
•  Fox Slik Guide system allows the rod to have maximum abrasion 

resistance from braid
•  The rod has FOX screw down reel seat
•  The rod has a top quality EVA foam handle

Lineae� e Vigor 
Silk Line Reel

For an Extra

£8!
For an Extra

£35!

Fox Diablo 
350s Spin 

(RRP: £19.99) (RRP: £110.00)

COMBO A
COMBO B

COMBO C

Okuma Trio Red 
Core Reel

For an Extra

£30!
(RRP: £64.99)

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
RE0345 7ft 5-20g 3 £31.99 £16.99
RE0346 8ft 7-28g 3 £34.99 £19.99
RE0347 9ft 7-28g 3 £37.99 £21.99
RE0348 10ft 10-40g 3 £39.99 £24.99

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

FO3450 195cm 14-50g 2 £79.99 £69.99
FO3451 210cm 5-25g 2 £89.99 £79.99
FO3452 213cm 10-35g 2 £89.99 £79.99
FO3454 240cm 20-50g 2 £89.99 £79.99
FO3457 240cm 30-80g 2 £89.99 £84.99

SLAM SPINNING RODS
The versatile Slam spinning rods deliver maximum 
performance with maximum value. Sporting 
a high quality 4pc carbon blank and fully lined 
guides, the Slam series are reliable, dependable 
and highly portable, with a crisp mid-to-tip action 
that lets you feel every bite.

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
RE0407 7ft 10-20g 3 £54.99 £34.99
RE0408 8ft 15-30g 3 £59.99 £39.99
RE0409 9ft 20-45g 4 £64.99 £44.99
RE0410 10ft 30-60g 4 £69.99 £49.99

SHINJIN NEO SPINNING RODS

Code Length Casts Pcs Rod Price
SK0186 6ft 3 5-21g 2 £134.99
SK0056 7ft 0.5-7g 2 £139.99
SK0071 7ft 2-7g 4 £149.99
SK0050 7ft 3 14-100g 1+1 £179.99
SK0066 9ft 15-50g 2 £174.99
SK0069 10ft 20-60g 2 £199.99

The fantastic Shinjin Neo lure rod range from Sakura deliver performance and ability that has to be felt to 
be believed. The rods are built around a fantastic 24T carbon blank designed and built in Mitsubishi, Japan. 
Across the range, this blank provides a wide array of actions, all balancing lightweightness and durability 
without compromising on feel and performance.

SPORTISM NEO RODS

Code Model Casts Pcs Rod Price
SK0803 ML 6ft6 3-10.5g 2 £84.99
SK0804 UL 7ft 0.9-7g 2 £79.99
SK0808 MH 8ft6 15-40g 2 £94.99
SK0809 MH 9ft6 15-40g 2 £99.99
SK0810 MH 7ft / 6ft6 7-30g 2 £84.99

The Sportism Neo features a crisp, 2 piece 24T 
carbon blank, specially designed for fishing a 
range of lure styles. This new series benefits 
from an improved blank over the original 
Sportism, but also a new cosmetic. 
The construction is rounded out superbly with 
genuine Fuji reel seat and guides.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-14521+14520+14523+23217+23598+21950+25025+10051+10052+12450?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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LITE SPIN RODS
The legendary qualities of the Howald process provide 
the power behind the name. An exclusive and slim 
diameter range of spinning rods providing Ugly Stik 
performance for sporting � sh. Ideal for Trout, Salmon, 
Pike or Sea Fishing. A brilliant allround rod that is 
virtually unbreakable.

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
SP0249 7ft 5-15g 2 £50.99 £30.00
SP0250 8ft 18-50g 2 £58.99 £34.00
SP0251 9ft 20-50g 2 £60.99 £34.00
SP0252 10ft 25-60g 2 £65.99 £42.00

UGLY STIK GX2
The next generation of the lauded Ugly Stik range, the Ugly 
Stik GX2 range of spinning rods have a lighter feel with the 
same toughness that makes Ugly Stik the workhorse of 
anglers everywhere.•  Ugly Tech Blank construction
•  Ugly Tu�  guides
•  Famous Clear Tip
•  Laser ettched EVA handle

Code Length Pcs Rod Price
SP3413 6ft M/L 2 £29.99
SP3414 6ft L 2 £29.99
SP3415 6ft 6 M/L 2 £29.99
SP3416 6ft 6 L 2 £29.99
SP3417 7ft M 2 £29.99
SP3460 9ft M 2 £36.99
SP0245 6ft 9 Travel 4 £29.99

LURE XTREME SPIN ROD
•  Pac Bay USA Reel Seat
•  Funky SIC style single leg Rings
•  Quality japanese EVA Handles
•  4Pc High Modulas Carbon Fiber Blanks
•  Spigot Joints
•  Cloth Separated Rod Bag
•  Travel Tu�  Tube

LURE MANIA SPIN RODS

Code Length Casts Pcs RRP Our Price
SV9943 8ft 6 20-60g 2 £44.99 £39.99
SV9944 9ft 9 9-27g 2 £49.99 £39.99
SV9945 10ft 1 15-45g 2 £54.99 £39.99

The new Luremania range delivers a wide selection of high modulus, lightweight rods 
designed for speci� c lure � shing disciplines. From light spinning, vertical 
jigging, dropshotting and throwing crankbaits right through to 
fairly heavy spinning rods capable of throwing lures 
up to 60g into the wind on a rocky 
bass mark. 

LURE PRO QUAD RODS

Code Length Casts Line Rating Pcs RRP Our Price
MA4877 8ft 20-40g 8-15lb 2 £47.99 £43.99
MA4878 9ft 24-50g 8-15lb 2 £54.99 £49.99
MA4879 10ft 30-60g 8-15lb 2 £59.99 £53.99

The Rovex Lure-Pro rods have powerful carbon blanks that 
cast big lures with ease while maintaining the sensitivity to 
give great sport when playing big � sh. The 8’ model is ideal 
for bass � shing from a boat; the two longer rods are ideal 
for pike and zander � shing.

TRUESPIN SLA SPINNING RODS
•  Powerful yet smooth action capable of casting all varieties of lures & spinners
•  Improved super-lightweight blank design
•  Modi� ed rod balance
•  Full EVA butt protector
•  3K weave carbon � bre reel seat
•  Premium cork handle
•  Section labelling & eyesights
•  Cordura rod tube for safe transportation

Code Length Casting 
Weight Pcs Rod 

Price
LD10041 8ft 10-30g 2 £69.99
LD10042 9ft 5-20g 2 £74.99
LD10043 9ft 15-40g 2 £74.99
LD10044 10ft 20-50g 3 £79.99

COMBO A
COMBO B

COMBO C

Lineae� e Vigor 
Silk Line Reel

For an Extra

£8!
(RRP: £19.99)

For an Extra

£35!

Fox Diablo 
350s Spin 

(RRP: £110.00)

Code Length Casts Pcs RRP Now
SV9928 8ft 1 7-35g 4 £79.99 £49.99
SV9930 9ft 3 12-42g 4 £89.99 £59.99
SV9931 9ft 9 16-52g 4 £94.99 £64.99

AGITATOR MLT JIG ROD

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

LD11670 9ft Jig 20-50g 2 £59.99 £39.99

Built with Wychwood’s MLT Multi-Layer Technology, you can be 
assured they are resiliant and perform for maximum enjoyment.
•  High modulus matt � nish no-� ash blank
•  Braid friendly triple leg rings
•  Hook keeper ring for convenience when moving
•  Gunmetal trim rings and laser engraved butt cap
•  Full cork handle with screw lock reel seat

Okuma Trio Red 
Core Reel

For an Extra

£30!
(RRP: £64.99)

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-12848+19448+11078+21138+7870+19229+13023+12211?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


ADD THE COMBO LETTER TO THE ROD CODE WHEN YOU ORDER A ROD ON THIS PAGE TO GET ONE OF THESE SUPERB DEALS!
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OCTANA SPINNING RODS
Okuma Octana, the ultimate experience in spinning.
•  Ultra durable Zirconium guide inserts
•  Woven carbon high-tech handle
•  36T (IM9) carbon
•  Ultra fast action
•  Fuji reel seat

Code Length Casts Pcs RRP: Now
SV9393 7ft 5-20g 2 £99.99 £55.00
SV1145 8ft 5-20g 2 £89.99 £55.00

The versatile Icon Lure from Leeda is a great all round lure rod, great 
for throwing a variety of lures at a variety of � sh. The lightweight 2pc 
carbon blank features a very pleasing action, and is � nished with SiC 
guides, screw winch and a full duplon handle.
• Ultra-slim, high-modulus carbon blank
• Fixed spool screw lock seat

Code Length Casts Pcs Rod Price Our Price
LD11641 7ft 6 10-15g 6 £59.99 £49.99
LD11642 7ft 6 14-40g 6 £59.99 £49.99

ZEON SPIN RODS
The astounding Zeon Spin from Okuma punches so far above 
it’s weight, it’s practically unfair to the competition.
•  Powerful 2 piece carbon blank
•  Cork handle with EVA screw-down top handle.
•  Fully lined guides
•  Supplied in cloth bag

Code Length Casts Pcs Rod Price Now
SV9973 8ft 10-40g 2 £29.99 £24.00
SV9977 9ft 20-60g 2 £34.99 £28.00
SV9981 10ft 20-60g 2 £39.99 £30.00

Code Length Casts Pcs Rod Price Our Price
SV10990 8ft Up to 20g 1 £69.99 £59.99
SV10991 8ft Up to 35g 1 £69.99 £59.99
SV10992 8ft Up to 50g 2 £69.99 £59.99
SV10993 9ft Up to 100g 2 £69.99 £64.99
SV10994 9ft Up to 50g 2 £69.99 £64.99
SV10995 9ft Up to 100g 2 £69.99 £64.99

The all new MPP Predator Spin is a superb all round lure � shing rod with 
2 lengths and casting weights ranging from up to 50g to up to 170g for 
large hard lures alien eels that lurk in your tackle box.
•  SG Gold Lable DPS R/S
•  Premium SiC Guides
•  Japanese Hard EVA Handles
•  High Modulus Carbon Blanks

MPP SPIN RODS

AGILITY EXP SPIN TRAVEL RODS
The versatile Agility EXP series feature powerful, responsive 
multi-piece blanks with high quality � ttings and � nish.
•  Slim Carbon Blank
•  Strong double leg guides
•  Satin matt blank � nish
•  Aluminum reel seat
•   Supplied in Cordura Tube

Code Length Casts Pcs Rod Price
SP3430 8ft 10-25g 6 £64.99
SP3431 6ft L 12-30g 7 £69.99
SP3432 6ft 6 M/L 15-35g 7 £74.99

Code Length Casts Pcs Rod Price Our Price
SV10985 8ft 3 3-16g 2 £69.99 £59.99
SV10986 8ft 3 7-23g 2 £69.99 £59.99
SV10987 9ft 10-30g 2 £69.99 £59.99

The MPP Soft Lure have ultra fast blanks with a strong tip action 
which gives superb feedback when you are twitching back your 
lure or with a vertical/drop shot action.
•  SG Gold Lable DPS R/S
•  Premium SiC Guides
•  Japanese Hard EVA Handles
•  High Modulus Carbon Blanks

MPP SOFT LURE RODS

COMBO A
COMBO B

COMBO C

ICON LURE RODS

For an Extra

£35!

Fox Diablo 
350s Spin 

(RRP: £110.00)

Lineae� e Vigor 
Silk Line Reel

For an Extra

£8!
(RRP: £19.99)

Okuma Trio Red 
Core Reel

For an Extra

£30!
(RRP: £64.99)

Light Sensitive blanks, perfected for modern lure � shing! A superb stylish stealth 
design, combined with top quality components makes the Black Savage Range 
stand out.  Awesome Power, feel and Precision!
• CCS SiN Guides
• High modulus Carbon Blanks
• Matt carbon � nish
• SG Tournament R/S
• Hard Camo EVA handles
• Ready to Fish Deluxe rod bag

BLACK SAVAGE RODS 

Code Length Casts Pcs Model RRP Price
SV15847 6ft 6” 2-7g 2 Spin £64.99 £59.99
SV15848 7ft 5” 5-20g 2 Spin £79.99 £69.99
SV15849 7ft 7” 9-32g 2 Spin £84.99 £74.99
SV15850 7ft 4” 2-12g 2 Dropshot £79.99 £69.99
SV15851 7ft 8” 5-18g 2 Dropshot £79.99 £69.99
SV15852 6ft 6” ->60g 2 Jerk £79.99 £69.99
SV15853 6ft 6” ->100g 2 Jerk £79.99 £69.99

BEST 
SELLER

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-19445+19230+14458+14457+10053+28752+28755+28756+14090?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Code Length Casts Pieces RRP Our 
Price

SV13348 6ft 6” 0-5g 2 £74.99 £69.99
SV13349 7ft 0.5-7g 2 £74.99 £69.99
SV13350 7ft 6” 5-12g 2 £74.99 £69.99
SV13351 8ft 2-10g 2 £74.99 £69.99

ADD THE COMBO LETTER TO THE ROD CODE WHEN YOU ORDER A ROD ON THIS PAGE TO GET ONE OF THESE SUPERB DEALS!

Lineae� e Vigor 
Silk Line Reel

For an Extra

£8!
(RRP: £19.99)

11WWW.FISHINGMEGASTORE.COM LURE RODS

With a transport length of 58cm, you will always � nd a place to 
stow the Shimano Vengeance Travel Rod, wherever in the world 
you are travelling.  The Vengeance Travel can be � shed at either 
8 or 9ft lengths, and with a casting weight of 14-40g, it will 
prove its use countless times over.

Code Length Casts Pcs Rod Price Our Price
SU5032 8/9ft 14-40g 6 £74.99 £59.99
SU5080 9/10ft 14-40g 6 £79.99 £64.99

VENGEANCE TRAVEL ROD

The range sports XT60 carbon blanks, Hardlite guides, Easy Access Hook 
Keepers and Hardcase storage tubes.  The actions are superb: better than 
many traditional 2 piece spinning rods.

Code Model RRP Our 
Price

SU3974 8ft 10-30g  5pc £109.99 £79.99
SU3975 9ft 10-30g  5pc £114.99 £89.99
SU3976 9ft 14-40g  5pc £119.99 £94.99
SU3977 10ft 20-50g  5pc £134.99 £104.99
SU4165 10ft 50-80g  5pc £139.99 £109.99

EXAGE BX STC SPIN RODS

Code Length Casts Pcs Price Our 
Price

SU5239 6ft 11” 7-21g 2 £59.99 £35.00
SU5240 6ft 11” 10-30g 2 £59.99 £35.00
SU5243 7ft 10” 7-21g 2 £69.99 £40.00
SU5244 7ft 10” 10-30g 2 £69.99 £40.00
SU5248 8ft 10” 14-40g 2 £79.99 £40.00
SU5253 9ft 10” 20-50g 2 £84.99 £60.00

Built on a strong and well balanced progressive action blank, 
achieved by incorporating Shimano’s Geo� bre material within 
its handsome 2 piece XT40 Carbon blank.
All models in this versatile range of high performance rods 
are � tted with Fuji Improved Hard guides for superior casting 
performance and exceptional line guidance. 

EXAGE BX STC SPIN RODS

COMBO A
COMBO B

COMBO C

AGITATOR MLT LURE RODS
This versatile range of Lure rods from Wychwood 
e� ectively covers most predator � shing scenarios 
and performs faultlessly. Built with Wychwood’s MLT 
Multi-Layer Technology, you can be assured they 
are resiliant and perform for maximum enjoyment.

Code Length Casts Pcs Price
LD11667 9ft 60-100g 2 £49.99
LD11668 8ft 20-60g 2 £39.99
LD11669 7ft 20-60g 2 £39.99

LIGHT RANGE FISHING LURE RODS
These rods have been designed to run the gamut 
of modern mini and micro lure � shing in both fresh 
and saltwater, making them ideal for going after 
not just the usual LRF and HRF targets, but Perch 
and Trout too.

ROCKFISH LRF RODS
Light Rock Fishing is the next revolution in angling, 

where the game is all about species caught, 

utilising light lines, balanced tackle and tiny lures, 

and the Rock� sh range of rods from Tronixpro are 

just the ticket for this burgeoning area of the sport. 

Code Length Casts Pcs Price
TX1019 6ft 11 0.5-7g 2 £29.99
TX1020 7ft 6 3-12g 2 £32.99
TX1640 7ft 3 1-8g 2 £30.99
TX1021 7ft 10 7-28g 2 £34.99

For an Extra

£35!

Fox Diablo 
350s Spin 

(RRP: £110.00)

ROCKFISH REVOLUTION

Perfect for LRF and Light Predator Fishing.

UL: A solid tipped rod that is equally at home fishing jig heads and soft plastics, metals or drop shot.

L: A solid tipped rod with a bit more “poke” than the UL, ideal for slightly heavier work and when a 
bit more range is necessary.

ML: A solid tipped rod designed for Hard rock fishing. The main use of this rod is for fishing soft 
plastic baits off the rocks for Wrasse and Pollock.

Code Model Casts Pcs Price
TX1641 UL: 7ft 3 1-8g 2 £64.99
TX1642 L: 7ft 6 3-12g 2 £67.99
TX1643 ML: 7ft 10 7-28g 2 £69.99

A great travel 
spinning rod!

Okuma Trio Red 
Core Reel

For an Extra

£30!
(RRP: £64.99)

Code Length Casts Pcs RRP Our 
Price

SU7734 2.1m 20-60g 2 £37.99 £29.99
SU7735 2.1m 7-35g 2 £35.99 £27.99
SU7736 2.1m 10-50g 2 £34.99 £28.99
SU7737 2.4m 20-60g 2 £39.99 £34.99
SU7738 2.4m 10-50g 2 £37.99 £32.99

As � shing pressure increases and sea bass wise up, techniques change and the need for shorter 
and more sensitive rods becomes more important. Shimano have followed the latest trends and 
created this improved version of the previous series Vengeance rods. The blank is lighter and more 
responsive resulting in better hook-ups and increased � shing pleasure.

VENGEANCE BX SEA BASS RODS

ROCKFISH DUAL RODS

Code Length Pcs Casts Price

TX2949 7ft 6 2 1-8g £59.99

The Dual comes supplied with both a Solid Tip section & Tubular Tip section, delivering maximum versatility 
and giving you the choice between maximum finesse for chasing small, wary species, and something a little 
more resilient for a larger catch.

NEW

GEKKABIJIN LRF RODS
Purpose built for the ever expanding LRF scene, the Gekkabijin rod range from Daiwa comes straight from 
their design houses in Japan, international home of Light Rock Fishing.
The 3 rods in the range all feature high quality 2 piece carbon blanks, and come equipped with Fuji K-guides, 
a scratch designed reel seat that keeps the reel closer to the hand, and Split Grips for improved handling.

Code Length Pcs Casts Price
DW3984 7ft 2 0.5-5g £129.99
DW3985 7ft 6” 2 0.5-5g £139.99
DW3986 8ft 3” 2 3-10g £149.99 NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-18765+19448+6912+18114+20587+25355+19755+13888+21884+26191?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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SPORTISM SPINNING RODS
Sportism rods boast a variety of features. with a build quality that far exceeds its more 
budget-minded price point.  Including 2 piece IM 24T Carbon Blanks with a unique resin 
content that balances lightness and robustness while maintaining a superb feel and action.

Code Length Casting 
Weight Pcs RRP: Our Price

SK0025 7ft 8 10-35g 2 £109.99 £88.00

Code Length Casting 
Weight Pcs RRP: Our 

Price
FO3459 6ft 6 3-14g 2 £79.99 £69.99
FO3460 7ft 6 4-18g 2 £89.99 £79.99
FO3461 8ft 6 4-18g 2 £89.99 £84.99

ULTRON DROP SHOT SPECIAL
Suitable for beginners and professionals alike. 
The rod is made with top quality carbon that 
allows it to be super responsive with a sensitive 
tip that allows for fantastic lure control and an 
ability to feel the lightest of takes.

NEWERA SLR SPIN RODS
High modulus blanks reinforced with Bias carbon 
V-Joints ensure smooth power loading and curvature. 
Designed as 3pc models the 9ft and 10ft rods are ideal 
for all styles however the standout design is the 6pc 
10/11 that packs down around 2ft and is a dream rod 
for the travelling angler.

Code Length Casts Pcs Price
DW2992 9ft 10-50g 3 £399.00
DW2993 10ft 10-60g 3 £425.00
DW2994 10ft/11ft 10-60g 6 £450.00

MADE IN THE 
UK

MISSION X PIKE ROD
With a medium fast action the Mission X pike 
lets you easily load a dead bait and rig. Thanks 
to the controlled recovery the rod will be kind 
to the hooks but can still deliver a mackerel 
tail substantial range. Furnished double leg guides throughout this rod will 
accommodate braid and mono mainlines.

Code Length Casts Pcs RRP: Our 
Price

DW2704 12ft 10-20lbs 2 £89.99 £45.00

SIGMA PIKE RODS
The Sigma Pike rod from Shakespeare is perfect 
for dead and live bait situations, with powerful 
through-action that allows these baits to be cast 
long distances. The Sigma Pike boasts enough 
power to haul in any toothy predators you 
encounter. Available in 2 and 3 piece options.

Code Length Casts Pcs Price
SP3209 12ft 3lbs 3 £42.99
SP3208 12ft 3lbs 2 £42.99

ABUMATIC JUNIOR SPINCAST
This superb combo is ideal to get you started. We all 
have to start somewhere and this combo is o� ered 
at a price to encourage new anglers to the world of 
� shing. Includes a 5ft6in trigger Grip spinning Rod, 
casting 5-30g and a high quality closed face reel.

Code Length Casts Pcs RRP: Our 
Price

PU3133 5ft 6 5-30g 2 £29.99 £20.00

ROCKFISH LRF OUTFIT
This superb combo is ideal to get you started. We all 
have to start somewhere and this combo is o� ered 
at a price to encourage new anglers to the world of 
� shing. Includes a 5ft6in trigger Grip spinning Rod, 
casting 5-30g and a high quality LRF spinning reel.

Code Length Casts Pcs Our 
Price

IN0444 7ft 6 3-12g 2 £50.00

AVOSEA WIND TRAVEL SPIN
This superb quality 5 piece rod form Mitchell is built to handle 
the salt and anything else the sea can throw at you. 
•  24T/30T Carbon blank quality
•  LTS Guides, braid friendly and corrosion free
•  Dedicated to SW applications
•  Aluminum reelseat
•  Reinforced connections

Code Length Casting 
Weight Pcs Rod 

Price
PU4122 9ft 20/80g 2 £59.99
PU4123 10ft 20/80g 2 £64.99

®
�

NEW

SALE

GS LURE RODS
The GS Lure range of rods from Greys Prowla are designed to get you more fish on the bank, and do it at an affordable price!
The rods feature high modulus blanks with a fast tip action, imparting movement into all manner of salt and freshwater lures 
for everything from Bass and Pollack to Pike and Trout.

Code Length Pcs Casts RRP Our 
Price

GR1554 7ft 2 5-15g £69.99 £50.00
GR1555 8ft 2 15-30g £79.99 £60.00
GR1556 9ft 2 20-40g £89.99 £64.00
GR1557 9ft 2 40-80g £94.99 £70.00
GR1558 10ft 2 15-40g £99.99 £70.00

CATANA CX SPIN ROD
With its superb 2 piece Geofibre blank, the Catana CX features a powerful backbone 
resulting in a strength and suppleness that belie its price tag.

Code Length Casts Pcs RRP: Now
SU4565 7ft 11 10-30g 2 £49.99 £35.00

VENGEANCE AX SPIN ROD
Constructed on a superb XT30 Carbon blank with Shimano Custom reel seat and 
Hardlite guides, the Vengeance AX Spin brings superior levels of quality and 
performance at tremendous value.

Code Length Casts Pcs RRP Now
SU5110 7ft 10 10-30g 2 £39.99 £30.00

STEELHEAD PRO SPINNING RODS
A great range of rods, perfect for both light and heavy spinning. Wgether you’re going for pike, 
perch or even salmon, this rod will suit the anglers need!

Code Length Casts Pcs RRP: Now
SV0021 5ft 2-5g 2 £24.99 £15.00
SV0024 7ft 10-35g 2 £29.99 £15.00
SV0027 8ft 20-60g 2 £34.99 £18.00

SALE

STRADIC SPINNING RODS Code Length Pcs Casts RRP Our Price
SU4591 7ft 1” 2 10-35g £119.99 £94.99
SU4592 7ft 1” 2 15-50g £119.99 £94.99
SU4593 7ft 1” 2 50-120g £129.99 £109.99
SU4594 8ft 1” 2 10-35g £129.99 £109.99
SU4595 8ft 1” 2 15-50g £129.99 £109.99
SU4596 8ft 1” 2 100-300g £149.99 £129.99
SU4597 9ft 1” 2 10-50g £139.99 £119.99
SU4598 9ft 1” 2 15-60g £139.99 £119.99
SU4599 9ft 10” 2 15-50g £149.99 £124.99
SU4600 9ft 10” 2 15-60g £149.99 £124.99

The blank of the Stradic Spinning is made from a special mix of HPC100 Carbon plus Biofibre which produces a lightweight, 

yet remarkably strong rod, with a unique super tip action perfect for adding life and movement to all lures. The Stradic is 

finished with a new design reel seat, EVA split grips and Fuji Alconite guides.

Closer to Nature, Closer to People

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-10580+14094+14525+13734+20777+21197+23226+21949+20763+23369+18122+19332+5934?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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MIRROX PIKE ROD COMBO
A lightweight but powerfull carbon Pike/Carp rod.
• Top quality � ttings
• Full carbon blanks
• Double legged lined guides
• Cloth Rod bag included
Combo Contents:

•  Stillwater Mirrox 12ft 2.75lb T.C. Pike/Carp Rod
• Okuma Enduro Baitfeeder
• Bulk Spool of Mono
• Pike Float Kit x2

HK0016Z

EPIX V2 SPECIMEN ROD COMBO
The Epix V2 is slim, lightweight and well balanced but 
just as importantly has great reserves of power with a 
surprisingly crisp responsive tip section.
Combo Contents:

•  Okuma Epix V2 13ft 3.5lb 3pc Carp Rod
• Shimano Baitrunner ST 6000 RB
• Bulk Spool of Mono
• Pike Float Kit x2

SV9383Z

PROCASTER XA BAITCASTER ROD COMBO
Combo Contents:

•  Daiwa Procaster XA 6ft Trigger Grip 1pc Rod (10-30g)
• Abu Silver Max Multiplier
• 200m Fisheagle Superbraid
• CJT Jerkbait Traces
• Abu Tormentor Floating Lures x2
• Lineae� e Moray Minnow x2
• Wire Leaders x3

DW3316Z

SAFINA X-SPIN ROD COMBO
Combo Contents:

•  Okuma Sa� na-X 8ft Spinning Rod (10-36g)
• Lineae� e Vigor Silk Line + Mono
• Daiwa Wobbler Lures x3
• Ron Thompson Explore Lures x4
• Wire Leaders x3

SV1140Z

G-SERIES SPINNING ROD COMBO
Combo Contents:

•  Greys G-Series Spin 9ft 60-100g
• Lineae� e Vigor Silk Line + Mono
• 200m Fisheagle Superbraid
• Ron Thompson Vibrator Lures x2
• Shakespeare Big S Lure
• Savage Gear Diving Prey Lure
• Wire Leaders x3

GR0919Z

STEELHEAD PRO SPIN ROD COMBO
Combo Contents:

•  Ron Thompson Steelhead Pro 8ft Spin Rod (20-60g)
• Okuma Sa� na FD Spin Reel
• Bulk Spool of Mono
• Daiwa Wobbler Lures x3
• Ron Thompson Explore Lures x4
• Wire Leader x3

SV0027Z

ZEON SPIN ROD COMBO
Combo Contents:

•  Okuma Zeon 10ft Rod (20-60g)
• Okuma Trio Red Core Reel
• 200m Fisheagle Superbraid
• Ron Thompson Vibrator Lures x2
• Shakespeare Big S Lure
• Savage Gear Diving Prey Lure
• Wire Leader x3

SV9981Z

Our Price 

£40.00

RRP: £95.98

stillwater

Our Price 

£120.00

RRP: £153.95

Our Price 

£100.00

RRP: £174.92

Our Price 

£35.00

RRP: £70.95

Our Price 

£60.00

RRP: £146.93

Our Price 

£45.00

RRP: £95.94

Our Price 

£80.00

RRP: £150.42

SALE

MADE IN THE 
UK

PRODUCTS ON THIS PAGE MAY VARY SLIGHTLY DUE TO AVAILABILITY.

NEW

MEGAFORCE BAITCASTER ROD COMBO
Combo Contents:

•  Daiwa Megaforce Baistcaster Rod
•  HTO Ventura Baitcaster Reel
• Savage Gear Pencil Pray Lure
• Ron Thompson Vibrator Lure
• Savage Gear Butch Lure
• Savage Gear Fat Pencil Pray Lure

DW6948Z

Our Price 

£100.00

RRP: £174.92

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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£74.99
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BAITRUNNER DL FB

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
SU8065 4000FB 4.8:1 0.25mm/160m 3+1 £99.99 £79.99
SU8066 6000FB 4.6:1 0.30mm/270m 3+1 £109.99 £84.99
SU8067 10000FB 4.6:1 0.35mm/250m 3+1 £114.99 £94.99

Following the success of the 
original Baitrunner DL FA, 
Shimano have modi� ed it slightly 
to create the next generation FB 
model. Retaining all the original 
features but now featuring all new 
black body cosmetics, it is even at 
the same price point as the best 
selling FA model!

BAITRUNNER XT-RB

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
SU4184 6000 4.6:1 0.35mm/240m 4+1 £149.99 £129.99
SU4185 8000 4.6:1 0.35mm/290m 4+1 £154.99 £134.99
SU4186 10000 4.6:1 0.35mm/350m 4+1 £169.99 £139.99

In time-honoured 6000, 8000 and 
10000 sizes, the Baitrunner XT-RB 
series is set to delight a whole 
generation of anglers - plus 
legions of existing Baitrunner 
devotees. These handsome 
Baitrunners have 4.6:1 gear ratios 
plus capacities from 300yds of 
10lb to 430yds of 12lb line. 
Features include XT-7 body and 
rotor, Diecast gear, Varispeed plus 
Cold Forged Aluminium main and 
spare spools.

• Double Handle

• Plus Spare Spool

GT BAIT FEEDER REELS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
TA1349 GT4000 5.2:1 190yds/8lb 8+1 £64.99 £29.99
TA1348 GT6000 5.2:1 270yds/14lb 8+1 £64.99 £29.99

Fantastic all-round Reels.  The 
4000 is designed speci� cally for 
Spinning & Light bait rods, giving 
you the ultimate in balance, 
performance & power. The 6000 is 
ideal for the more traditional style 
Pike, carp and specimen rods.

stillwater

Code Model Price
TA1351 GT4000 Spool £4.99
TA1350 GT6000 Spool £6.99

•  Patented EOS elliptical oscillation system
•  Patented bait feeder one touch lever clutch system
•  Bait feeder quick release Aluminium spool
•  Multi-disk drag system
•  7BB+1RB bearing drive system

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
SV8608 EPX 40 5.0:1 170m/0.31mm/10lb 4+1 - £49.99
SV1199 EPX 65 4.5:1 300m/0.37mm/15lb 4+1 £69.99 £59.99

EPIX V2 BAITFEEDER

PROFORCE BAITFEEDER
•  Machine cut brass pinion gear and aluminium spool
• EOS Elliptical Oscillation System
• New generation slim graphite body
•  Patented baitfeeder lever clutch system
•  Micro adjustable tension rear drag

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Price
SV0651 140 5.0:1 170m/0.31mm/10lb 1 £34.99 £24.99
SV0653 155 4.5:1 260m/0.35mm/15lb 1 £39.99 £34.99

ENDURO BAITFEEDER
• Graphite spool and body
• EOS Elliptical Oscillation System
• Patented baitfeeder lever clutch system

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Price
SV0655 130 5.0:1 140m/0.24mm/6lb 1 £29.99 £14.00
SV0656 140 5.0:1 170m/0.31mm/10lb 1 £29.99 £19.99
SV0658 155 4.5:1 260m/0.37mm/15lb 1 £29.99 £24.99
SV0659 165 4.8:1 260m/0.435mm/20lb 1 £39.99 £29.99

BEST 
SELLER

ALL BLACK 60 FS REEL
• Solid aluminium spool
• Aircraft aluminium construction
•   Waterproof progressive micro-drag system
• Spare spool

Code Model Capacity B/B RRP Our Price
LI1564 60 FS 160yds / 18lb 3 £39.99 £19.99

BAITRUNNER ST RB REELS
Replacing the best selling ST RA Baitrunners the new RB models for Summer 
2014 are much improved. Featuring Varispeed, AR-C line management 
system, an XT7 body and spool make up, super 
stopper II system and one steel ball bearing. 
Sporting a strong silky smooth back drag, long life 
bail spring and Shimano’s ever 
dependable Baitrunner free-spool 
system, the angler will find this reel 
is punching above it’s weight in 
terms of quality and price.

• Varispeed gearing

• ARC line system

• XT7 mould body

Code Model Capacity Gear Ratio Weight RRP Price
SU6763 2500 FB 6lb/200yds 4.8:1 300g £69.99 £54.99
SU6764 4000 FB 8lb/240yds 4.8:1 300g £74.99 £59.99
SU6765 6000 FB 10lb/300yds 4.6:1 550g £79.99 £62.99
SU6762 10000 FB 12lb/430yds 4.6:1 555g £84.99 £64.99 NEW

Code Model Ratio Capacity RRP Our Price
SU4203 4000 OC 4.8:1 15lb/270m £129.99 £99.99
SU4204 6000 OC 4.8:1 30lb/245m £139.99 £109.99
SU4205 8000 OC 4.8:1 40lb/295m £154.99 £124.99
SU4206 12000 OC 4.4:1 50lb/505m £174.99 £144.99

BIG BAITRUNNER 4000 OCEANIC
The Baitrunner OC or Oceania model, has been 
speci� cally designed for Oceania species.

•  Baitrunner System
•  Dyna Balance Anti Wobble System
•  Oversized Power Roller
•  Propulsion line management System
•  Fluid Drive 2 gearing System
•  Super Stopper 2 anti reverse system
•  Direct Drive mechanism (thread in handle)
•  Varispeed oscillation system
•  Cold Forged Aluminium Spool

INC.
SPARE
SPOOL

NEW

From Only

£39.99

EOS REELS
These eye-catching new EOS reels 
have proved incredibly popular 
and indeed reliable since their 
launch earlier in 2013. Both reels 
are perfect for the specialist angler 
that targets a host of species with 
the slightly larger 7000 model 
having more cranking power for 
larger, harder fighting specimens.
•  5 stainless ball bearings
•  Rotor balanced profile

Code Model Capacity Ratio Price
FO6644 5000 0.30mm/150m 5:1 £59.99
FO6645 7000 0.30mm/150m 5:1 £64.99
FO7046 5000 (no spare spool) 0.30mm/150m 5:1 £39.99
FO7047 7000 (no spare spool) 0.30mm/150m 5:1 £44.99
FO6767 10000 0.35mm/260m 5.5:1 £49.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-23325+25109+18751+13477+14025+23205+23296+26713+9324+9327+7978+6525?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


•  Large line roller and extra sturdy bail arm

•  Two aluminium spools with spring loaded line clips

•  Micro-adjustable front drag: recessed anti reverse leader

•  Left or right hand wind handle options

•  Free spool lever and secondary drag system

•  Soft touch, easy grip, self righting handle

15WWW.FISHINGMEGASTORE.COM SPINNING REELS

NEW

Code Model B/B Ratio Capacity RRP: Now
GR2219 40 9+1 4.9:1 260m/10lb £59.99 £40.00
GR2060 50 9+1 4.9:1 240m/12lb £64.99 £43.00
GR2061 60 9+1 4.9:1 230m/15lb £69.99 £48.00

GFR FREE RUN REEL

From Only

£43.00

HARDWEAR FREERUNNER REELS

Code Model Ratio Capacity RRP Now
AF5224 30 4.5:1 200yds/6lb £19.99 £9.99
AF5226 50 4.5:1 240yds/10lb £19.99 £9.99

A tough no nonsense reel that will deal 
with everything you throw at it. Strong 
enough to crank in big � sh, precise enough 
to cast miles and an easy to use free 
spool facility, this reel has all the essentials 
required to make a quality carp reel.

• Strong body
• Multi disk drag system
• Engineered gears
• Superb line lay
• Long cast spool
• Instant Free Spool
• High impact ball bearing

Only

£9.99

AIRLITE FREE SPOOL REEL

Code Model Ratio Capacity RRP Now
AF6331 30 5.2:1 6lb/330yds £39.99 £29.99
AF6332 40 5.2:1 8lb/300yds £39.99 £29.99
AF6333 50 5.2:1 10lb/350yds £39.99 £29.99

Just one look at the long cast spool sets 
the tone for the rest of this remarkable 
reel. Precision engineered gears lie 
beneath the stylish outer case, giving 
you massive cranking power just when 
you need it.
Features:

• Instant Free Spool facility
• Smooth reliable drag system
• Long cast spool
• Balanced double handle
• Strong, stylish body

Only

£29.99

DISTANCE PRO INTEGRATOR REEL
•  Blade Body design

•  Worm Shaft Oscillation system

•  9+1 Stainless steel ball bearing drive system

•  Quick Set, anti-reverse one way bearing

•  Multi-disk Carbon washer drag system

•  Cold forged aluminium Distance spool

•  Integrated adjustable Bait Feeder converter

•  Rotor Equalizing System

•  Oversized Even flow line roller

•  Machined Aluminum handle

•  Bail lock system

•  Flex line clip

Code Model B/B Ratio Capacity RRP: Now
SV1195 60 9+1 4.5:1 310m/0.35mm £99.99 £74.99

Only

£69.99

Okuma Big Pit Free 
Spool Conversion CapFREE!

Only 

£59.99

EXTREME BP12000

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
TA0015 BP12000 4.1:1 20lbs/380yds 13+1 £99.99 £59.99

• Fantastic value & performance
•  13+1 Ball bearings
•  Supplied with 2 handle options 

with ergonomic wooden handles. 
1 x forged aluminium 1 x quick fold

•  Supplied with 2 long cast alloy 
spools. 1 x long range large 
capacity, 1 x shallow for 300m 
17lb or braid

•  Line friendly spring loaded line clips
•  Instant anti reverse
•  Computer balance rotor
•  Power drive gear for greater 

strength and higher torque

stillwater

Code Model Capacity RRP Now
AF5554 6000 12lb/250yds £99.99 £49.99
AF5555 8000 15lb/375yds £99.99 £49.99

• High grade alloy body – 

Combines strength and balance

• Long distance spool – Cast 

further than ever before

• Precision engineered gears – 

Smooth and reliable

• Micro adjustable drag – Control 

the hardest fighting big fish

• 10 ball bearings – Will perform 

year after year

• Used by Dave Lane – A reel 

trusted by the best anglers

DAVE LANE SPEEDRUNNER FREE 
SPOOL REELS

Only

£49.99

Code Model Capacity RRP Our Price
SU4196 10000 16lb/330yds £219.99 £169.99
SU4197 14000 20lb/300yds £229.99 £179.99

ULTEGRA XS-C
The Ultegra XS-C builds upon the success of 
the famous Ultegra range, to deliver a large 
capacity, distance casting machine with 
little equal. 

• 2 SARB ball bearings

• 2 shielded stainless ball bearings

• 1 roller bearing

• Aerowrap II

From Only

£169.99

From Only 

£49.99

RIOT BIG PIT REEL

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
LD10935 65 4.8:1 340m/15lb 5+1 £64.99 £49.99
LD10936 75 4.8:1 450m/15lb 5+1 £69.99 £59.99

The body and rotor of the 
Wychwood Riot Big Pit reel have 
been moulded from high-strength, 
yet incredibly lightweight graphite 
to keep the overall weight of the 
reel down to a minimum. When 
coupled with any of their high 
performance rods, the Wychwood 
Riot Big Pit balances perfectly, 
improving casting performance 
and making playing � sh a pleasure 
not a chore.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-12156+12215+20914+19257+23990+13804+9843+6726?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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EXAGE FD REEL

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Price
SU5041 2500FD 5.0:1 0.25mm/160m 4+1 £74.99 £45.00
SU5043 4000FD 5.2:1 0.30mm/180m 4+1 £79.99 £64.99

Exage is part of the P4 reel series and 
one of Shimano’s most popular reels. The 
new FD model has a sleek ‘M’ Compact 
Body design made from XGT-7 material 
containing 4 shielded stainless steel 
bearings and a roller bearing for smooth 
reliable performance. There are four sizes 
in the range covering most general, 
spinning and match � shing situations, 
all � nished with champagne and gold 
graphics. The shallow spooled 3000 size is 
perfect for match � shing or spinning with 
thin mono or braided lines.

From Only

£45.00

Closer to Nature, Closer to People

From Only

£54.99

EXAGE RC REELS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
SU4036 2500 RC 5.2:1 6lb/200yds 4 £74.99 £54.99
SU4049 2500 RC DH 5.2:1 6lb/200yds 4 £74.99 £54.99
SU4050 4000 RC 5.2:1 8lb/240yds 4 £79.99 £59.99

The Shimano Exage RC Reel is the � agship 
P4 model and exudes quality with a visually 
stunning metallic platinum and gold � nish.
Featuring 4 shielded ball bearings and a 
roller bearing, the Exage RC uses a multi-disk 
rear drag system for smooth progressive 
performance and Fightin’ Drag for precise 
adjustable control when playing � sh.

Features:
•  Fast 5.2-1 Retrieve
•  Ultimate � ght control with Fightin’ Drag
•  Cold forged aluminium spool

AERO 4000 SPIN REEL
The Aero Spin features a gutsy, powerful 
4.8:1 retrieve ratio, ideal for imparting 
life into any fresh or saltwater lure, and 
for hauling in the resulting big beasties, 
and thanks to the small body/big spool 
design common to the full Aero range, 
the Aero Spin allows you to cast huge 
distance, without needing to support a 
huge reel!

Closer to Nature, Closer to People

Code Model Ratio B/B Capacity RRP Now
SU4195 4000SPFA 4.8:1 3+1 100yds/10lb £199.99 £149.99

Only

£149.99

SUSTAIN FRONT DRAG REEL
The Sustain range from Shimano has been a 
household name in the States and Down Under 
for years, with good reason, but at long last the 
Sustain front drag reel is available to discerning 
lure anglers here at home. Sporting a range of 
features including Shimano’s X-SHIP gearing 
system, Aerowrap, AR-C Line Management 
system and CI4 rotor, the Sustain is super light, 
devastatingly powerful, and has a smoothness 
and quality that has to be felt to be understood. 
In other words, not a reel to be messed with!

Closer to Nature, Closer to People

Code Model Ratio B/B Capacity RRP Price
SU4373 2500 FG 5.0:1 8+1 6lb/200yds £309.99 £249.99
SU4374 4000 FG 4.8:1 8+1 8lb/240yds £329.99 £269.99
SU4375 C5000 FG 4.8:1 8+1 10lb/240yds £339.99 £279.99

From Only

£249.99

STELLA SALT WATER REELS
Sometimes an object comes along that 
defines its contemporaries, and this is true of 
Shimano’s Stella Salt Water reel in black. 
Sporting the very best of Shimano’s fixed 
spool reel technologies, the Stella Salt Water 
represents the current pinnacle of the range.

Closer to Nature, Closer to People

From Only

£799.99

Code Model B/B Ratio Capacity RRP Now
SU5052 4000 XG 14+1 6.2:1 170yds/12lb £949.99 £799.99
SU5053 5000 XG 14+1 6.2:1 240yds/10lb £1049.99 £899.99
SU5058 8000 HG 14+1 5.6:1 325yds/12lbs £1149.99 £999.99
SU5059 8000 PG 14+1 4.9:1 325yds/12lb £1149.99 £999.99
SU5060 10000 PG 14+1 4.9:1 500yds/12lb £1199.99 £1049.99
SU5061 14000 PG 14+1 6.2:1 550yds/12lb £1249.99 £1099.99
SU5062 18000 HG 14+1 6.2:1 550yds/12lb £1299.99 £1149.99
SU5063 20000 PG 14+1 4.4:1 460yds/20lb £1349.99 £1199.99
SU5064 30000 14+1 4.4:1 370yds/40lb £1399.99 £1249.99

SUPER GT RC SPINNING REELS
Shimano’s Super GT RC Spinning 
Reel range builds on the success of 
the original Super GT series, with a 
stylised and updated XT-7 body, as 
well as the addition of Shimano’s 
new XT-& shallow spool, aiding the 
Super GT RC’s flawless casting ability.

The Super GT RC Spinning Reel 
features a double handle on all 
models, and is available in a range 
of sizes.

Closer to Nature, Closer to People

Code Model Ratio Capacity RRP Now
SU4177 1500 5.0:1 140yds/4lb £109.99 £84.99
SU4142 2500 5.0:1 140yds/8lb £114.99 £89.99
SU4143 3000 5.0:1 120yds/8lb £119.99 £94.99
SU3985 4000 4.8:1 240yds/8lb £124.99 £99.99

From Only

£84.99

AERNOS FB REELS
The Aernos series sets new 
standards in the hugely popular 
P4 series for the first time ever a P4 
reel features X-ship gearing, once 
only found on Shimanos most 
expensive reels.

• Shielded stainless steel bearings

• M-Compact XGT-7 Frame

• Diecast/X-Ship Gear

•  Single machined aluminium 
handle

• Cap bail

• Varispeed II

• Super Stopper II

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
SU7131 1000 FB 5.0:1 0.20mm/140m 5+1 £119.99 £84.99
SU7132 2500 FB 5.0:1 0.25mm/160m 5+1 £124.99 £89.99
SU7133 3000S FB 5.0:1 0.25mm/140m 5+1 £124.99 £89.99
SU7134 4000 FB 5.0:1 0.30mm/180m 5+1 £129.99 £94.99
SU7135 C5000 FB 5.0:1 0.35mm/175m 5+1 £134.99 £99.99

NEW

From Only

£104.99

STRADIC GTM RC SPIN REELS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Now
SU4175 1500RC 6.0:1 6lb/110yds 4+1 £134.99 £104.99
SU4139 2500RC 6.0:1 10lb/120yds 4+1 £139.99 £109.99
SU4140 3000SRC 6.0:1 10lb/100yds 4+1 £144.99 £114.99
SU4141 4000SRC 5.8:1 10lb/100yds 4+1 £149.99 £119.99

The Stradic GTM also comes with 
Shimano’s Fightin’ Drag, allowing 
you to make quick adjustments to 
your drag setting mid � ght, and 
even comes with 1 spare spool.
•  Shimano Fightin’ Drag
•  Aero Wrap II
•  4+1 bearings
•  1 x Spare Spool
•  Signature white Stradic � nish

Closer to Nature, Closer to People

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-12861+189+11905+12853+13776+17647+17991+18012+24580?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


From Only

£30.00
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LUREGAME REEL
The Luregame Reel features a 
lightweight body with a strong yet 
lightweight vented spool, nippy 
but powerful 5.1:1 ratio, and 9+1 
bearings to render everything silky 
smooth. The contoured EVA grip 
handle ensures a positive grip in 
even the wettet conditions, while 
the muted matte-black graphics 
minimise flash ensure stealthiness 
where required.

Code Model B/B Ratio Capacity RRP Price
TX2774 30 9+1 5.1:1 145m/0.35mm £47.99 £39.99
TX2775 40 9+1 5.1:1 245m/0.25mm £49.99 £39.99
TX2773 2000 (LRF) 5+1 5.1:1 170m/0.185mm £39.99 £29.99

From Only

£29.99

GFS FIXED SPOOL REEL

Code Model Capacity RRP Our 
Price

GR1982 30 150m/5lb £49.99 £30.00
GR1983 40 300m/7lb £54.99 £33.00
GR2062 50 200m/10lb £59.99 £36.00

The reels are made to be lightweight, The reel has 
9 internal bearings, plus a roller bearing, that allow 
the reel to be super smooth and give you a powerful 
performance every time you use it. The smaller 
version of the reel the GFS3000 is provided with two 
shallow spools ideal for coarse � shing.
•  The handle has a fantastic one touch assembly, 
with a rubber grip allowing for complete comfort 
when � shing

•  The reel has 9 ball bearings, plus a roller bearing
• The handle can be shifted from left to right hand 
with ease

• Supplied with line identi� cation stickers

Only 

£59.99

BATTLE II SPINNING REELS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
PE1646 1000 5.2:1 135yds/4lb 5+1 £59.99 £54.00
PE1647 2000 6.2:1 240yds/4lb 5+1 £64.99 £59.00
PE1648 2500 6.2:1 255yds/6lb 5+1 £64.99 £59.00
PE1649 3000 6.2:1 200yds/8lb 5+1 £69.99 £63.00
PE1650 4000 6.2:1 270yds/8lb 5+1 £69.99 £63.00
PE1651 5000 5.6:1 225yds/12lb 5+1 £79.99 £72.00
PE1652 6000 5.6:1 335yds/15lb 5+1 £89.99 £81.00
PE1653 8000 5.3:1 340yds/20lb 5+1 £99.99 £90.00

Battle II spinning reels have Penn’s HT-100 
Versa-Drag washers keyed into the spool 
which allows both sides of each drag washer 
to be used. This gives the Battle II higher max 
drags, more range, and smoother start ups 
than the competition.
•  Full Metal Body, sideplate, and rotor
•  HT-100 carbon � ber drag washers
•  5 Sealed stainless steel ball bearings
•  Instant Anti-Reverse bearing
•  Superline Spool
•  Line Capacity Rings
•  Heavy-duty    

aluminium bail wire

NEW
PENNPENN

SUPER GT RC SPINNING REELS

From Only

£49.99

ULTRON PRO REELS
The � rst spinning reels produced under 
the RAGE banner, the Ultron Pro reels 
bear all the hallmarks common to, and 
expected of, a Fox � xed spool reel.

The Ultron Pro reels are super smooth, 
lightweight and with a handy micro � ne 
adjustable front drag. Perfectly made 
but also super priced and sized to match 
perfectly to all rod types, Whether you 
are vertical � shing, jigging, spinning, 
twitching or drop shotting – the Ultron 
Pro are ideal for all predator � shing.

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
FO6175 1500 5.1:1 200m/0.18mm 6 £54.99 £49.99
FO6174 2500 5.1:1 330m/0.20mm 6 £59.99 £54.99
FO6176 3500 5.1:1 180m/0.35mm 6 £69.99 £64.99

AVOCET GOLD IV
The Avocet IV Gold reels have been designed 
for optimal performance while keeping the 
reliable operation that Mitchell reels are known 
for. With 8 super smooth bearings and a 
quick-stop anti-reverse, these new reels will 
stop a fish in its tracks and effortlessly bring it 
back to the bank or the boat. 

From Only

£39.99

Code Model Capacity Ratio Price
PU4192 FD 2000 130m/0.23mm 5.4:1 £39.99
PU4193 FD 4000 180m/0.30mm 5.2:1 £45.99

®
�

Avocet Gold IV Front Drag

Avocet Gold IV Rear Drag

Code Model Capacity Ratio Price
PU4194 RD 2000 130m/0.23mm 5.4:1 £39.99
PU4195 RD 4000 180m/0.30mm 5.2:1 £45.99

Code Model Ratio Capacity RRP Our Price
PE1536 SSV3500 6.2:1 230yds/10lb £99.99 £77.00
PE1537 SSV4500 6.2:1 365yds/15lb £104.99 £81.00
PE1539 SSV5500 5.6:1 450yds/20lb £109.99 £86.00
PE1540 SSV6500 5.6:1 430yds/30lb £114.99 £90.00
PE1563 SSV7500 4.7:1 430yds/40lb £134.99 £104.00
PE1541 SSV8500 4.7:1 650yds/40lb £139.99 £108.00
PE1564 SSV9500 4.2:1 630yds/50lb £139.99 £108.00
PE1542 SSV10500 4.2:1 750yds/50lb £149.99 £117.00

SPINFISHER
Sporting Penn’s new WaterTight 
design and a range of other 
technologies, the Penn Spinfisher 
range is a saltwater fishing machine!

•  5 Shielded stainless steel bearings

•  Infinite anti-reverse

•  Friction trip ramp prevents 
premature bail trip when casting

•  Stainless steel mainshaft and alloy 
main gear

PENNPENN

From Only

£77.00

Code Capacity Ratio RRP Now
DW6971 140m/0.20mm 4.8:1 £49.99 £44.99
DW6972 125m/0.25mm 4.8:1 £49.99 £44.99
DW6973 190m/0.25mm 4.8:1 £49.99 £44.99
DW6974 220m/0.28mm 4.7:1 £49.99 £44.99
DW6975 270m/0.30mm 4.9:1 £49.99 £44.99

Only 

£44.99

NINJA FRONT DRAG REELS
Quite simply the Ninja reels are staggeringly 
good. Their highly noticeable look is of course 
backed up with an array of features and typical 
Daiwa performance.
Their graphite body combined with Air Rotor 
not only starts the design o�  with a weight 
saving bene� t but the enhanced rotor shape 
adds to the reels performance under load.
Front drag orientated they are perfect for 
use even with braid. Winding smoothness is 
enhanced with 4BB and In� nite Anti-Reverse.
Finally rounding o�  the VFM there is a spare 
spool supplied.

Code Model Ratio Capacity Our Price
DW6959 3500H 5.7:1 0.28mm/220m £610.00
DW6960 4000 4.9:1 0.33mm/250m £610.00
DW6962 4500 4.9:1 0.37mm/270m £640.00
DW6963 4500H 5.7:1 0.37mm/270m £640.00
DW6964 5000 4.4:1 0.43mm/280m £650.00
DW6965 5000H 5.7:1 0.43mm/280m £650.00
DW6966 6500 4.3:1 0.45mm/350m £725.00
DW6967 6500H 5.7:1 0.45mm/350m £725.00
DW6968 8000DF 4.3:1 0.41mm/540m £825.00
DW6969 8000HDF 5.6:1 0.41mm/540m £825.00

15 SALTIGA FIXED SPOOL REEL
Sporting Penn’s new WaterTight design and a range 
of other technologies, the Penn Spinfisher range is a 
saltwater fishing machine!

•  5 Shielded stainless steel bearings

•  Infinite anti-reverse

•  Friction trip ramp prevents premature bail trip 
when casting

•  Stainless steel mainshaft and alloy main gear

From Only

£610.00

BEST 
SELLER

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-26744+27416+20604+14585+14054+24711+24618+24619+5108+chap_691+4166+6590+12576+24159+24014?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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From Only

£35.00

•  4BB stainless steel bearings
•  Quick-set anti-reverse roller bearing
•  Precision Machine cut brass pinion gear
•  CRC: Corrosion Resistant Coating Process
•  Crossover aluminium and graphite 

hybrid body design
•  Precision elliptical gearing system
•  Rigid, forged aluminium handle design
•  Hydro Block water tight drag seal
• Solid aluminium, anodised bail wire
•  RESII: Computer-balanced Rotor 

Equalising System

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Now
SV9801 20 5.0:1 150m/0.18mm 4+1 £59.99 £35.00
SV9802 30 5.0:1 220m/0.20mm 4+1 £59.99 £35.00
SV9803 40 5.0:1 170m/0.30mm 4+1 £64.99 £35.00
SV9804 55 4.5:1 260m/0.35mm 4+1 £69.99 £40.00

TRIO RED CORE SPINNING REELS

From Only

£34.99

Code Capacity Ratio RRP: Price
LI1679 197yds/30lb 5.2:1 £54.99 £34.99
LI1753 220yds/37lb 5.2:1 £54.99 £39.99
LI2002 275yds/37lb 5.2:1 £45.99 £39.99

BRAID SPIN REEL
The Braid Spin Reel sports a super 
smooth operation thanks to its 8 ball 
bearings, as well as a one-way clutch, 
oversized bail arm, balanced rotor, 
and Big Line Roller for superb line lay.
•  Aluminium spool preloaded with 

top quality braid
•  FD40 loaded with 197 yds of 30lb 

green braid
•  FD50 loaded with 220 yds of 50lb 

green braid
•   Also comes with 1 empty spare 

spool
•  5.2:1 ratio

PRELOADED 

WITH 30LB 

BRAID

From Only

£45.00

TRIO SRS REELS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
SV14241 20 5.0:1 200m/0.15mm 9+1 £79.99 £45.00
SV14242 30 5.0:1 200m/0.20mm 9+1 £79.99 £64.99
SV14243 40 5.0:1 200m/0.15mm 9+1 £89.99 £50.00
SV14244 55 5.0:1 200m/0.15mm 9+1 £89.99 £55.00

The Shimano Exage RC Reel is the � agship 
P4 model and exudes quality with a visually 
stunning metallic platinum and gold � nish.
Featuring 4 shielded ball bearings and a 
roller bearing, the Exage RC uses a multi-disk 
rear drag system for smooth progressive 
performance and Fightin’ Drag for precise 
adjustable control when playing � sh.

Features:
•  Fast 5.2-1 Retrieve
•  Ultimate � ght control with Fightin’ Drag
•  Cold forged aluminium spool

The solid one piece stamped aluminium reel 
stem and rotor arm are paired with lightweight 
graphite side plates and a rotor housing which 
provides strength where needed, and weight 
savings where possible.
•  Precision elliptical gearing system
•  Multi-disk, Japanese-oiled felt drag washers
•  DFD: Dual Force Drag system
•  1 Quick-set anti-reverse roller bearing
•  Precision machine cut brass pinion gear
•  CRC: Corrosion Resistant Coating process
•  HDGII: Corrosion resistant, High density gearing

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Now
SV14245 30 6.2:1 220m/5lb 9+1 £89.99 £74.99
SV14246 40 6.2:1 170m/10lb 9+1 £89.99 £79.99
SV14247 55 6.2:1 260m/15lb 9+1 £99.99 £89.99

TRIO SRS HIGH SPEED REELS

HELIOS HXG REELS
Ultra-lightweight and super tough, Helios 
Spinning reels from Okuma feature new 
C-40X long strand carbon fiber frames 
and rotors along with aluminium main 
and oscillation gear to deliver state-of-the 
art performance. 

•  Light weight C-40X carbon frame, 
sideplate and rotor

•  Multi-disc Carbonite drag system

•  Quick-Set anti-reverse roller bearing

•  ALG: Precision AlumiLite alloy main gear 
and oscillating gears

•  Aluminum, 2-tone anodized spool
Code Model B/B Ratio Capacity RRP Price

SV11659 25 FD 8+1 5.0:1 200yds/6lbs £129.99 £119.99
SV11660 30 FD 8+1 5.0:1 225yds/6lbs £129.99 £119.99
SV11661 35 FD 8+1 5.0:1 260yds/8lbs £139.99 £129.99
SV11662 40 FD 8+1 5.0:1 230yds/10lbs £139.99 £129.99

From Only

£119.99
Only

£89.99

INSPIRA REELS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
SV15315 ISX-20 5.0:1 130m/0.20mm 8+1 £99.99 £89.99
SV15316 ISX- 30 5.0:1 240m/0.20mm 8+1 £99.99 £89.99
SV15317 ISX- 40 5.0:1 300m/0.25mm 8+1 £99.99 £89.99

•  Light weight C-40X carbon frame and sideplate
• RCS: Rigid carbon reel stem
• Strong armor with double strength
• 8 SUS stainless ball bearings
• Quick-Set anti-reverse roller bearing
• Precision elliptical gearing system
• Precision machine cut brass pinion gear
• Hydro block watertight drag seal
• Rigid, forged aluminum, anodized handle
• Light weight, EVA handle knob for comfort
• Machined aluminum, 2-tone anodized spool
• Extra spare spool
• Heavy duty, solid aluminum bail wire
• Stronger Okuma computer balanced spiral rotor
• RESII: Computer balanced Rotor Equalizing System

From Only

£44.99

CEYMAR REELS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now
SV15318 C-10 FD 5.0:1 115m/0.16mm 6+1 £49.99 £44.99
SV14256 C-25 FD 5.0:1 155m/0.22mm 7+1 £49.99 £44.99
SV14257 C-30 FD 5.0:1 210m/0.20mm 7+1 £54.99 £49.99
SV14258 C-35 FD 5.0:1 210m/0.25mm 7+1 £59.99 £54.99
SV14259 C-40 FD 5.0:1 190m/0.30mm 7+1 £59.99 £54.99
SV14260 C-55 FD 4.5:1 260m/0.35mm 7+1 £64.99 £59.99

• Multi-disc, oiled felt drag system
• Quick-Set anti-reverse roller bearing
• Precision machine cut brass pinion gear
• Corrosion-resistant graphite body
• Forged aluminum, black anodized handle design
• Light weight, EVA handle knobs for comfort
• Precision Elliptical Gearing system
• Machined aluminum, 2-tone anodized spool
• Heavy duty, solid aluminum bail wire
• RESII: Computer balanced Rotor Equalizing System
• Narrow Blade Body Design for reduced fatigue

Code Capacity Ratio RRP Price
LI1515 215yds/3lb 5.2:1 £49.99 £29.99
LI1516 235yds/3lb 5.2:1 £49.99 £29.99
LI1517 195yds/6lb 5.2:1 £49.99 £29.99
LI1518 150yds/18lb 5.2:1 £49.99 £29.99

RAPID BASS FD REEL
With its ergonomic design, extra large bail arm, 
easy-grip EVA foam handle, and buckets of 
stopping power, the saltwater-resistant Rapid 
Bass FD delivers power and performance.
•  10 ball bearings
•  One way clutch
•  Lightened aluminium spool
•  Computer balanced rotor
•  Superb quality
•  Spare spool included

Only

£29.99

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-13159+20541+20029+24555+24556+25114+28753+10938?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Only

£49.99
Only

£90.00

Only

£81.00
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SILVER MAX SERIES REELS

Code Model Ratio Capacity B/B Price
PU2659 SMAX2 6.4:1 145m/0.33mm/12lb 5+1 £54.99
PU2660 SMAX2 Left Hand 6.4:1 145m/0.33mm/12lb 5+1 £54.99

•  5 stainless steel ball bearings + 1 roller 
bearing provides smooth operation

•  One piece graphite frame
•  Graphite side plates
•  Machined aluminium spool provides 

strength without adding excess weight
•  Power disc drag system gives smooth 

drag performance
•  Duragear brass gear for extended gear life
•  Magtrax brake system gives consistent 

brake pressure throughout the cast
•  Compact bent handle and star provide a 

more ergonomic design
•  Recessed reel foot allows for a  

more ergonomic   
reel design

Code Model Ratio Capacity RRP Our Price
LD11644 C0775 6.2:1 60m/50lb £69.99 £59.99

This high quality, low-profile bait caster reel delivers 

superb performance at a great price.

•  Left-hand wind, overhead, bait cast, multiplier reel

•  Lightweight aluminium body

ICON BAIT CASTER REEL

BLACK MAX SERIES REELS

Code Model Ratio Capacity B/B Price
PU2661 BMAX Right Hand 6.4:1 145m/0.33mm/12lb 4+1 £49.99
PU2662 BMAX Left Hand 6.4:1 145m/0.33mm/12lb 4+1 £49.99

•  4 stainless steel ball bearings + 1 roller 
bearing provides smooth operation

• One piece graphite frame
• Graphite sideplates
•  Machined aluminium spool provides 

strength without adding excess weight
•  Power Disk™ drag system gives smooth 

drag performance
• Duragear™ brass gear
• MagTrax™ brake system
•  Compact bent handle and star provide 

a more ergonomic design

AMBASSADEUR STX MULTIPLIERS

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Price
PU3799 5600 5.9:1 210m/0.35mm 4+1 £99.99 £90.00
PU3800 5601 5.9:1 210m/0.35mm 4+1 £99.99 £90.00
PU3801 6600 5.9:1 230m/0.38mm 4+1 £99.99 £90.00
PU3802 6601 5.9:1 230m/0.38mm 4+1 £99.99 £90.00

The STX, SX and S are newest additions to the 
ambassadeur round reel family. High performance 
components and features including a multi disc drag 
system make the new ambassadeurs top contenders 
on the water.

•  4 stainless steel ball bearings + 1 roller  
bearing provides smooth operation

•  Multi disc drag system gives smooth  
drag performance

•  Compact bent handle and star provide a more 
ergonomic design

ORRA 2 WINCH BAITCASTER

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Price
PU3788 Right Hand 5.4:1 165m/0.32mm 7+1 £109.99 £81.00
PU3789 Left Hand 5.4:1 165m/0.32mm 7+1 £109.99 £81.00

For e� ectively � shing crankbaits and other 
high resistance lures, you need the right 
reel for the job. With its low 5.4:1 gear ratio, 
extended bent handle and large handle 
knobs, the Orra Winch delivers a balanced 
combination of power and comfort for all 
cranking applications.

TOUR PTI BAITCASTER MULTIPLIER

Code Model Ratio Capacity B/B Price
ZE0629 Hptmg 7.0:1 115m/0.33mm 11 £225.00
ZE0630 Spymg 6.3:1 115m/0.33mm 11 £225.00

In designing the Tour PTI, the 
Quantum engineers have succeeded 
in developing a highly durable 
magnesium alloy with a high-
strength coating, eliminating any risk 
of corrosion when used in freshwater. 
Now the angler can enjoy the 
unadulterated pleasure of presenting 
even light arti� cial lures with precision 
with the Tour PTi Mag.

Only

£225.00
Only

£39.99

VENTURA LHW BAITCASTER
• 9+1 bearings for ultra-smooth 

performance

• Multi disc drag with precise 

micro-click drag star control

• 25 point external mag-brake 

control, with a further 6point 

control under removable end-

plate

• Nippy 6.3:1 retrieve ratio

• Infinite anti-reverse

• Lightweight carbon composite 

body frame

MEGA FORCE
Super fast retrieve, high build quality, and 
the dependability Daiwa is known for 
make the Megaforce baitcasting multiplier 
a force to be reckoned with.

Code Model Ratio Capacity RRP Price
TA0747 CL50 4.2:1 250ydsx16lb £49.99 £39.99

CL50 CASTING MULTIPLIER
•  One way clutch anti-reverse bearing

•  All brass gears

•  Smooth main gear applied star drag system

•  Dual centrifugal and mechanical brake system

• Levelwind system

Code Capacity Ratio RRP Now
TA2106 130yds/30lb 6.3:1 £59.99 £39.99

Code Model Ratio Capacity Price
DW4247 Left Hand 7.3:1 135m/12lb £99.99
DW3302 Right Hand 7.3:1 135m/12lb £99.99

CROSSFIRE BAITCAST 150L
Daiwa’s Cross� re Baitcast 150L Reel delivers a 7.1:1 
ratio and is built around a rigid aluminium frame, with 
added touches such as the machined aluminium 
spool and ceramic line guide.

Code Model Ratio Capacity Price
DW4248 150L 7.1:1 170m/10lbs £69.99

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-14215+20943+19450+10912+13736+21429+19206+7662+25912+22050?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


From Only

£35.00

Only

£27.49

From Only

£34.99
From Only

£34.99

From Only

£15.99

From Only

£10.00
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ADRENALINE
Adrenaline HD has been 
treated with a unique Teflon 
resin, ensuring a unparalleled 
low friction coefficient - silky 
smooth and silent and yet 
incredibly strong and silent.

FIRE SILK BRAID
Hi-Abrasion resistant braid 
from Linnea� e, this braid is 
manufactured in Japan and 
is of the highest quality.

Code B/S Size Price
LI1271 15lb 100m £9.99
LI1272 20lb 100m £9.99
LI1273 22lb 100m £9.99
LI1274 25lb 100m £9.99
LI1275 30lb 100m £9.99
LI1276 40lb 100m £9.99
LI1653 50lb 100m £7.00
LI1654 60lb 100m £7.00

B/S 120m 300m
44lb SV10716 -
50lb SV10717 -
60lb SV10718 -
70lb SV10719 SV10733
RRP £19.99 £39.99
Price £10.00 £20.00

Fluorescent Yellow

NANOFIL
The ultimate spinning reel line!  

Ultra fine and ultra strong.

Code B/S Length Price
PU2704 12.5lb 125m £15.99
PU2705 15.2lb 125m £15.99
PU2706 16.7lb 125m £15.99
PU2707 21.3lb 125m £15.99
PU2716 27.7lb 125m £15.99

Code B/S Length Price
PU2712 12.5lb 270m £29.99
PU2713 15.2lb 270m £29.99
PU2714 16.7lb 270m £29.99
PU2715 21.3lb 270m £29.99
PU2717 27.7lb 270m £29.99

POWER PRO BRAID - 275M
Regarded as the best braid available 
by many Bass and Pike anglers.  
Superb quality braid, available in a 
wide variety of sizes.

Code B/S RRP Now
SU4286 7lb £44.99 £35.00
SU4287 9lbs £44.99 £35.00
SU4288 11lbs £44.99 £35.00
SU4289 18lbs £44.99 £35.00
SU4075 20lb £44.99 £35.00
SU4076 29lbs £44.99 £35.00
SU4077 33lbs £44.99 £35.00
SU4078 44lbs £44.99 £35.00
SU4079 53lbs £44.99 £35.00
SU4080 66lbs £44.99 £35.00
SU4081 88lbs £49.99 £40.00
SU4082 106lbs £54.99 £45.00
SU4083 121lbs £64.99 £55.00
SU4084 165lbs £79.99 £65.00

Code Length B/S Dia. Price
MA0427 250m 15lb 0.17mm £14.99
MA0428 250m 20lb 0.21mm £14.99
MA4568 250m 30lb 0.35mm £14.99
MA4569 250m 50lb 0.45mm £16.99

Code Length B/S Dia. Price
MA4565 150m 30lb 0.36mm £9.99
MA4566 150m 50lb 0.45mm £10.99

TERGO BRAID
This braid features a high strength to diameter ratio 
which is combined with a low stretch. Rovex Tergo 
braid is also thin in diameter and comes spooled in 
150 metres or 250 metres.

Building on the huge success 
of the original Whiplash series, 
Berkley created the Crystal 
version, Optimum Strength 
now combined with total 
translucency.

WHIPLASH CRYSTAL

Code Lbs Length Price
PU3247 20lb 300yd £34.99
PU3249 30lb 300yd £34.99
PU3250 35lb 300yd £34.99
PU3252 50lb 300yd £39.99
PU3253 65lb 300yd £39.99
PU3254 80lb 300yd £42.99

FINEZZE HD4
Woven from the highest quality PE 
fibres, with an especially designed 
Tight Pitch that ensures a round 
profile with a ridged surface and 
minimal torque. 

Code Lbs Length RRP Price
SV13299 17lb 300m £29.99 £27.49
SV13300 22lb 300m £29.99 £27.49
SV13301 28lb 300m £29.99 £27.49
SV13302 33lb 300m £29.99 £27.49
SV13303 37.5lb 300m £29.99 £27.49
SV13304 50lb 300m £29.99 £27.49

HIPER CATCH BRAID
Fantastic quality braid from Lineae� e, made from Honeywell 
Spectra® � bre. Soft and smooth, Hiper Catch Braid will let 
you cast to the horizon every time.

Code B/S Size Price
LI1486 24lb 150yds £14.99
LI1490 39lb 150yds £14.99
LI1494 32lb 300yds £24.99
LI1496 39lb 300yds £24.99

SALE

WHIPLASH PRO - GREEN

Code B/S RRP Now
PU0673 20lb £49.99 £34.99
PU3087 25lb £49.99 £34.99
PU0674 30lb £49.99 £34.99
PU3088 35lb £49.99 £34.99
PU3089 45lb £49.99 £39.99
PU0675 50lb £49.99 £39.99
PU0676 65lb £49.99 £39.99
PU0677 80lb £49.99 £42.99
PU3090 100lb £49.99 £42.99

Constructed from 100% Micro-Dyneema for a tight weaved finish, with an 
extremely fine but robust diameter.
• Tight weave Micro-Dyneema
• Ultra fine diameter

300yds

125m

270m

Code B/S Length Price
PU3533 7.6kg 125m £15.99
PU3534 9.7kg 125m £15.99
PU3535 12.6kg 125m £15.99

125m Hi-Viz Code B/S Length Price
PU3324 5.7kg 125m £15.99
PU3325 6.9kg 125m £15.99
PU3326 7.6kg 125m £15.99
PU3327 9.7kg 125m £15.99

125m Low-Viz

150m

250m

Spiderwire Ultracast Invisi-Braid fishing line comes in 300 yard filler spools. 

Tested to 15 pounds of draw weight, this translucent line is perfect for small 

reels. Its low memory and limpness makes it ready to use immediately and 

provides longer casting without twisting or kinking.

ULTRACAST INVISI-BRAID

Code Lbs Length Price
PU3949 15lb 300yds £34.99
PU3950 20lb 300yds £36.99
PU3951 30lb 300yds £39.99
PU3952 50lb 300yds £39.99

BEST 
SELLER

NEWGLISS MONOTEX BRAID
Code B/S Length Price

DO3845 10lb/4kg 150m £13.50
DO3846 14lb/6kg 150m £13.50
DO3847 16lb/8kg 150m £13.50
DO3848 25lb/11kg 150m £15.99
DO3849 42lb19kg 150m £15.99
DO3852 25lb/11kg 300m £26.99
DO3853 42lb/19kg 300m £26.99

Code B/S Length Price
DO3873 14lb/6kg 150m £13.50
DO3874 16lb/8kg 150m £13.50
DO3875 25lb/11kg 150m £15.99
DO3876 42lb19kg 150m £15.99
DO3879 25lb/11kg 300m £26.99
DO3880 42lb/19kg 300m £26.99

Yellow

Green

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-25989+6795+20529+11434+1361+10950+13977+24366+24367+23510+10189+12995+19678?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


SUBMERGE SINKING BRAIDED MAINLINE
Fox Submerge sinking braided 
mainline, available in dark camo, 
great for Predator fishing with 
lures, shads, etc.

Only

£29.99
Code Lbs Length Dia.

FO6769 25lb 300m 0.16mm
FO6771 40lb 300m 0.20mm

LURE GAME PE LIGHT BLUE
Lure Game PE is a 4 strand braid that is absolutely 
astonishing value for money. Yes, HTO has done it 
again, with it’s nearest rival being at least 3, maybe 4 
times the price. The choice is simple, isn’t it?

Only

£11.99

Code Lbs Length
TX1983 12lb 150m
TX1984 16lb 150m
TX1985 20lb 150m

From Only

£29.99

Now Only

£9.99

From Only

£19.99

From Only

£29.99

From Only

£19.99

RRP: £14.99
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DYNOBRAID SPIN 100M
Monstrously good quality at a great price. Dynobraid spin 
delivers fantastic castability and bite detection combined 
with ultra low diameter and great abrasion-resistance. 
Ideal for targetting anyting that swims.

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

Green Size B/S RRP Now
PU3061 300yd 15lb £37.99 £34.99
PU3062 300yd 20lb £37.99 £29.99
PU3063 300yd 30lb £32.99 £29.99
PU3064 300yd 50lb £32.99 £29.99
PU3066 300yd 80lb £39.99 £36.99

Due to it’s Te� on® treated micro-� bers, 
it’s super quiet, it � ies through the 
guides giving you an even longer cast, 
and it won’t cut into your rod guides. 
Stealth™ holds it’s colour better than 
the competition.

STEALTH BRAID - MOSS GREEN

SPIDER EZ BRAID
Giving maximum strength and 
smoothness. Easy casting braid 
that is strong and thin but built 
to last.

Code Lbs Length RRP Now
PU2905 15lbs 300yds £21.99 £19.99
PU2906 10lbs 300yds £21.99 £19.99
PU2907 20lbs 300yds £21.99 £19.99
PU2908 30lbs 300yds £21.99 £19.99
PU2909 50lbs 300yds £21.99 £19.99

STEALTH CODE RED
Coloured braids are gaining in popularity and the cream of the crop is 
Spiderwire’s Code Red, suitable for all angling this is the latest long casting fine 
braid from Berkley. A PE microfibre braid with new ‘colour lock’ technology means 
that it holds its colour.

Superb quality, high performance braid made from 100% Spectra fibres, 
delivering a fantastic strength to diameter ratio, abrasion resistance and 
UV resistance.

GAMMA BRAID

Code Lbs Length Price
GS0446 37lb 150yd £19.99
GS0447 27lb 300yd £34.99
GS0448 37lb 300yd £34.99

DYNOBRAID PE PRO
Fisheagle DynoBraid delivers 
monstrously good quality at 
a great price. High abrasion 
resistance, ultra low 
diameter and dependable 
breaking strais are the the 
name of the game for this 
top-drawer PE braid.

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

Fireline’s thermally fused construction makes it a very easy line to handle as it 
behaves more like a mono� l than a braid. Half the diameter of an equivalent 
nylon and the lack of stretch allows you to feel every tiny bite.

Code Size B/S Price
PU4048 300yd 4lb £29.99
PU4049 300yd 6lb £29.99
PU4050 300yd 8lb £29.99
PU4051 300yd 10lb £29.99
PU4052 300yd 14lb £29.99
PU4053 300yd 20lb £29.99
PU4054 300yd 30lb £29.99

FIRELINE SMOKE

Code Size
FD0110 15lb
FD0111 20lb
FD0112 30lb

Code Size Length RRP Now
FD0093 20lb 200m £29.99 £14.99
FD0094 30lb 200m £29.99 £14.99
FD0095 50lb 200m £29.99 £14.99
FD0096 20lb 600m £59.99 £39.99
FD0097 30lb 600m £59.99 £39.99
FD0098 50lb 600m £59.99 £39.99

Code Lbs Dia. Length Price
PU4196 15lb 0.20mm 300yd £29.99
PU4197 20lb 0.25mm 300yd £29.99
PU4198 30lb 0.30mm 300yd £29.99
PU4199 50lb 0.35mm 300yd £29.99
PU4200 65lb 0.38mm 300yd £34.99
PU4201 80lb 0.40mm 300yd £39.99

NEW

DYNOBRAID DISTANCE
Made from 100% PE fibres, featuring an ultra low 
diameter, high abrasion resistance, and a super smooth 
coating to minimise friction in the rod rings.

Only

£14.99

Code Lbs Length
FD0107 20lb 200m
FD0108 30lb 200m
FD0109 50lb 200m

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

RRP:

£29.99

J-BRAID X8
By using ultra thin materials the J-Braid is super soft 
and smooth, which you will instantly notice when 
you feel it. The 8 strand weave results in very high 
circularity and a super smooth surface that 
contributes to longer casting distance as well as 
quieter line travel through the guides and on the reel.
Made in Japan.

B/S 150m 1500m
9lb/4.1kg DW7030 -
13lb/5.9kg DW7031 DW7039
18lb/8.1kg DW7032 DW7040
20lb/9.1kg DW7033 DW7041
26.5lb/12kg DW7034 DW7042
29lb/13.1kg DW7035 DW7043
37.5lb/17kg DW7036 DW7044
40lb/18.1kg DW7037 DW7045
58lb/26.3kg DW7038 DW7046

RRP £17.99 £99.99
Now £14.99 £89.99

Chartreuse

B/S 150m 1500m
9lb/4.1kg DW6993 -
13lb/5.9kg DW6994 -
18lb/8.1kg DW6995 -
20lb/9.1kg DW6996 DW7020
26.5lb/12kg DW6997 DW7021
29lb/13.1kg DW6998 DW7022
37.5lb/17kg DW6999 DW7023
40lb/18.1kg DW7000 DW7024
58lb/26.3kg DW7001 DW7025

RRP £17.99 £99.99
Now £14.99 £89.99

Dark Green

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-28673+28675+22155+22158+22159+23328+18617+13089+13068+23442+24150+22620?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Strive for  Perfection
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SENSOR MONO BULK

With multiple awards and British 
records under its belt, it’s 
reputation for reliability and 
performance proceeds it.

B/S Length Brown Clear
4lb 3090m DW0260 -
6lb 2320m DW0261 -
8lb 1855m DW0262 DW1424
10lb 1325m DW0263 DW1426
12lb 1160m DW0264 DW1427
15lb 925m DW0265 DW1429
18lb 755m DW0266 DW1502
20lb 665m DW0267 DW1531

Price £8.99 £9.99

Tried and tested for years.

Green Brown B/S Dia Price
LD0451 LD0384 3lb 0.15mm £3.99
LD0452 LD0385 4lb 0.17mm £3.99
LD0453 LD0386 5lb 0.20mm £3.99
LD0454 LD0387 6lb 0.22mm £4.49
LD0455 LD0388 8lb 0.25mm £4.49
LD0456 LD0389 10lb 0.30mm £4.99
LD0457 LD0390 12lb 0.31mm £4.99
LD0458 LD0391 15lb 0.35mm £4.99

100M MINI PACK

Code B/S Length Price
LD0394 2lb 250m £6.99
LD0393 3lb 250m £6.99
LD0395 4lb 250m £6.99
LD0392 5lb 250m £6.99
LD0396 6lb 230m £7.49
LD0397 8lb 200m £7.49
LD0398 10lb 200m £7.99
LD0399 12lb 200m £7.99
LD0400 15lb 200m £8.99
LD0401 20lb 230m £9.99

ONE SHOT BULK SPOOLS

Code B/S Length Price
LD0404 3lb 600m £12.99
LD0405 4lb 600m £12.99
LD0406 5lb 600m £14.99
LD0407 6lb 600m £14.99
LD0408 8lb 600m £15.99
LD0409 10lb 600m £15.99
LD0410 12lb 600m £16.99
LD0411 15lb 600m £18.99
LD0412 18lb 600m £18.99
LD0413 20lb 600m £19.99

•  Holds knots perfectly
•  Extremely abrasion resistant
•  As strong when wet due to 

its water resistant coating
• Brown Colour

ULTRAMAX LINE

Code B/S Dia Length
SV4845 4lb 0.18mm 3404m
SV4846 6lb 0.20mm 2840m
SV4847 8lb 0.26mm 1694m
SV4848 10lb 0.28mm 916m
SV4849 12lb 0.30mm 745m
SV4850 15lb 0.35mm 732m
SV4913 18lb 0.38mm 832m
SV4914 20lb 0.40mm 751m

Favoured by lure, shore and boat anglers alike, it has excellent 
durability and loads evenly on either side of the reel.

Only 

£4.49

Code B/S Diameter Size Price
SV8230 6lb 0.21mm 50m £6.99
SV8231 8lb 0.26mm 50m £6.99
SV8227 10b 0.30mm 50m £8.99
SV8228 12lb 0.33mm 50m £10.99
SV8229 16lb 0.36mm 50m £12.99
SV8224 20lb 0.39mm 35m £10.99
SV8225 25lb 0.46mm 35m £10.99
SV8226 30lb 0.49mm 35m £10.99
SV8222 40lb 0.60mm 20m £11.99
SV8223 50lb 0.70mm 20m £11.99
SV8220 60lb 0.75mm 15m £11.99
SV8221 80lb 0.90mm 15m £12.99
SV8219 100lb 1.00mm 15m £14.99

100% FLUOROCARBON

100m Spools

• Brown Colour

With a refractive index 
similar to that of water 
itself, it’s practically 
invisible to � sh, imparting 
an extra stealthiness to 
your lures and tackle.

Code Size B/S Price
PU5018 200yd 4lb £9.99
PU5019 200yd 6lb £9.99
PU5020 200yd 8lb £9.99
PU5021 200yd 10lb £9.99
PU5022 200yd 12lb £9.99
PU5023 200yd 15lb £9.99
PU5024 200yd 17lb £14.99
PU5025 200yd 20lb £14.99
PU5026 200yd 25lb £14.99

TRILENE
FLUOROCARBON

Green Clear Size B/S Price
LI1550 LI1555 1200m 6lb £3.99
LI1551 LI1556 1000m 8lb £3.99
LI1552 LI1557 800m 10lb £3.99
LI1553 LI1558 650m 12lb £3.99
LI1554 LI1559 550m 15lb £3.99

TOP LINE

Cracking quality monofilament line 
from Lineaeffe. Coarse Top Line is 
available in a range of sizes, in green 
or clear options, with enough line 
per spool to fill all your reels.

NOMURA INVISIBLE FLUOROCARBON

Code B/S Length
LI2172 10.1lb 150m
LI2173 14.1lb 150m
LI2174 18.7lb 150m
LI2175 21.1lb 150m
LI2176 23.1lb 150m
LI2177 25.6lb 150m
LI2178 29.5lb 150m

Only 

£7.99

Low memory factor, incredibly smooth, no 
refraction in the water, superior knot 
strength and abrasion resistance.

MONO LEADER 100M

100m Large diameter 
spools of trace making 
shock leader material.

Code B/S RRP Price

MA4807 40lb £7.99 £6.99
MA4808 60lb £8.99 £6.99
MA4809 80lb £9.99 £6.99
MA4810 100lb £11.99 £6.99
MA4811 150lb £15.99 £6.99

•  Memory free solid monofilament line
•  Ideal for leaders, traces, shooting

and running line
•  Many sea, game and 

coarse applications

B/S Clear Black Green Red Price
15lb LD9518 LD9523 - - £3.49
20lb LD9519 LD9524 LD9528 LD9530 £3.99
25lb LD9520 LD9525 - - £4.49
30lb LD9521 LD9526 LD9529 LD9531 £4.99
40lb LD9522 LD9527 - - £5.99
50lb LD10347 LD10348 - - £5.49

AMNESIA 70 METER

SENSOR MONO

With a reputation for exceptional reliability, Sensor delivers 
amazing durability, consistent diameter and superb knotting.

Code B/S Length Price
DW2142 3lb 300m £4.25
DW2143 4lb 300m £4.25
DW2144 6lb 300m £4.25
DW2145 8lb 300m £4.25
DW2146 10lb 300m £4.25
DW2147 12lb 300m £4.25
DW2148 15lb 300m £4.25

Code Spool B/S Price
LI1659 100m 6.6lb £4.99
LI1660 100m 9.9lb £4.99
LI1661 100m 13.2lb £4.99
LI1662 100m 17.6lb £4.99
LI1663 100m 28.6lb £4.99

TAKE AKASHI FLUOROCARBON

Akashi Ultraclear Fluorocarbon from Take is 
highly supple and features extremely low 
memory, aiding in perfect presentation 
every cast. Near invisible in the water, and 
featuring a high knot strength.

XPERT POWER MONO
Xpert Power Mono from Korum is a 
fast sinking, super strong hooklink 
mono on 50m spools in ITM 
compatible cases.

Code B/S Price
PR1593 4lb £2.99
PR1594 6lb £2.99
PR1595 8lb £2.99
PR1596 10lb £2.99
PR1597 12lb £2.99
PR1598 15lb £2.99

INFINITY DUO

Distinctive 2 tone, 20% black & 
80% green for low visibility. 
Incredible abrasion resistance 
and superb knotting from a 
very limp line. IGFA rated.

Code B/S Length
DW0326 12lb 1320m
DW0327 14lb 1200m
DW0328 16lb 1050m
DW0329 20lb 800m

Only  

£19.99

This high quality mono from Berkley comes in a range of breaking strains 
on 1/4oz spools, giving you bulk quantities at a great price.

Code Colour B/S Length
PU3233 Clear 10lb 1500yds
PU3234 Clear 12lb 1175yds
PU3235 Clear 15lb 900yds
PU3236 Clear 20lb 650yds
PU3237 Clear 25lb 595yds
PU3245 Green 8lb 1700yds
PU3238 Green 10lb 1500yds
PU3239 Green 12lb 1175yds
PU3240 Green 15lb 900yds
PU3241 Green 20lb 650yds

Only  

£9.99

BIG GAME MONO

This premium mono from Berkley has been speci� cally designed to tackle 
the hardest of � ghting � sh. Primarily aimed at the UK specimen market this 
line is unltra smooth and has outstanding knot test and shock strength.

Code Size B/S Dia.
PU3568 300yds 10lb 0.31mm
PU3572 300yds 20lb 0.40mm
PU3573 300yds 25lb 0.45mm
PU3567 300yds 8lb 0.27mm
PU3569 300yds 12lb 0.33mm
PU3570 300yds 15lb 0.35mm
PU3571 300yds 18lb 0.38mm
PU3689 300yds 30lb 0.48mm

XTS MONO

MONOLITH RED & BROWN MONO

A fishing line of truly epic proportions! Fisheagle Monolith line 
delivers a high quality, versatile monofilament at a fantastic price.

Code Colour B/S Length
FD0060 Clear 6lb 2564m
FD0061 Clear 8lb 1908m
FD0062 Clear 10lb 1426m
FD0063 Clear 12lb 1212m
FD0064 Clear 15lb 931m
FD0065 Clear 18lb 776m
FD0066 Clear 20lb 703m
FD0067 Clear 25lb 550m
FD0068 Clear 30lb 454m
FD0069 Clear 40lb 308m
FD0070 Clear 50lb 233m
FD0071 Brown 6lb 2564m
FD0072 Brown 8lb 1908m
FD0073 Brown 10lb 1426m
FD0074 Red 12lb 1212m
FD0075 Red 15lb 931m
FD0076 Red 18lb 776m
FD0077 Red 20lb 703m
FD0078 Red 25lb 550m
FD0079 Red 30lb 454m
FD0080 Red 40lb 308m
FD0081 Red 50lb 233m

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

Now Only 

£4.99

RRP: £8.99

Now  

£3.00

RRP: £5.99

Code Size B/S Price
PU1538 110yd 4lb £5.99
PU1539 110yd 6lb £5.99
PU1540 110yd 8lb £5.99
PU1541 110yd 10lb £5.99
PU1542 110yd 12lb £5.99

CAMO HP LINE
Improved version of Prologic’s lauded XLNT 
mainline. Thanks to a new extrusion process 
and new Co-polymer (Twin build 
Co-polymer), Prologic have increased the 
knot strength and reduced the memory, 
making the XLNT HP the perfect allround 
carp monofilament.

Code Spool B/S Price
SV11849 0.28mm 5.6kg £8.99
SV11850 0.30mm 6.6kg £9.99
SV11851 0.33mm 7.4kg £9.99
SV11852 0.35mm 8.1kg £12.99

HYPER SENSOR MONO
Offering a reduced diameter and higher abrasion resistance. 
Ideal for the rigors regular use of rough fishing conditions this 
monofil takes the Sensor performance to another level.

Code B/S Length Price
DW4086 5lb 300m £12.99
DW4087 6lb 300m £12.99
DW4088 8lb 300m £12.99
DW4089 10lb 300m £12.99
DW4090 12lb 300m £12.99
DW4091 15lb 300m £12.99
DW4092 18lb 300m £12.99
DW4093 20lb 300m £12.99

Code Size B/S Price
PU2718 100yd 20lb £9.99
PU2720 100yd 30lb £9.99
PU2722 100yd 50lb £9.99
PU2724 75yd 80lb £9.99

Clear Price
LD6298 £3.49
LD0428 £3.49
LD0429 £3.49
LD0430 £3.99
LD0431 £3.99
LD0432 £3.99
LD0433 £3.99
LD0434 £4.49

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-115+chap_2087+chap_3067+26004+8260+21775+22151+5045+1478+1229+1612+1479+6957+1481+3182+14601+18578+24994+9943+17901+5801+21185+20605+21149+25321+21130+3140+9046?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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Easy snap on and off protectors.

TREBLE HOOK GUARD

Code Hooks Per Pack Price
DO0492 sz 1-4 35pcs £3.99

Only 

£7.25

EASY TWIST WIRE

Code Length B/S
FO0634 25m 20lb
FO0635 25m 30lb

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

BAIT ELASTIC

Code Model Price
TA1005 Elastic x2 £1.99
TA0979 Elastic + Dispenser £1.99

Essential for binding soft baits such 
as sandeel and peeler crab in place. 
Supplied in its own dispenser to 
protect from harmful bait juices.

PIKE PRO BAIT POPPERS
The easy way to pop up your deadbaits.

Code Size Qty Price
BA0238 18mm 10 £2.99
BA0239 20mm 8 £2.99

Only 

£3.60

BA0234

•  10ml syringe, 
•  2 needles 
•  Tube for storage

PIKE PRO OIL AND AIR KIT

CARBOFLEX 7 STRAND WIRE

Code Length Size
FO1499 15m 20lb
FO1500 15m 30lb

Only 

£8.25

STRAND WIRE

Code B/S Length Strand Price
GR1311 30lb 25m 7 £7.99

Made up of 49 individual 
strands (or stand 7) of 
stainless steel.  Extremely 
soft and supple and can 
only be crimped, not 
twisted or tied.

From 

£7.99

CARBOFLEX TRACE WIRE

Code Length Size
FO3033 15m 10lb
FO3035 15m 40lb

Only 

£8.25

MELT KNOT WIRE
The amazing hot melt trace 

allows anglers to tie wire by 

simply striking a match or 

lighter. Just twist the wire, pass 

it over a � ame and it melts 

together forming a permanent 

bond. It’s the simplest, quickest 

trace material ever made.

Code Length B/S
DO0190 10m 30lb

Only  

£1.99

ALASTICUM WIRE
Alasticum has long been a favourite 

trace wire of many pike anglers. 

It has other uses including as a 

spinning trace when game � shing.

It is admired for its long usage 

life and corrosion resistance and 

reliability. 10m spools.

Code Length B/S Price
DO0187 10m 20lb £2.99
DO0188 10m 29lb £2.99

TRACE WIRE
the only wire used by piking 

legend John “Watto” Watson for 

over 20 years, PikePro sourced 

it from him and after such long 

and distinguished service for 

John and his many guided 

customers PikePro were happy 

to put their name to it.

Code Length B/S Price
BA0248 20m 30lb £7.99
BA0103 20m 40lb £7.99

19 STRAND LEADER WIRE

Code Length Size
BM0598 5m 26lb

Only 

£5.99

49 STRAND LEADER WIRE

Code Length Size
BM0599 5m 26lb

Only 

£9.99

49 STRAND KNOTTABLE WIRE

Code Length Size
BM0610 5m 20lb

Only 

£9.99

Kink resistant and easy to knot. 

Flexible, sensitive and pliable, 

with very little memory or 

stretch. Ideal as a strong tippet 

or as leader wire for all toothy 

predator applications.

•  Brown Nylon Coating

•  5m length

•  20lb Breaking Strain

TITANIUM TOOTH PROOF WIRE

Code Length Size
BM0060 15ft 20lb
BM0061 15ft 30lb

Only 

£16.00

Raise your angling success to a new 

level! This revolutionary leader wire 

stretches and recovers to capture 

those big old pike. The technology 

advanced titanium alloy delivers 

dramatic kink resistance and 

� exibility. Sizes as available on the 

shopping cart options. 15’ spools.

AMERICAN 
FISHING WIRE SURFLON MICRO SUPREME

Code Diameter Size Price
BM0055 0.38mm 20lb £15.99
BM0056 0.46mm 26lb £15.99
BM0057 0.61mm 40lb £12.99

49 strand stainless steel wire 

that is extremely � exible and 

kink resistant. This wire is ideal 

for many types of sport � shing 

because it can be knotted to your 

bait and line like mono� lament.

AMERICAN 
FISHING WIRE

LOADING WIRE
This innovative lead alloy 
wire form Savage Gear is 
fantastic for adding weight 
to your hooks, harness and 
stingers in order to precisely 
balance the action or sink 
rate of your lure or rig. 

Code Length Dia.
SV13403 2m 1.75mm
SV13404 2m 2.1mm

Only  

£3.99

SUPA TITANIUM WIRE & CRIMPS

Code Length Size Price
GR2111 3m 9kg £13.49
GR2112 3m 13kg £14.25
GR2113 3m 18kg £14.99

Designed for specilaist lure 

anglers, this high quality 

titanium wire does not twist 

or kink, so it can be used 

over and over again, even 

after landing many � sh.

TITANIUM SINGLE STRAND WIRE

Code Length Size
SV11230 5m 20kg
SV11231 4m 30kg
SV11232 3m 40kg

Unlike standard pike traces titanium 

single strand wire has no memory at all. 

It always recovers it’s original shape with 

minimal stretch allowing you to set the 

hooks more e� ectively. Subtly coloured 

in smoke black � nish for perfect 

presentation of your lure or baits.

Only 

£19.99

BLACK COATED WIRE & CRIMPS

Code Length Size
SV11239 5m 20kg
SV11240 4m 30kg

High quality 7-Strand stainless steel 

wire thact comes with a set of dull 

black crimps to match the wire. Ideal 

for making spinning or deadbait traces.

•  20m Spools

•  Comes with 20pc of Dull Black Crimps

Only 

£4.99

Code Model Price
CJ0361 Punch £3.99
CJ0359 Foam £1.99

DEADBAIT FOAM PUNCH

Designed to enable dead baits to be 
made buoyant simply! A soft touch 
rubber handle ensures a positive grip 
with cold or wet hands. The copper 
plated tube has a moulded plunger to 
insert the foam into the bait.

POP-UP RIG FOAM

Only 

£1.50

CJ0250

This foam has exceptionally 
low absorption levels 
making it an efficient.

SPECIALIST TOOLS
A new range of high 
grade stainless steel 
tools to cover any 
baiting requirements.

Code Size Price
JL0018 13cm Stringer Needle £2.50
JL0019 7cm Baiting Needle £2.50
JL0021 Boilie Needle £2.50

POWER GUM
Mainly used to tie stop knots making rigs fully 
adjustable. Essential when replacing snoods on 
clipped down rigs. Also can be used for bait stops 
and adjusting the depth on float rigs.

Code Colour Size
SW0651 Red 10lb
SW0653 Red 22lb
SW0652 Clear 10lb
SW0654 Clear 22lb

Only 

£3.99

ANGLING’ GLUE
Waterproof and flexible 
Super glue perfect for 
fly tying materials. Also 
very good for fly line 
connections too, as it won’t 
crack like normal superglue.

Only 

£4.75

FGL0002AA

HOOK COVERS
Protective plastic covers for your treble hooks, 
keeping the points sharp and ready, but also 
protecting your fingers.

Code Size Pack Price
PU3432 XXXS 14 £2.49
PU3433 XXS 14 £2.49
PU3434 S 13 £2.49
PU3435 M 12 £2.49
PU3436 L 10 £2.49
PU3437 XL 8 £4.99

HOOK PROTECTORS
Prevents your treble hooks from 
catching on your fingers or 
clothes, and from tangling in 
storage. Ideal for storing lures 
until use - even lets you carry 
them in your pocket!

Code Colour Qty
TA1787 Small 10
TA1788 Medium 10
TA1789 Large 10

Only 

99p

HOOK BONNETS

Code Colour Per Pack Price
TA0379 Green 10pcs 50p

Fits up to size 6 trebles.

Super new formula 
providing extra power 
instantly.  Essential � y 
dressing tool.  Includes 
brush cap.

SUPER GLUE

FFM0040AA 

£4.99

Code Size Price
PR1532 4 £5.50
PR1533 6 £5.50
PR1534 8 £5.50

SNAPPER DEAD BAIT KIT

The Dead Bait Rig is probably 
the most used pike rig in the 
UK. It is a very simple 
method to use and can be 
extremely effective.

BAIT ELASTIC

Code Colour Price
FG0272 Green £1.20
FG0273 Red £1.20
FG0274 White £1.20

This quality bait elastic from Fog is available in 
Green, Red and White options to suit your 
fishing conditions. Ideal for securing your baits 
to your traces and hooks, ensuring hookups 
stay positive and soft baits stay in place.

Code Model Price
KO0252 Heavy Latch £2.50
KO0253 Fine Latch £2.50
KO0254 Braided Hair £2.65
KO0255 Heavy Stick £2.75

BAITING NEEDLES

Made in bright colours to 
minimise the chance of 
misplacing them.

FINGER GUARD

Designed to protect your 
finger if you are repeatedly 
casting or long range casting 
with mono or braided lines. 
Made from soft leather with 
fully adjustable wrist strap.

Only 

£4.99

RH0028

WORM WRAPS

The Wychwood Worm Wrap 
protects your rod sections and 
stops them rubbing together 
while in transit. Can be used 
to hold your rod against rails 
and other surfaces too.

Only 

£1.99

LD11671

SOFT STEEL TRACE WIRE

Only 

£7.25

This wire is ideal for shy biting 
pike and zander where a little 
sensitivity in presentation is 
found necessary. Easy to twist, 
supple and yet very ‘tooth 
resistant’. Size: 25lb 5 metres.

FO0601
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CANNON MINI-TROLL MANUAL DOWNRIGGER

Code Product Price
JO0150 Lake Troll £219.99

The Mini-Troll features a compact 

design which is ideal for use on 

pontoon boats, canoes, johnboats, 

bass boats, and smaller fishing boats.

ACCESSORIES24 OPEN 7 DAYS0141 212 8880 |

NIGHTLIGHTS
Available in mini twin pack or 
standard single pack.

Code Model
TA1242 3.0 x 37mm Mini 2pack
TA1243 4.5 x 37mm Regular 50peach

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

MULTI BUY OFFER
Buy 10 Packs for £4.00
Buy 50 Packs for £10.00

ANTITWIST DOUBLE SWIVEL CLIP
25 per pack.Code Size

TA2077 6
TA2078 8
TA2079 10

ROUND EYE ROLLING SWIVELS X10
Code Size

LD0994 4 x10
LD0996 6 x10
LD0997 8 x10
LD0999 10 x10

DIAMOND EYE & SNAP

Only 

£1.99

LD7445

RIG SWIVELS X50

Only 

£3.99

TA1113

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

BLACK BARREL SWIVELSBARREL SWIVELS & SAFETY SNAP X10

Code Size
LD0966 1 x10
LD0968 4 x10
LD0969 6 x10
LD0970 8 x10
LD7438 10 x10
LD7439 12 x10
LD7440 14 x10

Code Size Price
LD0955 2 £1.30
LD0956 4 £1.30
LD0958 8 £1.30
LD0959 10 £1.30
LD7426 12 £1.30
LD7427 14 £1.30

Only 

£1.49

•  A reliable swivel for sea, coarse and game � shing
•  12 per packet

B-B SWIVELS X3

Only 

£2.75

SR0138

HARPE SHARPE S
D e l i v e r i n g  S u c c e s s

EENETS

SWIVELS X50
G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

Code Size Price
TA1983 1/0 £5.99
TA1225 2 £4.50
TA1226 4 £4.50
TA1227 6 £3.99
TA1228 8 £3.99
TA1229 10 £3.50

3-Way 
Swivel

Code Size Price
TA1955 2 £2.99
TA1956 4 £2.99
TA1957 6 £2.99
TA1958 8 £2.50
TA1959 10 £2.50
TA1960 12 £2.50

Rolling Swivel Barrel Swivel & Snap Barrel Swivel

Only 

£1.50

Code Model Price
LD3650 Cliplight S 89p
LD3651 Cliplight M 89p
LD3642 Cliplight L 89p
LD3643 Cliplight XL 89p

CHEMICAL CLIP LIGHTS

Starlite’s chemical light selection 
provides the ultimate long lasting 
visual aids for night fishing.

MP PARAVANE

The Savage Gear Multi Purpose Paravane has a 
stainless steel 45 degree angle keel with superb 
side kiting effect.
•  One Piece Body
•  Stainless steel keel
•  Line friendly 

foldable release clip

Code Model Price
SV9426 Left £19.99
SV8555 Right £19.99

TROLLING PLANE

A simple but very effective 
device for trawling lures at 
certain depths.

Code Size Price
LI1240 87mm £5.99
LI1241 107mm £7.50

Code Size
SV11241 1mm
SV11242 1.2mm

WIRE CRIMPS BLACK X50

Only 

£1.99

Code Size
SV11244 XS x20
SV11245 S x20
SV11246 M x16
SV11247 L x12

NEEDLE SNAPS

Only 

£1.99
Only 

£1.99

SV11251

EGG SNAPS WITH SWIVEL
Secure quick release connection with a 
wide loop. Perfect for hardlures etc...

Code Size Price
SV11257 8mm x20 £1.99
SV11256 6mm x20 £1.99
SV11258 10mm x16 £1.99
SV11259 12mm x10 £2.99

STAINLESS FORGED SPLITRING

BIG EYE FINESSE SNAP
Ideal for Hardlures.
10 per packet. Code Size

SV11248 M x10
SV11249 L x10
SV11250 XL x10

EGG SNAPS

Only 

£1.99
Only 

£2.99

SV11255

BALL BEARING SWIVELS
•  10 per pack
•  Size 2 Code Size

SV11261 S x10
SV11262 M x10
SV11263 L x10

GEAR BRAID KNOTLESS CONNECTOR

Only 

£1.99

TRIPLE BARREL SWIVEL

Only 

£1.5012 per pack.

SPEED FEEDER X2

Only 

£1.99

DP0100
2 Per Pack.

Code Size Price
KA0309 10g - Mini £1.40
KA0310 20g - Mini £1.40
KA0306 30g - Large £1.60
KA0307 40g - Large £1.60
KA0308 50g - Large £1.60

BLACK CAP FEEDER

BALL BEARING SWIVELS

Code Size
SV6225 8

Only 

£1.50

Code Size
SV9530 Sz 2 x8
SV9531 Sz 4 x10
SV9532 Sz 6 x10
SV9534 Sz 10 x15

Only 

£1.00

BARREL SWIVEL

Code Size
SV6237 S8
SV6238 S10
SV6239 S1/0
SV6240 S3/0

Only 

75p

HS ROLLING SWIVELS X10

ROLLING SWIVEL DIAMOND EYE
For attaching snoods on sea rigs. 

Code Size
LD0934 8
LD0936 10 QTY:8

Only 

£1.50

TRIPLE BARREL SWIVEL

Code Size Qty Price
SV9539 12 x10 80p

BRASS ROLLING SWIVELS
Code Size Pack

BM0292 6 - 55lbs 20
BM0293 4 - 80lbs 15
BM0294 3 - 100lbs 12
BM0295 2 - 120lbs 10
BM0296 1 - 165lbs 10

Only 

£2.00

Code Model RRP Price
SV11243 Finesse x 10 £2.99 £1.99
SV11270 Big Eye x 10 £3.49 £2.99

Code Size
SV11252 20kg x15

EGG RING BLACK

Only 

£1.50
Code Size

SV11253 Small x15
SV11254 Medium x15

EGG RING BLACK

Only 

£1.99

Code Size
SV1396 6mm
SV1397 8mm
SV1398 10mm
SV1399 12mm
SV1400 14mm
SV1401 16mm

SPLIT RINGS X10
•  Forged
•  Saltwater resistant

MCMAHON SWIVEL & SNAP X13

Code Size Price
PU3120 14/25lb £1.20
PU3121 12/35lb £1.20

SPECIMEN SPEEDLOCK

Code Size Weight Qty Price
PU2411 3 20lb 7 £1.00
PU2414 1 60lb 4 £1.00

Code Model Price
LD11761 Standard SL1 49p
LD11762 Standard SL2 49p
LD11763 Mini SL2 49p
LD11764 SL1+2 Twin Pack 89p

CHEMICAL LIGHTS

These classic nightlights make 
fishing at night a vastly easier 
affair. Available in a range of sizes.

A reliable swivel with safety snap for sea, coarse and 
game � shing.

Code Size Qty
LD1002 4 8
LD1003 6 9
LD1004 8 10
LD7448 10 12
LD7450 14 12

ROLLING SWIVEL 
ROUND EYE WITH 
J-HOOK SNAP Only 

£1.99

Code Size Strength
SV9526 10 9kg
SV9527 12 4kg
SV9528 14 1kg

RB SWIVEL DIAMOND EYE

Only 

75p

RRP:£1.50

Code Size
SV6241 4
SV6242 6
SV6243 8
SV6244 10

HINGED DOUBLE ROLL SWIVELS
Forged as a connected pair. 10 pack.

Only 

75p

Code Size Pcs Price
SV9552 10mm 10 75p
SV9553 13mm 10 75p
SV9554 15mm 10 75p

OVAL SPLITRINGS
10 per pack.

Code Size Price
SV10368 S £2.50
SV10369 L £7.00

PLANER BOARD
4 per pack.

CANNON LAKE TROLL
Ideal for smaller boats and fishermen 

just beginning to realize the 

advantage of fishing a downrigger.

CANNON DOWNRIGGER WEIGHTS

Code Product Price
JO0048 4lb Flash £49.99
JO0049 6lb Flash £54.99
JO0050 8lb Flash £59.99
JO0051 10lb Flash £64.99
JO0052 12lb Flash £69.99

Choose heavy-duty downrigger 

weights and cannon ball moulds 

that drop faster and straighter than 

other sinkers. Select from a wide 

variety of downrigger weights.

CANNON DOWNRIGGER ACCESSORIES 
Code Product RRP Price

JO0079 Uni-Line Release £24.99 £19.99
JO0080 Universal Stacker £27.99 £24.99
JO0082 Pinch R Release £21.99 £19.99

ROLLING TRACE SWIVELS

Only 

99p

LD0198
8mm size.

RRP:£3.99

Only 

£99.99

SI0017

EASY CATCH DOWNRIGGER
The Easy Catch Downrigger 

form Stillwater delivers a high 

performance Downrigger with 

60m of 70kg test cable, and 

adjustable tilt rod holder, at a 

fantastic price.

RRP £149.99

Only £109.99

JO0045

RRP:£119.99

Code Size Price
LI1613 2 £2.75
LI1614 4 £2.25
LI1615 6 £1.99

CONNECTED ROLLING SWIVELS
12 per pack.

RRP £2.99

Code Size
PU2691 Sz10 40lb
PU2692 Sz7 60lb

Only 

£1.79

Code Size Price
LI1616 8 £1.99
LI1617 20 £1.99
LI1618 22 £1.99

Built to a superb quality, like 
all Okuma terminal tackle.

Code Size Price
TA1969 2 £3.99
TA1970 4 £2.99
TA1971 6 £2.99
TA1972 8 £2.99
TA1973 10 £2.50
TA1974 12 £2.50

Code Size Price
TA1962 2 £2.99
TA1963 4 £2.99
TA1964 6 £2.99
TA1965 8 £2.50
TA1966 10 £2.25
TA1967 12 £2.25

QUICK LINKS - 50PK
Delivers a quick, easy and reliable method of attaching sinkers.

Code Size Price
TA1991 5 £1.99
TA1994 2 £1.99
TA1996 0 £1.99

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

Ideal for ensuring zero line twist 
when Spinning and Trolling.

ANTI TWIST ROLLING SWIVELS

QTY:5
Code Size Price

TA2015 4 £2.99
TA2018 10 £2.99

Okuma’s American Snap 
Lock has a specially designed 
shape to ensure the perfect 
action for catching the 
strongest of � sh.

AMERICAN SNAP LOCK SWIVELS

Code Size Pack
SV10523 6 10
SV10524 8 10
SV10525 10 10
SV10526 12 10
SV10527 1/0 6
SV10528 3/0 6

Only 

£1.79

Only 

£5.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-14344+18588+1086+5891+7128+10852+10853+9870+chap_1396+chap_6704+6642+8266+8265+8101+8264+17723+19638+3019+9566+8894+23574+13737+21133+13740+24012+10099+10856+19322+14669+14673+14666+14510+14730+14729+14670+14504+14662+14665+14507+8911+18607+18612+20733+9557+20688+13543+18611+20690+1197+6455+6468+25139+25140+25141+25142+25373+28596?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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STAINLESS FORGED SPLITRING BAIT POPPER

Code Size Qty Price
FO0663 M 8 £2.85
FO0664 L 6 £2.85
FO2061 XL 4 £2.85

RUN RINGS & BEADS X10

Only 

£2.55

FO0674

KEBAB & POPPER PIN KIT

Only 

£4.75

FO3049

LARGE SAFETY SLEEVES X10

Only 

£3.15

FO3045

CARBOFLEX CRIMPS X20

Code Size
FO2894 20lb
FO3047 30lb
FO3048 40lb

DEAD BAIT OIL & AIR KIT

Only 

£4.75

FO0588

DEAD BAIT FLOATER STICKS X4

Code Size
FO0605 M
FO2076 L

DEAD BAIT PUNCH & FOAM

Code Size Price
FO1135 Punch £7.25
FO1136 Foam £5.25

BAIT POPPER STEMS & SLEEVES

Code Size Price
FO2885 M £3.35
FO3141 L £3.35
FO3044 XL £3.35

LEDGER STEMS X2

Only 

£3.15

FO0672

TROLLING STEMS X2

Only 

£4.35

FO0673

DEAD BAIT CASTING CLIPS X10

Only 

£3.15

FO0677

KNOT BUFFER BEADS X20

Only 

£2.85

FO2886

CROSS-EYE POWER SWIVELS X20

Only 

£3.59

FO2891

ROTARY UPTRACE KIT X5

Only 

£4.15

FO2071

TRACE CRIMP COVER X50

Only 

£4.15

FO2072

LOK-TIGHT CRIMPS X50

Only 

£3.15

FO0637

KWIK CHANGE TRACE LINKS X10
Code Size

FO2887 5 x10
FO2888 7 x10
FO2889 10 x10

SAFE-LOK LINK SWIVELS X10

Only 

£3.59

FO2892

KWIK LINKS X20

Only 

£3.59

FO2893

FLOAT BRAID STOPS

Only 

£3.15

FO2357

SUREFIT SNAP SWIVELS X10
Code Size

FO3086 2 x10
FO3087 1 x10
FO3088 1/0 x10
FO3089 2/0 x10

FLAVOUR & POP-UP KIT

Only 

£4.49

GR1312

BAIT FLAGS X30

Code Size
GR1320 L
GR1321 S

KLIP-LOK LINK

Only 

£3.49

GR1541

FLOAT STOPS & BEADS

Only 

£3.49

GR1522

CRIMP COVER

Code Size Price
GR1328 L Black x50 £2.99
GR1329 S Black x50 £1.99
GR1330 S Red x50 £1.99

FLEDGER BOOM

Only 

£4.49

GR1338

POP-UP PEARS X5

Code Size
GR1354 M
GR1355 L

RD EYE SWIVELS X20

Only 

£3.49

GR1356

LEAD CLIPS & BEADS X5

Only 

£3.99

GR1357

SAFE SYSTEM POP-UP BOOM

Code Size Price
GR1546 20g £2.99
GR1547 30g £2.99
GR1548 40g £2.99

T SNAP SWIVELS X10

Only 

£3.49

GR1376

Only 

£3.15

Only 

£6.25

Only 

£3.59

Only 

£3.50

PATERNOSTER BOOM

Only 

£5.49

GR1350

Only 

£3.25

Only 

£4.25

DEADBAIT NEEDLES X3

Only 

£1.99

CJ0155

LARGE BORE SYRINGE

Only 

£1.99

CJ0168

PIKE PRO RIG SLEEVES X50

Only 

£2.99

BA0107 Keep everything 
nice and tidy while 
cutting down on 
trace debris.

ASSORTED BAIT POPPERS X6

Only 

50p

SV6927 Easy to use Bait 
Poppers. Ideal for 
popping up live 
or dead baits.

Only 

£3.99

BA0110 Top quality 
Pikepro swivels 
that simply will 
not let you down.

PIKE PRO COASTLOCK SWIVELS X20

RED BAIT FLAGS X 25

Only 

£3.15

FO2069

CROSS EYE POWER SWIVELS X20

Only 

£3.59

FO2890

SIZE 7

SIZE 5

4 per pack.

BOUYANT BEADS X25

RRP: £2.99
Code Colour

FO5074 Red
FO5076 Blue
FO5077 White

SAFESYS MONO+CRIMPS

Only 

£4.99

GR1553

QC LINKS

Only 

£1.99

GR1542

TREBLE HOOK SLEEVES

Code Colour
GR1536 Red
GR1535 Black

Only 

£1.99

Slide onto the shank of the treble hook to 
keep everything neat and tidy. Size 2.

BAIT ANCHORS

Code Model
GR1615 Standard 20pcs

Only 

£1.99

Slide the bait onto the barbed 
shank, then either tie the 
looped end to a hair rig.

STUBBY SINKERS

Code Size Qty Price
FO0668 S 5 £4.25
FO0669 M 5 £4.25

STANDARD LEADER

Only 

£1.19

FO4583 30cm/12kgs

KNOT BUFFER BEADS X 10

RRP: £2.99 

£1.00

FO5089

KNOT PROTECTOR SLEEVE

Code Colour
FO5082 Sand

Now Only 

£1.00

Designed to stop your swivels and 
rig components from butting up 
against your knots, keeping them 
safe and secure. Available in a 
range of colours to suit your 
stealthy rigs. 50 per pack.

RRP: £4.50

KWIK CHANGE EGG SINKERS
Code Size Price

FO0575 18g x3 £4.59
FO0576 25g x3 £4.59
FO0573 8g x4 £4.59
FO0574 12g x4 £4.59

PIKE PRO CRIMPS X50

Only 

£2.99

BA0111

MICRO PIKE CRIMPS X100

Only 

£2.99

CJ0360
CJT Micro Trace Crimps 
for Up to 30lb line. 
Come in packs of 100.

Only 

£2.50

BA0108
Used as a visual bait 
enhancement.

PIKE PRO BAIT FLAGS X20 

PIKE PRO SWIVELS X20

Only 

£2.75

BA0109

LEGER STOPS
10 rings and pegs supplied per pack, packaged on 
a plastic clip-off sprue for convenience.
LD3632

50p per pack

PIKE PRO ROTARY UPTRACE KIT

Only 

£2.75

BA0112

PIKE BULLETS
Code Size

CJ0164 3g x 10
CJ0165 7g x8
CJ0166 13g x5
CJ0167 20g x4

Only 

£1.99

COASTLOCK & CROSSLOCK SWIVELS

Code Model Price
FO5117 Coast 1 £1.50

TRI SWIVELS

Only 

£1.50

FO5116
Size 3
20 per pack.

KWIK CHANGE STUBBY SINKERS

Code Size Qty Price
FO0670 18g 4 £4.25
FO0671 25g 4 £4.25

QTY:10

PIKE PRO PIKE BOMBER

Only 

£3.75

BA0235An ingenious way 
to lay down a thick 
carpet of scent to 
attract your prey.

RUBBER SHOCK BEADS
10 per pack.Code Size

SW0390 4mm
SW0391 6mm
SW0392 8mm 99peach 50p

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-11021+11022+11023+11024+11025+11026+12136+9595+11849+9596+9589+9542+chap_6835+5248+chap_6839+chap_6843+chap_6851+9599+9543+chap_6855+9576+chap_6856+chap_6881+5296+5295+5298+9601+9577+9582+9569+9567+9583+9588+9587+9600+9568+21658+18618+18591+18909+28742+20672+9597+9602+9586+9572+9574+9603+9570+9580+10405+9579+8183+11829+11831+9573+19269+11830+14822+12548+18610?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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Code Length Size
FO3118 20cm 13kg
FO3120 20cm 18kg
FO3121 30cm 18kg

SURE FIT SPIN LEADER

Only 

£6.49

Manufactured of high quality 1 x 19 
steel that makes them fine but still 
ensures a very high breaking strain.

PATERNOSTER TRACE

Code B/S Size RRP Now
GR1351 30lb 4 £3.99 £2.75
GR1352 30lb 6 £3.99 £2.75
GR1353 30lb 8 £3.99 £2.49

Made from high quality round bend Prowla Carbon 
Trebles mounted on 7 strand 30lb stainless steel wire.

PIKE TRACE SEMI BARBED

Code Size
LD10143 6
LD10142 8

Constructed from durable 
7-strand trace wire and sporting 
a pair of super-sharp semi-
barbed trebles, Leeda Pike 
Traces will not let you down.

Only 

£1.49

SINGLE TREBLE TRACE
Manufactured from 30lb 
Carbo Flex Stainless 
Steel Wire, incorporating 
1XS Carbon Treble 
hook and Lok Tight 
crimps. Comes � nished 
with protective silicon 
sleeves for neatness.

Code B/S Size
FO3135 30lb 6
FO3136 30lb 8

Only 

£2.85

SNAP TACKLE
A 40cm long 30lb coated 
multi strand stainless 
steel trace complete 
with two crimped strong 
barbed treble hooks.
Length: 23” 

Only 

£1.50

Code B/S Size
DO0137 30lb 2
DO0138 30lb 4
DO0139 30lb 6
DO0140 30lb 8

SNAP TACKLE
A 45cm long 7 strand 25lb 
stainless steel trace � tted 
with two ultra strong barbed 
treble hooks, a super strong 
specimen rolling swivel and 
trebles. Finished with hook 
and swivel sleeves.

Only 

£1.99

Code B/S Size
TA1343 30lb 4
TA1344 30lb 6
TA1345 30lb 8

stillwater SNAP TACKLE
A 52cm 7 strand stainless steel wire trace � tted with 
two crimped ultra strong trebles and a rolling swivel.

Only  

£2.65

Code B/S Size
KA0330 16lb 10/8
KA0332 18lb 8/6
KA0331 20lb 6/4

JERKBAIT TRACE
No nonsense stainless steel jerkbait trace, with easy to 
use and extra safe crosslock snaps in extra strong wire.
3 per pack.

Code Length B/S
DO0191 250mm 150lb
DO0192 300mm 250lb

Only 

£3.50

CARBOFLEX LURE TRACE
Manufactured 
from Carbo Flex 
Stainless Steel Wire 
incorporating crimps 
and Power swivels. 
The trace features 
our Safe-Lok link.

Code B/S
FO3133 20lb

WIRE POP-UP CARBONLINK

Code B/S
FO3137 20lb

Only 

£2.55

EASY TWIST LURE TRACE
Manufactured from Easy 
Twist Wire incorporating 
‘Lok Tight’ crimps and 
Power swivels. The trace 
features our Safe-Lok 
link, � nished with 
protective silicon sleeves

Code B/S
FO3139 30lb

Only   

£2.55

WIRE TRACE
Essential for 
spinning in 
waters that hold 
pike or other 
toothy predators. 
Made with quality 
swivels and clip.  
5 per pack.

Code Length Price
CJ0346 12” £2.50
CJ0142 18” £2.75

From Only 

£2.50

WIRE LEADERS 5PK
Unique and ready to � sh 
Spectrum wire trace. This ready 
to � sh trace comes complete 
with premium components 
including Japanese crimps and 
premium safe-lock snap. The 
must have accessory for any 
serious lure angler.

Only 

£2.49

Code B/S
LD7436 20lb
LD7437 24lb

JERK BAIT TRACE

Code Length
SV6326 22cm
SV8940 28cm

Only 

£2.99

No nonsense stainless steel jerkbait trace, with Easy 
to use, safe crosslock snap in X-strong wire and mat 
carbon finish.

Only 

£2.85

SUPA TRACES

Code Model Length Price
AF0303 Clear Floating 4ft £3.99
AF0304 Clear Inter. 4ft £3.99
AF0305 Fast Sinking 4ft £3.99
AF0306 EX Fast Sinking 4ft £3.99

BASS/PIKE POLYLEADER
Essential for turning over large 
wind resistant divers or bass bugs. 
Add only a short length of mono 
for perfect accuracy and maximum 
turnover with every cast.

STAINLESS STEEL LEADER

Code B/S Length
FM0296 20lb 1.5ft

Only 

£2.50

SNAPPER SNAP TACKLE

Code Size
PR1333 4
PR1335 8
PR1336 10

Only 

£3.25

•  A pair of semi-barbed trebles for easy un-hooking

•  Durable tubing protecting all crimped sections

•  Low-glare finish to minimise spooking predators

•  Durable coated 30lb wire

TROLLING RIG

Code Size
DO2477 12g

Only 

£1.99

TWIN TREBLE SEMI-BARBLESS TRACES

Code Size
BA0095 8
BA0096 6
BA0097 4

Pikepro ready-made traces are hand built in the UK 
using only the finest components. They are the only 
pike traces to have the Pike Anglers Club of Great 
Britain “PAC” approval.

Only 

£3.25

These tried and tested 
rigs are ideal for rigging 
up deadbaits for deep 
trolling. Indispensable 
for big pike and ferox!

Essential for any ‘Toothy 
Critters’ the new World 
Class Stainless Steel Fly 
Leaders should find 
space in most fishing 
bags.

The Supa Traces from Greys 
are made from high quality 
Greys Prowla components.

With their Fox carbo� ex wire construction and 
durable, reliable Fox crimps and � ttings, the Fox 
Wire Pop-up is the ideal way of connecting deadbait 
� oater sticks to your trace.

Code Size
LX0020 10lb - 40cm
LX0022 30lb - 40cm

WIRE LURE TRACE
Made from super-soft 19-strand wire, 
using Precision Compression Technology® 
to attach the unique Precision Swivels and 
Precision Loops and Insurance Snaps.

Only 

£3.19Code Model B/S RRP: Now
GR1545 Lure 40lb £2.75 £2.49

WOLFRAM FINESSE LURETRACE
This wolfram wire is spun from very thin and 
exceptionally strong tungsten wire.  The thin 
diameter ensures perfect action and presentation 
that can give you that 
vital edge when you are 
� shing delicately with 
small lures and shads.

Code Size Wgt RRP Now
SV11264 25cm 6kg £5.99 £4.99
SV11265 40cm 9kg £5.99 £4.99
SV11266 40cm 12kg £5.99 £4.99

SNAP TACKLE
These Snap Tackle deadbait 
traces are made from quality 
wire, crimps and trebles.

Only 

£2.25

Code Model Size
CJ0143 Barbed 4
CJ0144 Barbed 6
CJ0145 Barbed 8
CJ0146 Semi-Barbed 4
CJ0147 Semi-Barbed 6
CJ0148 Semi-Barbed 8

LURE TRACE

Code Model Size Wgt RRP Now
SV11221 Swivel/Needle 30cm 9kg £2.99 £1.99
SV11222 Swivel/Needle 50cm 15kg £2.99 £1.99
SV11223 Egg Swivel/Needle 40cm 13kg £2.99 £1.99
SV11224 Swivel/Cross Lock 50cm 15kg £2.99 £1.99

High quality ture traces made 
from black coated 7-Strand 
stainless steel wire with specs 
to match medium to big sizes 
lures perfectly and dull black 
matching snaps and swivels.

STANDARD LEADER

Code Size Wgt Price
FO4584 20cm 80lb £1.19
FO4585 30cm 80lb £1.19

High quality leader for lure 
� shing from Fox, available in 
20cm and 30cm lengths in 
12kg coated wire and 80lb BS 
Mono. Fitted with top quality 
Fox crimps and clips.

SUREFIT TITANIUM

Code Size Wgt Price
FO4586 20cm 30lb £9.50
FO4590 20cm 75lb £9.50

Crimped by hand and tested 
individually before packaging. 
The Titanium Leaders are topped 
o¤  with a swivel to connect to 
the main line and the perfect 
connection to the bait is 
guaranteed by a ‘Sure-Fit’ link. 

Code Size Weight Price
FM0500 11inch 20lb £12.99
FM0501 11inch 30lb £12.99
FM0502 11inch 40lb £12.99
FM0503 11inch 60lb £14.99
FM0504 11inch 80lb £14.99

SUREFIT TITANIUM
Made from genuine Halco crosslock 
snaps and rolling swivels, and are 
crimped to black nylon-coated 7-strand 
wire, keeping them delicate yet robust.

Code Size Price
FO3037 4 £3.35
FO3038 6 £3.35
FO3039 8 £3.35

KC DEADBAIT TRACES
Constructed from quality Fox 
components, these cracking 
Deadbait traces from Fox are 
great for sink and draw baiting, 
ou� tted with 1 treble and 1 
single hook.

Code Size Price
FO2008 4 £3.35
FO2009 6 £3.35
FO2010 8 £3.35

KC DEADBAIT TRACES
Equipped with a pair of Fox Series 2XS trebles. 
Featuring slim lok-tight crimps covered in silicone 
tube, all traces are tied to our 30lb Carbo Flex wire. 
Ideal for both live and deadbaiting.

DEADBAIT SPINNER
These strong Deadbait 
Spinner Mounts are 
now available again in 
2 sizes and are great 
for spinning with 
larger baits.

Code Model Price
DO0144 Giant Pike £2.99
DO0145 Pike 5 inch £2.99

SPINNER MOUNTS

Code Model Price
DO0495  2” Spinner Mount £2.99
DO0496  2” Lead Trout Spinner Mount £2.99

Code Size Price
FO2016 4 £3.35
FO2017 6 £3.35
FO2018 8 £3.35
FO2005 4 £3.35
FO2006 6 £3.35

KC DEADBAIT TRACES
Featuring Carbon crimps, safe-lok links 
covered in silicone tube, all traces are 
tied to our 30lb Carbo Flex wire.  
This trace MUST be used with an up 
trace to prevent bite o¤ s.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-1136+11013+8588+11463+9254+9473+9522+9474+13695+4600+11627+5288+5292+11467+9535+9523+9524+9525+9526+21658+21659+8187+9528+9521+14200+5984+13759+11645+14667+14522+5144+9520?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


per packet

BAITHOLDER HOOK DOWN EYE
Classic down eye baitholder hook. Strong, 

reliable, and featuring a barbed shank 

making them perfect for worm baits.

Code Size RRP Price
TA1828 12 £5.99 £2.99
TA1829 10 £5.99 £2.99
TA1830 8 £5.99 £2.99
TA1831 6 £6.99 £2.99
TA1832 4 £6.99 £2.99
TA1833 2 £7.99 £2.99
TA1834 1 £7.99 £2.99
TA1835 1/0 £8.99 £2.99

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

27WWW.FISHINGMEGASTORE.COM HOOKS & WEIGHTS

EASY TWIST LURE TRACE

SEMI BARBED TREBLES 

Black Nickel Finish, Needle Eye, Extra 
Strong, Forged, Round Bend, 
Chemically Sharpened. 10 Per Pack

Code Sz
FO1944 4
FO1945 6
FO1946 8

Code Sz
FO1947 4
FO1948 6
FO1949 8

2XS Carbon Treble

Carbon Treble

Only 

£6.25

SUPA CARBON TREBLES
Needle pointed, ultra strong Prowla treble hooks are 
the ultimate choice for the predator angler. Black 
chrome finish. Round bend. 10 Per Pack

Code Sz
GR1333 4
GR1334 6
GR1335 8

Only 

£4.99

SUPA STRENGTH TREBLES
Semi-barbed, ultra sharp, and incredibly strong 
trebles. Providing the peace of mind you need 
when playing a big fish. 10 Per Pack.

Code Sz
GR1549 2
GR1550 4
GR1551 6
GR1552 8

Now only 

£3.49

10 Pack 25 Pack Sz
KA0243 KA0242 2
KA0245 KA0244 4
KA0247 KA0246 6
KA0249 KA0248 8
KA0231 KA0230 10
KA0233 KA0232 12
KA0235 KA0234 14
KA0237 KA0236 16
KA0239 KA0238 18
KA0241 - 20
£1.35 £3.10

B980 10 Pack Sz
KA0520 2
KA0511 4
KA0509 6
KA0453 8
KA0454 10
KA0467 12
KA0518 14
KA0455 16
KA0456 18
KA0576 20
£1.35

B981 10 Pack Sz
KA0272 2
KA0274 4
KA0276 6
KA0278 8
KA0260 10
KA0262 12
KA0264 14
KA0266 16
KA0268 18
KA0270 20
£1.35

B982

10 Pack Sz
KA0561 4
KA0562 6
KA0563 8
KA0564 10
KA0565 12
KA0566 14
KA0567 16
£1.35

B983

Y TREBLE HOOKS

Code Sz Qty
SV8970 1/0 6
SV8969 1 6
SV8968 2 6
SV8967 4 8
SV8966 6 8
SV8965 8 8

Only 

£4.99

Wide Eye balanced treble. Especially customized for 
the tail of the lure which enhances hook up rates 
and is great for extra lure movement.

TREBLE HOOKS
Top quality, super strong, bronzed 
trebles for all types of fishing.
10 per pack.

Code Sz
TA0422 1
TA0929 4
TA0930 6
TA0193 16

Only 

£1.99

SEMI BARBED TREBLES
Great quality semi-barbless treble 
hooks from CJT at a very 
reasonable price. Perfect for 
predator fishing, making traces etc. 
25 per pack.

Code Sz
CJ0345 4
CJ0265 6
CJ0266 8

Only 

£7.50

Code Sz Qty
KA0364 2/0 7
KA0363 1/0 7
KA0355 1 10
KA0359 2 10
KA0360 4 10
KA0361 6 10
KA0362 8 10
KA0356 10 10
KA0357 12 10
KA0358 14 10

K60

Only 

£1.30

Code Style Size Qty Price
DS0003 Arsley 1oz 4 £1.99
DS0002 Arsley 1.5oz 3 £1.99
DS0001 Arsley 2oz 3 £1.99

DS0019 Barrel 1oz 4 £1.75
DS0018 Barrel 1.5oz 4 £1.75
DS0017 Barrel 2oz 3 £1.75

DS0026 Egg 1oz 4 £1.75
DS0025 Egg 1.5oz 5 £1.75

LEADSARSLEY BOMBS

Code Size Qty
TA0993 1oz 3
TA0994 1.5oz 2
TA0995 1.75oz 2
TA0996 2oz 2

Only 

£1.75

DAVIES BRASS EYED PEAR

Code Size Qty
DS0009 2oz 3
DS0010 1.5oz 4
DS0011 1oz 4

Code Size Price Now
TA0831 1.75oz £3.99 £2.20
TA0833 2.5oz £4.75 £2.00

SWIVEL FLATPEAR

Code Size Price Now
TA0823 1oz £2.99 £2.00
TA0824 1.5oz £2.99 £2.30
TA0826 2oz £3.99 £2.70
TA0827 2.5oz £4.50 £2.80

DISTANCE LEAD

Code Size Price Now
TA0817 1oz £2.99 £1.50
TA0819 1.75oz £3.99 £2.20
TA0820 2oz - £4.50
TA0821 2.5oz - £4.99

SWIVEL PEAR

Code Size Price
DI0006 5 comp £5.75
DI0005 7 comp £8.25
DI0163 8 comp £11.99

SUPER SOFT SHOT

With a nail locator at 
the split and hinge at 
the back so the shot 
can be opened up and 
moved along the line.

Code Shot Size Comp. Price
DI0007 AA/BB/1/4 4 comp £3.99
DI0134 BB/1/4/6 4 comp £3.99
DI0165 Mini Shot 4 comp £2.40

ROUND DISPENSER SINGLE SHOT

Dinsmore single 
shot dispenser. 

Code Model
DI0008 SSG
DI0166 SG
DI0009 AAA
DI0167 AB
DI0010 BB
DI0011 No1
DI0012 No4
DI0013 No6
DI0014 No8
DI0015 No10

Only 

£2.99

ROUND REFILLS

Ideal for topping up your shot 
dispenser or for stocking up 
you tackle box.

Code Model
DI0016 SSG
DI0169 SG
DI0017 AAA
DI0170 AB
DI0018 BB
DI0019 No1
DI0020 No4
DI0021 No6
DI0022 No8
DI0023 No10

Only 

£1.80

Pear leads are great for many 
types of fishing set-ups, from 
pike fishing to game and sea 
angling. With the right type 
of rod, it can help you cast 
great distances. 

Fitted with quality stainless loops 
and size 2 black crane swivels.
5 per pack.

Fitted with quality stainless loops 
and size 2 black crane swivels. 
Ideal for free running or for use 
on lead clips. 5 per pack.

Dinsmore 4 compartment 
round shot dispenser.

Only 

£1.99

35647BLN TREBLE HOOKS

•  Standard shank length
•  Small barb
•  Chemically sharpened points
• 10 per pack

Code Sz
LD9611 2
LD9612 4
LD9613 6
LD9615 10

Only 

£3.49

SEMI-BARBED TREBLES

Semi–barbless hooks as used in the Pikepro PAC 
approved readymade traces. Excellent value 
with 20 super strong trebles per pack.

Code Sz
BA0104 8
BA0105 6
BA0106 4

Only 

£4.99

RRP:£6.49 RRP:£5.49

Super strong 
specimen hook.

Barbless 
specimen hook.

Extra strong 
specimen hook.

Wide Gafe, 
extra strong 
specimen hook.

Code Size Qty
DI0024 1/8oz 5
DI0025 1/4oz 4
DI0026 3/8oz 4
DI0027 1/2oz 4
DI0028 5/8oz 4
DI0029 3/4oz 3
DI0030 1 1/4oz 3
DI0031 1 1/2oz 2
DI0032 1 3/4oz 2

ARLESEY BOMBS

Only 

£1.99

Non-toxic bombs. The classic pear lead will cast 
a very very long way, almost 
as far as the Distance Casting 
and it is less affected by 
cross winds because the 
shape is very condensed. 
5 per pack.

LIMPET LEAD

A very reliable 
bait hook.

RED STINGER TREBLES

Code Sz Qty
PU3442 2 6
PU3443 4 7
PU3444 6 8
PU3445 8 8
PU3446 10 8

Only 

£5.99

Corrosion-resistant, these are ideal for both fresh 
and inshore saltwater - either as replacement 
hooks for smaller profile lures or as a “stinger” 
when bait fishing. 

Code Size RRP Now
TA1650 2.5oz £1.50 50p
TA1651 3.5oz £1.50 70p
TA1652 3oz £1.50 60p
TA1654 4oz £1.50 80p
TA1653 4.5oz £1.50 85p
TA1655 5oz £1.75 90p
TA1656 6oz £2.25 £1.00

Code Size Qty Price
CJ0511 10 10 £2.50
CJ0512 8 10 £2.50
CJ0513 6 10 £2.50
CJ0514 4 10 £2.50
CJ0515 2 8 £2.50
CJ0516 1 8 £2.50
CJ0517 1/0 5 £2.50
CJ0518 2/0 5 £2.50
CJ0519 3/0 5 £2.50
CJ0520 4/0 5 £2.50
CJ0521 5/0 5 £2.50

EAGLE CLAW TREBLES
Hook your prey and 
don’t let go! Eagle 
Claw trebles are high 
quality hooks at a 
great value price.

3551 TREBLE HOOKS
•  Bronze finish
•  Precision formed eye
•  Special bend-standard
• 10 per pack

Code Sz
LD9606 2
LD9607 4
LD9608 6
LD9609 8
LD9610 10

Only 

£2.99

STINGER TREBLES

Code Sz Qty
PU3394 8 8
PU3395 6 8
PU3396 4 7
PU3397 2 6
PU3398 1 6

Only 

£5.99

Corrosion-resistant, these are ideal for both fresh 
and inshore saltwater - either as replacement 
hooks for smaller profile lures or as a “stinger” 
when bait fishing. 

10546NP-BN HOOKS
•  Needle point
•  Black Nickel finish
•  Turned up eye
•  Double wide gap
• 10 per pack

Only 

£1.99

Code Sz
LD11880 2
LD11881 4
LD11882 6

SABPOLO WORMER HOOK

Code Size
TX1759 1
TX0382 2
TX0383 4
TX0384 6
TX0385 8
TX0381 10

Supremely versatile and capable of handling a range 
of species and baits, Sabpolo’s Wormer hooks are 
extremely popular in the European Beach Match 
fishing scene.  8 per pack

Only 

£1.50

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-11018+9517+13600+9213+9540+9541+13706+9539+9530+3791+3792+9534+9531+9532+5277+8184+9514+6836+6860+5987+5049+9512+chap_6650+9515+6856+9516+22545+17698+11324+19295+8891+1441+9538+9537+9536+2749+14381+19737+18404?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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BUBBLE FLOAT
This bubble float which has two rubber stoppers 
that can be used for adjusting the weight of the 
float. Simply un-cork the rubber stoppers and fill 
the float for required casting weight.

LOADED PIKE FLOAT

Only 

£2.75

CJ0159

PIKE BUNGS

Only 

£2.75

CJ0152

FLUTED SLIDER FLOAT

Code Size Price
FO2700 M 12g £3.15
FO2701 XL 25g £3.15

HI-VIZ DART
Code Size Price

FO0648 S 8g £2.85
FO0649 M 12g £2.99
FO0650 L 18g £2.99

LOADED LIFT PENCIL
Code Size Price

FO1870 S £3.35
FO1871 M £3.35
FO1892 L £3.35

DEADBAIT PENCIL

Only 

£3.35

FO2720

PATERNOSTER SUNK FLOAT

Code Size Price
FO0660 M £2.55
FO0661 L £2.85

BALL BOB

Code Size Price
FO0591 M 30mm £2.85
FO0592 L 40mm £2.99

STUBBY SLIDER

Code Size Price
FO0598 M £2.85
FO0599 L £2.99

IN-LINE TROLLER

Code Size Price
FO0638 M £2.85
FO0639 L £2.99
FO0640 XL £3.15

LIVE BAIT SLIDER
Code Size Price

FO0641 S £2.30
FO0642 M £2.40
FO0643 L £2.50
FO0644 XL £2.55

SLIMLINE SLIDER

Code Size Price
FO0645 S £2.55
FO0646 M £2.69
FO0647 L £2.85

FOX SYSTEM DRIFTER
The first fully interchangeable drifter 
float. Incorporates a moulded shaft 
that allows the two different size 
bodies to be changed quickly.

Code Size Price
FO0651 System £7.25
FO0655 Spare Vanes £2.30

BLOB FLOAT
Prowla Blob Floats offer superb 
buoyancy and visibility and can 
be used on a multitude of venues, 
from either the bank or boat.

Code Size Price
GR1518 10g £2.99
GR1519 15g £2.99
GR1520 20g £2.99

Code Size Price
GR1322 15g £2.75
GR1323 20g £2.75
GR1324 30g £2.99
GR1325 40g £2.99

D/BAIT FLOAT STICK
•  Blow moulded buoyant design
•  Screw thread head for ease of use
•  Can be used on semi-frozen baits
•  Eyelet to attach float to trace
Small - 100mm / 14mm diameter 
Large - 112mm / 14mm diameter

Code Size Price
GR1336 S £2.99
GR1337 M £2.99

IN-LINE CIGAR

Code Size Price
GR1537 10g £3.99
GR1538 20g £3.99

SUPER SIGHT DART

Code Size Price
GR1368 20g £2.99
GR1369 30g £2.99

TROLLING GRIP FLOAT
Code Size Price

GR1372 15g £2.99
GR1373 20g £2.99
GR1374 30g £2.99
GR1375 40g £2.99

FLOAT WITH FEEDER

Clear Yellow Red Green Price
Small AB0072 AB0076 AB0074 AB0106 £1.10

Medium AB0104 AB0093 AB0092 AB0091 £1.40
Large AB0073 AB0077 AB0075 AB0084 £1.70

X-Large AB0107 AB0109 AB0108 AB0181 £2.50

Clear Yellow Red Green Price
Small AB0078 AB0082 AB0080 AB0105 £1.10

Medium AB0103 AB0090 AB0089 AB0088 £1.40
Large AB0079 AB0083 AB0081 AB0099 £1.70

Round Bubble Floats
Oval Bubble Floats

BAIT SLIDER

SUNK PENCIL

SMALL SUNK PENCIL

PIKE FLOAT KIT

Code Size
PR1530 S 12g
PR1531 L 18g

SNAPPER SUNKEN 

Only 

50p

LD8207

Only 

50p

SV6609

METHOD FEEDER FLOATS
If you’ve never fished a Method feeder float on 
commercials you really don’t know what you’re 
missing. Its one of the most productive methods. 
These top-quality Method floats are perfect for the 
job. Simply squeeze your groundbait and hookbait 
around the inbuilt Method feeder and cast out.

Code Model Price
JL0105 Large £2.99
JL0104 Small £2.99

Perfect for ‘sunk 
rigs’ at distance 
due to its shape.

Code Size Price
MA4817 25g £1.25
MA4818 35g £1.49

PIKE CIGAR FLOAT
These cracking in-line Pike Cigar Floats 
from Rovex feature a hi-viz tip for great 
bite detection at distance, and they 
float and cast brilliantly. Perfect for 
presenting deadbaits.

Code Size Price
LD10145 15g £3.99
LD10146 25g £3.99

•  1x In-line Pike float 
•  1x Egg weight 
•  1x Accessory pack, with 

hard beads, buffer bead 
and float stops. 

•  1x 30lb supple wire 2 
hook Rig - semi barbed

Code Size Price
MA4820 25g £1.25
MA4821 35g £1.49

PIKE TEAR DROP FLOAT
The Pike Tear Drop Float from Rovex is 
the perfect float for presenting live or 
dead baits, especially in choppy 
conditions where the shape provides 
great stability in the water.

BULBOUS PIKE SLIDER

Code Size Price
CJ0158 L £2.50

GRAYLING FLOATS

Code Size Price
TA0364 17cm £1.99
TA0363 17.5cm £2.25

Only 

£2.99

LI0900

Super effective bait delivery at great value. The 
Lineaeffe Float With Feeder combines a self-cocking 
float with a swim-feeder attachment, ideal for 
delivering loose particle baits, maggots etc right 
under your float.

RRP:£2.99

FLOAT PATERNOSTER KIT 

Code Model Price
PR1332 Pencil - 25g £5.50
PR1328 Dumpy - 12g £5.50
PR1330 Dumpy - 18g £5.50
PR1331 Pear - 18g £5.50

SNAPPER DURA BUNG FLOATS
•  Three medium Korum float stops
•  4mm Snapper beads
•  Korum Buffer Beads
•  One Dura-Bung
•  One Snapper weight

Code Size Price
SV9294 FM 20g £3.79
SV9297 IM 20g £3.79
SV9300 SM 15g £3.79
SV0703 SM 10g £1.50

BOMBARDA STICK

ZANDER/PIKE READY KIT
Ready packed � oat/rig kit 
for predator bait � shing. 
Comes supplied in a 
hard-wearing plastic box 
and contains � oat, weights, 
2 x ready tied wire leaders, 
silicone � oat stops and 
chemical lights. Supplied 
with instructions on how to 
use/set up the rig correctly.

PERCH READY KIT
Ready packed � oat/rig kit 
for predator bait � shing. 
Comes supplied in a hard 
wearing plastic box and 
contains � oat, split shots, 
single hooks and treble 
hooks. Supplied with 
instructions on how to use/
set up the rig correctly.

KLEAR CONTROLLER

Code Size Price
PR0049 10g £3.25
PR0050 20g £3.25

Featuring a subtle, non-flash translucent green finish, 
in-built flights for casting accuracy and changable 
sighting tips to suit differing light conditions. The line 
also attaches to the top of the float to prevent 
line-sinking and enable speedy strikes.

SUSPENDA SUB FLOAT
Simply thread the float onto your 
main line and push the rubber 
tube over the top swivel of the 
paternoster boom uptrace.

Code Size Price
GR1361 S £2.49
GR1362 M £2.75
GR1363 L £2.99

PIKE CIGAR SLIDER

Only 

£1.00

DO3709

PIKE FLOAT SET

Only 

£6.50

DO1972

This great value set from Dennetts contains 
everything you need to make up a baited 
float trace for pike and other predators. 
Rigging diagram included.

2 per pack.

Only 

£3.00

SV0720

RRP:£5.99

Only 

£3.00

SV8941

RRP:£5.99

RRP:£1.99

LOCSLIDE FLOATS

Code Model Size Price
FG0229 Waggler 3 £3.99
FG0232 Canal 2 £3.99
FG0233 Pike 2 £3.99

Waggler: Great for fishing a 
stationery bait at depth.
Canal: An absolute must for fishing 
hard up against the far shelf.
Pike: The ideal float for 
deadbaiting in deep water.

CLEARZ CARP FLOATS
Crystal Floats.  Commercial 
fishery wagglers.

Code Model Price
TA0151 3BB 99p
TA0152 2AAA 99p
TA0153 3AAA 99p
TA0154 4AAA 99p
TA0155 5AAA 99p

SURFACE CONTROLLER
These clear plastic Surface Controllers 
from Drennan are best used by locking 
them onto the line with leger stops.

Code Model Price
DR1196 20g £2.99
DR1197 15g £2.99
DR1198 10g £2.99
DR1199 5g £2.99
DR1195 3g £2.75

MARKER FLOATS
Tough, hard wearing 
marker floats for any 
occasion, each pack 
contains 2 floats. 1 black, 
1 orange top.

Code Size Price
JL0097 Small £3.99
JL0098 Medium £4.99
JL0099 Large £5.99

Only 

£3.99

RRP: £4.99

LOADED BUBBLE FLOATS
Code Size Price

AB0087 5g £1.40
AB0086 15g £1.80
AB0085 20g £2.25

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-1017+11723+9547+9549+11720+9548+13702+23357+20651+20652+20653+chap_6837+chap_6838+chap_6844+chap_6845+chap_6846+chap_6847+chap_6850+5272+8189+9552+8188+9554+chap_6813+9551+9553+chap_2515+chap_5703+13741+11498+14843+11795+11800+18593+18074+18077+18078+21624+19344+9485+chap_371+19315+12723+13689?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


• Fast & safe way to remove hooks from � sh
• With hook sharpener
• With lanyard

This Crimp Tool features a number 

of points in the jaw for use with 

di� erent diameter crimps, and 

comes supplied with 3 packs of 

crimps in popular sizes.

Code Model Price
LI1609 Shears - 17cm £2.99
LI1610 Wonder Tool - 16cm £3.50

The Super Deep Throat Release allows you to 
quickly and easily remove even the biggest or 
smallest of hooks from the toughest and toothiest 
of jaws! Great for getting deep swallowed hooks 
out of big fresh and saltwater predators.

•  10cm High grade 
Stainless Steel blade

•  High grip, textured black 
rubber/plastic handle

•  Includes robust black 
leather sheath

TOOLS

• Hard gripping teeth

• Scissor line 

 cutting feature

• Rubberised 

 ‘Sure-grip’ handle

 SURE-GRIP PLIERS

29WWW.FISHINGMEGASTORE.COM TOOLS & ACCESSORIES

METHOD FEEDER FLOATS

CLEARZ CARP FLOATS

SHARPENER & SCISSORS

CRIMPING PLIERS

Only 

£5.99

CJ0235

Only 

£2.49

MA4560

SCISSORS & POUCH
Fantastic scissors at a bargain 
price. Useful for most 
angling applications.

Stainless Steel with serrated 
cutting edge, adjustable 
centre screw, oversized 
finger holes and diamond 
hook sharpening file.

LINE SCISSORS

Only 

£3.99

SU3770

Code Model Price
GR1359 10“ Straight £9.99

Finished in a scratch and rust 
resistant matt black nickel these 
forceps have a short and powerful 
serrated jaw, giving you a firm grip 
on any hook hold making removal 
an easy task.

FORCEPS

Code Model Price
GR1349 12” Long Nose Pliers £11.99
GR1332 6” Crimping Pliers £8.00
GR1360 5” Split Ring Pliers £7.99
GR1370 Wire Blades £4.99

•  Soft touch moulded rubber handles
•  Hardened stainless steel
•  Rust resistant and scratch proof
•  Matt black nickel finish
•  Prowla Lanyard included

TOOLS

New standard braid scissors with large 
finger holes and non-slip grips. 
Complete with hook sharpener.
135mm (5 1/2 inches).

BRAID SCISSORS WITH SHARPENER

Only 

£3.50

MAGIC SCISSORS

Only 

£5.99

SV10278

Only 

£3.99

GR1618

BRAID SCISSORS
These scissors have finer than average points on the 
cutting blades, non-slip soft rubber grips and roomy 
handles. Serrated blades will cleanly slice through 
the toughest multi-strand braids. 

Only 

£14.99

SV10279

Deluxe Stainless steel hook releaser which is 
perfect for removing lures and hooks from even 
the most deeply hooked fish. Superb for both 
lures and bait rigs. Supplied in nice pouch with 
zinger - never leave home without.  Size: 22.5cm

PISTOL DEEP THROAT HOOKOUT
A must for all anglers, sharpen 
those hook points quickly and 
easily, will do filleting knives, 
most braid and mono shears.

Only 

£9.99

FG0059

DEEP THROAT PIKE DISGORGER
Treble hook disgorger 
for pike etc. 

17 inches long.

JAWS PLIERSstillwater
•  Machine cut and anodised 

aluminium body

•  Powerful tungsten cutting blades

•  Grip, forceps, split ring and crimp 

function jaws

•  Sprung action for single handed use

•  Belt holster with coiled lanyard

Code Model RRP Now
QL0017 Blue £39.99 £29.99

• Heavy Duty Preparation Board.

• 6In Fillet Knife.

• 6in Heavy duty Boning Knife.

•  4.5in Gutting knife with 

  De-Scaler

• Heavy Duty Large Scissors

• Filleting Fork

• A Filleting glove

• Ceramic Knife sharpener

• Set of Scales up to 14lb with

• Tape Measure and Compass

• Complete with carry case

SUPER DELUXE FILLET KIT

Now Only 

£4.00

GZ0008

RRP:£9.99

Now only 

£2.99

RRP:£4.99

DO3540

CERAMIC KNIFE SHARPENER
Featuring a pair of angled, 

ceramic rollers that restore 

the edge safely and easily, 

mounted in a chunky knurled 

handle for maximum grip.

HISEAS SEAGRIP INSHORE GLOVE
Made from 3 layers of exclusive 

HDM SuperFabric, rendering it 

highly resistant to punctures and 

cuts, with an extended index-

finger protection area. The glove 

gives awesome protection from 

teeth, hooks, fins, gill plates, 

knives, and wire & mono leaders.

Code Model Price
BM0154 Left Hand £24.99
BM0155 Right Hand £24.99

HK0001

RRP:£7.99

MULTI-BLADE POCKET TOOL
9 tool knife: 5.75cm non-

locking blade, 6.5cm saw 

blade, Spring loaded 

scissors, Can opener, 

Bottle opener with flat 

head, Corkscrew, Nail file, 

Awl/Punch, Philips head 

screw driver

Code Model RRP Now
DO3417 9 tool £8.99 £3.75
DO3418 8 tool £12.99 £3.75

8 tool knife: 5.75cm non-

locking blade, Spring Loaded 

Pliers, Spring loaded scissors, 

Can opener with narrow flat 

head, Bottle opener with 

wide flat head, 3.5cm non 

locking blade, Bottle Opener, 

Awl/Punch with sewing-eye

WONDER FISHING SCISSORS
Superb 12cm Stainless Steel 
Fishing Scissors, combining 
a range of features in one 
compact tool. Comes complete 
with a durable cordura sheath 
with belt loop and lanyard.

Now Only 

£4.50
TA1859

RRP:£8.99

ULTIMATE PLIERS
•  Durable serrated steel 

jaws for maximum grip
•  Quality braid and mono 

tungsten cutter blades
•  Includes robust nylon 

lanyard and sheath

Now Only 

£19.99
TA1858

RRP:£39.99
Only 

£4.99
TA1860

RRP:£9.99

Now Only 

£4.99
TA1861

RRP:£9.99

SUPER DEEP THROAT RELEASE

BAIT & FILLET KNIFE

HOOK RELEASE

FINESSE CRIMPING PLIER
Designed for ultra-safe crimping these steel 
compact crimping pliers use multiple cross bar 
jaws make the perfect traces and stingers.

Only 

£11.99

SV11271

TRACE BLADES

Only 

£12.50

FO0589

Specially ground high grade Japanese Stainless Steel 
ensures that these cut cleanly through most modern 
stranded wires.

Only 

£4.99
HS0054

RRP:£9.99

Only 

£19.99
GZ0037

RRP:£29.99

Ultra light, rotatable fish 
gripper with scales in the 
handle for quick and easy 
measurement

FISH GRIP WITH SCALES

Only 

£29.99

Code Model Colour
TA1952 Up to 28lb Red
TA1953 Up to 45lb Blue

A must for every angler. Ideal for 

unhooking lip or deep hooked fish. 

Also for light crimping and debarbing. 

Available in straight or curved.

Size Curved Straight Price
4” DP0087 DP0088 £2.99
6” DP0056 DP0057 £3.99
7” DP0060 DP0061 £4.25
8” DP0058 DP0059 £4.50
10” DP0083 DP0084 £4.99

STAINLESS FORCEPS
Shears - Combine useful long-nosed pliers 

with sharp blades, delivering a versatile and 

near-indispensible unhooking tool

Wonder Tool - Features grippy plier jaws, 

serrated blades behind the jaws for cutting 

braid, mono etc, a sharp blade behind the 

hinge for cutting materials, and a set of 

crimping teeth.

STAINLESS STEEL PLIERS

Code Model RRP Price
SV3964 11” £10.49 £9.99
SV3965 9” £10.49 £9.99

Code Model Price
A FO6911 Crimping Pliers 6” £9.99
B FO6913 Long Nose Pliers 8.5” £9.99
C FO6914 Side Cutters 11” £12.99
D FO6912 Forceps 9.5” £9.99

E FO6916 Pistol Plier 8” £7.99
FO6917 Pistol Plier 11” £9.99

F FO6915 Split Ring Pliers 5” £7.99

A

B

C

D

E

F

Innovative and reliable tools from Fox Rage.

ANGLER’S ESSENTIAL 
TOOLKIT

• Scissors
• 5” Forceps
• Disorger
• Zinger

Only 

£4.99
TA2087

RRP:£6.99

CRIMP TOOL WITH CRIMPS

Now Only 

£9.99
LD11672

RRP:£12.99

Only 

£7.99

LD11609

BRAID CUTTER/PLIER
High grade stainless steel construction with precision 
machined components and non-corrosive black 
nickel coating, includes ultra-sharp serrated cutters 
and heavy duty ergonomic, rubber grip handle.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-14824+3876+18599+18575+23540+21646+chap_6836+24395+24396+24397+24398+24399+24400+9619+9618+8170+9621+9626+12906+2110+6290+10113+6827+28642+19052+23959+23958+7050+12727+1047+12553+11048+14678+983+19444+19442+19443+19441+22614+24519?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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PRO ROD POD

Only 

£19.99
TA0064

stillwater
A superb pod that features adjustable legs, 
adjustable length and is supplied with two 
3 rod buzz bars. It packs away neatly into 
its custom made deluxe carry case.

RRP:£39.99

MULTI ROD POD

Only 

£39.99

stillwater
Featuring a twin position leg block, you can lock the legs off in a 90 or 
45 degree angle. Extending from 14cm to 22cm, supplied with a 
stopper these legs don’t fall out if over extended. The main body of 
the pod can adjust from 75cm to 142cm with the front rod mount 
being able to be independently slide along the first 67cm. 
Supplied in a high quality durable carry case.

TOTAL METAL GEAR LITE-SPEED POD

Only 

£49.99

AF5559

A revolutionary rod pod that is designed so the legs can be adjusted 
to virtually any angle. This is ideal when a low profile pod is needed 
but also if you need the rods in the air. Supplied with 2 longer front 
legs that transform the pod into a big water pod. Ideal for the angler 
who fishes a variety of different waters. Supplied in Deluxe carry case.

3 ROD POD

Only 

£14.99
TA0063

stillwater
This simple yet effective pod features fully 
adjustable legs and 2 rod ports, supplied 
with two 3 way buzz bars. A great quality 
pod that offers superb features and quality 
at a tremendous price.

RRP:£19.99

BUZZ BARS

Code Model Price
DP0037 Adjustable £2.99
DP0050 3 Rod £3.99

stillwaterBUZZER BAR

Only 

£4.00

•  Lightweight carbon effect buzzer bar
•  Set for 3 alarms
•  Durable threads
•  Perfect for making a goal post setup 

with our Carbon Effel bank sticks.

SV6922

RRP:£9.99

Ideal for a number of styles of fishing including 
predator and coarse. Made to a high standard 
of quality.

TELE BUZZ BARS

Code Model Price
JL0015 30cm/12” £6.99
JL0016 40cm/16” £7.99

stillwater
All telescopic inserts are 
machined with a flat side to 
eliminate any twist.

stillwater 2 ROD BUZZ BAR

Only 

£2.99

Stillwater have introduced a 2 rod buzz bar. At 35cm 
long it is the ideal width for 2 rods.

TA1614

RRP:£3.99

WIRE ROD REST

Only 

£1.50

Robust steel shaft with sharp ground 
spike ensures a secure bedding, while 
the plastic tubing v-rest minimises 
marking on your rod blank.
• 24 inch length

DO0184

TELE ROD REST

Only 

£2.99

Sturdy metal bankstick with 
v-shaped rod rest head.
•  Moulded plastic top V head.
•  Extendable alloy pole 24-40 Inch

DP0022

RRP:£3.50

stillwater TELE BANKSTICK

Code Model RRP Now
JL0012 30cm/12” £7.99 £6.99
JL0013 50cm/20” £8.99 £7.99
JL0014 75cm/30” £9.99 £8.99

stillwater
These banksticks have twin 
locking screws that lock 
them rock solid.

T LOCK BANKSTICK

Code Model RRP Now
JL0107 50cm £4.50 £3.99
JL0108 80cm £5.50 £4.99
JL0109 100cm £6.50 £3.00

stillwater
Incredibly strong telescopic 
bank or storm sticks with 
T-Lok feature. Ideal for 
general bank useage and 
also make perfect storm 
sticks for brollies and bivvies. 

Code Size
SV1402 S
SV1403 L

•  Lightweight carbon effect 
bank stick

•  Extending with snap-lock 
mechanism

•  Hard wearing ground spike

BANK STICK

Only 

£2.99

Code Model Price
TA1558 20-35cm £3.99
TA1559 30-50cm £4.50
TA1560 40-75cm £4.99
TA1561 75-140cm £5.50

TELESCOPIC 
BANKSTICKS

stillwater

Code Model RRP Now
TA1606 26” £11.99 £5.99
TA1607 36” £13.99 £6.99
TA1608 48” £15.99 £7.99

BANKSTICKstillwater
Super strong banksticks/storm 
poles. Finished in a dark green. 
Available in three sizes.

Code Model Price
DI0122 16” £1.80
DI0355 30” £2.25

SPIRAL POINT BANKSTICK

One of the most popular 
banksticks ever made! Copied 
but not bettered this will screw 
into even the hardest of banks. 
With standard fitting for your 
alarms, feeder rests etc.

FULL RIG WINDERS BOX
This large, durable box comes fully loaded with 20 
large EVA foam rig winders in a range of colours.

Only 

£8.99
TX1086

SENSOR LINE LOADER
This helpful little gadget lets you load 

up any spool size, smoothly and 

conveniently by yourself.  The spring 

loaded shaft lets you lock the spool 

into place and let it rotate under your 

choice of tension.  The suction pad feet 

and stabiliser ensure strong location 

on any horizontal or smooth surface.

Only 

£11.99
DW2308

LINE STRIPPER
•  High speed line removal

•  Hook sharpening stone produces 

a sharp point in seconds

•  Mini accessory light

•  Requires 2xAA batteries            

(not included)

Only 

£4.00
GZ0038

POCKET ROD POD
Now you can have a fully functional rod pod with you, 
everywhere you go. Ideal for those stops at hard-ground 
and boarded swims.
Boasting a unique patented design, the Pocket Pod Kit 
comes with 4 x 7.5inch banksticks and 1 x 18inch 
bankstick for bracing the pod. Supplied in a handy tool 
roll carry case.

Code Model Price
LD11293 S/Steel £69.99
LD11303 Aluminium £39.99

NEW GREEN - TRI SKY POD
Super stylish and very stable rodpod that can adjusted to many conditions 
and set-ups - made from the finest aluminium material and Powder 
coated with durastrong PVC in matt new green finish. Simply deluxe!
•  Adjustable legs (Long: 100-180cm) - (Short: 30-50cm)
•  Complete with carry bag
•  Weight 3-rod 3.7kg 4-rod 3.8kg approx.
•  Size: Overall Length 70-128cm

Code Model RRP Now
SV10457 3-Rod £119.99 £99.99
SV10458 4-Rod £119.99 £109.99

BAIT BUCKET

Code Model Price
CJ0333 2.5L £1.99
CJ0334 5L £2.99

A heavy duty plastic 
bucket supplied with 
handle and lid. Great 
for carrying or storing 
particles, boilies, 
maggots and livebaits.

WALL ROD HOLDER
This 2 piece Wall Rod Holder is ideal for organising 
your gear-storage area.

Only 

£5.50

ZE0744

TA0065

RRP:£59.99

TELESCOPIC MINNOW TRAP
Made form tough, durable transparent plastic, 

the Telescopic Minnow Trap extends out and 

features a long retrieval cord. Capacity 2 litres.

Only 

£12.99
AB0332

RPP: £15.99

Code Model Price
TA1911 16” Fixed £2.99
TA1912 12” Extend £3.99
TA1913 16” Extend £4.99

SLIM STIX 
BANK STICKS

stillwater
Available in 3 options, a fixed 
length 16inch stick, and 2 
adjustable length sticks, 12inch 
and 16inch respectively. 
1 stick supplied per pack.

Code Model RRP Now
DP0167 30-50cm £2.50 £1.99
DP0168 50-90cm £2.99 £2.50
DP0169 75-120cm £3.50 £2.99

TELESCOPIC 
REST BANK STICK

stillwater
Available in 3 options, a fixed 
length 16inch stick, and 2 
adjustable length sticks, 12inch 
and 16inch respectively. 
1 stick supplied per pack.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-25459+12216+9717+22182+13619+12800+9666+9667+23542+6479+9248+chap_1318+12687+21555+20080+9664+chap_5511+8467+9659+9660+12688+14354+14600+25603+14061+22128?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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WIRELESS ALARM SET

Only 

£59.99
TA1341

stillwater
•  3 alarms (red, yellow, blue)
•  8 sensitivity, volume & 

tone settings
•  Compact, stylish design

ALARMSstillwater
Weather proof & total reliability.  
8 sensitivity settings, 8 volume 
settings, 8 tone settings, 20 second 
latching light.  Two LED illumination,  
comes with batteries.

Code Model
TA1339 Yellow
TA1412 Blue
TA1413 Red

Only 

£9.99
Only 

£12.99
TA1411

EA ALARM SETstillwater
Each alarm features twin 
LEDs and have adjustable 
volume and tone controls 
so you should never miss 
another bite again!

EV PLUS ALARMS

•  Sensing with no moving parts
•  Adjustable for all conditions
•  Push button Power
•  Twin high visibility LED’s
•  High volume and wide tone range

Code Model
DK0057 Red
DK0058 Green
DK0060 Blue

Only 

£59.50

TX-I PLUS ALARMS

The biggest selling model in the 
Delkim Plus range of electronic bite 
alarms. The first choice bite alarm for 
experienced anglers all over the 
world, where sensitivity, versatility and 
reliability are the main requirements.

Code Model
DK0063 Red
DK0064 Green
DK0066 Blue

Only 

£122.50

RX PLUS PRO RECEIVER

Only 

£139.50

DK0069

MICROBITE ROD ALARM

Only 

£6.50

LI0719

Fishing rod electronic bite 
alarm. Reasonably priced and 
excellent quality. Use when 
fishing for Pike, Zander or Perch.

DROP OFF INDICATOR

Only 

£3.99

DO1649

Easily attaches to your bank stick. The bobbin has a 
facility for a beta light and the line tension setting is 
adjustable. Quality stainless construction, and great 
value for money.

MICRO SWINGER
•  Compact stainless steel arm offering greater 

sensitivity at short and-medium range
•  42g sliding collar weight

Code Model Price
FO0986 Blue £12.99
FO0987 Red £12.99
FO0988 Yellow £12.99

DROP OFF HANGERstillwater

Only 

£6.99

DP0028

Pack of 4 drop off hangers 
for coarse fishing. Available 
in colours: Orange, Red, 
Blue and Green.

•  5 LEDs
•  Vibro alert
•  Memory function
•  Multi-channel programming

BLASTER VT SINGLE ALARM

Only 

£7.99

SV10374

Two models of visual bite 
indicators, supplied in 
packs of three.

MICRON MX+

Only 

£39.99

FO3192

•  Blue 5mm LED
•  2 stage sensitivity
•  Cone speaker for enhanced 

sound quality
•  Tone & Volume adjustment

RRP:£99.99 RRP:£19.99 RRP:£39.99

HI-ALERT SINGLE ALARM

Only 

£8.99

Great performance at great value, the 
Hi-Alert Alarm from Ron Thompson 
features a manual on/off switch, durable 
rubber finish, adjustable volume and 
Red+White indication LED’s.

MICRON M+

Only 

£29.99

•  Red 5mm LED
•  Indexed pot volume 

adjustment knob
•  2 x outputs (1 x power out, 

1 x transmitter out)

SV10375

RRP:£9.99

FO3191

RRP:£34.99

SIGNATURE ALARM
The Signature Alarm form 
Wychwood is one of the 
most compact and frankly 
impressive alarms in its class. 
O¡ ering adjustable volume, 
tone and sensitivity.

Only 

£19.99
A23 battery included.

LD11696

NEURON T3 ALARM
Sleek, stylish, robust and 
reliable; the Neuron T3 is set 
to take budget bite alarm 
performance to another level.
O¡ ering adjustable volume 
& tone.

Now Only 

£19.99

RRP:£34.99
CL0359

DAVE LANE MAG RUNNER ALARMS
Sleek, stylish, robust and 
reliable; the Neuron T3 is set 
to take budget bite alarm 
performance to another level.
O¡ ering adjustable volume 
& tone.

Now Only 

£75.00

RRP:£149.99
AF5542

MICRON MXR+ 3 ALARM SET

Only 

£299.99

FO6202

•  Blue 5mm LED
•  2 stage sensitivity
•  Cone speaker for enhanced 

sound quality
•  Tone & Volume adjustment

DROP ARM INDICATOR

Only 

£10.99

FO0666

Features a hi-viz, fluorescent red 
sight head with 3mm glass arm 
and micrometer adjustment 
line clip to ensure the line 
always sits correctly.

PIKE SWINGER

Only 

£15.49

FO0667

 Features sliding weight to vary 
sensitivity, high visibility bobbin 
head and adjustable line clip. 
Ideal for all situations.

BITE INDICATOR KIT

Only 

£8.99

PR1692

Great for increasing your bite 
indication when fishing for a 
whole range of species. Use it 
with the hockey stick 
underneath a bite alarm for 
carp, tench, bream or roach.

DROP OFF INDICATOR

Only 

£2.99

DO1648

Dennett’s Drop Off Indicators are incredibly sensitive 
with line friendly clips perfect for picking delicate 
bites. This handy indicator helps cut down on wind 
bites while maximising sensitivity.

BITE INDICATOR

Code Colour RRP Now
JL0135 Blue £6.50 £5.99
JL0136 Red £6.50 £5.99
JL0137 Green £6.50 £5.99
JL0138 Orange £6.50 £5.99

stillwater
Add an extra visual indication 
and battle against wind bites.

BLACK NIGHT QUICK RELEASE

Code Model Price
SV10461 S 3pc £8.99
SV10460 M 3pc £9.99
SV10462 L 3pc £11.99

The time saving 
helpful innovative 
quick connector.

ROD REST HEADSstillwater

Code Model Price
A TA1620 Angle Rest £1.99
B TA1621 Deluxe Soft £2.50
C TA1622 Gripper Head £1.50
D TA1623 Multi Tilt £1.99
E TA1624 Multi Tilt L £1.99
F TA1625 Multi Tilt M £1.99
G TA1626 Side Strike £1.99

ROD RESTS

Code Model Price
A CJ0432 CJT Butt Lock £1.50
B CJ0433 CJT Front Rest £1.25
C FO1160 Fox Front Runner Rest £4.99
D FO1181 Fox Duo Grip £4.99
E JL0033 Stillwater Rear Rod Rest £1.50
F JL0032 Stillwater Butt Grip £1.50
G JL0031 Stillwater U-Rest 99p
J JL0029 Stillwater Deluxe V-Rest 99p

High quality rod rests. Tested at the highest level and assured 
not to let you down. Top quality with a very low price.

WALL ROD HOLDER

BITE INDICATOR

Only 

£6.50

PR1691

Korum’s Bite Indicator is great for maximising bite 
indication when fishing for a range of species. 
Whether fishing close in or at long distance this bite 
indicator is up to the task.

Now Only 

£5.00

RRP:£24.99

Code Model
SM1309 Red

WIRELESS ALARM SET

•  Continuous volume control
• Stepless pitch
•  Automatic variable white night 

illumination
• 20s blue memory LED
• Traction red LED

Code Colour
LD12581 Red
LD12582 Green
LD12583 Yellow
LD12584 Blue
LD12585 Purple
LD12586 Black

Only 

£12.99

SLUG BOBBIN
The SLUG’s unique two-point pivot system opens up 
a whole new world of visual sensitivity, allowing 
even the slightest of line movement to be detected.

CHAIN SWINGERS

Only 

£8.99

SV4703

Two models of visual bite 
indicators, supplied in 
packs of three.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-12203+9668+9669+12090+chap_1648+9644+9645+chap_5363+9646+23458+9654+9656+chap_6852+chap_6853+chap_171+9655+9670+chap_240+18823+11852+21605+13322+9673+9674+9675+22045+19632+24099+9650+17882+17884+25291+13742+18619+19316+chap_2152+9658+6527+6529+9643+9642+14362+14360+14361+14363+14364+23180?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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Code Model Price
RH0007 15lb x 4oz £8.99
RH0008 30lb x 8oz £8.99
RH0014 55lb x 1oz £8.99

POCKET BALANCE

•  Fully folding compact design
•  Easy to read graduations
•  Comes with protective case

ELECTRONIC SCALE

Only 

£19.99

GZ0011

stillwater
•  50lb Scale
•  Electronic digital scale
•  Holden display

DIGITAL SCALE

Only 

£9.99

stillwater
•  Unique handheld design
•  Locking function
•  Temperature display
•  Auto power off function

ZENSO SCALE

Only 

£14.99

TA0121

stillwater
•  Accurate electronic weighing 

scale up to 50lbs
•  Stainless steel hook clips out
•  9 volt battery included

DIGITAL SCALES

Only 

£15.99

AF5231

• Accurate and Reliable
• Easy to use
• Essential for all anglers
• Robust and hard wearing

DIGITAL SCALES

Only 

£99.99

FO2305

•  Clip on hard casing for protective transit
•  Fold out soft touch easy grip handles
•  Retractable weighing eye
•  Large easy to read LCD panel with 

backlight facility

HARDwear

REMOTE BIVVY LAMPstillwater
The perfect companion for 
those overnight sessions both 
lamps are bright, waterproof, 
reliable and supplied with 
remote control!

Code Model Price
TA1347 5 LED £7.99

Only 

£5.99

SHELTA LAMP

GZ0024

Practical, portable and durable. Can be used as a 
hand held lantern or a 360Â° positionable light. 
•  Uses 4x D batteries (not included)
•  4.8v, 0.7AA

Only 

£9.00

CAMPING LANTERN

GZ0023

•  Great for hunting, camping and fishing
• Contains 17 LEDs
• Light weight construction
•  Compact size for easy 

storage & carrying

Code Model Price
A CL0254 100 £11.99
B CL0255 200 £24.99
C CL0390 250 £29.99

SAT-A-LITE HEADLIGHTS

A

B

C

SAT-A-LITE LANTERN

•  High powered camping lantern for 
360 degree illumination

•  LED bulb never needs to be replaced
•  Dual power setting
•  Removable end cap

Only 

£29.99

CL0256

“Fantastic Quality”

• Up to 100hrs continuous use
• Adjustable tilt mechanism
• Focused LED long beam
• Soft night vision LED’s

• Ultra bright LED light  
• High intensity LED
•  Extensive lifetime of LED (100,000 hours)
•  Adjustable head strap keeps lamp from bouncing
•  Adjustable Inclination

12 LED HEADLAMP

Only 

£5.99

Great light for:
•  Night � shing
•  Bicycling at night
•  Climbing in the dark
Requires 3x AA batteries

(not included)

SPORTSMAN HEADLAMP

Now only 

£5.00

RRP:£7.99

FG0176

REEL OILER/GREASER

Code Model Price
DW0190 Greaser £4.99
DW0191 Oiler £4.99

A must for reel 
maintenance.

GREASE & OIL

Code Model Price
DO0024 Gear Oil £3.50
DO0023 Reel Grease £5.99

Can be used for all 
types of fishing 
reels, a must for all 
predator anglers.

DIGITAL SCALES

Now Only 

£19.99
LD10661

•  25kg / 55lb max weight capacity
•  Push button operation
•  Easy grip handle
•  Tare / zero function
•  Auto shut off function
•  Requires 1 x 9v battery (not included)

RRP:£29.99

DIGITAL SCALES

•  Time / temp function
•  Lb. /kg Choice
•  1m integrated measure 

tape on 30kg Scale
•  Operates on 2 pcs AAA 

batteries(not included)

Code Model Price
SV11301 >10kg £24.99
SV11302 >30kg £24.99

Built from quality materials 
with a super high 220lb/100kg 
range. Ideal for weighing in big 
bags at the waterside, or trophy 
specimen catches out at sea.

SPRING BALANCE SCALE

Only 

£13.99

LI0318

•  55lb/25kg Max weight capacity
•  Dial intervals of 100g and 4oz
• Impact resistant casing
• Large easy read dial

DIAL SCALES

Only 

£14.99
LD10662

RRP:£19.99

DIGITAL SCALES
A 30kg/66lb capacity in 25g/1oz 
divisions provides a high level of 
accuracy and the generous zero/
tare facility will accommodate the 
largest of weigh slings

Code Model RRP Now
CL0347 Digital Scales £69.99 £59.99
CL0348 Pouch - £9.99

DIGITAL SCALE

Now Only 

£7.99

TA1875

stillwater
These reliable and accurate 
digital scales form Stillwater 
have a generous upper limit of 
100lbs, and can handle the 
biggest of freshwater catches.

RRP:£14.99

LARGE DIAL SPECIMEN SCALES

Now Only 

£12.99

TA1874

stillwater

Great quality analog scales from 
Stillwater. Displaying in Lbs and 
Grams with an upper limit of 55lbs, 
these scales should handle any 
freshwater specimen you catch.

RRP:£29.99

T-BAR SCALES

Only 

£29.99

LD10643

Wychwood’s compact, accurate and lightweight 
T-Bar Scales are designed to allow anglers to 
weigh catches quickly and simply, with 
dependable accuracy.

TA1120

RRP:£19.99

Only 

£24.99

TA1442

50KG PRO SCALES
One of the best digital scales we have 
ever seen, superbly accurate with fold 
out weigh handles they are compact, 
lightweight and feature a built in LED 
backlight for night time weighing.

RRP £59.99

Only 

£29.99

CL0389

SAT-A-LITE LTX 185 LANTERN
•  Powerful XR-E (Q4) Cree LED up to 

185 lumen Output
•  LED swivel head for multi function
• Use as torch for directional light
• Water resistant

35LB DIGITAL SCALE
•  Precision accuracy +/-0.56 oz (15.8 g).
•  Tournament auto culling system 
automatically identi� es the lightest 
� sh for fast and easy culling.

•  Stores up to 8 weights and displays 
total weight 

•  Waterproof construction
•  Backlit display in lbs or kg.

Only 

£20.00

The Sniper Headlamp from Savage Gear is water 
resistant and features 5 powerful LED’s. This 
bright, versatile lamp can be used as either a 
head lamp or a clip on.

Only 

£5.99

SV13421

SNIPER HEADLAMP

RRP:£6.99

RRP:£39.99

LAMPADA 7 LED HEAD LAMP
This handy, reliable Headlamp from Lineaeffe 
boasts 7 extra long life LEDs with low energy 
consumption, ensuring 
you’ll see where you’re 
going for a long time 
to come.

Only 

£3.99
LI1795

HS0055 PU3889

RRP:£14.99

Lightweight Hi-tech design and State of the 
art technology that delivers such a dramatic 
brightness it leaves 
others in the shade! 

FORCE-LITE HEAD TORCH

Only 

£34.99
AF6270

RRP:£39.99

Integrated solar panel that makes 
recharging simple and easy. Provides 
8 hours of light on a full battery and 
uses proprietary, highly efficient LEDs 
to provide 360-degree space lighting 
for any environment, indoor or out.

D.LIGHT S20 SOLAR LANTERN

Only 

£19.99
AD0002

RRP:£29.99

Lightweight Hi-tech design and State of the 
art technology that 
delivers such a 
dramatic brightness 
it leaves others in 
the shade! 

SANDMAN HEADLAMP

Only 

£54.99
SV15010

RRP:£59.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-21590+11819+14053+8111+18587+7051+17798+17799+9384+13254+6475+6478+18430+chap_2358+3090+3081+6381+1554+13851+13861+13862+14661+21922+21172+3980+14506+19795+24377+8414+4777+6617+12728+20593+20594?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Aladdin Stanley Classic Bottle  is the ultimate 

in durability. Double wall stainless steel 

unbreakable vacuum insulation will keep co� ee 

hot all day long, day after day. Every Stanley® 

bottle is backed by a lifetime guarantee.

£4.99
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Only 

£135.00

2 BURNER STOVE

KI0106

A Compact 2 Burner Stove 
that runs on unleaded 
Petrol, Supplied complete 
with wind baffles and 
petrol Generator.

Only 

£79.99

SPORTSTER STOVE

KI0105

•  Operates off Unleaded 
Petrol or Coleman fuel

•  Boil time: 3 min 30 sec
•  Power: 2500 watt
• v Size: 15 x 12cm

Only 

£6.99

TIP TOP

LD9308

Hook keeper ring for convenience when 
transporting your rods.

Only 

£1.99

VELCRO ROD STRAPS

MA4740

Protect your rods with these handy velcro straps.

Only 

£19.99

ROD RACK

TA1255

•  Sturdy build
•  Simple to construct
•  Double Sided
•  Holds up to 16 rods!
•  95 x 52 x 52cm

stillwater

Only 

£3.99

NEOPRENE WRAP

LD5122

A brilliant idea for the mobile angler. 
Comes in a pack of 2 wraps.

Only 

£19.99

SV5978

DELUXE RIG ROLL

Unique EVA rig roll, perfect 
for superb storage of all 
types of treble hook 
specialist rigs.

BOAT LURE HOLDER

•  Great for arranging bait safely 
and neatly

•  Supplied with three suckers so 
it can be easily fitted

Only 

£7.99

FO3069

LINE DEPTH COUNTER

•  Extra strong ABS construction 
•  Large 3 digit indicator counts 

to depths of up to 999m
•  Fast & easily attached to 

the rod

Only 

£12.99

LI1242

4 IN 1 MOULD

Code Style
CJ0125 Distance
CJ0124 Pear Bomb
CJ0126 Flat Pear Bomb

Only 

£19.99

LEAD COATING POWDER

Code Colour
CJ0129 Green
CJ0130 Brown
CJ0131 Gravel
CJ0132 Black

Only 

£2.50

Save yourself a fortune 
by making your own 
leads. Each makes 4 
different sized leads at 
a time & is supplied 
with instructions.

Code Size Weight Makes Price
TA1220 5 42g 6 £10.00
TA1221 7 80g 5 £10.00
TA1222 8 92g 5 £10.00
TA1223 9 110g 5 £10.00
TA1213 Assorted 7 weights 7 £29.99

BALL MOULDS
Special lead 
coating powder.

SWISS ARMY KNIVES

Code Model Price
RO0615 Huntsman £39.99
RO0617 Fisherman £37.99

All Knives Feature:
•  Large Blade
•  Small Blade
•  Corkscrew
•  Can Opener & Small Screwdriver
•  Bottle Opener with Large 

Screwdriver & Wire Stripper
•  Reamer & Punch
•  Scissors
•  Tweezers
•  Toothpick

Only 

£5.99

POCKET GUIDE TO FISHING KNOTS

FME0010AA

Clear descriptions and 
step-by-step drawings 
showing exactly how 
to tie knots and when 
to use them.

BOOK

Only 

£19.99

FLY-FISHING FOR PIKE

BM0107

In this superb DVD, David Wolsoncroft-
Dodds discusses the techniques, gear 
and � ies required for this exciting arm 
of the sport, and demonstrates how 
to apply them in real � shing situations 
(even picking up a few specimens 
along the way!). 

DVD

GABY FISH PILLOWS
Fishing Pillows are an ideal gift for everyone, from kids to the keen 
fishermen in the family!  With their soft feel outer, quality stuffing 
and incredible designs, these pillows are incredibly comfortable.

Code Model Dimensions Price
GY0001 Brown Trout 60 x 24 x 15cm £16.99
GY0002 Rainbow Trout 60 x 24 x 15cm £16.99
GY0003 Pike 75 x 24 x 15cm £18.99
GY0004 Carp 60 x 35 x 15cm £19.99
GY0005 Salmon 90 x 20 x 12cm £19.99
GY0006 Perch 49 x 26 x 9cm £16.99

JUMBO RIG STORE

Only 

£16.99

RRP: £29.99

LT0022

•  A Large Rig and tackle store, 

measuring 32x22x14cm.

•  Made from Hard wearing ,water 

resistant easy to clean/Dry fabric

•  Comes fitted inside with a large 

adjustable tackle box and 20 Clear 

replaceable heavy duty rig wallets

PRO RIG WALLET

Only 

£19.99

RRP: £29.99

LT0027

•  Hardwearing, water resistant, easy to clean and dry fabric

•  Saddle fold out style with velcro fastener

•  Rubber mesh zipped separators (to allow full drying)

•  30 clear replaceable/resealable rig wallets

•  4 Elastic internal holders for tools

•  Large internal rubber meshed rig drying pocket

•  4 neoprene velcro pockets for line dispensing

Make your own lead weights and save 
some money into the bargain. Made to 
withstand multiple uses and last long.

FISHING MUGS
Earthernware mug 

with fishing captions.

Code Colour Price
DO0208 Born to Fish £3.00
DO0209 Fishing if it was easy £3.00

Only 

£11.99

MICK BROWN’S GUIDE TO PIKE & PREDATORS

FO3013

This book has been designed 
to convey Mick’s accumulated 
knowledge to fellow predator anglers. 
He does this in such a logical way that 
guides newcomers and improvers 
through the maze of modern day 
tackle and techniques to help them 
catch more � sh.

BOOK
Only 

£6.00

GUIDE TO MODERN PIKE FISHING
This 180 page Guide is packed with 
guidance and information to help you 
catch pike in every situation.  
Fox consultants Mick brown and Dave 
Kelbrick, together with Max Cottis and 
our European consultants explain the 
rigs, lures and tactics that have put 
them at the top of their game.

BOOKFO2815

RRP: £11.99 Code Colour Price
PM0022 1L Flask £33.99
PM0002 1.9L £43.99
PM0003 0.71L Food Flask £29.99

FOAM WRAP

These versatile wraps have a multitude of uses 

and should be in the bag of every sea fisherman. 

Perfect for use on pier and boat safety rails 

preventing your rod slipping and scratching 

against the metal surface, or just simply use 

them as rod wraps.

Code Model Price
LD11652 10in 2pk £1.99
LD11653 17in 2pk £2.99

Only 

£9.99
TA1691

XXL STIFF RIG WALLET
•  Will hold over 30rigs
•  Supplied with 20 pegs.
•  Split board on one side to 

vastly increase capacity.
•  Dimensions : 380 mm x 

140 mm.

RRP: £16.99

STANLEY VACUUM FLASKS

RIGID RIG CASE
One of the best selling new carp accessories in recent 
years, the unique Fox Rigid case offers more options 
and more value for money than any other rig case on 
the market.

Now Only 

£24.99

RRP:£26.99

FO3592

Only 

£9.00

TA1690

MODULE RIG BAG
Tough padded Ridged bag 
with 10 quick seal ring 
binder envelopes . Ideal 
storing all your bit and 
peaces of terminal tackle.

RRP £16.99

Only 

£3.99

CLASSIC ROD BAND

TA2062

Designed to keep rod sections 
together while in transit. 
Durable construction with 
Velcro closure. Two per pack. 

Size: 26x8cm,15x5cm.

Only 

£2.95

PIKE & PREDATORS MAGAZINE 

WO0010

Pike & Predators is packed with 
stories, tactics and techniques 
for the freshwater predator 
angler. It is the only UK monthly 
magazine for the angler who 
likes to go � shing for pike, zander, 
wels cat� sh, eels, perch and other 
freshwater predators.

Only 

£2.99

ROYALE MUG

FO3589

Dark green mug with 

Fox logo. Ideal for a 

cuppa in your bivvy 

or your office.

D.LIGHT S20 SOLAR LANTERN

BISTRO STOVE

•  Automatic piezo ignition
•  Cartridge safety locking system
•  Operates off CP 250 cartridge - easy to fit and lock 

in place, can be disconnected even if the cartridge 
is not empty

Only 

£24.99

PU3521

CATCH BIGGER COARSE FISH BOOK
Andy Little, the top all-rounder 
in UK coarse fishing, shares the 
secrets of his success catching 
major freshwater species in this 
eagerly awaited guide. 

Only 

£6.00
FO6164

RRP: £12.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-13701+chap_125+6456+9545+9546+6052+6053+4962+8393+8166+9711+21708+21699+25108+24935+24936+24937+24938+24939+24940+8112+892+19491+8074+9606+9607+6831+13606+13611+8117+7025+24883+23165+gfs_VXSWAYHMKF+gfs_VXSWAYFMKF+8071+3559+1749+14393+14394+24605?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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Featuring a strong yet lightweight aluminium handle and frame, 
with reinforced spreader bar.  Designed to handle even the 
largest freshwater specimens with ease.
• Head: 55 x 65cm
•  Handle: 100cm: Extends to 185cm

TELE SPECIMEN NET

Only 

£19.99
TA1746

Code Model Price
FO3064 Large £49.99
FO3065 X-Large £59.99

The tear-resistant and knotless mesh has a flat 
bottom and is coated with a special rubber layer 
that prevents snagging of your bait as well as being 
particularly safe for fish. The landing net handle can 
be fixed with a safety-clip and during transport it 
can be fitted and fixed into the net frame.

LANDING NET

Code Model Price
SV8775 Large - 65x50cm £28.00
SV8776 X-Large - 70x85cm £30.00

Super strong, yet light weight foldable landing nets. The nets fold away 
neatly away and the rubber mesh gives easy and safe handling of the 
fish and avoids lures to be tangled in the mesh.
•  Nylon reinforced Carbon net block
•  Aluminium frame and net handle
•  Rubber mesh net – perfect for lure fishing
•  Foldable head and retractable handle.

FOLDING RUBBER-MESH LANDING NET COMPACT LANDING NET

Only 

£29.99

Code Model Price
SV10259 Large £44.99
SV10260 X-Large £49.99

The very popular folding rubber mesh landing net, now with a 
strong adjustable landing net handle. Perfect for boat and bank 
fishing where you need to reach a bit longer.

•  Large - Net Size: 65 x 50cm Handle Length: 90 - 160cm
•  X-Large - Net Size: 70 x 85cm Handle Length: 100 - 180cm

TELESCOPIC FOLDING RUBBER-MESH LANDING NET

WARRIOR S LANDING NET

• High quality landing net
• 42”and 46” versions
• Moulded Beta Light recesses in arms
• Features Fox’s unique moulded spreader block
• Non slip grips on handles
• Fish friendly mesh

Code Model RRP Price
FO3202 42” £59.99 £54.99
FO3958 46” £69.99 £64.99

HANDWARMER

Code Model Price
RE0097 Warmer £4.99
RE0098 Sticks £1.99

A must have for 
winter of general 
cold weather. 
Keeps your hands 
nice and warm 
when out fishing.

AF5517

The softest mesh, the lightest, strongest frame ensure this net will 
safely and efficiently net anything you hook. The 2 piece pole makes 
this net so versatile, either use at 6’ for extra reach or use at half 
length for those tight swims, or difficult river banks.
•  36” frame perfect for fish of all sizes

RUBBER SPOON NETS
Rubber coated dual mesh with free 
flow sides and a medium mesh base.
•  Triple stitched support seams
•  Super strong anodised D section 

alloy frame

Code Model Price
GR1071 18” £16.99
GR1072 20” £17.99
GR1073 22” £18.99

SPECIMEN CARBON LANDING NET WITH POLE

Only 

£29.99
LI1561

RRP: £39.99

Superb Pike and Carp Fishing landing net.

Handle: 1.8m
Dimensions: 100x100x100cm

RRP:£39.99

The Tele Pro boasts a number of fantastic features including the 
reliable twistlock extending handle, strong aluminium net-frame, 
fish friendly knotless mesh to ensure your catch goes back as 
safely as possible. and most improtantly a dependable folding 
spreader bar, allowing the net to become more compact for ease 
of carrying, and which facilitates simple one handed opening.

TELE PRO FOLDING LANDING NET

Only 

£24.99
TA1747

RRP:£39.99

KEEPNETS

Code Model Size RRP Price
DO3408 Budget 35cm x 2m £11.99 £6.50
DO0241 Medium 40cm x 2.4m £19.99 £15.00

Great for the angler on a budget. Features a fine, 
fish-friendly mesh to keep your days catch secure.

SPECIMEN NETS
This versatile net is big enough to handle any 
specimens that come your way, and features a 
6ft telescopic handle, a strong but lightweight 
design, and comes supplied in its own carry bag.

Code Model RRP Price
LD10920 36” £24.99 £19.99
LD10654 42” £29.99 £24.99

Only 

£8.99

LD10655

This durable, well constructed pan net from Leeda is 
ideal for any species of coarse fish.

PAN NET

RRP: £9.99

FOLDING SPOON NET
Great for roving anglers 
or coarse anglers short 
on space. Transportable, 
strong and fish friendly

Code Model Price
PR1706 22” £13.99
PR1707 26” £16.99
PR1708 30” £17.99

SPECIMEN QUICKFOLD
The practicality of a 
pan style net with 
the portability and 
versatility of a 
folding net.

Code Model Price
LD10640 M £19.99
LD10641 L £24.99

Telescopic landing net handles, 
individually adjustable.

NET HANDLES

Code Model Price
SV2794 2m £7.49
SV2795 3m £9.99

SPOON LANDING NET - 45CM
The � sh-friendly knotless mesh makes it perfect 
for catch and release � shing, while its light weight 
and the integrated lanyard and clip make it ideal for 
clipping on while wading.

Only 

£14.99

TA0005

RRP: £29.99

Code Size RRP Now
SM0368 50cm Dia.25cm 5mm £6.99 £2.99

LIVE BAIT KEEPNET
This handy keepnet is great 
for keeping your livebaits 
safe and ready to use. 
Fine 5mm knotless mesh.

LANDING NET HANDLE

Code Size RRP Price
RE0378 2m 2pc £39.99 £29.99
RE0379 3m 3pc £49.99 £34.99
RE0380 4m 4pc £69.99 £39.99

These put over, full carbon poles are available in 2m, 
3m and 4m. The perfect landing net handle for 
match and pleasure anglers.

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

 LIVEBAIT TRAP
•  Superb quality crab / prawn / crayfish / minz trap
• Spring loaded trap
• Folds and clips up after use
• Zipped  catch extractor
• Zipped bait pocket
60cm Long
35cm Diameter

Code Style RRP Price
TA1301 Finer minnow mesh £7.99 £5.99

FOLDING SPECIALIST NETS

Code Size RRP Price
TA1899 55cm £12.99 £9.99
TA1900 65cm £14.99 £10.99
TA1901 75cm £16.99 £11.99

The net sports a standard 
size net thread for use 
with any net handle, and 
folds at the base for easy 
and convenient transport 
and storage.

The Sema Carp Sack is great for when you have to 

keep your catch for that little bit longer, whether for 

competition purposes or allowing recovery ahead 

of that all important specimen photo.

CARP SACK WITH 
RUBBERISED MESH

Only 

£10.00

SM0378

RRP: £21.99

Korum’s Specimen 
Landing Net is an extra 
strong net designed for 
the angler looking for 
maximum strength. The 
wide mesh is ideal for use 
in both rivers and lakes.

SPECIMEN LANDING NET

Code Size Price
PR1709 24 x 36” £29.99
PR1710 30 x 42” £34.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-12193+18503+18814+9686+21700+12922+13849+13856+13857+19543+14852+17939+17941+7860+7861+23331+25278+24684+11179+13258+9687+12122+6469+18594+18595+25602?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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Only 

£19.99

TA0131
RRP: £29.99

• Heavy Duty bag made of Waterproof material
•  Very Large main compartment with various 
external and side pockets

• Adjustable Padded strap and Carry handles

stillwater

Only 

£20.00

MODULE RIG ‘N’ BAIT BAG

TA1684
RRP: £39.99

This practical Rig n Bait Bag will easily house all your bait for a 
session, with the added bonus of keeping other essential end tackle 
and rigs close to hand. The bag is finished off nicely with a 
hardwearing waterproof rigid base giving additional structure and 
extra protection and longevity.
•  Hard wearing ridged base.
•  Elasticated mesh outer slip compartments.
•  Large main thermally insulated compartment.
•  Three zipped outer pockets.
•  Padded shoulder strap.
•  Additional carry handles.

stillwater

Only 

£39.99

12FT 3” ROD HOLDALL

TA1692
RRP: £89.99

Constructed from a super tuff hard warring material fitted with over sized heavy duty zips. This 3 rod holdall 
can easily accommodate 6 rods, 3 rods made up and 3 rods without reels. The reel compartments will 
receive any Big pit reel on the market today and the holdall is fully padded to protect its precious cargo.

stillwater

SOLACE XTRA LARGE CARRYALL
Features:

• Stiff sides keep bag open, for easy access

•  Mesh safety pocket on lid section features unique 

bankstick retention system

• Large pockets provide buckets of storage room

Code Size Dimensions Price

LD10077 Xtra Large 500mm x 300mm x 300mm £49.99

LD10078 Large  400mm x 300mm x 220mm £44.99

LD10079 Medium 300mm x 270mm x 220mm £39.99

Only 

£29.99

CARRON RUCKSACK/CHEST PACK

LT0016
RRP: £64.99

•  20 litre capacity
•  Two rod tube/water 
bottle holders

• Fully adjustable for a 
“one-size-fits-most”

Only 

£19.99

PRODIGY ON THE MOVE BAG

GR1643

Greys Prodigy On-The-Move Bag is perfect for when you need 
to travel light.  It has a roomy main compartment, two useful 
rubber mesh end pockets and a large hinged front organiser 
pocket. Dimensions:  36x41x25cm.

Only 

£59.99

PRODIGY TACKLE BASE RUCKSACK

GR1653

This well designed rucksack offers you the ultimate tackle storage and 
transportation solution. This cleverly designed rucksack opens out to present 
tackle perfectly on the bank, also boasting reinforced base and ground contact 
points, a padded back support, waistband, adjustable shoulder straps, a carry 
handle and anchoring points for Prodigy Unhooking Mats.
Dimensions:  7.08” (w) x 4.72” (h) x 5.51” (d)

Only 

£84.99

FO3739

Designed to hold and protect 

three rods fully made up as well 

as three unmade rods.

ROYALE 3 ROD 12FT HOLDALL

RRP: £84.99

70LTR CARRYALL

Only 

£29.99

LT0033
RRP: £59.99

This really is the ultimate lure Bag, perfect for keeping all 
your expensive Jerkbaits and Swimbaits safe and tangle free.
•  20 Separate hanging compartments
•  Complete with a mesh dry drip base
•  6 External pockets for smaller lures tackle and tools etc
•  Large internal mesh pocket for traces etc
•  Fully adjustable padded webbing carry strap and handle
•  Made from Rot proof heavy duty 600 Denier Nylon
•  Water and tear resistant
•  Dimensions:42cm width x 33cm height x 30cm depth

stillwater LURE HANG BAG

ROYALE 40 LITRES RUCKSACK

The Royale 40lts Rucksack from Fox is perfect for 
the mobile or roving angler. the Royale Rucksack 
has been ergonomically designed to be spacious, 
robust and practical and it is particularly 
comfortable to carry, with fully adjustable straps 
and 3D mesh on the shoulder straps and back 
panel for breathability.

Now Only 

£48.99
FO5524

RRP £49.99

SPECIALIST COMPACT RUCKSACK

Designed to be the ideal rucksack for the all-round 
angler, the Specialist Compact Rucksack from Fox 
sports a host of high capacity pockets and 
accessory straps, ensuring you keep all your gear 
close at hand whenever you need it.
• 35l inner compartment

Now Only 

£44.99
FO3738

RRP £49.99

Only 

£57.99

FO3406

Fox Rage have created a 

rucksack that is ideal for 

the angler on the move.

50cm x 40cm x 20cm

PRO SERIES VOYAGER RUCKSACK

Only 

£39.99

FO5492

Fully thermal lined for perfect 

bait condition in both summer 

and winter.

ETHOS TACKLE BAIT BAG

RRP: £44.99

Only 

£24.99

Designed to hold a single made up rod and 

reel with a host of features to give complete 

protection whilst allowing easy access.

ROYALE 13FT ROD JACKET

RRP: 

Only 

£32.99

FO5496

•  Three large Velcro rod fastenings

•  Three individual rod butt slots

•  Two external bankstick pockets

•  Inner pocket for Brolly

•  Grab handles on both sides

RRP: £34.99

ROYALE 13FT ROD JACKET

Code Size Dimensions Price Our Price

FO5473 L W 26cm - H 26cm - D 12cm - £17.99

FO5474 XL W 26cm - H 26cm - D 24cm £22.99 £21.99

FX COOLER BAG
Versatile and durable cooler bags designed to be used on their 

own or to fit into the FX Cooler Bag System to give versatile 

chilled storage of food and/or bait. The FX Coooler bag is also 

designed to accomodate the Standard FX Bolie Dry Bag inside it, 

allowing you to take your bait straight from the freezer ready to 

be air dried on the bank.

Only 

£9.99

ROD SLEEVE

TA2059
RRP: £14.99

stillwater CARRON STANDARD BOAT BAG
•  Water resistant rubberised base with non slip feet

•  Zip up top fl ap with oversize fl ap to help keep the weather out

•  Large central compartment for bigger items

•  Internal mesh pockets for fl y boxes, reels and spools etc

•  Dimensions: 48cm 

x 18cm x 30cm

Only 

£24.99

LT0004
RRP: £39.99

Only 

£74.99

FO5442

•  Heavy duty zips

•  Stiffened EVA carry handles

•  Removable 3D padded 

shoulder strap

•  Moulded base

RRP: £77.99

FX CARRYALL

FOX FX NET STINK BAG SLEEVE

Only 

£10.99
FO3588

Having the car stinking 
of your wet fishy net just 
is no way to travel home. 
The welded construction 
allows this stink bag to retain 
water and smells.
Fits 42 and 46in Nets.

XL ROYALE REEL CASE

•  Double zipped and stiffened to give ultimate 
protection for your reels

• Accommodates big pit models
• Large version houses all other models
L: 24 x 10.5 x 18cm

XL: 22 x 10.5 x 16cm

Code Size Price

FO5529 L £9.99

FO5530 XL £10.99

Durable, reliable single rod sleeve form Stillwater. Suitable for 2 piece rods up to 12ft in length with reel 
mounted for ease of transport. Features a dependable cordura outer, padded construction for optimum rod 
and reel protection and a handy cushioned grip for easy carrying.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-14499+21709+20607+19842+19851+21706+21728+23964+20606+21704+12929+11791+13028+13030+13031+11651+11650+12823+8429+14389+14395+28604?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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SPORTSMAN CHAIR PACK

30 liters of storage 
space. Includes 
spacious front and 
side pockets in 
addition to the main 
compartment.

Only 

£40.00
SU4311

RRP:£69.99

VOYAGER SHOULDER BAG

Superlight and waterproof. This bag is a high 
quality made bag and is ideal for long walks along 
the bank and stalking specimen fish.
Size: 40cm x 24cm x 18cm.

Only 

£39.99

FO3405

CARRYALL
•  Lightweight and practical
•  External zipped pockets
•  Front mesh pockets
•  Adjustable shoulder strap
•  Comfort grip carry handle

Code Size Price

LD2085 S £19.99

LD2086 M £22.99

LD2087 L £24.99

BANSHEE CARRYALL
TFG’s excellent Banshee Luggage range includes this Carryall 
which is one of the most versatile pieces of luggage we have 
ever come across. Ideal for day trips or a long weekend, the 
Banshee carryall will cater for all your fishing tackle needs.

Only 

£19.99

AF5845

RRP:£29.99

SLING/UNHOOKING MAT

•  Closed ends to retain fish for safe weighing/ lifting
•  Padded foam liner with Waterproof nylon 

construction means it can be lowered into water 
to return fish safely

•  Heavy Duty webbing straps

Only 

£19.99

TA0085

RRP:£34.99

PRO UNHOOKING MAT

Only 

£23.99

SV10276

Manufactured from fish friendly Tauplin and 
padded with high density foam offering the 
highest level of fish safety for the serious 
catch & release predator angler.
Size: 120cm x 65cm

Only 

£59.99

HARDCORE HEAVY DUTY CARRYALL

AF5978

•  Huge inner compartment 
•  Hard EVA top that can be used as a table
•  Multiple exterior pockets for extra storage
•  100% Waterproof

RRP:£69.99

CARP MAT

Only 

£6.99

SV3711

Padding prevents sharp stones 
from protruding. Simple elasticated 
blinding keeps the mat rolled up 
for storage.
Size 82 x 45cm

BEANI FOAM SAFETY MAT

Only 

£18.99

TA1630

A large beanie mat with foam filled sides, ideal for 
all specimen fishing. It is foldable in the centre, and 
features two carry handles and a Velcro fastening 
for easy transportation.

KLIP-ON UNHOOKING MAT

Features pegging points on all 
corners, 12” elasticated loops 
for storing the mat in rolled up 
form, and two unique Klip-On 
adjustable webbing straps.

Code Model Price

GR1677 M £19.99

GR1678 L £24.99

SLING MAT

Only 

£29.99

LD6272

Gunmetal trim rings and laser 
engraved butt cap.

 LURE BAG 
& 3 BOXES

•  Hardwearing, waterproof fabric
•  Wipe Clean
•  Heavy duty base

Only 

£20.00

LD2691

ROLL-A-MAT

The Roll-up design helps keep 
it compact and allows you to 
couple it up with the straps on 
Korum’s range of luggage.

Only 

£15.99

PR1101

Only 

£16.99

FO3204

•  95 x 44cm well padded fish friendly mat

•  54 x24cm waterproof kneeling section

•  2 x elasticated straps to secure mat when 

rolled up

COMPACT UNHOOKING MAT

RRP: £19.99

HARDWEAR HOLDALL

• Carries 2 rods made up & 2 
unmade
• Heavy duty material
• Hardwearing shoulder strap
• Strong and robust
• Incredible value

Only 

£19.99
AF5486

RRP £29.99

4 ROD ADJUSTA HOLDALL

The Quiver has a large centre 

compartment (380mm dia) to take 

most bivvys and brolly systems 

and on the out side there is a large 

Bankstick pocket a and Net pocket 

with Rubberize mesh to allow easy 

drainage from wet landing nets.

Only 

£50.00
TA1693

RRP £99.99

GAME BAGS
•  Made using 600D Cordura with traditional 

buckle fastening and leather trim.
•  Full size mesh front pouch with adjustable 

shoulder strap.
• Full PVC lining.
• H29 x W42 x D10cm

Now Only 

£31.99

Code Colour

TC0526 Green

TC0527 Oak

TC0529 Woodland

RRP: £29.99

Only 

£29.99

FO3404

VOYAGER SHOULDER HARDCASE

The hardcase is easy to use and wear and its main 
feature is it can open in front of you like a table.
Size: 32cm x 28cm x 9cm.

Boxes not included.

RRP:£29.99

•  Protective Rod sleeve

•  Adjustable hood for 1 piece jerk boat rods 6’-7.6’

•  Detachable reel cover

•  Comfortable carry handle

•  Soft PVC inner lining

•  Suitable for rod lengths 160-220cm

SURVIVOR MP ROD HOLDALL

Now only 

£7.50

RRP:£14.99

SV7813

ROVER LURE BAG
•  Large capacity, holds up to 24 x 7 inch lures or 48 x 3 inch lures

•  Supplied with two clear lure boxes with removable dividers

•  Front and side tackle pockets

•  Reinforced base

•  Shoulder strap

Only 

£20.00

LD8109

RRP:£34.99

* Accessories not included

SOLACE LURE BAG
The superb Solace Lure Bag continues Wychwoods tradition of 

outstanding performance and value. This versatile bag is ideal for storing 

all the lures you’ll need for a session, along with any other gear.

•  9 individual compartments for lures

•  Adaptable storage with removal of lure compartment

• Stiff sided design keeps bag open for ease of access

Only 

£49.99

LD12439

Now only 

£5.00

RRP:£19.99

RE0341

ROVING STOOL
This handy little stool from Stillwater 
is great for the angler on the go, 
relieving those long periods of 
standing at the bankside.
Height: 36cm  Seat: 30 x 30cm

Only 

£29.99

CARRON DELUXE RUCKSTOOL

LT0013
RRP: £34.99

•  Fishing rucksack and stool 
all in one

•  Adjustable and padded 
shoulder carry straps

• Folded size: 54cm x 32cm

Only 

£19.99

DELUXE FOLDING CHAIR

RE0343
RRP: £34.99

Ventilated woven seat area for comfort and airflow. 
Convenient 7cm diameter cup holder
•  Open: 90cm x 50cm x 79cm
•  Closed: 90cm x 16cm x 16cm

Only 

£14.99

FOLDING CHAIR

RE0342
RRP: £29.99

Featuring a tough frame, durable cordura construction 
and convenient 7cm diameter cup holder
•  Open: 90cm x 50cm x 79cm
•  Closed: 90cm x 16cm x 16cm

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-12154+20814+21168+21688+14497+14498+11834+28602+9701+6624+chap_2340+9693+11262+11653+chap_5719+24433+24432+24431+23519+12555+9695+18604+11837+14376+14396+22140+22165?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


FIRESTARTER 
TACKLE BAG

Only 

£59.99

SV13522

RRP:£64.99

The Extra Large Firestarter Bag from Prologic 
has plenty for all your essentials. Plenty of 
room for reels, terminal tackle and even lunch!
64x33x34cm.

Only 

£19.99

LD2275

37WWW.FISHINGMEGASTORE.COM LUGGAGE

LURE HANG BAG

Manufactured from heavy duty quality material. Lures hang 
upright in specially designed, transparent square or triangular 
tubes – some cut at am angle to accommodate our 4Play Lip and 
Low Rider lures. Easy to rinse, clean and dry lures. Removable lid 
and padded shoulder strap + padded carry handles.

Only 

£79.99

LUREBOX HANG BAG

Manufactured from heavy duty quality material. Lures hang 
upright in specially designed, transparent square or triangular 
tubes – some cut at am angle to accommodate our 4Play Lip and 
Low Rider lures. Easy to rinse, clean and dry lures. Removable lid 
and padded shoulder strap + padded carry handles.

Only 

£49.99

LUREBOX HANG CRATE

Manufactured from heavy duty quality material. The perfect 
lure organiser for boat anglers. The bag is designed to hang 
on the inside of the boat, with the strong hooks supplied, or 
can be strapped on the railing, with the adjustable rail straps.

Only 

£25.00

ORGANISER LURE BAG

Manufactured from heavy duty quality material. The 
perfect lure organiser for many types of lure anglers. 
Perfect for soft lures, and specialist vertical angler, 
but also very useable for the trolling angler, that uses 
Flatjacks and Dipsy divers etc.

Only 

£39.99

MONSTER BAG
Manufactured from heavy duty quality material 
with taped seams, a reinforced hard base and 
strong durable zippers. Also includes a removable 
padded shoulder strap and padded carry handles. 
The perfect carry all for boat and lure anglers!

Only 

£35.00

ROADRUNNER BAG
Adjustable Practical shoulder and chest bag that is perfect for 
the moving angler and street angler. Plenty of room for lures 
and accessories plus a practical spare rod holder. Includes a 
retractor strap for wire / braid scissors. A brilliant addition to 
the great Savage Gear Luggage range!

Only 

£34.99

PRODIGY ROD READY HOLDALL
This Prodigy 1-Rod Ready Holdall offers bonus storage space for a spare un-tackled rod, along with umbrella 
and bank stick pockets, providing everything needed for a session. A longer main compartment means 
2-piece rods don’t have to be forced in; they’re also better protected due to secure Velcro rod locking straps, 
combined with a padded tip and butt protector pocket. 

Code Rods Price

GR1651 1 £37.99

GR1652 2 £49.99

The new Savage Gear Pro Lure System is 
made from heavy duty waterproof material 
and is virtually indestructible.  Each bag 
comes with lure boxes fitted as standard.  
Ideal for Bass lures and tackle etc.

PRO BOX SYSTEM

Code Model Price Our Price

SV10270 4 Box Pro L £64.99 £59.99

SV10268 6 Box Expert M £64.99 £59.99

SV10269 6 Box Expert L £89.99 £79.99

Dimensions: 
27cm x 27cm x 38cm

Dimensions: 
38cm x 23cm x 18cm

Dimensions: 
38cm x 27cm x 18cm

Dimensions: 
38cm x 12cm x 25cm

Dimensions: 
72cm x 35cm x 35cm

SV10271

RRP:£89.99

SV10272

RRP:£54.99

SV10273

RRP:£64.99

SV10274

RRP:£44.99

SV10275

RRP:£64.99

SV10266

This smart backpack/sling bag 
crossover from Savage Gear is 
designed for quick, effective access 
without even removing the bag.

Only 

£30.00

SV13420

RRP:£69.99

RUBBERMESH BOAT CRADLE

Only 

£39.99

SV10277

Adjustable boat cradle/sling made from fish friendly Tauplin and 
rubber mesh.  Floating, with adjustable “cross - boat” bars for easy 
and safe handling of big Pike or Zander in the boat. One side 
zipper for easy fish release and “slide - in” landing.
Mesh: 120cm Bars: 130 - 187cm

URBAN SLING LUREBAG

COMMANDER 
TRAVEL BAG

Only 

£44.99

SV13534

RRP:£49.99

There’s Plenty of room for bait boxes, both in 
the main compartment and outer pocket, reels, 
� oat boxes, terminal tackle and even lunch!
58x29x33 cm.

•  
•  

READY ROD SLEEVES
Prowla Rod Sleeves allow you to keep your rods made up and protected, ready for next use. They are 
designed to fit all rods in the Platinum Specialist Lure or GS Lure series.
The sleeves are padded throughout and come with handy spare spool pouch in the main reel compartment. 
Use the exterior ‘D’ ring to hang them on the wall of your garage or fishing shed.

Code Size RRP Price

GR2104 7ft £13.99 £7.00

GR1904 8ft - £14.99

GR2105 9ft £15.99 £8.00

GR2106 10ft £16.99 £8.50

ROVING BELT BAG

•  Hard wearing and high quality finish

•  Large front zipped padded pocket

•  4 padded zipped side pockets

•  Bottle holder

•  Detachable fly patch

•  Water resistant

Only 

£19.99
LT0032

RRP:£29.99

RUCKSACK

•   Lightweight, 25 litre 
contemporary design

•  Weight distributing back 
protection system

• Two rod tube holders
• D-Ring net hang
• Size: 25 x 15 x 48cm

*Rod Tubes not includedOnly 

£39.99
LD0707

ITM RUCKSACK
•  Insulated bait compartment
•  Hidden waist harness
•  Chair mounting clips
•  2 padded zipped pockets
•  ITM compatible

Only 

£76.99
PR1270

DROP DRY BOOT BAG

• Unique no fuss Drop Dry system
• Safe storage for expensive walking/wading boots
• 1680D high quality waterproof material
• Neoprene changing mat
• EVA carry handle
• Size: 35 x 15 x 40cm

SOLACE RUCKSACK
The Wychwood Solace 40L Rucksack has lots of storage options 
for all your tackle, and is adjustable and comfortable enough for 
prolonged carrying.
Adjustable shoulder straps and a moulded EVA back panel make 
it possible to get a comfortable fit whatever your load. The large 
main compartment has a wide opening with a large elasticated 
lid that’s secured with easy-to-use buckles.

Only 

£59.99
LD11272

DROP DRY BOOT BAG

Made from hard wearing 600d fabric, the Small 
Carryall features strong carry handles with comfort 
grip and carry straps 
to make carrying the 
bag easier and more 
comfortable for the 
angler. 

Only 

£19.99

LD11339
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Now Only 

£49.99

CARP PIT DELUXE RECLINING ARMCHAIR

HK0022

When comfort is top of your list but your chair must be compact the 
carp pit deluxe recliner has extra long braced adjustable legs with 
piveting non-slip mudfeet for added height and stability. Fully 
adjustable reclining hi-back and arm rests make this chair ideal for many 
types of � shing. Very strong steel construction. Equipped with a fully 
pad-ded matress for maximum comfort.

•  Multi Point Recliner 
System

• Adjustable Legs
• Arm Rests
• Large Tilting Mudfeet
• Fully collapsible
• Deluxe Padded Cover
• Super Strong Steel Frame

Our Price 

£64.99

BANK PAD DELUXE ARMCHAIR

TA0061

Designed for anglers to give maximum comfort when session fishing 
,the Bank Pad Deluxe ArmChair has extra long braced adjustable legs 
with piveting non-slip mudfeet for added height and stability. Fully 
adjustable reclining hi-back and arm rests make this chair ideal for 
many types of fishing. Very strong steel construction. Equipped with a 
fully padded mattress for maximum comfort.

• Multi-point recliner system
• Adjustable legs
• Armrests
• Tilting mudfeet
• Fully collapsible
• Deluxe foam padded cover
• Extra-high back
• Weighs just 6.6kg

RRP: £89.99RRP: £79.99

Now Only 

£24.99

CARP PIT CHAIR

The chair is designed to be at 
an ideal level for sitting under 
umbrellas and inside shelters 
and the chair has mudfeet 
ideal for mud with soft banks. 
The chair has a hard wearing 
cover that is designed to take 
years of abuse. The back of the 
chair is 22ins high with a 19ins 
width. The seat area is 16x19 
inch with four extending legs 
so the chair can be made 
stable on any surface.

TA1705

RRP: £39.99

stillwater

Now Only 

£59.99

EASY CHAIR

This chair really does cover all the bases, the ultimate in bankside 
comfort. Ideal for many types of fishing with plenty of room on the 
side tray for your rigmaking essentials, hookbaits, mobile phone and a 
brew! This will be a great chair for carp, barbel and pleasure anglers.
•  Super strong steel frame
•  Adjustable legs
•  Large swivelling mudfeet
•  Arm rests
•  Fully collapsible
•  Multi Point Recliner System
•  Detachable side tray

TA1531

RRP: £99.99

stillwater

XTREME SLEEPING BAG
A luxury, cosy fleece liner makes this one of 
the best sleeping bags available. The X-Tuff 
Xtreme sleeping bag is full specification 4 
season bag and has been keeping anglers 
warm and comfortable for years.

Our Price 

£59.99

AF2408

CARP QUILT SLEEPING BAG
Features durable crash zips which is ideal for getting 
out of your sleeping bag quickly. The hood of the bag 
is elasticated and has a strap which makes it ideal for 
connecting to bed chairs and keeps it in place.

Only 

£69.99
TA1702

stillwater

RRP: £129.99

CARP PIT SLEEPING BAG
The sleeping bag is ideal for fishing, There is large 
Crash Zips on both sides so it allows you to get out 
of the sleeping bag quickly if you get a run during 
the night. The sleeping bag is supplied with its own 
pull cord bag to keep it neat.

Only 

£34.99
TA1701

stillwater

RRP: £49.99

CARP SHIFTA BARROW
Featuring a massive load platform measuring 110cm by 
80cm (approx. 3ft 8ins x 2ft 8ins) with both front and two 
folding side bars allowing you to securely load the barrow 
to its limits with tackle and bait bags, a bivvy/shelter, 
luggage, holdalls and rod sleeves.

Only 

£79.99
TA1532

stillwater

RRP: £149.99

Now Only 

£34.99

BANK PAD LITE CHAIR

When you’re carrying your gear to the 
swim a big, heavy chair is often alot more 
hassle than its worth. This ultra light 
version of the best selling Bank Pad chair 
is just the thing! Available at a bargain 
price this chair has all the attention to 
detail solid construction and value for 
money that the range is known for.

•  Comfy, padded cover
•  Solid frame
•  Four fully extending legs
•  Mudfeet
•  Two armrests
•  Folds flat for transport 
  and storage

TA1739

RRP: £54.99

stillwater

stillwater CARP PIT LITE BEDCHAIR

Stillwater have released a fantastic new bed chair for anglers who like 
to travel light, but they don’t want to sacrifice comfort when they are 
fishing. The bed is a full size bed at 6ft 6in and 2ft 6in across, this 
allows the bed chair to be long enough for most to sleep on and wide 
enough to be comfortable.

Now Only 

£59.99

TA1703

RRP: £99.99

Only 

£85.00

CHILL OUT 3 LEG BED

AF5505

Designed to ensure maximum comfort, this superb range of beds and 
chairs are manufactured from the highest quality fabrics, top grade 
metals and premium components. Each mattress has been strung to 
guarantee full lumber support, every frame has been rigorously 
strength tested and each component has been precision engineered. 
Total Fishing Gear believes the Chill Out range represents the best 
value performance beds and chairs available.

RRP: £69.99

RRP: £109.99

Now Only 

£79.99

CARP PIT 6 LEG BEDCHAIR

The Carp Pit 6 leg bedchair is both compact and light. This coupled 
with comfortable arms make this one of the most versatile bedchairs 
available. The bedchair has a fully padded mattress and braced legs to 
ensure a very robust and strong construction for such a light bedchair. 
It is also height adjustable with individually extending legs and 
piveting mud feet. The lightweight aluminum frame folds down easily 
for compact storage and ease of transportation.

TA0055

RRP: £119.99

stillwater

MATCHMAN TROLLEY
Excellent match trolley with extendable handle and extendable front 
bars to securely cradle your seatbox.

Featuring pneumatic tyres and a strong yet lightweight frame this 
trolley represents amazing value.

Only 

£29.99
TA1629

stillwater

RRP: £49.99

ADJUSTA LEVEL CHAIR

Fox have reintroduced one of their most succesful chairs of all time, 
the Adjusta Level Chair. Following HUGE popular demand, Fox took 
the old Adjusta Chair design and brought it bang up to date, with 
reinforced construction and the most up-to-date and durable fabrics.
•  Reinforced frame construction (weight rating 160kg)
•  Lightweight yet very strong
•  Hardwearing 600 Deneier Polyester fabric
•  Increased padding for greater comfort
•  Extra padding around frame

Now Only 

£54.99

FO3201

RRP: £59.99

FORCE 8 SLEEPING BAG
Outsanding value, great performance and so 
comfortable.  Ideal for spring, summer and early 
autumn use. Soft, micro fleece lining will keep you 
warm and cosy, while the retaining straps will 
secure you safely to your bed chair.

Our Price 

£39.99

AF5532

RRP: £49.99
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Only 

£159.99

FO6205

ROYALE CLASSIC BIVVY

The Fox Royale Classic Bivvy features full pole supports, adjustable 
tension straps, front mozzy mesh panelling and a 2 way door 
system. The front of the Fox Royale Classic Bivvy can be completely 
rolled up to create the perfect open-fronted shelter.
• Full pole supports
• Adjustable tension straps
• Front mozzy mesh panelling
• 2 way door system
• Heavy duty groundsheet

39WWW.FISHINGMEGASTORE.COM BIVVIES & SHELTERS

FORCE 8 BIVVIES

Effortlessly set up in less than 20 seconds. Force 8 is fast and easy 
thanks to its revolutionary central hub system that quickly pulls its 
strong flexi-ribs into place. Then its just a simple matter of sliding 
the Flash-Touch power lock into position and this incredible all 
season shelter is ready to go.

Code Model Price

AF0898 1 Man £149.99

AF0899 2 Man £179.99

•  3000mm hydrostatic head
•  Heavy duty 6oz denier fabric
•  Extra tough ribs to withstand the strongest winds
•  Breathable inner to prevent condensation
•  Built in groundsheet for extra comfort and warmth
•  FREE Lantern With 2 Man & Giant Bivvies

FORCE 8 SPEED LITE BIVVY

Dedicated long session anglers, hardened winter carpers, quick 
overnighters and weekend anglers can all confidently rely on the 
robust, full protection, durable Force Lite to keep them fishing in 
any weather. 
•   High grade alu poles – give strength and stability
•  Quick erect system – Assemble in under 1 minute
•  High grade oxford nylon – 100% waterproof guaranteed
•  Built in groundsheet – extra warmth, extra rodent security
•  Multiple door options – Clear provides total vision solid gives 

extra weather shielding
•  Lightweight frame – easy to carry and transport

CARP CABIN 1 MAN BIVVY

The material of the bivvy is made from Stillwater-Tex fabric which 
has been designed to be tough, strong and most importantly 
highly waterproof. The front of the bivvy features two mozzi 
windows and door, which if you chose to use the bivvy in Scotland 
will be a life saver against the dreaded midge. This can be removed 
by a heavy duty zip. The Bivvy is able to keep air circulating due to 
the Air-Flo technology which is two vents at the back of the bivvy. 
The Groundsheet is lightweight biut tough and comes with a full 
set of T-pegs and cam lock tension bars and Two 3-rod secure 
brace bars for stability.
•  Front to Back (Depth)- 2.45m
•  Left to Right (Width)-2.93m
•  Height- 1.52m
•  Door Height- 1.3m

CARP CABIN 1 MAN BIVVY

Only 

£119.99

TA0057

stillwater

RRP: £169.99

•  3 times aluminium pole construction
•  13 main steel ring pegging points + 18 extra pegging 

points for uneven ground
•  Supplied with 13 shock proof pegs
•  Mozzy panels on doors & windows
•  Removable clear PVC door panel
•  Detachable heavy duty ground sheet for easy cleaning
•  Easy fit carry case 94cm x 28cm
•  Manufactured from 210 denier heavy duty nylon
•  5000mm hydrostatic head waterproof rating
•  Width: 2m 60cm
•  Depth: 2m 48cm
•  Height: 1m 26cm
•  Door Length: 1m 20cm

CARP CABIN PRO

Only 

£249.99

TA1697

stillwater

RRP: £379.99

The all new Stillwater Carp Cabin Pro is a bivvy designed to the top 
specifications, it is designed to give serious performance to an angler 
who like a modern look in their fishing. The bivvy has top grade 
aluminium poles that give the bivvy strength and it allows it not to 
have any extra weight than is necessary. The aluminium bars are fitted 
with a small but simple idea that saves rips on your bivvy, the poles are 
fitted with an anti-chafe elastic brush that stops the poles getting stuck 
in the fabric and stops rips.

CARP SHACK OVAL BROLLY

The brolly features a flat back which allows 4 rods to touch the ground. 
Once all 6 pegs are located in the pegging points, and a pair of cam 
lock spiral point storm poles are fixed to the stainless storm caps, this 
really makes this one of the most stable oval umbrellas around.

Our Price 

£69.99

TA0059

stillwater

•  The high quality nylon cover is rated to a 5000 hydrostatic head and 
features fully taped waterproof seams. 

•  60in oval brolly, 5mm sprung steel rib construction, 6 steel ring 
pegging points, 2 x 10mm spiral point cam lock storm poles, Carry 
case 1m 80cm x 15cm

CARP CABIN 2M PRAMHOOD BIVVY

•  Manufactured from 210 denier heavy duty nylon
•  3 times aluminium pole construction
•  13 main steel ring pegging points + 18 extra pegging 

points for uneven ground
•  Supplied with 13 shock proof pegs
•  Mozzy panels on doors & windows
•  Removable clear PVC door panel
•  Detachable heavy duty ground sheet for easy cleaning
•  Easy fit carry case 94cm x 28cm
•  5000mm hydrostatic head 
•  Width 2m 97cm
•   Depth 2m 55cm
•  Height 1m 55cm
•  Door Length 1m 32cm

Only 

£139.99

TA0058

stillwater

RRP: £199.99

RRP: £99.99

Code Model RRP Price

AF5954 2 man £199.99 £109.99

Only 

£109.99

AF5546
RRP: £269.99

POWER BROLLY SHELTER

The complete brolly system. No other umbrella comes close to the 
level of comfort and protection offered by the TFGear Power Brolly. 
Oval design with extended ribs completely covers your bedchair 
and all the kit you will ever take on an extended session.
•  Supplied with storm poles
• 100% waterproof
•  Strong, reinforced ribs

CARP SHACK 1 MAN BIVVY

An awesome new addition to the the the Stillwater bivvy range, 
the Carp Shack Pro is extremely lightweight and ideal for short/
weekend 1 man sessions.
This great performance yet great value bivvy features an easy to 
assemble pram-hood design that’s extremely stable when erected, 
a rubberised groundsheet to keep the inside dry and warm, and 10 
strong, dependable screw-tip tent pegs for securing your bivvy in 
any terrain. The bivvy comes packed in its own protective bag for 
easy carrying.

Our Price 

£159.99

TA1910

stillwater

RRP: £249.99

Only 

£49.99

NOOK FOLDING DAY SHELTER

RE0411
RRP: £79.99

The Nook Day Shelter from Stillwater is a fantastic fishing shelter that 
delivers superb performance and unbeatable value.

Featuring a tough nylon fabric construction with really heavy duty 
stitching, ensuring it can stand up to the stresses and strains of 
erection in, and withstanding, all sorts of inclement weather 
conditions.  

Full height when erected is around 5ft tall, and collapses down to 
around 4ft for convenient transport.

FORCE 8 SPEED LITE BIVVY

TFGear has made it possible for 1 man, his bed and all of his tackle to 
be out of the wind and rain all day long or for 2 seated anglers to fish 
from dawn ‘til dusk in the same high level of comfort and convenience.
The new TFGear Force 8 Rapid day shelter stands taut, sturdy and 
wind-resistant thanks to its perfectly tensioned reinforced fibre glass 
ribs and multiple T-pegging points, and for belt ‘n’ braces anglers there 
are guy cords for even greater stability.
The TFGear day shelter packs up small and compact and fits neatly into 
the supplied carry bag.

Only 

£59.99

AF6920
RRP: £99.99

stillwater

Only 

£149.99

TA1696
RRP: £249.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-chap_2169+85+12208+14312+21313+21712+24625+8132+12672+9385+9679+14560+14561+23293?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


STORAGE40 OPEN 7 DAYS0141 212 8880 |

MYRAN TACKLE BOXES
Made of clear, hard, unbreakable plastic. The internal 
dividers of these boxes touch the lid to stop items moving.

LURE BOXES
Extremely tough and durable lure boxes. All boxes 
come with heavy duty clips and removable slats for 
adjusting the box to fit your lures.

Code Size Dimensions Price
SV9376 Small 230 x 110 x 35mm £8.99
SV9377 Large 275 x 180 x 45mm £11.99
SV6904 Medium 350 x 230 x 50mm £11.99
SV6905 X-Large 360 x 225 x 80mm £23.99

GREY LURE BOXES
These quality lure boxes from Savage Gear are the ideal 
solution for storing lures and terminal tackle. The UV 
protection built into the smoke grey shatterproof plastic 
makes the boxes completely ‘softlure friendly’ too.

Code Size Price
SV9368 1 (5 vertical slots) £2.49
SV9370 2 (5 vertical slots) £2.99
SV9372 3 (5 vertical slots) £3.99
SV9373 3a (4 horizontal slots) £3.99
SV9374 4a (Open slots) £4.99 Size: 16.1cm x 9.1cm x 3.1cm

Code Model Price
GS0132 5 slots Small £5.99
GS0363 6 Slots Small £5.99
GS0130 12 slots Small £5.99
GS0365 3 Slots Large £7.99
GS0133 5 slots Large £6.99
GS0131 10 slots Large £6.99
GS0364 12 Slots Large £6.99

MULTI ADJUSTABLE LURE BOX
A large clear lure/tackle Box featuring multi-

adjustable dividers that can be adjusted to nearly 

any size. Comes complete with dividers.

Size: 25x18x 4cm

Only 

£4.99

YW0018

DOUBLE SIDED LURE TRAY
The compartments accommodate your lures and 

hooks perfectly. The special vented compartments 

will also ensure total protection and drying out of 

your expensive lures.

27 x 10 x 5cm

Only 

£4.99

YW0020

20 COMP. LURE BOX

A Deep clear lure/Tackle Box featuring 23 
Compartments with removable dividers. 
Waterproof, hinged, rust proof and 
almost unbreakable.  

Size: 35x 22x 8cm

Only 

£7.99

YW0019

24 COMP. LURE BOX

A large clear lure/tackle Box featuring 24 
compartments with removable dividers. 
Waterproof, hinged, rust proof and 
almost unbreakable.

Size: 35x 22x 4.5cm

Only 

£5.99

YW0017

MULTI ADJUSTABLE LURE BOX
A large clear lure/tackle Box featuring multiple 

Compartments all with removable dividers, 

waterproof, hinged, rust proof and durable.

Code Size Price
YW0015 23 Compartment 32x 23x 7cm £7.99
YW0016 36 Compartment 27x 18x 4.5cm £4.99

2 TRAY CANTILEVER TACKLE BOX
10 separate compartments, 

6 extra dividers and a large 

main bottom compartment 

for � shing reels and line. 

30 x 16 x 14cm.

Only 

£7.99

YW0013

LURE & ACCESSORY BASE STATION
A large Tackle box with 

3 Inner removable Lure/

Accessory boxes and dividers 

(30x18x5cm), a large main 

compartment in lid for reels.

Only 

£29.99

YW0002

3 TRAY CANTILEVER TACKLE BOX
3 large internal trays with 12 separate 

compartments and comes with 

adjustable dividers. Also features a 

large main bottom compartment.

35 x 20 x 18cm.

Only 

£9.99

YW0014

ACCESSORY SYSTEM BOXES
A brand new tackle box system 

with big brand quality without 

the huge price tag.

stillwater

Code Size Price
TA1462 Single 7.5 x 11cm £1.99
TA1450 2 Section 7.5 x 11cm £1.99
TA1451 3 Section 7.5 x 11cm £1.99
TA1452 4 Section 7.5 x 11cm £1.99
TA1453 6 Section 7.5 x 11cm £1.99
TA1454 8 Section 7.5 x 11cm £1.99

Code Size Price
TA1456 Unloaded 20.5 x 27cm £4.99
TA1457 Unloaded 30 x 37cm £8.99
TA1460 Unloaded 30 x 37cm £17.99
TA1461 Unloaded 27 x 20.5cm £14.99

Fantastic tackle boxes with 
room to store smaller 
accessory boxes.

DOUBLE SIDED LURE BOX

Code Size Price
YW0023 Medium £4.50

Made from tough, 

shatterproof plastic, and 

features quality hinges 

and clips, with space for 

up to ten 12.5cm lures.

20 x 16 x 4.5 cm.

2 SIDED MAGNETIC HOOK BOX
A superb 44 sectioned magnetic hook 
box. Fantastic quality and comes 
complete with separating pencil.

Size: 14 x10 x 2cm.

Only 

£3.50

YW0010

HANG LURE BOX - M

Specific for treble-hooked lures.
45 x 23 x 22cm

DELUXE SEAT BOX
This is the most robust seat box we have 
ever seen! It will last you a lifetime and is 
perfect for those who like to carry 
everything including the kitchen sink!

• Robust yet super lightweight

• Strong reliable lock mechanism

• Supplied with FREE carry strap

• Supplied with FREE luxury cushion seat

Dimensions: 53 x 38 x 41cm.

Now only 

£20.00

LI1131

RRP:£39.99
Only 

£34.99

AF5526

TS SEATBOXES

Code Model Size RRP Price
TA0073 TS3 3 Drawers £99.99 £79.99
TA0078 TS5 5 Drawers £129.99 £99.99
TA0079 TS5 Pro 5 Drawers + Accessories £219.99 £149.99

Boasting one of the best padded pole seats on the market, these sturdy, solidly-

built boxes are a go-anywhere piece of kit that will stand up to years of rigorous 

� shing.

TS5 Pro: Boasting four front drawers, one cross drawer, winder tray and deep 

base it has more than enough room for all your accessories. It comes supplied 

with footplate and a large side tray, it also features six telescopic legs so it can be 

adjusted accurately and easily for all types of banks.

KLIP-LOK FLIP LID

The Flip Lid formation allows quick, secure 

access to baits, while also keeping your bait 

dry in wet, rainy conditions, and keeping 

moist baits like luncheon meats and pastes 

from drying out in hot weather.

Code Size Price
GR1307 1.4 Pt £4.49
GR1308 2.4 Pt £4.79
GR1309 3.4 Pt £4.99

LARGE ROUND LIVE 
BAIT BUCKET

• Clearview lid for easy bait retrieval
• Hole for air tube for bait pump
• Ideal for minnows, sandeel and ragworm
Size: 30cm x 20cm x 19cm.

Now only 

£11.99

YW0003

RRP:£22.99

LURE BOXES
The most effective ways 
to store your lures on 
the boat, keeping them 
safe, accessible, and 
above all tangle free! 

Code Size RRP Price
SV13422 M £32.99 £24.99
SV13423 L £36.99 £29.99

CLEAR TOP TACKLE BOX
Fantastic tackle 
storage solution.  
Available in 3 sizes, 
with up to 3 trays 
to store your gear.

Code Model Price
MA4547 2 Tray £9.99

HALF 
PRICE

MEDIUM OVAL LIVE 
BAIT BUCKET

• Clearview lid for easy bait retrieval
• Hole for air tube for bait pump
• Ideal for minnows, sandeel and ragworm
Size: 40cm x 40cm x 25cm

Now only 

£7.99

YW0004

RRP:£15.99

RRP:£49.99

HOOKS & BITS BOXES
These handy little boxes are just 
great for holding your hooks, 
swivels, shot, or any other little 
bits of tackle you just can’t be 
without. Durable and great value.

Code Size Price
YW0103 S 25p
YW0104 M 35p
YW0105 L 40p
YW0106 XL 50p

SEAT BOX
Designed for the shore and 

boat angler with a deep base, 

this box also features top tier 

tackle box for easy access to 

small bits of kit.

Now only 

£24.99

DW0083

RRP:£34.99

SEAT BOX RUCKSACK
Based on the superb Stillwater Super Seat Box, with 
the addition of a Shoulder Carry system incorporating 
a comfortable and efficient 
carry system, plus even 
more storage space!

Now Only 

£34.99

RE0333

RRP:£49.99

STALKING BUCKET + 
ACCESSORY BAG

A Bait Bucket Bag is perfect for a wide range of 
angling situations, from stalking to surface fishing. 
10l Capacity bucket, with a padded 
seat and external pockets.

Now Only 

£24.99

RE0335

RRP:£39.99
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ROD HOLDER

Only 

£10.99

DO0158 One of the most 

important things on 

a skippers boat, gets 

the catch in quickly 

and efficiently.

• Locking system

• Vertical adjustment

• Horizontal adjustment

• Easy to use

ROD HOLDER

Only 

£19.99

Large enough to keep you and your tackle covered 
and guaranteed to keep you dry in the heaviest rain. 

BEACH BROLLY

AF5229

Based around the familiar 
PU coated nylon canopy 
these umbrellas also 
feature taped seams. 
Also included is a screw 
angle tilt and adjustable 
ground spike.

BROLLIES

Code Size Price

DW1945 50” £52.99

HARDwear

FORCE 8 BROLLY
Indestructible and totally weatherproof, the Force 8 Umbrella offers 
unrivalled protection from rain and wind.
Heavy duty frame, and high strength cover ensure you will remain 
comfortable no matter what mother nature throws at you, gales 
lashing the beach, heavy winter downpours, swirling storms, you 
can combat them all with this specially designed umbrella.

Our Price 

£59.99
AF5364

RRP: £79.99

Only 

£649.99

WAYAHEAD WAVERUNNER BAIT BOAT MK3

WG0001
RRP: £999.00

Top drawer features such as the electromagnetic 
failsafe release mechanism and independent hook 
release make this one of the most advanced and 
effective fishing bait boats on the market.

Only 

£2.99

NEOPRENE RAIL MOUNT

LT0029
RRP: £4.99

A superb rod safe device, easy to 
fit onto any boat rail, or pier, and 
very quick to fasten the rod into 
to keep them safe and off the 
ground.  20cm(L) x 7cm(Dia).

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

Only 

£3.50

ROD BANDS

LT0030
RRP: 

•  Long, very stretchy, neoprene 
with velcro

•  Easy to find bright colour
•  3.5cm x 30cm 

(stretches to 45cm)

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

Only 

£6.99

SPINNER WALLET

LT0034

The Stillwater Spinner Wallet 
is the ideal solution for 
storing Flying C’s and other 
spinner-type lures, and 
doing it tidily and securely.

MINN KOTA ENDURA C2 

ELECTRIC OUTBOARDS

The Endura electric outboard 
motor range is designed for 
freshwater use, ideal for � shing, 
canoeing or general boating. 
A 12V power supply is required 
for the Endura Motors.
• Composite Shaft
• Lever Lock Bracket
• Telescopic Handle
• Power Prop
• Weedless Wedge

Code Thrust RRP Price

JO0155 30lbs £174.99 £139.99

JO0165 34lbs £184.99 £159.99

JO0156 40lbs £249.99 £219.99

JO0166 50lbs £359.99 £289.99

JO0157 55lbs £349.99 £339.99

TWO-SPEED AERATOR

Live bait is always best, 
and to make your livies 
last all day you need a 
reliable aerator.

Only 

£9.99

MA4755

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

BEST 

SELLER

Only 

£19.99

The new MP Drogue from Savage 
Gear lets you sneak up on those 
more wary predators. 
Size: 120 x 120 cm

MP DROGUE

SV10265

BEST 

SELLER

Only 

£44.99

LI0095

Can be tilted to a 45 
degree angle or used 
upright and comes with 
spiked pole for easy 
lodging into the ground.

45” NYLON TENT UMBRELLA

BOAT ROD HOLDER

Only 

£6.99

SV10383 •  Multi Adjustable

•  Quick and easy to 

mount on most boats

•   360 degree adjustable

Code Model RRP Price

LI1632 Small £9.99 £8.99

LI1633 Large - £9.99

FOLDING ROD HOLDER

Code Thrust Price

SP2885 34 £167.99

PU0885 54 £239.99

Sigma engines are more 
reliable, stronger, provide 
more thrust and use less 
battery power than many 
competitors. Five forward 
and two reverse gears 
are controlled by a twist 
and grip throttle on an 
extending handle. The 
powerful 54lbs version is 
also saltwater resistant.
•  Strong propellor
•  Max thrust at minimum 

power use
•  Strong main shafts
•  Easy to mount
•  7 Speed

SIGMA ELECTRIC MOTOR

G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

Only 

£9.99

GZ0005

ANYBOAT ROD HOLDER

Built around a super-tough, 
dependable G-Clamp with a super 
wide gape, while the durable 
fold-out rod holder arms can be 
positioned on the top or side of 
the clamp and can rotate 360° for 
maximum versatility.

Only 

£11.99

RE0375

AERATOR + TWO GREEN STONES

The Wychwood Aerator keeps your 

live baits as fresh as possible on 

your way to your swim. The Aerator 

comes complete with two air stones, 

a battery and a car socket power lead 

for keeping your bait fresh in transit.

Only 

£16.99

LD11316

OVAL BROLLY

Code Model Price

CL0322 55” £79.99

CL0323 60” £89.99

With their neat design and compact folded size, the Oval 
Brolly range from Chub are ideal for short sessions and quick 
over-nighters. Featuring a reinforced central boss for strength 
and durability, while the four rear rib-sections stay in contact 
with the ground to ensure maximum stability. The shell is 
constructed from waterproof nylon, and velcro’s together 
with the groundsheet giving you all round shelter.

Code Model Price

RM0005 Dragonfl y 4 Pro + CMAP Europe £349.00

DRAGONFLY 4 FISHFINDER

The all new Dragonfl y 4 is the next 
generation of ground breaking 
Dragonfl y sonar.
•  Superior CHIRP Sonar - Easily identify 

underwater structure and � sh
•  All Weather Display - Super bright 

and guaranteed never to fog
•  Connect and Share - stream sonar 

right to your smart phone

Code Model Price

LW0006 W/XDCR 83/200 £119.00

ELITE 3X FISHFINDER

The compact, aff ordable Elite-3x 
fi shfi nder features an LED-backlit 
color display to quickly and easily 
identify � sh targets, bottom 
contours and structure.  
Featuring dual-frequency 
83 or 200 kHz Broadband 
Sounder™ operation with water-
temperature sensor and Fish I.D.

SMART FISHFINDER

The worlds first 
bluetooth fishfinder 
that works with 
your Android and 
iOS phones!

NEW

Only 

£169.99

LD12074

LUCKYLAKER WIFI FISH FINDER

A unique Android and iOS compatible 
wi-fi fishfinder.  Works with up to 5 
devices at once!

Only 

£129.99

TU0050

NEW

Innovative water sports camera developed especially 
for fi shing.  The Water Wolf UW 1.0 is waterproof to at 
least 100m and is also shock proof.
Fully charged, it has four hours of recording which is 
equivalent to a 16GB Micro SD Card. HD Ready 720p 
wide screen format – 30 frames per sec for optimum 
light sensitivity. 

WATER WOLF HD UNDERWATER CAMERA

Code Model Price

SV13909 Camera £119.99

SV13913 Accessory Pack £39.99

TY0023 16gb Micro SD £14.99

Code Thrust Price

DW2701 36 £210.00

DW2702 48 £230.00

DW2703 54 £250.00

Each features 5 forward speeds 
and 3 reverse speeds and is 
available in 36lb, 48lb and 54lb 
thrusts. The extending handle 
and adjustable height of head 
makes for easier speed control 
and manoeuvring. 
The propeller is also designed 
to reduce the amount of weed 
being caught and the motor 
has a keel which alleviates 
the problem of the propeller 
hitting rocks and hard surfaces. 
Features an LED battery meter. 
Operates via a 12V DC battery 
(not included). Supplied with 
full instructions.

TROLLING MOTOR

HERO CAMERA

Featuring high-quality 
1080p/30fps and 720p/60fps 
video, HERO captures the same 
immersive footage that’s made 
GoPro one of the best-selling 
cameras in the world.

FULL 

RANGE 

AVAILABLE
Only 

£109.99

MS0184

The 100% waterproof Nu-Tex Umbrella from 
Stillwater features a durable PU coated cover, 
and sports a double-tilt system and dual centre 
pole position for 
maximum space 
operations.

50’’ NU-TEX UMBRELLA

Code Size Price

TA1855 50” £39.99

STILLWATER

MP RODHOLDER

Only 

£16.99
SV16159

RRP: £18.99

NEW
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MIMICRY URBAN JACKET

The popular Savage 
Suit is now availabl ein Savage 
Gear’s exciting Mimicry 3d Urban 
Camouflage, combining great 
innovative design with ultimate 
technical performance.

•  Strong 2-layer 100% nylon 
taslon 228T shell fabric with 
durable, water repellent 
finish

•  100% waterproof 
(8000mm), windproof 
and highly breathable 
(8000mvp)

•  laminated PU 
membrane and taped 
seams

Code Size

SV13217 M

SV13218 L

SV13219 XL

SV13220 2XL

Now Only 

£149.99

RRP: £164.99

CLOTHING42 OPEN 7 DAYS0141 212 8880 |

Code Size

CL0436 S

CL0437 M

CL0438 L

CL0439 XL

CL0440 XXL

CL0441 3XL

VANTAGE BASE LAYER SET

Designed for the casual Fishing 
enthusiast through to the 
serious Angler, the Vantage 
clothing line combines 
functional protection from the 
elements with an urban edge, 
ensuring Chub fans feel as 
comfortable off the bank as on 
it. Affordability without 
compromising performance or 
style is essential and we have 
worked hard to develop our 
Climatex and Thermatex 
technology to ensure this is 
delivered.

Only 

£22.00

PIKE PRO BEANIE HAT

A great looking beanie 
for those cold winter 
days. With embroidered 
PIKEPRO logo.

KNITTED BEANIE

•  Soft, tightly knitted yarn 
for comfortable fit

•  Embroidered with Savage 
Gear patch

•  Available with or without 
rounded stiff brim

Code Style RRP Price

SV9168 Brim £8.99 £5.00

Only 

£7.99

BA0115

Only 

£8.50

PIKE PRO PEAKED BEANIE

BA0117

Warmth and performance 
from the built-in peak. 
With embroidered 
PIKEPRO logo.

HARDCORE 

JOGGERS
Everyone needs a comfy 
pair of Joggers.

Only 

£9.99

BALACLAVA

SV9172

•  Comfortable 100% spandex fabric
•  Keeping the entire head warm 

with only hole for the eyes
•  Possible to pull down the chin 

part for full face opening

Only 

£29.99

Code Size

FO6189 S

FO6190 M

FO6191 L

These super comfortable joggers 
form Fox Rage are manufactured 
from 280g fabric, with elasticated 
ankles and waist.

LIGHTWEIGHT JOGGERS

RRP:£34.99

Only 

£3.50

FLEECE BEANIE

SV11294

•  Soft and warm polar fleece
•  100% polyester in 220g
•  Double sided fleece grey 

colour fleece inside
•  One size fits all

Extremely lightweight 2 piece thermo suit 
keeping you comfortably warm under very 
cold conditions!

Jacket

•  Detachable and adjustable insulated hood 
with wired peak for perfect view

•  Velcro storm flap over 2-way zipper
•  Adjustable waist for perfect fit

Bib & Brace

•  Adjustable elastic suspenders  
with strong buckles

•  2 large outer pockets and   
1 zipped inner pocket

•  Front zipper with storm flap
•  Inner pocket with velcro closure
•  Wide zipped gusset and velcro strap at boot

Code Size

SV14488 M

SV14489 L

SV14490 XL

SV14491 2XL

MAX5 COMFORT THERMO SUIT

Now Only 

£149.99

RRP: £159.99

TOURNAMENT JERSEY

Fish like a Pro in Savage Gear’s tournament jersey. 67% 
polyester/33% recycled coffee ground polyester - 
patented technology transforming coffee grounds 
into S.Café® yarn with high benefits.

Code Size

SV13186 S

SV13187 M

SV13188 L

SV13189 XL

SV13190 2XL

Now Only 

£35.00

RRP: £79.99

Extremely lightweight 2 piece Thermo Suit in the new, innovative and exciting 

Mimicry 3D Mirage pattern.

•  Strong shell fabric of polyester pongee 240T with high abrasion

•  100% waterproof of 10.000mm and with taped seams

•  Fully insulated by 120g/m2 padding

•  Warm comfortable fleece lining

Jacket

•  Detachable adjustable insulated 

hood with wired peak

•  Velcro storm flap over 2-way zipper

•  Adjustable waist for perfect fit

•  Fleece-lined handwarmer pockets

•  3 large outer pockets and 1 zipped 

inner pocket

B&B

•  Adjustable elastic suspenders with 

strong buckles

•  2 large outer pockets and 1 zipped 

inner pocket

•  Fleece-lined handwarmer pockets

•  Inner pocket with velcro closure

Code Size

SV11892 M

SV11893 L

SV11894 XL

SV11895 2XL

MIMICRY MIRAGE COMFORT THERMO SUIT

Now Only 

£70.00

RRP: £159.99

Code Size

SV11879 S

SV11880 M

SV11881 L

SV11882 XL

SV11883 2XL

SV11884 3XL

MIMICRY MIRAGE THERMO SHIELD JACKET

Now Only 

£70.00

RRP: £199.99

The popular Prologic Max4 Thermo Armour Pro Jacket with some changes in the 

new innovating exciting Mimicry 3D Mirage pattern.

•  Soft and silent 100% polyester brushed tricot 240g in Mimicry 3D Mirage pattern 

with waterrepellent finish

•  100% waterproof PU lamination (8.000mm) and breathability of 3.000 mvp

•  Warm soft insulation of 240g/m2 anti-pilling 

micro fleece and padded with 80g/m2 polyfill

•  Superior adjustable fleece-lined foldaway hood 

with wired peak

•  Strong 2-way zipper covered by wind fillet

•  Comfortable fleece inner collar and chin protector

•  Tight adjustable cuffs

•  2 big chest pockets and 2 big box pockets

•  2 fleece-lined handwarmer pocket

•  2 inner pockets

Code Size

SV11886 S

SV11887 M

SV11888 L

SV11889 XL

SV11890 2XL

SV11891 3XL

MIMICRY MIRAGE 

Now Only 

£50.00

RRP: £129.99

The popular Prologic Max4 Thermo Armour Pro 

series with some changes in the new 

innovating exciting Mimicry 3D Mirage pattern.

•  Soft and silent 100% polyester brushed tricot 

240g in Mimicry 3D Mirage pattern with 

waterrepellent finish

•  100% waterproof PU lamination (8.000mm) 

and breathability of 3.000 mvp

•  Warm soft insulation of 240g/m2 anti-pilling 

micro fleece and with mesh at bottom leg

•  Comfortable adjustable neoprene 

suspenders with strong buckles

•  Reinforcement on knees and seat

•  Leg side zippers with velcro adjustable strap

•  Strong 2-way zipper with wind fillet

•  2 big box pockets

•  2 fleece-lined handwarmer pocket

RETEX MK5 2PCV SUIT

The Retex Mk5 suit form 
Sundridge o� ers tough 
waterproof protection with 
excellent warmth and a host 
of features. Made from highly 
durable waterproof polyester 
rated at WP5000.

Jacket: Polyester body lining 
with polyester quilt insulation 
and neoprene cu� s.

Bib ‘n’ Brace: Polyester body 
lining, polyester quilt insulation.

Size Code

S SD0458

M SD0459

L SD0460

XL SD0461

2XL SD0462

G SD0463

Now Only 

£60.00

RRP: £79.99

Code Size

SV11896 M

SV11897 L

SV11898 XL

SV11899 2XL

MIMICRY MIRAGE 
COMBAT TROUSERS

Now Only 

£60.00

RRP: £139.99

The long awaited comeback of Prologic’s popular tough 

combat trousers now in the new innovating exciting 

Mimicry 3D Mirage pattern.

•  Strong shell fabric of 100% 

polyester pongee 240T with 

high abrasion

•  100% waterproof PU lamination 

of 10.000mm and high 

breathability of 5.000 mvp

•  Comfortable polyester mesh 

lining and full 190T lining at 

bottom leg

•  Zip-off feature with high 

quality zipper

•  Nice adjustable belt with 

strong buckle

•  Adjustable pull toggles

•  2 side pockets

•  Big leg side box pockets with 

extra smaller pockets on top

Code Size

AF5983 M

AF5984 L

AF5985 XL

AF5986 XXL

THERMO SHIELD SALOPETTES

BUG NET

Fine woven mosquito 
netting o� ers good 
visibility, ventilation and 
facial protection from 
midges. Elastic cord 
collar. One size fi ts all.

Only 

£4.50

TA0985

ARX-20 ICE THERMO SUIT

•  Strong shell fabric of 100% 
polyester microfi ber with 
durable water-repellent fi nish

•  100% waterproof of 8.000mm
•  Insulated by 200gsm 100% 

polyester padding for great 
warmth

•  Soft comfortable 100% 
polyester micro� eece lining

•  High quality zippers
•  Imax zipper pullers
•  Refl ective pipings and prints
•  Comfort zone down to -20°

Size Code

S SV15250

M SV15251

L SV15252

XL SV15253

2XL SV15254

Now Only 

£129.99

RRP: £139.99

2 PIECE THERMO SUIT

Following the classic jacket 
and bib & brace design. The 
outer shell is 100% water and 
wind proof and the high colar 
and detachable hood combine 
to keep the worst winter 
weather at bay.
•  2 piece suit
•  100% waterproof
•  Heavy duty nylon shell fabric
•  Heavy duty, detachable hood 

with a peak
•  4 large outer pockets (jacket)
•  1 inner pocket (jacket)
•  Heavy duty corrosion 

resistant zip

Size Code

S SV9634

M SV9635

L SV9636

XL SV9637

2XL SV9638

Now Only 

£119.99

RRP: £129.99

Only 

£24.00
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Code Size

SV14411 M

SV14412 L

SV14413 XL

SV14414 2XL

Stylish insulation with 
the Savage Gear Edge. 
Pure and simple one 
of the best brands in 
� shing.

PROGUARD THERMO 
JACKET

Code Size

SV14455 M

SV14456 L

SV14457 XL

SV14458 2XL

The wildly popular SG 
hoodie pullover, now 
in the exciting Mimicry 
3D Urban digital 
camou� age design.

•  4-way stretch, soft 
100% polyester fabric 
in 230g/m&super2;

•  Airy inner surface 
keeping you dry 
when sweating and 
providing warmth 
without weight

•  Highly breathable
•  YKK zippers
•  Zipper chest pocket

MIMICRY URBAN 
HOODIE

Our Price 

£59.99

RRP: £69.99
Our Price 

£79.99

RRP: £89.99
Our Price 

£69.99

RRP: £79.99

RRP: £109.99

43WWW.FISHINGMEGASTORE.COM CLOTHING

BLACK HOODIE
Comfortable hooded sweat for cool casual 
look making the statement that you are a 
true Savage Gear angler. Thick cotton/
poly blend with brushed backing. Soft 
fleece inside adjustable hood for warmth. 
Full length front zipper. Half kangaroo 
pockets for easy hand warming. 
Decorated with cool Savage Gear 
patches at front. Suitable for both 
fishing and leisure.
Team Savage T-shirt with colour 
graphic print.  100% cotton in 
classic fit.

Code Size

SV9162 M

SV9163 L

SV9164 XL

SV9165 XXL

Hoodie 

£39.99

Code Size

SV9158 M

SV9159 L

SV9160 XL

SV9161 XXL

T-Shirt 

£24.99

NEOPRENE PRO GLOVES

Quality Neoprene gloves. Soft-touch neoprene 
construction with grippy inner hand, fold back 
finger tips on thumb and first two, and robust and 
secure velcro fasteners.

Code Size

RE0168 M

RE0169 L

RE0170 XL

Only 

£9.99

stillwater

RRP: £14.99

NEOPRENE SOCKS

Quality Neoprene socks from 
Stillwater. The perfect solution 
to chilly toes, even when wet!

stillwater

Code Size

RE0171 S

RE0172 M

RE0173 L

Only 

£9.99

RRP: £14.99

FORCE TROUSERS

•  100% waterproof and 
breathable

•  Comfortable mesh lining
•  Strong padded 

reinforcements at knee of 
100% polyester oxford

•  Reinforcement at seat of 
2mm neoprene

•  2 zippered side pockets
•  2 side thigh pockets
•  Cool Jaw icon elastic belt 

with nice slim buckle
•  Long side leg zippers 

with gusset

Code Size

SV11281 M

SV11282 L

SV11283 XL

SV11284 XXL

Only 

£55.00

Code Size

SV13196 L

SV13197 M

SV13198 XL

SV13199 2XL

TREND SOFT 
SHELL JACKET

The Trend Soft Shell from 
Savage Gear is the perfext 
mix of functional soft shell 
properties like thermal & 
moisture management, soft 
feel and quietness, high 
breathability and great 
looking design.
•  94% polyester/6% 

spandex 330gsm 
polyester pongee 
bonded with soft 
micro � eece lining

•  Waterproof, highly 
breathable TPU 
membrane 
(8000mm)

Code Size RRP Price

SV12913 M £59.99 £25.00

SV12914 L £59.99 £25.00

SV12915 XL £59.99 £25.00

SV12916 XXL £59.99 £25.00

PULLOVER HOODIE

The superb Pullover Hoodie form 

Savagae Gear is made of a stretchy, 

comfortable, breathable fabric that sits 

great as an outer layer on cool dry days, 

or as a mid-layer for cold or wet days 

out on the water.

•  Soft 100% polyester fabric with 

4-way stretch

•  Airy inner surface to keep 

you dry when sweating, and 

providing warmth without 

weight

•  Highly breathable

•  Half-zip collar with YKK zip

•  Zipper chest pocket

• High collar for great fi t

• Adjustable hood and hem

• Soft cuff s with thumb holes

MAX5 THERMO-
Strive for Perfection

Only 

£22.49

RRP: £24.99Code Size

SV14383 M

SV14384 L

SV14385 XL

•  Durable 100% polyester 
tricot 180gsm shell fabric 
with brushed & 
water-repellent finish

• 100% waterproof

Code Size

SV10282 M

SV10283 L

SV10284 XL

PROTEC GLOVE

Superior and cool looking SG Short 
Finger Fishing glove with lots of 
details made in a great design. 
A very comfortable glove with 
cut off  fi ngers made in the best 
materials for maximum feeling.

Only 

£14.99

RRP: £15.99

SILVERPOINT MERINO HIKER SOCKS
These high grade, luxury comfort 
socks from Silverpoint feature a 
40% merino wool blend for 
maximum comfort and 
breathability.

Only 

£9.99

Code Size

LD11811 6-8

LD11812 9-10

LD11813 11-12

SILVERPOINT COMFORT HIKER SOCKS
With their luxury cotton feel and 
moisture wicking Drytex material, 
the Comfort Hiker socks from 
Silverpoint will keep you comfy 
out of doors, all day long. 

Size Green
Black/
Grey

6-8 LD11805 LD11808

9-10 - LD11809

11-12 LD11807 LD11810

Only 

£7.99

ARMOUR GLOVE

Trendy ultralight thermo jacket perfect both 
as mid-layer as well as outerwear in great 
looking street design.
•  Strong 380T Nylon shell fabric with 

water-repellent finish
•  Quilted with 160g 

light thermal 
insulation

STREET THERMO JACKET

Code Size

SV14431 M

SV14432 L

SV14433 XL

SV14434 2XL

Now Only 

£35.00

RRP: £69.99

Elegant, casual and warm jacket in stretchy 
fabric with slim fit to be used both as casual 
wear and middle layer when fishing.
•  Soft and warm Power Stretch fabric of 93% 

polyester and 7% 

elasthan in 240gr

•  Anti-pilling fleece 

backing

•  Highly breathable 

keeping you dry and 

wicking away moisture

•  Double layer great fitted 

adjustable hood

BRUCE SWEAT JACKET

Code Size

SV14435 S

SV14436 M

SV14437 L

SV14438 XL

SV14439 2XL

Now Only 

£35.00

RRP: £69.99

THERMOLITE VEST

The cracking ThermoLite Vest from Savage 
Gear keeps your core cosy warm on those 
cool days in the outdoors. Comfortable and 
ultra-light, the ThermoLite Vest is great as an 
outer- or mid-layer.
•  Super thin and soft 

shell fabric
•  3M branded, 100% 

polyester insulation
•  Quilted-through 

construction keeps 
insulation in place

Code Size

SV12993 M

SV12994 L

SV12995 XL

SV12996 2XL

Only 

£59.99

RRP: £89.99

NEOPRENE GAUNTLETS
Warm, comfortable neoprene 
gauntlet style gloves featuring a 
1.5mm neoprene construction 
for maximum warmth and water 
repellence, keeping your hands 
warm no matter the conditions.

Code Size

SM1403 S

SM1404 M

SM1405 L

Only 

£9.99

RRP: £14.99

APOLLO NEOPRENE 

GLOVES
Elasticated cuffs for easy fit. 
Flip-back fore finger and 
thumb for intricate work. 
Safer grip palm.

Code Size

GR0427 M

GR0428 L

GR0429 XL

Only 

£10.00

RRP: £14.99

•  Durable 100% nylon taslon shell fabric in 2-tone colour 

design with DWR finish

•  100% waterproof with PU membrane of 8.000mm and high 

breathability of 5.000mvp

•  Soft full body deluxe 100% 

polyester mesh lining, sleeves 

100% polyester taffeta lining

•  Strong WR front zipper with under 

wind fillet for protection

•  New detachable hood design with 

technical attachment

•  2 side WR zipped pockets, 

fleece-lined

•  Upper WR zipped chest 

sunglass pocket

•  Strap for landing net 

upper back

• Zipped inner pocket

BLACK SAVAGE JACKET

Code Size

SV16160 S

SV16161 M

SV16162 L

SV16163 XL

SV16164 2XL

Now Only 

£119.99

RRP: £131.99

BLACK SAVAGE JACKET

Code Size

SV16165 S

SV16166 M

SV16167 L

SV16168 XL

SV16169 2XL

Now Only 

£89.99

RRP: £99.99

• Durable 100% nylon taslon shell fabric in 2-tone colour 

design with DWR finish

•  100% waterproof with PU membrane of 8.000mm and high 

breathability of 5.000mvp

• Taped seams

•  Soft comfortable 100% polyester 

mesh lining until below knee, rest 

100% polyester taffeta lining

•  Advanced velcro-adjustable waist 

system with belt straps

•  High back for perfect fit

•  2 WR zipped side pockets plus one 

WR zipped thigh pocket

•  Articulated knee design

•  Reinforced bottom inner leg for high 

wear and tear

•  WR zipped bottom leg with storm 

gusset and velcro-adjustment

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-859+19598+19599+13615+13616+24591+12563+14454+18626+18630+19766+24762+24447+25265+25266+24448+28758+28759+9092+9631?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Code Style RRP Price

DO2986 10-20kg £29.99 £24.99

DO2987 20-30kg £29.99 £24.99

DO2988 30-40kg £30.99 £24.99

DO2989 40-60kg £30.99 £29.99

DO2990 60-70kg £30.99 £29.99

DO2991 70-90kg £31.99 £29.99

DO2992 90kg + £31.99 £29.99

MARINE POOL 100N LIFEJACKET

Made from light PE foam and is easily adjustable.
The vest has been specially designed to allow 
maximum movement when � shing.

BLACK WRAP SUNGLASSES

Code Style

LD0241 Brown

LD0240 Smoke

Only 

£14.99

CLOTHING & SUNGLASSES44 OPEN 7 DAYS0141 212 8880 |

Only 

£15.99

FISHERMAN SUNGLASSES

Comes with a free case!

MARINE SPORTS

Comes with a free case!

Only 

£14.99

PREDATOR SUNGLASSES

Comes with a 
free case!

Only 

£15.99

HUNTER TROUSERS

These Feature packed 
Trousers are waterproof, 
windproof and breathable. 
They are constructed with 
an outer shell of high-tech 
Stealth cloth which is a 
hard wearing 100% 
Polyester brushed tricot 
material that is almost 
silent in use.

Size
English 

Oak

M TC0287

L TC0288

XL TC0289

XXL TC0290

Only 

£56.99

HUNTER JACKET

This Feature packed Jacket is 
waterproof, windproof and 
breathable.
It is constructed with an outer 
shell of high-tech Stealth 
cloth which is a hard 
wearing 100% 
Polyester brushed 
tricot material that is 
almost silent in use.

Size
English 

Oak

XS TC0295

M TC0283

L TC0284

XL TC0285

XXL TC0286

Only 

£84.99

SOFT SHELL HOODED JACKET

The Fox Soft Shell Hooded Jacket’s outer layer is 
made from a strong durable polyurethane coated 
fabric with a tested Hydrostatic pressure of 3000mm. 
•  Waterproof zips
•  Adjustable hood
•  Adjustable hem
•  Elasticated/adjustable cuffs

Code Size

FO6177 S

FO6178 M

FO6179 L

FO6180 XL

FO6181 XXL

FO6182 XXXL

Only 

£59.99

HOODED SOFT SHELL JACKET

Light and comfortable to wear, the Fox Rage 
Hooded Black Softshell offers excellent wind and 
rain protection, whether at the waerside or wearing 
day to day. The high collar has zip chin protection 
and arms have elasticated cuffs and special Velcro 
adjustment tabs. All zips are waterproof.

Code Size

FO6183 S

FO6184 M

FO6185 L

FO6186 XL

FO6187 XXL

FO6188 XXXL

Only 

£59.99

RAINSUIT JACKET & TROUSERS
Designed to be the ultimate solution for 
wet weather fishing, the new Fox Rage 
Rainsuit is built to keep you dry and 
comfortable all day long. The Jacket and 
Bib n Brace are fully seam sealed with YKK 
water-resistant zippers and specially 
designed Fox zip pullers. The Bib n Brace 
has zippered side legs with an adjustable 
Velcro tab and adjustable shoulder straps 
for a comfortable fit.

Code Size

FO6272 S

FO6273 M

FO6274 L

FO6275 XL

FO6276 XXL

FO6277 XXXL

Only 

£99.99

BLACK LABEL SOFT SHELL HOODY

Only 

£59.99

Code Size

FO6371 S

FO6372 M

FO6373 L

FO6374 XL

FO6375 XXL

FO6376 XXXL

For the angler who prefers their clothing a little 
more discreet than the norm. This superb soft 
shell � eece makes a comfortable, warm and water 
resistant outer layer for colder days, and doubles 
as an e� ective layering garment for more extreme 
conditions.

LIMITED

EDITION

SUNGLASSES

Code Style

LD7812 Epic

LD5411 Magnesium

Only 

£29.99

JUNIOR JACKET

•  Full length zip with press stud cover flap

•  Full hood with elasticated draw string

•  Elasticated cuffs

•  2 x angled lower pockets

•  100% waterproof

Code Size

TC0221 S

TC0222 M

TC0223 L

TC0224 XL

Only 

£38.99

THERMOLITE HOODY

The Thermolite Hoodie serves 
as a great outer layer on mild 
days or a superb insulating 
midlayer jacket when the 
conditions turn really bad. 
The wind-blocking, 
moisture-shedding 
100% polyester 
shell glides 
smoothly into your 
layering system. 
•  Lightweight 

design provides 
excellent warmth and 
compressibility

Only 

£39.99

RRP £49.99

Code Size

AF6794 M

AF6795 L

AF6796 XL

AF6797 2XL

AF6798 3XL

Code Picture Price

GS0329 Sandstone Lens £29.99

GS0330 Smoke Lens £29.99

CALCUTTA SUNGLASSES

Total wrap around 
coverage with super-
soft nose pads and 
� ex-grip temples 
for comfortable, all 
day wear.

Code Style

CES2024AA Blue

CES2024AB Red

Code Style

CES2019AA Greys

CES2019AB Blue

CES2019AC Red

Code Style

CES2014AA Brown

CES2014AB Grey

Code Style Price

PA0003 Automatic (Red) £49.99

PA0004 Automatic (Green) £49.99

PRO CLASSIC

•  Fully adjustable harness 
lifejacket, CE approved, 
with adult sizes rated at 
150N & now also available 
in Hi-Viz 100N junior sizes.

•  Very lightweight and 
comfortable to wear

•  600 Denier cloth; stainless 
steel � ttings

• Will fi t over any clothing

Adult 150N Lifejackets

Code Style Price

PA0007 Automatic £17.99

AUTOMATIC & LIFEJACKETS

Re-Arming Packs

POLO SHIRTS

Size Red Blue

M DW3228 DW3232

L DW3229 DW3233

XL DW3230 DW3234

XXL DW3231 DW3235

These highly breathable shirts are made from 
100% polyester fabric.

Now Only 

£12.00

RRP: £19.99

POLARIZED SUNGLASSES

Top quality polarised 
sunglasses from Sema. 
These glasses are ideal 
for boosting contrast 
and for use on overcast, 
less-bright days.

Only 

£4.99

RRP: £17.99

Code Style

SM1395 Phat - Yellow

Attaches easily to your cap 

and flips easily out of the way. 

Provides 2.25x magnification, 

making threading, or tying, 

the finest flies quick and easy.

MAGNIFYING FLIP-FOCAL

Only 

£18.50

OR0588

RRP: £34.99
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Size Cleated

5.5 SV10410

6 SV10411

7 SV10412

7.5 SV10413

8 SV10414

9 SV10415

10 SV10416

11 SV10417

12 SV10418

Chest Waders

Size Cleated

3.5 SV10428

4 SV10429

4.5 SV10057

5 SV10058

Children’s Chest

NOVA WADERS

The Vass-Tex 700E Nova wader range 

uses the high quality Vass-Tex 700 

smooth PVC outer with a soft polyester 

reverse (slight stretch for comfort but 

also acts as a shock absorber on the 

seams). The body is fused with the New 

‘Vass Boot’ Tough Chunky Yellow Soled 

boot o� ering comfort, reliability and 

reinforced hard wearing properties. 

•  Chest wader box stitch reinforcement 

with elasticated braceloop with a 

quick release buckle

•  Internal pocket and draw cord around 

the chest

•  Quad-Welded seams for ultimate 

strength

Code Size Price

VW0023 6 £76.99

VW0024 7 £76.99

VW0025 8 £76.99

VW0026 9 £76.99

VW0027 10 £76.99

VW0028 11 £76.99

VW0029 12 £76.99

VW0030 13 £76.99

Code Size Price

VW0033 6 £84.99

VW0034 7 £84.99

VW0035 8 £84.99

VW0036 9 £84.99

VW0037 10 £84.99

VW0038 11 £84.99

VW0039 12 £84.99

VW0040 13 £84.99

Cleats Cleats & Studs

45WWW.FISHINGMEGASTORE.COM WADERS & BOOTS

SUPERNOVA WADERS

The Vass-Tex 740 SuperNova range has 

earned the right to be the ‘Best PVC 

Wader’ on the market. However as part 

of Vass’s constant development this 

tough wader has become even 

tougher! The Vass-Tex 740E SuperNova 

now boasts the addition of the New 

reinforced ‘Vass Boot’ as well as the 

addition of front D-Rings on the chest 

wader for attaching your fishing tools 

or chest bag.

Code Size

VW0061 4

VW0062 5

VW0063 6

VW0064 7

VW0065 8

VW0066 9

VW0067 10

VW0068 11

VW0069 12

VW0070 13

Only 

£99.99

NEO-FORCE WADERS

•  Warm and comfortable wader
•  4mm thick neoprene
•  Stitch and taping construction  

on all seams
•  Front hand warmer pocket
•  Adjustable neoprene suspenders
•  Reinforcement on knees
•  Fully 3mm neoprene lined PVC boots
•  Available in cleated or felt sole

NEOPRENE 3/4 BOOTS

•  3/4 length waterproof boot
•  Neoprene provides more warmth than 

conventional rubber
•  High grip sole with heavy tread
•  Kick off  heel bumper for ease of removal 

Code Size

LD0246 7

LD0247 8

LD0248 9

LD0249 10

LD0250 11

LD0251 12

Only 

£49.99

FREE 
BOOTS 
OFFER

Buy the Crosswater 
Waders and get the 
Tay Wading Boots 

FREE!

NEOPRENE CHEST WADERS

The high cut body design of 
these 4.5mm neoprene waders 
makes them suitable for 
various � shing styles.
•  Front outer pocket
•  5mm embossed kneepads
•  Heavy duty 4.5mm Neoprene
•  Warm & Durable
•  Neoprene lined Boot
•  Extra Comfortable Neoprene 

Shoulder Straps

Code Size

RE0146 6

RE0147 7

RE0148 8

RE0149 9

RE0150 10

RE0151 11

RE0152 12

Now Only 

£59.99

RRP: £79.99

PVC CHEST WADERS

New Range of Stillwater Classic 
Nylon Covered PVC waders. 
Fantastic quality and value.

These durable chest waders 
are well made with a robust 
connection to the quality 
rubber boot. They are available 
in a range of sizes, wading belt 
included.

Code Size

BL0015 6

BL0016 7

BL0017 8

BL0018 9

BL0019 10

BL0020 11

BL0021 12

Now Only 

£34.99

RRP: £49.99

PVC THIGH WADERS

New Range of Stillwater Classic 
Nylon Covered PVC waders. 
Fantastic quality and value.

These durable thigh waders 
are ideal for any light, shallow 
wading scenario, from small 
stream and river work to 
maximising casting distance 
from the bank. These quality 
waders are available in a range 
of sizes, see below for details.

Code Size

BL0002 7

BL0003 8

BL0004 9

BL0005 10

BL0006 11

BL0007 12

Now Only 

£19.99

RRP: £29.99

Code Size

AF2919 6

AF2920 7

AF2921 8

AF2922 9

AF2923 10

AF2924 11

AF2925 12

PRO WADERS

Comfortable, rugged high 
performance designed Hardwear 
nylon thigh Fishing waders at an 
affordable price. All seams are 
taped and the knees are reinforced 
for maximum durability while 
the integrated boots have multi 
traction heavy-duty cleat soles 
that assure positive grip on rocky 
lake and riverbeds.

HARDwear RUBBER THIGH WADERS

Features:

•  Best quality rubber, superb value
•  Thermal, warm and extremely comfortable
•  Neoprene lined throughout
•  Taped, stitched and glued seams
•  Heavy duty cleated sole
•  Adjustable belt straps

Code Size

KN0258 6

KN0259 7

KN0260 8

KN0261 9

KN0262 10

KN0263 11

KN0344 12

Now Only 

£39.99

RRP: £49.99

Now Only 

£54.99

RRP: £69.99

ROCKHOPPER HIGH BOOTS

•  100% waterproof
•  Thinsulate lining

Code Size

AF5387 6

AF5388 7

AF5389 8

AF5390 9

AF5384 10

AF5385 11

AF5386 12

NEOPRENE BOOTS

These superbly warm and comfortable boots are 
fully lined with 3.5mm Neoprene insulation. 
Tough and heard wearing rubber non-Slip fully 
moulded sole.

•   3/4 length Neoprene boot
•    High grip sole with 

heavy tread
•  Heel bumper for easy 

removal 

Code Size

TA0125 7

TA0126 8

TA0127 9

TA0128 9.5

TA0129 10

TA0130 11

Now Only 

£24.99

RRP: £39.99

BEAST FEET SPIKES
Attachable grip spikes.  One size fits all boots 
between 6-12.  Easy to fit and remove.

Only 

£10.99

TA1445

Thigh
Code Size

AF2926 6

AF2927 7

AF2928 8

AF2929 9

AF2930 10

AF2931 11

AF2932 12

Waist

Now Only 

£29.99
Now Only 

£39.99

Only 

£34.99

HOT FOOT AIRLOCK BOOTS

Lightweight and supple ankle 
boots with a waterproof base.

Code Size

DW2309 6

DW2310 7

DW2311 8

DW2312 9

DW2313 10

DW2314 11

DW2315 12

Only 

£59.99

PRIMAL AP EXTREME BOOTS

100% waterproof, these boots will keep your feet 
dry no matter how wet the weather turns.

Code Size

AF5924 6

AF5925 7

AF5527 8

AF5529 10

AF5530 11

AF5531 12

CROSSWATER WADERS

•  100% nylon 3-layer fabric
 •  Integrated neoprene gravel 

guards
•  Belt loops with wading belt 

included
•  Opposing buckles for easy 

conversion to waist high
•  High density neoprene booties
•  Flip-out pocket with YKK zipper

Code Size

GU0520 S

GU0521 M

GU0522 L

GU0523 XL

GU0524 XXL

Only 

£119.99

HOT LITE THERMAL BOOTS

The super cosy fl eecy lining, 100% 
waterproof EVA rubber construction 
and tie top ensure warmth and 
insulation while the cleated sole 
o� er superb grip on the bank.

Code Size

RE0304 6/7

RE0305 8/9

RE0306 10/11

RE0307 11/12

Now Only 

£29.99

RRP: £39.99

Only 

£49.99

ONTARIO WADERS

Reliable & technically advanced PVC/polyster waders 
which heavy duty construction ensures you stay dry 
and comfortable.

Code Size RRP Price

SV0962 6.5/7 £99.99 £50.00

SV0963 8/9 £99.99 £50.00

SV0964 9.5/10 £99.99 £50.00

Felt

Code Size

AF5278 6

AF5279 7

AF5280 8

AF5281 9

AF5275 10

AF5276 11

AF5277 12

PRIMAL EXTREME BOOTS

100% waterproof, these boots will keep your feet 
dry no matter how wet the weather turns.

Only 

£49.99

RRP: £69.99

Code Size

AF6968 6

AF6969 7

AF6970 8

AF6971 9

AF6972 10

AF6973 11

AF6974 12

HARDWEAR FAUX LEATHER WINTER BOOTS

Get ready for another long cold winter with these 
wonderfully cosy waterproof boots.

Only 

£19.99

RRP: £39.99

XTREME BOOTS GREY

These lightweight, easy 
access boots from Savage 
Gear are comfortable even 
after hours on your feet in a 
hard days � shing.

Code Size

SV13151 9

SV13152 10

SV13153 11

SV13154 12

Only 

£35.00

RRP: £79.99RRP: £69.99
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AGLIA SPINNERS LONG SPINNERS AGLIA FLYING C’S AGLIA BROWN TROUT

BLACK FURY COMETS LURE KITS

NORWICH SPOON

Code Length Weight Price

DO1987 2.5” 25g £3.99

DO0214 3” 36g £3.75

This highly decorative spoon is a 
� rm favourite with Salmon anglers. 
The stamped pattern on the outer 
surface of the blades catches the 
light well as it glides through the 
water. 3 per pack.

COLORADO SPOON

Code Length Price

DO0215 2” £2.75

DO0216 2.5” £2.99

The Colorado is a very 
unique spoon with built in 
vanes which generate extra 
rotational force into the 
spoon causing it to spin 
quickly and evenly.

Code Size Price

LD2253 3 £3.99

LD2254 4 £4.99

Sz Silver Gold Copper Price

00 LD8291 LD8292 LD8293 £2.99

0 LD2166 LD2172 LD2178 £2.99

1 LD2167 LD2173 LD2179 £2.99

2 LD2168 LD2174 LD2180 £2.99

3 LD2169 LD2175 LD2181 £2.99

4 LD2170 LD2176 LD2182 £4.49

5 LD2171 LD9125 LD9126 £4.99

Silver, gold or copper.

Sz Silver Gold Copper Price

1 LD2186 LD2190 LD2193 £3.99

2 LD2187 LD2191 LD2194 £4.49

3 LD2188 LD2192 LD2195 £4.99

4 LD9141 LD9145 LD9137 £6.99

Sz Yellow Orange G/Red S/Red Black Price

10g LD2244 LD2243 LD2204 LD2242 LD9840 £4.49

15g LD2246 LD2245 LD2207 LD2205 LD9841 £4.99

25g LD2248 LD2247 LD2209 LD2208 LD9842 £5.49

The famous Aglia � nished in 
the colours of Brown Trout.

Sz
Black/
Yellow

Black/
Orange

Black/
Chartreuse

Price

0 LD2231 LD9152 - £3.49

1 LD2232 LD2239 - £3.49

2 LD2233 LD2240 LD9209 £3.49

3 LD2234 LD2241 LD9210 £3.49

4 LD9151 LD9153 LD9211 £3.99

With Yellow, Orange 
or Chartreuse dots.

Sz Silver/Blue Gold/Blue Gold/Red Silver/Red Price

00 LD8294 LD8296 LD8295 LD9150 £3.49

0 LD2210 LD9147 LD2225 LD2219 £3.49

1 LD2211 LD2216 LD2226 LD2220 £3.49

2 LD2212 LD2217 LD2227 LD2221 £3.49

3 LD2213 LD2218 LD2228 LD2222 £3.49

4 LD2214 LD9148 LD2229 LD2223 £3.99

5 LD2215 LD9149 LD2230 LD2224 £4.49

Code Set Contents Price

LD2235 Trout 7 Trout Lures £19.99

LD2236 Pike 5 Pike Lures £19.99

LD9839 Predator 7 Predator Lures £19.99

Lure kits speci� cally designed towards 
catching a species of � sh.

DO1580 

£4.70

THE BLAIR SPOON

Copper one side and silver on the other.  
Perhaps the best known salmon spoon.

REFLEX SPINNER

Size Copper Silver Zebra Price

7g PU0915 PU0713 PU0916 £2.75

12g PU0920 PU0714 PU0921 £2.99

18g PU0927 PU0926 PU0928 £3.50

The streamlined 
Re� ex casts long 
and accurately, even 
against the wind

DROPPENS

•  Low centre of gravity 
for easy casting

•  Ideal for trout/perch

Weight Silver Copper Orange Price

4 grams PU0040 PU0041 PU2930 £2.75

6 grams PU0042 PU0043 PU2933 £3.00

8 grams PU0044 PU0045 PU2936 £3.25

12 grams PU0046 PU0047 PU2939 £3.50

CLASSICS REFLEX

Ideal for Pike, Perch and Trout. 3 diff erent 
types and colours.

Code Size Price

PU1273 7g £7.99

PU1274 12g £8.99

CLASSICS ATOM 3PK

Classy looks and fantastic action makes this 
the ideal spoon for all freshwater predators.

Code Size

PU1275 12g

Only 

£7.99

HANSEN NAMSOS SPOONS

Classic salmon spoon with a genuine silver 
plating to ensure a maximum level of visibility. 

Size Silver Copper/R Copper/B Price

7cm/25g SV8183 SV8184 SV8185 £3.99

8.3cm/35g SV8186 SV8187 SV8188 £4.49

LURGAN SPOONS

One of the best 
tobbies we 
have tried!

Size
Copper/
Silver

Gold/
Silver

Price

15g DO0343 DO0344 £3.50

21g DO0345 DO0346 £4.50

LUSSOX LURES

•  25 degrees angle of 
rotation allows very 
slow retrieve

•  Deadly for pike

Size Silver Price

2 LD2249 £4.99

3 LD2250 £5.49

Size
Gold/
Red

Silver/
Red

Silver/
Blue

Copper/
Red

Copper/
Black

Price

10g SV8147 SV8148 SV8149 SV8150 SV8151 £2.99

14g SV8153 SV8154 SV8155 SV8156 SV8157 £2.99

18g SV8159 SV8160 SV8161 SV8162 SV8163 £2.99

22g SV8165 SV8166 SV8167 SV8168 SV8169 £2.99

28g SV8171 SV8172 SV8173 SV8174 SV8175 £3.50

HANSEN PILGRIM LURES
Classically shaped lure that is extremely 
eff ective for trout and salmon in 
Stillwater and rivers alike.

ORIGINAL ABU TOBIES

Probably one of the most famous lures in the world! Over the years the packaging may have 
changed but the design and materials have stayed the same.  

Made from solid brass, great for catching trout, salmon, mackrel and bass etc.

TOBY

S K Z T BGL D White S/Blue Orange/Gold Mackerel

PIKE SPOON 40G

Code Colour

PU0968 S

PU0969 BGL

PU0970 YP

PU0971 Tiger

The double-arched spoon gives a heavy, swinging 
movement which big pike go crazy for and salmon 
also find hard to resist. 

Only 

£4.99

Code Size Price

DO1580 24g £5.50

DO3062 18g £4.50

Weight Fl. Yel/Grn. Pale Yel./Grey Price

7g PU3752 PU3753 £2.99

10g PU3754 PU3755 £3.25

18g PU3758 PU3759 £3.99

20g PU3760 PU3761 £4.25

28g PU3762 PU3763 £4.50

PERCH KIT

Don’t you love it when the 
hard work’s been done for 
you? Abu’s experts have 
picked out four highly 
effective perch lures and 
put them together in one 
great package.

PU3072

£4.99
Size Silver Gold

Small HO0232 HO0234

Large HO0233 HO0235

HOOKER TROUT FLY SPINNER

Solidly proven fish catchers 
for Rainbows and wild and 
stocked Brownies, these 
Trout Fly Spinners are 
simply unbeatable in the 
right conditions.
2 per pack.

Only

£2.50
Colour 7g 10g 12g 18g 20g 28g 30g 40g 60g

Silver PU0077 PU0085 PU0093 PU0101 PU0109 PU0117 PU2594 PU0975 PU1958

Kopper PU0078 PU0086 PU0094 PU0102 PU0110 PU0118 PU2595 PU1956 PU1959

Zebra PU0707 PU0708 PU0709 PU0972 PU0710 PU0711 - - -

Ttger PU0678 PU0681 PU0685 PU0688 PU0692 PU0704 - - -

BGL PU0556 PU0682 PU0557 PU0689 PU0558 PU0560 - - -

D PU0679 PU0683 PU0686 PU0690 PU0693 PU0705 - - -

Silver/Blue PU0715 PU0090 PU0098 PU0106 PU0114 PU0122 - - -

S/Blue Glitter PU3093 PU3096 PU3099 PU3102 PU3105 PU3108 PU2664 - PU2664

White - PU0092 PU0100 PU0108 PU0116 PU0124 - PU3077 PU3079

Orange/Gold PU0079 PU0087 PU0095 PU0103 PU0111 PU0119 - PU1957 PU1960

Mackerel PU1950 PU1951 PU1952 PU1953 PU1954 PU1955 - PU3078 PU3080

Black/Pink PU3094 PU3097 PU3100 PU3103 PU3106 PU3109 - - -

Yellow/Green PU3752 PU3754 PU3756 PU3758 PU3760 PU3762 - - -

Price £2.99 £3.25 £3.50 £3.99 £4.25 £4.50 £5.99 £4.99 £5.99

PERCH KIT

Don’t you love it when the 
hard work’s been done for 
you? Abu’s experts have 
picked out four highly 
effective pike lures and 
put them together in one 
great package.

PU3073

£4.99

Code Colour Size Price

LD8297 Gold 1 £5.49

LD8298 Gold 2 £5.99

LD8299 Gold 3 £6.99

LD8300 Silver 1 £5.49

LD8301 Silver 2 £5.49

LD8302 Silver 3 £6.49

STREAMER LURES

•  The classic Aglia combination with a 
streamer fly representing a minnow

•  Looks irresistible in the water

Colour Size 2 Size 3 Size 4

Red LD9165 LD9166 LD9161

Orange LD2201 LD2202 LD9167

Price £3.99 £3.99 £4.49

STREAMER LURES

•  60 degree angle of rotation 

gives fast spinning action

•  Bright fluorescent colours for 

low light levels

LONG LURES - RAINBOW

•  30 degree angle of rotation

•  Spins more slowly and closer 

to the axis than the Aglia

Code Size Price

LD2196 1 £3.99

LD2197 2 £4.49

LD2198 3 £4.99

LD9133 4 £6.99

LD9134 5 £9.99

Size Gold Price

2 LD2251 £4.99

3 LD2252 £4.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-9487+9488+8103+9489+8104+24013+2735+2737+8282+8267+11314+6521+9350+9351+8287+8296+8284+9478+8294+8268+8277+6301+28960+28961+28962+28964+28965+28966+9480+13071+28967+9482+9490+28968+11183+13079+9345+9344?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


REACTION JERK BAITS
Strike Pro’s fantastic Reaction Bait range blur 
the edges between lure and bait thanks to 
their biodegradable, � sh friendly formulation. 
Reaction baits can be rigged up and � shed 
like any rubber lure, and are pre-loaded with 
pheromones and � avours to attract � sh, and 
will decompose in 48-72 hours if left in the 
water, harmlessly passing into the aquatic 
environment. Fish can even eat them!

Colour 5” 
6 per pack

7”
5 per pack

Anchovy DO3489 DO3495
Baitfi sh DO3490 DO3496

Peppered Pilchard - DO3498
Pearl White DO3492 DO3499
Red Rum DO3493 DO3500

Slime DO3494 DO3501
Bitter Lemon DO3639 DO3497

RRP £11.99 £12.99
Now £3.50 £4.00
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MORAY MINNOW

Code Colour
LI1385 Minnow Green
LI1386 Minnow Red Head
LI1387 Minnow Blue
LI1388 Minnow Green/Gold
LI1389 Minnow Perch

An indispensable lightweight, 
deep diving lure that is ideal for 
trolling and casting in deep water 
or from the boat. Size: 7cm.

BABY BUSTER

•  Unique Swimming Action
•  Hydrodynamic Shape
• Size: 10cm / 72.5g

Code Colour Price
DO2053 Silver Spot £7.99
DO2054 Fire Tiger £7.99
DO2055 Clown £7.99
DO2056 Pike £7.99
DO2057 Green/Yellow £7.99
DO2058 Perch £7.99

BUTCHER CRANK
•  Floating /  5cm / 5g
•  Depth 0.8-1.5m

Code Colour
DO2205 Beatle
DO2206 Grey Silver
DO2207 Green Tiger
DO2208 Hot Butcher

• Floating
• 3cm / 2g
• Depth 0.3-0.5m

Colour Code
Yellow Tiger DO2270

Ladybird DO2271
Silver DO2273

TINY CRANK

Only 

£5.50

Code Colour
GW0045 6
GW0046 8
GW0047 13
GW0048 21
GW0049 29
GW0050 36
GW0051 42
GW0052 43
GW0053 44

WIGSTON TASMANIAN DEVILS

Code Colour
GW0054 45
GW0055 46
GW0056 51
GW0057 63
GW0058 68
GW0059 69
GW0060 73
GW0061 74
GW0062 80

Code Colour
GW0063 88
GW0064 98
GW0065 102
GW0066 103
GW0067 104
GW0068 105
GW0069 106
GW0070 107

The inimitable Tasmanian Devil lure, a true classic for 

practically any fresh and saltwater species. 

Weight: 13.5g one per pack. £3.50

RRP: £2.99
Now Only 

£1.99

WOBBLE LURES

Colour 80mm 18g 110mm 26g 150mm 40g
Redhead PU3049 PU3052 PU2556

YP - - PU2557
BGL - - PU2558

The Hi-Lo is unique 
amongst wobblers. 
With its adjustable lip 
vane you can decide 
the depth you wish 
to � sh. Hi-Lo attracts 
predators like pike 
and zander, whilst 
the smaller sizes are 
perfect when hunting 
specimen perch .

Only 

£6.99

S PLUG LURES

Code Model Price
SP3317 12cm/50g £3.50
SP3318 9cm/15g £2.99
SP3319 7.5cm/10g £2.50
SP3320 6cm/7.5g £1.99

 The teardrop shape and lip 
design make the lure dive 
shake rattle and wobble.

RRP:£5.50
Now Only 

£4.99

FUNK BUG

Colour Shallow Deep
Rainbow Trout FO3305 FO3314

Firetiger FO3306 FO3315
Pike FO3307 FO3316

Only 

£5.00

RRP: 
£9.99

Features a rolling action in the 

water that stimulates hunters 

like perch, trout and even pike 

to react to.  Size 4cm

HENCHMAN LURES
A fantastic sub surface 

lure for Wahoo, King 

Mackerel and even 

Sailfish when trolled.

Colour 8inch
20ft Depth

Redhead FO5652
Firetiger FO5653
Crawfi sh FO5654

Only 

£8.00

RRP:£15.99

LB PRO 4PLAY 
SHAD KIT

Code Size
SV14861 7.2cm
SV14862 8.5cm

Now Only 

£4.49

RRP:£4.99

This handy kit conatins a 
handy selection of � ve LB Pro 
4Play shads, along with a pair 
of jig heads in the perfect size 
for the lures. 5 Lures and 2 Jig 

Heads per pack.
Style 8cm / 4g 10.5cm / 8g 13.2cm  / 17g
Bleak SV14882 SV14885 SV14888

Rudd Minnow SV14883 SV14886 SV14889
Fire Tiger SV14884 SV14887 SV14890

RRP £5.99 £5.99 £6.99
Price £5.49 £5.49 £6.49

LB 3D BLEAK PADDLE 
TAIL LURES 5 PACK

Style 6cm 8cm
Pearl Silver SV14895 SV14898

Glow SV14896 SV14899
Baby Mack. SV14897 SV14900

Now Only 

£2.49

LB DYING MINNOW
Perfect for drop 
shotting or side down 
rigging, and will move 
and dance on even 
the slightest twitch of 
the rod. 8 per pack.

Style 6.5cm/2g 8.5cm/3g
Pearl Silver SV14863 SV14868

Glow SV14864 SV14869
Motor Oil SV14865 SV14870
Fl. Yellow SV14866 SV14871
Ragworm SV14867 SV14872

Now Only 

£2.99

RRP:£3.99

LB PRO GRUB
A modernised update of 
the original LB Grub, with 
enhanced details and 
even better action at slow 
speed. 8 per pack.

Style 8cm / 4g 10.5cm / 8g 13.2cm  / 17g
Bleak SV14873 SV14875 SV14877

Rudd Minnow SV14874 SV14876 SV14878
RRP £5.99 £5.99 £6.99
Price £5.49 £5.49 £6.49

LB 3D BLEAK REAL 
TAIL LURES 4 PACK

Features the tail shape 
of the real � sh, and 
is designed for drop 
shot or vertical � shing 
side down.

RIVER BASS LURES

• Length: 7.5cm
• Weight: 10g.
•  Black nickel treble 

hooks

Code Size
LI1376 Green/Yellow
LI1377 Yellow
LI1378 Green

Only 

£1.99

RRP:£2.99

HI-LO JOINTED SINKING
With its adjustable lip vane, 
you can decide the depth 
you wish to � sh and provides 
and unrivalled action � sh 
can’t ignore.

Code Colour Price
PU0152 RH £6.99
PU0153 BGL £5.00
PU0154 YP £5.00

TAIL RIB

Code Colour
LI2229 White
LI2230 Shining Pink
LI2231 Fuxia
LI2232 Glitter Green

Only 

£2.99

The Nomura Tail Rib is very versatile, good for 

mid water or bottom water. The slim tail is very 

flexible and generates high frequency 

vibrations to attract predators.

Length: 5cm / Weight: 0.4g / 12 per pack.

Only 

£4.99

JOINTED SPRATT
• 40mm / 2g
•  Unique Swimming Action
• Hydrodynamic Shape

Code Colour
DO2088 Silver
DO2089 Blue
DO2090 Green Silver
DO2091 Rainbow

MINI STICK
A versatile softbait can 
be used with jig heads, 
drop shot, Carolina or 
Texas rigged. 2.5inch

Code Size
TX1932 Ayu
TX1933 Blue/Black
TX1934 Fl. Orange
TX1935 Margarita
TX1936 Pearl

Only 

£2.49

MINI SHAD
A versatile softbait can 
be used with jig heads, 
drop shot, Carolina or 
texas rigged. 2.5inch

Code Size
TX1937 Ayu
TX1938 Blue/Black
TX1939 Fl. Orange
TX1940 Margarita
TX1941 Pearl

Only 

£2.495 per 
pack.

5 per 
pack.

DROPSHOT READY RIGS
These handy pre-tied drop shot rigs from Fox 

Rage are simple to use and ready to go - 

simply tie on as instructed, and get going!

Each pack includes 3 rigs, mounted on a handy 

EVA rig holder with 1.3m of high quality mono.

Code Model Price
FO6883 0.25mm 3.66kgs/8lbs 5g Sz4 x 3 £3.99
FO6884 0.25mm 3.66kgs/8lbs 7g Sz4 x 3 £3.99
FO6885 0.28mm 4.54kgs/10lbs 5g Sz2 x 3 £3.99
FO6886 0.28mm 4.54kgs/10lbs 7g Sz2 x 3 £3.99

LOADED SPIKEY SHAD
With its 264 spikes it 
produces micro 
vibrations, which are 
extremely attractive 
for all predators.
3 per pack.

Size Hot 
Olive

Red 
Head

Salt n 
Pepper

Lemon 
Tiger

9cm 10g FO7288 FO7289 FO7290 FO7291
12cm 15g FO7292 FO7293 FO7292 FO7295

Only 

£5.99

DROPSHOT FISH SNAX
These beautifully designed kits really do make 

drop shot fishing easier than ever before! 

Supplied with three ready-tied drop shot rigs 

incorporating a brass weight and drop shot 

hook already attached, the kits also come 

supplied with a selection of four soft lures 

that are perfect for helping you catch your 

first drop shot predator!

Code Model Price
FO6887 0.25mm 3.66kgs/8lbs 5g Sz4 x 3 £7.99
FO6888 0.28mm 4.54kgs/10lbs 7g Sz2 x 3 £7.99

MICRO TIDDLER LURES
“Tiddler” implies small, but these little lures punch well above 

their weight in the catches they’ve produced! The Micro 

Tiddler Fast featues a superb paddle tail that delivers an erratic, 

kicking action on the drop and the retrieve, drawing in 

predators from all around to strike.

5cm Length,  8 lures per pack.

Sink Hot Olive Lemon 
Tiger

Salt n 
Pepper

Stickle-
back

Gold 
Shiner

Fast FO6848 FO6849 FO6850 FO6851 FO6852
Slow FO6853 FO6854 FO6855 FO6856 FO6857

Only 

£4.99

ZANDER SHAD
Its size options of 4in, 4.75in and 5.5in perfectly represent 

almost all prey fish for Zander in all water types be it a still 

water, canal or river. The clever shape of the tail not only 

produces a very natural lure movement, wobbling slightly 

from side to side but eliminates the risk of over-stretching 

the tail when fishing the shad or in fast moving water.

Code Size Price
FO6906 5.5 inch £1.20
FO6908 4.75 inch £1.00
FO6910 4 inch 80p

RRP:£2.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-11274+11282+11194+11201+18519+23565+23902+24383+24384+24388+24389+24394+26503+12679+25461+13480+25001+13064+11271+13062+17322+24332+24280+24308+24309+24321+22609+22611?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Code Size Per 5

CJ0404 4”, 100mm £1.99

CJ0403 6”, 150mm £4.99

SHADS 5 PACK

These are the best 

shads available! 

Super-tough 

quality, fantastic 

colours and action. 

LURES48 OPEN 7 DAYS0141 212 8880 |

MINI MINGERS

Tiny version of the ever popular 
lure shape. Ideal for canals or 
small waters. Not just for Pike, but 
Perch, Chub and a whole range of 
Predators will � nd these little lures 
irresistible.  Weight 27g -Size 4”

Code Colour Price

CJ0465 Red £2.50

CJ0466 Black £2.50

CJ0467 Silver £2.50

CJ0389 £3.75

CURL SHADS 4 PACK

•  100mm/12g lures
•  4 assorted colours

CJ0390 £3.99

MINI SHADS 4 PACK

•  75mm/13g lures
•  4 assorted colours

REAL LURES 3 PACK

The For Real lure range 
from CJT are super 
realiistic, and sure to prove 
irresistible to any predators.
3 per pack. Size: 10cm/30g

Code Model Price

CJ0471 Roach £4.50

CJ0472 Perch £4.50

CJ0473 Pike £4.50

Soft bodied lures with life-like segmented kicking tail action!
• 3D holographic eye
• Rigged with a Black Nickel VMC Hook

Code Model Price

SU0070 Bleeding Roach - 15cm / 39g £4.99

SU0072 Perch - 10cm / 14g £4.49

SU4611 Pike - 10cm / 10g £3.99

SU0073 Pike - 14cm / 20g £4.49

LIVE KICKIN LURES

Assorted colour Jig Heads.

Code QTY Weight Price

TA1083 10 10g £2.50

TA1084 5 15g £2.25

TA1085 5 20g £2.50

TA1086 5 30g £2.99

TA1087 5 40g £3.15

TA1088 2 60g £1.99

JIG HEADS
G E T  M O R E  T H A N  Y O U  P A Y  F O R

PIKE EXPLORE KIT

Set of 3 superb 
Pike lures. Japanese 
lure design with 
competition grade 
treble hooks and 
split rings.

Code Model RRP Now

SV8822 Pike £12.99 £6.50

6 red and 4 yellow per packet.

Code Size Weight Price

LI1447 6 1g £2.25

LI1448 4 2g £2.75

LI1449 4 2.5g £2.99

LI1450 2 3.5g £3.25

LI1509 2 4g £3.50

LI1451 1 3.5g £3.99

LI1452 1 6g £4.25

LI1453 1/0 7g £4.75

LI1454 1/0 8g £4.99

LI1455 2/0 10g £5.50

JIG HEADS X10

Code Colour Price

CJ0564 Pike £3.50

CJ0565 Perch £3.50

CJ0566 Fire Perch £3.50

6” MINGER

Top quality, ever popular eel style rubber lure, ideal 
for a wide range of species. Unbeatable action in 
the water and made form tough, durable yet supple 
rubber. 6 inches long, 48g. Available in a range of 
colours. 1 lure per pack.

EXPLORE KITS

These species speci� c 
kits give you a great 
chance to learn more 
about the species you 
choose to target.

HALF PRICE

Code Type Price

SV8821 Pike, Perch & Zander £12.99

SV8823 Pike and Perch Top & Pop £12.99

5 fl uorescent Jig Heads per pack.
Code Size Weight Price

LI1510 6 1g £1.40

LI1511 4 2g £1.40

LI1456 4 2.5g £1.50

LI1457 2 3.5g £1.60

LI1458 2 4g £1.75

LI1459 1 5g £1.99

LI1460 1 6g £2.20

LI1461 1/0 7g £2.30

LI1462 1/0 8g £2.50

LI1463 2/0 10g £2.75

FLUO. JIG HEADS X5

Designed to get your 

rubber lures and shads 

down deep. 5 per pack.

Code Weight Hook Per Pack Price

DO3261 14g 3/0 10 £6.99

DO3262 21g 4/0 10 £8.99

DO3263 28g 5/0 5 £8.99

DO3264 60g 6/0 5 £9.99

JIG HEADS
3 per pack. Fire Ball Jigs come in a 
range of sizes and patters, out� tted 
with supersharp Powerpoint hooks and 
unique carabiners on the bottom for 
attaching your choice of stinger trace.

Code Weight Hook Price

FO3616 50g 1/0 £5.50

FIRE BALL JIG

8PC LURE SET

This fantastic 8pc set from 
Lineaeffe featuresa range of 
plugs and crankbaits that 
should prove irresistible for 
a range of species.

LI1238 

£9.99

RRP:£13.99

Code Type

FO3598 25g sz4/0

FO3599 30g sz4/0

STAND UP LIPSTICK

Only 

£2.00

Jigs work great in snaggy water, 
and that’s a problem, so you need 
a jig that keeps the business end 
of your hooks out of the way. 
That’s where the Stand Up Lipstick 
form Fox Rage comes in handy.

LI0699 

£3.99

PIKE

Weight: 25g. 

Length: 12cm

6” lures, rigged, weighted 

and ready for action.

FOR REAL SHADS 2 PACK

Code Colour

CJ0180 Mackerel

CJ0179 Roach

CJ0400 Perch

CJ0178 Trout

65 grams

CURLY SHAD

Colour 110g 9 Inch 55g 6 Inch

Trout CJ0407 CJ0411

Perch CJ0408 CJ0412

Fire Tiger CJ0409 CJ0413

Mackerel CJ0410 CJ0414

Black/Fire - CJ0415

Price £4.99 £2.99

A favourite of all predatory fish all over the world. 
Swim it or jig it for great action. Just tie it on and cast.

Code Colours

ZE0928 Chartreuse

ZE0929 Ara

ZE0930 Dusk To Dawn

ZE0931 Thunderstorm

ZE0932 Salt + Pepper

ZE0933 Firefl y
ZE0934 Rainbow

ZE0935 Hot Brownie

ZE0936 Purple Moon

ZE0937 Baby Pike

BATTLE SHAD
Quantum team angler Lars Vormelker drew upon his 
many years of experience working as an angling 
guide to develop this must-have lure: The special 
paddle tail that folds down in flight and slender body 
shape create first-class casting properties, and 
anglers fishing from the bank will particularly 
appreciate these features. 5 per pack.

Only 

£4.50

5PC HARD LURES SET

5 assorted sizes and 
colours in a clear 
poly box.
Dimensions: 
17x9x3 cm.
5 sections.

LI1237 

£6.99

The WildEye Live series is the most realistic series of 
baits available. Internally weighted body creates an 
incredibly life-like swimming.

Code Model Length Per Pack RRP Now

SU3434 Perch 8cm 3 £6.99 £5.99

SU3436 Perch 10cm 3 £7.99 £6.99

SU3440 Pike 10cm 3 £7.99 £6.99

SU3442 Pike 12cm 3 £9.99 £8.99

SU3444 Pike 14cm 2 - £8.99

SU3445 Roach 8cm 3 £6.99 £5.99

SU3447 Roach 10cm 3 £7.99 £6.99

WILDEYE LIVE LURES

RRP: £3.99 

£3.75

2 per pack.

BLADED FROG LURE

These cracking little lures 
will kick up an enormous 
wake in the water thanks 
to the large spinner blade 
on the front.

Code Size Price

LI1621 Small £1.00

LI1622 Medium £1.10

LI1623 Large £1.20

GRUB DOUBLE TAIL

Colour 4cm 5cm 6.5cm

Chartreuse/Red LI1582 LI1583 LI1584

Red/Pearl LI1585 LI1586 LI1587

Price £2.75 £2.99 £3.50

Sporting a highly mobile segmented body and 
wild twin tail, Take Grub Double Tails are highly 
effective for a range of species in a range of styles.
10 per pack.

FAT MINNOW T-TAIL KIT

Only 

£29.99

RRP:£34.99

SV15223

Kit contains: 30 lures plus 6 jig heads. Fantastic 
for a wide range of methods form retrieving to 
vertical � shing for a range 
of species. Includes a 6 
compartment Savage 
Gear bits box.

STAND UP JIGGHEAD KIT

Only 

£5.99

RRP:£6.99

SV15918

Unique Big eye stand up jig heads in 3 weights on 
super sharp hooks – big holographic eyes, for extra 
attraction. Perfect for Soft 4Play, 4Play Shad, and 
Cannibal lures.
#4/0 32g/36g/40g 3pc

6” MINGER

Great quality, great value jig 
heads from Stillwater. 6 per pack, 
these cracking little jig heads are 
mounted on super sharp hooks 
and come in 3 colours per pack, 
2 jigs in each colour.

Code Weight Price

CJ0575 3.5g £2.50

CJ0576 5.0g £2.50

CJ0577 7.0g £2.50

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-3877+3878+4404+4406+6396+9494+13465+21529+24662+18437+17117+17118+12133+14863+17254+13168+13169+20419+17242+12135+12138+12134+24968+24969+24970+28638+18315+9341+9342+9343+3043+24208?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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PIKE FLIES

Design by Dougie Loughridge and tied by 
fulling mill; � ies don’t get any better than this.

HIGHLAND PIKE FLIES

Code Style Price

HF0041 Jack Pike - 4/0 £4.99

HF0042 Mirage Roach - 4/0 £4.99

HF0043 Shimmering Perch Fry £4.99

HF0044 Rattling Sparkler £4.99

HF0045 Flame Thrower Pike - 4/0 £4.99

HF0046 Cheeky Ghost - 4/0 £4.99

HF0047 The Perch - 4/0 £4.99

HF0048 Mirage Perch - 4/0 £4.99

HF0049 Brown Trout - 4/0 £4.99

A superb range of all the best sellers.

Code Style Price

FM0414 Dougie’s Baitfi sh Perch - 2/0 £4.00

FM0415 Dougie’s Baitfi sh Perch - 4/0 £4.00

FM0416 Dougie’s Baitfi sh Roach - 2/0 £4.00

FM0417 Dougie’s Baitfi sh Roach - 4/0 £4.00

FM0419 Dougie’s Yellow Roach - 4/0 £4.00

FM0420 Dougie’s Baitfi sh Yellow - 2/0 £4.00

FM0421 Dougie’s Baitfi sh Yellow - 4/0 £4.00

FM0423 Dougie’s Sparkler Silver - 6/0 £4.00

FM0424 Dougie’s Pike Clouser - 4/0 £4.00

FM0425 Dougie’s P/C Roach - 4/0 £4.00

FM0426 Dougie’s Sparkler Black - 6/0 £4.00

FM0427 Dougie’s Sparkler Mackie - 6/0 £4.00

FM0428 Dougie’s F/Tail Whistler - 6/0 £4.00

FM0429 Dougie’s Wee Broonie - 2/0 £4.00

FM0430 Dougie’s Wee Broonie - 4/0 £4.00

Colour 7cm 7g 9cm 10g 11cm 15g 13cm 22g

T Green LI0912 LI0913 LI0914 LI0915

Blue LI0916 LI0917 LI0918 LI0919

Olive LI0920 LI0921 LI0922 LI0923

Red Head - LI1368 LI1369 -

Blue Silver - LI1370 LI1371 -

Silver Tiger - LI1372 LI1416 -

RRP £2.99 £2.99 £3.50 £3.99

Now £1.99 £1.99 £1.99 £1.99

CRYSTAL MINNOW
Great all round floating/diving plugs.  Go down to 
about 6-8ft, brilliant action.

Colour 50mm 3g 70mm 9g 90mm 12g 110mm 20g

H-RT PU2524 PU0164 PU2559 PU0174

H-BB PU2522 PU0166 PU2560 PU0176

H-SKB PU0162 PU0167 PU2567 PU0177

H-OYG PU2523 PU2570 PU2572 PU2573

H-TIGER PU2520 PU2571 PU2569 PU2574

H-BRPS PU2521 PU2575 PU2568 -

YT - - - PU2579

H-BLUE M - - - PU2580

Price £3.99 £3.99 £3.99 £3.99

TORMENTORS FLOATING
Many predators have all fallen to it’s seductive charms. There is Tormentor to suit all locations with a range of 

� sh catching colours that scream to be cast to those � shy hotspots.

Colour 3cm 2.4g 5cm 3.3g 7cm 4.3g

Green Yellow Red LI2197 LI2203 LI2209

Gold Red Dots LI2198 LI2204 LI2210

Natural Perch LI2199 LI2205 LI2211

Multi Dots LI2200 LI2206 LI2212

Natural Trout LI2201 LI2207 LI2213

Black LI2202 LI2208 LI2214

RRP £5.99 £5.99 £5.99

Price £4.99 £5.25 £5.50

FLOATER MINNOW LURE
This classic minnow design has caught millions of � sh from waters all over the world. With a modern � nish and 
the � nest components (VMC Hi-Penetration treble hooks) it is highly versatile for all fresh water species. 

BBZ SWIMBAIT LURES
Simply one of the best swimbait 
lures on the market. Spro swimbaits 
incorporate Spro’s BBZ swimbait 
system, using a 4 segment body and 
rubber � ns to impart a level of life into 
the lure like no other.  Comes out� tted 
with a single, super-sharp Gamakatsu 
size2 treble and Spro Power split rings, 
and in a range of quality � nishes and 
densities to cover the water column.

Code Model

AC0027 Herring - Float 21g

AC0031 Herring - Slow Sink 25g

AC0032 Perch - Slow Sink 25g

AC0030 Pike - Float 21g

AC0034 Pike - Slow Sink 25g

AC0029 Roach - Float 21g

AC0033 Roach - Slow Sink 25g

4 inch

Code Model

AC0012 Perch - Float 55g

AC0017 Perch - Slow Sink 59g

AC0016 Pike - Float 55g

AC0021 Pike - Slow Sink 59g

AC0058 Pike - Fast Sink 65g

AC0013 Rainbow Trout - Float 55g

AC0018 Rainbow Trout - Slow Sink 59g

AC0055 Rainbow Trout - Fast Sink 65g

6 inch

Code Model

AC0043 Killer Carp - Float 126g

AC0008 Rainbow Trout - Float 126g

AC0009 Rainbow Trout - Slow Sink 133g

AC0010 Silver Fish - Slow Sink 133g

AC0011 Wicked Perch - Slow Sink 133g

AC0045 Flat Rainbow - Slow Sink 133g

AC0051 Perch - Fast Sink 140g

8 inch£12.99 £16.99 £23.99

JOINTED TORMENTORS

RT BB Tiger Blue Mack

Perch RH

The ultimate version of the most famous hardbaits in 
the world.  This jointed lure combines the tormentor 
rolling action with a life like swimming action.

Colour 20g/11cm 26g/13cm

RT PU1961 PU1830

BB PU1962 PU1968

Tiger PU1963 PU1831

B-Mac PU1964 PU1969

Perch PU1965 PU1832

RH PU1966 PU1833

Only 

£5.50

Colour 3cm 2.2g 5cm 3.1g 7cm 6.3g

Natural Perch LI2179 LI2185 LI2191

Green Yellow Red LI2180 LI2186 LI2192

Silver LI2181 LI2187 LI2193

Natural Trout LI2182 LI2188 LI2194

Mimetic Gold LI2183 LI2189 LI2195

Black LI2184 LI2190 LI2196

RRP £5.99 £5.99 £5.99

Price £4.99 £5.25 £5.50

SHOUTDOWN MINNOW LURE
Perfect construction, speci� cally weighted for controlled sinking or � oating 
action. Trolled, cast or jigged it swims with a slow rolling movement.

Colour 11cm 13cm

Hot Pike DO2289 DO2292

Pike DO2290 DO2293

JOINTED PIKE
•  Floating
• Jointed Body
•  11cm - Depth 0.5-1m
•  13cm - Depth 1.2-2m

Colour 9cm 11cm 16cm

Hot Pike DO2298 DO2286 DO2295

Pike DO2299 DO2287 DO2296

RRP £8.99 £8.99 £13.99

Now £7.99 £7.99 £11.99

PIKE CRANKBAIT
•  Floating
•  Various sizes (see below)
•  Jointed and solid body
•  Various depths (see below)

Only

£8.99
RRP: £9.99

MAGIC SWIMMER LURES
Use it is as a slow sinking twitchbait 
where you let it sink as you twitch 
it with little downward twitches 
of the rod tip. Only twitch a few 
inches, and it will � ip and � op in 
semi-circles and can easily do an 
aboutface 180 degree turn-around 
when you lightly twitch it.
Length: 228mm.
Weight: 113g.

Colour Code

DD4 PU4176

NI2 PU4177

NK2 PU4178

RH PU4179

OG PU4180

O PU4181

RRP £18.99

Now £9.00

SENSEI LIPPED LURE

Colour
12.5cm 

18g
14.7cm 
31.5g

RRP Price

Parrot LI1873 LI1874 £5.99 £3.00

Lemon Back LI1875 LI1876 £5.99 £3.00

Blue Silver LI1878 - £5.99 £3.00

Red Head LI1880 LI1881 £5.99 £3.00

B42 LI1884 - £5.99 £3.00

The superb Sensei lure from Take induces 
epic strikes form a host of predators, 
thanks to its cracking design, erratic 
action and attractive patterns.

Made form top quality components and 
pre-rigged with galvanised,saltwater 
proof VMC treble hooks, the Take Sensei 
Lipped Lures are designed to handle 
anything the water can throw at them. 
Available in a range of patterns in 2 sizes.

Colour Float

Hot Pike DO2274

Pike DO2275

JACK JERK LURES
•  Floating
•  18cm / 60g
•  Depth: 1.0-1.5m

Only 

£11.99

Code Colour RRP Price

TL0005 ITO Wakasagi £24.99 £21.99

TL0006  Sexy Ayu £24.99 £21.99

TL0080 Wakasagi £24.99 £21.99

Code Colour RRP Price

TL0013 Cosmic Shad 35 £24.99 £21.99

TL0034 HT Hakone Wakasagi £24.99 £21.99

TL0017 ITO Wakasagi 6 £24.99 £21.99

TL0038 M Chart Back £24.99 £21.99

TL0023 M Kinkuro £24.99 £21.99

TL0060 Mat Tiger £24.99 £21.99

TL0024 RB Shad £24.99 £21.99

TL0049 Stealth Wakasagi £24.99 £21.99

TL0050 Table Rock SP £24.99 £21.99

Code Colour RRP Price

TL0009 HT Ito Tennessy SD £24.99 £21.99

TL0007 Wakin AYU £24.99 £21.99

Magnum

Oneten+1

Oneten

VISION ONETEN LURES

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-11372+11373+11374+11202+11206+8432+8437+9880+18517+6004+10461+23901+24995+24996+10925+1263+1259+24010+18311+18313?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


HYDRO TIGER LURES

The perfectly balanced Hydro Tiger popper will lay � ush on the 
water and can be worked above and below the surface. On top, 
it splashes, spits, and pops. Underneath, it dashes and darts. The 
brilliant vacuum metalization � nish is enhanced by the etched 
lateral line and huge, lifelike 3D eyes. The Hydro Tiger features 
through-wire construction for maximum durability.

Size Redhead Sardine
Blue 

Mackrel

Green 

Mackrel
RRP Price

9cm 42.5g MA4698 MA4699 MA4696 MA4697 £22.50 £16.99

12cm 17g MA3185 - MA4664 MA4665 £24.99 £17.49
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JOINTED MINNOWS
Superb 8cm jointed Pike 
& Zander plugs.

Code Colour Length Weight RRP Now

LI1373 Red Head 8cm 11.5g £4.99 £2.99

LI1374 Orange 8cm 11.5g £4.99 £2.99

LI1375 Green 8cm 11.5g £4.99 £2.99

JOINTED SHALLOW RUNNER
Based on the tremendous Shallow Runner, 
the Jointed Shallow Runner from Daiwa 
introduces a jointed articulation in the 
middle to provide a distinct action, that 
superbly imitates an injured prey � sh.

Code Colour Length Weight

DW3928 Copper Tiger 13cm 22g

DW3929 Mackerel 13cm 22g

DW3930 Foil Perch 13cm 22g

DW3931 Burning Yellow 13cm 22g

DW3932 Yellow Meanie 13cm 22g

DW3933 Rainbow Trout 13cm 22g

SHALLOW RUNNER LURE

Colour 14cm / 25g 12cm / 21g

Copper Tiger DW3916 DW3922

Mackerel DW3917 DW3923

Foil Perch DW3918 DW3924

Burning Yellow DW3919 DW3925

Yellow Meanie DW3920 DW3926

Rainbow Trout DW3921 DW3927

RRP £11.99 £9.99

Now £3.50 £3.50

SHALLOW SHAD

Colour 7cm / 6g 9cm / 10g 11cm / 15gs

Copper Tiger DW3946 DW3940 DW3934

Mackerel DW3947 DW3941 DW3935

Foil Perch DW3948 DW3942 DW3936

Burning Yellow DW3949 DW3943 DW3937

Yellow Meanie DW3950 DW3944 DW3938

Rainbow Trout DW3951 DW3945 DW3939

RRP £6.99 £7.99 £8.99

Now £3.50 £3.50 £3.50

PERCH WOBBLER KIT

Daiwa’s Wobbler Kits 
deliver a fantastic small 
selection of their 
quality Megaforce lures.

DW3912 

£6.00

RRP:£12.99

ZANDER WOBBLER KIT

Daiwa’s Wobbler Kits 
deliver a fantastic small 
selection of their 
quality Megaforce lures.

DW3913 

£6.00

RRP:£14.99

ALL ROUND WOBBLER KIT

Daiwa’s Wobbler Kits 
deliver a fantastic small 
selection of their 
quality Megaforce lures.

DW3915 

£6.00

RRP:£15.99

PIKE WOBBLER KIT

Daiwa’s Wobbler Kits 
deliver a fantastic small 
selection of their 
quality Megaforce lures.

DW3914 

£6.00

RRP:£17.99

VIBRATOR PREDATOR LURES
A new and fantastic vibrating predator lure from Ron 
Thompson in 12 killer colours, they are perfectly shaped 
and weighted to give you the maximum distance.

£1.50
RRP:£6.99

Colour 120mm / 34g 18g / 100mm

Blue/Silver SV10744 -

Green/Silver SV10745 -

Blue/Yellow/Orange SV10746 -

Olive/Tiger SV10747 -

Orange/Gold SV10748 -

Green/Silver/Tiger SV10749 -

Blue/Trout SV10750 -

Green/Tiger SV10751 SV10877

Gold/Turquoise SV10752 -

Blue/Gold/Trout SV10753 SV10878

TAILER LURES
Length: 25cm.

Weight: 200g

£3.00
RRP:£7.99

Code Colour

DO2543 1

DO2544 2

DO2546 4

DO2547 5

DO2548 6

REFLEX RED POINT SPOONS
Taking the classic spoon lure and expanding on the concept, the Reflex Red Point 
from Jaxon adds a red bead hotspot to an already cracking lure, giving your prey 
something to hone in on, and delivering exciting takes time after time.

£1.99
RRP:£2.50

Colour 13g / 2.75” 20g / 3.5”

Yellow/Orange DO3455 -

Green/Red DO3618 DO3460

Gold DO3456 -

Silver DO3458 -

The Shallow Runner range from Daiwa 
are proven � sh catchers, featuring superb 
paint jobs, a hard wearing lip imparting an 
irresistible darting action, and super high 
quality Daiwa treble hooks.

£3.50
RRP:£11.99

Built to exacting speci� cations and a high degree 
of quality, the superb Shallow Shad from Daiwa 
is a truly irresistible surface bait. Part of the 
exceptional Megaforce lure family, the Shallow 
Shad features a choice of tremendous colours 
and is available in a range of sizes to cover any 
scenario.

SUPERB VALUE

LESS THAN HALF PRICE! LESS THAN HALF PRICE!

LESS THAN HALF PRICE!

SPARROW CRANK LURE

An irresistible lure for 
a range of fresh and 
saltwater species.

Code Colour

LI1540 Brown/Red

LI1541 Brown/Green

LI1542 Red Head/Silver

LI1543 Black/Blue

RRP:£7.99

8cm / 16.5g

Only 

£3.00

Code Type

LI1380 Red Head

LI1381 Blue Silver

LI1382 Gold

LI1383 Pink/Gold

LI1384 Blue Tiger

LYNX MINNOW 9CM

Now Only 

£1.99

The Lynx Minnow from Lineae� e’s 
Predators Master series make the 
ideal all round crankbait for any 
fresh or salt species.

RRP:£2.99

Colour 11g / 11.5cm 18g / 15cm

Firetiger SP3373 SP3372

Mackerel Blue SP3375 SP3374

Silverside SP3377 SP3376

Price £3.50 £3.99

JOINTED LURE
Fantastic Jointed Crankbaits with a superb injured-� sh action, 
� nished in a range of highly attractive patterns. Available in 3 
colours and 2 sizes. 
1 lure per pack.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-10471+18508+18408+18409+18410+18411+10448+13476+18516+8756+20372+13215?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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MCMY TAIL
This lure weights in at 50g with a body length of 10cm, then add on the tail for a 
total length of 22cm.
A jerkbait does not need to be heavy and di�  cult to � sh. McMy Tail � ts lighter 
equipment, but catches big. You can use regular spinning equipment and the lure 
will glide easily side to side. In slow retrieve you will get a soft S-curve action. With 
the irrational swimming action, you � sh depth between 0.5 and 1.5 m. McMy Tail 
works well with both soft and sti�  leader.

Code Colour

PU4059 Pike

PU4060 Red/Black

PU4061 Parrot

PU4084 Coward

PU4086 Golden Goose

Only 

£9.99

MCMIO TAIL
The McMio Tail features a 60g body and measures in at a 9cm body length, 24cm 
in total with the rubber tail. It requires no special equipment, but can be used with 
multipliers and � xed spools, and soft or sti�  tippet. It is slow sinking and � shes at 
depths of 0.5-2m. The McMio Tail also features the Svartzonkers unique rigging 
scheme that ensures a positive hook-up, and cuts down on damage to rubber tails.

Code Colour

PU4090 Golden Goose

PU4091 Pike

PU4092 Red/Black

PU4093 Parrot

PU4063 Glitter Tiger

PU4087 Fluorescent

Only 

£9.99

MR WHIGGLEY
Mr. Whiggley is the opposite of mechanical. He doesn’t do the kinds of things 
that � sh see other lures doing because he doesn’t have a bill to dictate rhythm or 
restrict glide. Plus just laying in your hand, without even moving, most folks would 
agree he looks more like a real � sh than any lure they’ve ever seen.
Mr. Whiggley works in both fresh and salt water and will catch any � sh that eats 
other � sh of that size! 2 per pack.

Code Colour

RS0051 Herring

RS0052 Rainbow Trout

RS0053 Fire Tiger

RS0054 Red Horse

RS0055 White

RS0056 Pike

Only 

£19.99

Colour 5cm 7cm 9cm 11cm 13cm

Wounded Peach MA5075 - - - -

Gold Red MA5076 MA5081 MA5087 - -

Clown Ghost MA5077 - - - -

Blue Sardine - MA5082 - - -

Parrot MA5079 - - - -

Purple Ghost MA5080 - - - -

Green Parrot - MA5083 MA5089 - -

Mottled Black & Silver - - MA5090 - -

Mottled Red & Silver - MA5085 MA5091 - -

Pearlescent Redhead - MA5086 MA5092 MA5100 MA5102

Mini Sardine - - - MA5101 MA5103

RRP £16.99 £18.99 £19.99 £21.99 £24.99

Now £7.20 £7.20 £7.50 £8.50 £9.50

DUEL HARDCORE MINNOWS
The super slim long body is super 
controllable for e� ecting your own 
swim patterns. This lure swims 
to a depth of around 2 feet and 
incorporates the patented Duel 
Magnet Weight Transfer system.

HARDCORE JERKBAIT
This is one of the most versatile jerkbaits in the world. As you would 
expect from Yo-Zuri’s Duel Hardcore range, this beautifully crafted lure 
is perfectly balanced and can be persuaded to twitch, dart and dive in 
any number of ways in the hands of the expert lure angler. 9cm

Code Colour

MA5118 Hot Tiger

MA5119 Gold Black

MA5120 Firetiger

MA5121 Holo Shad

MA5122 Carplet

MA5123 Black Silver

Only 

£8.20

RRP:£21.99

DUEL DOLCE LURES
The Duel Dolce’s unique tri-hedral body design has large � at surfaces 
on three sides to give a three way � ash that � sh are sure to see as 
well as imparting a constant vibration that can be sensed by � sh 
from far and wide. 12.5cm 19g

Code Colour

MA0567 Holo Herring

MA0568 Holo Pearl

MA0569 Holo Silver Blue

MA0570 Holo Blue Sardine

MA0571 Holo Red Head

MA0572 Holo Transparent

Only 

£11.00

RRP:£24.99

HARDCORE LIPLESS LURES
The Hardcore Lipless Minnow has an enticing horizontal sliding and darting action that 
entices even reluctant feeders to the surface. With a swimming depth of 5-50cm

Code Colour

MA5104 Blue Sadine

MA5105 Wounded Sardine

MA5106 Pearl Clown

MA5107 Gold Fl. Red

MA5108 Trans Blue Sardine

MA5111 Trapped Sprat

Only 

£9.50

RRP:£24.99

Size: 10.5”
Weight: 92g.

S-WAVER LURES
S-Waver is the hottest swimbait in the world. 
Featuring a natural “S–Action” swimming 
motion, the S–Waver will seductively wake the 
surface and call big predators in for a closer 
look.

1 per pack.

Code Colour Weight Length Price

RS0010 Yellow Perch 23g 12cm £14.99

RS0011 Abalone Shad 23g 12cm £14.99

RS0012 Herring 23g 12cm £14.99

RS0015 Rainbow Trout 46g 16.8cm £17.99

RS0023 Yellow Perch 46g 16.8cm £17.99

RS0025 Herring 46g 16.8cm £17.99

RS0057 Pike 23g 12cm £14.99

RS0058 Pike 46g 16.8cm £17.99

RS0082 Pike 99g 20.0cm £34.99

WHOPPER PLOPPER
At River2Sea they were catching so many big 
pike, musky, big bass, both largemouth and 
smallmouth on the 19cm whopper plopper 
they had to downsize it to add into the arsenal!
It operates at speeds from crawl so super slow 
you can’t hear the tail, only the tiny glass beads 
that sizzle inside as the head shakes back and 
forth with each rotation of the tail.Speed it 
up and it throws water like a swamp buggy 
and has the same deep, hollow, whopper-
plopping-� sh-catching sound of the original!
1 per pack.

Colour 9cm 11.5g 13cm 39g 19cm 78g

Blue Blood RS0062 RS0034 -

Perch RS0063 RS0035 RS0045

Rainbow Trout RS0064 RS0036 -

Fire Tiger - RS0031 RS0041

Lucy - - RS0094

Loon - - RS0048

Price £11.99 £14.99 £19.99

BIGGIE CRANKBAIT LURES
The Biggie is a fast � oating lure with a single solid rattle 
called Bumpin’. When allowed to � oat to the surface, 
Bumpin’ rises at around 30cm per second.

Colour 6.7cm 5.7cm

Da’ Heater RS0115 RS0121

Abalone Shad RS0116 RS0122

Cold Blooded RS0117 RS0123

Real Perch RS0118 RS0124

Real Sunfi sh RS0119 RS0125

Lemon Drop RS0120 RS0126

Price £9.99 £9.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-11062+11061+18428+23157+23204+23219+23263+23265+23367+26934?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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SPIKEY SHAD
Are you looking for something special, a kind of breakthrough in the shad market? 
You have found it – the name is Spikey! Everywhere Spikey was shown it caused 
quite a stir. With its 264 spikes it produces micro vibrations, which are extremely 
attractive for all predators. These spikes are very � exible for a natural life like feeling 
and give the � shermen the opportunity to add long lasting bait pastes onto the 
lure. It is injection moulded, with a super soft rubber mixture giving the perfect lure 
shape and a very attractive movement, even with the slowest retrieving rate.

Colour 9cm 12cm
Salt N Pepper FO6355 FO6794

Gold Glitter FO6356 FO6795
Lemon Tiger FO6357 FO6796

Arkanas Shiner FO6358 FO6797
Black N White FO6359 FO6798

Hot Olive FO6360 FO6799
Limetreuse FO6361 FO6800

Green Pumpkin FO6362 FO6801
Watermelon PP FO6363 FO6802

Glitterbug FO6364 FO6803
Price 80p £1.00

Fox Rage have released a range of shads that are ideal for vertical � shing, twitching, 
jigging, trolling and spinning.  The Natural looking shads only come in natural 
looking colours and are made to mimic bait� sh.  The rubber of the shad is designed 
to be subtle yet tough enough to stand up to the teeth of predators.

Code 5.5” 7” 9”
Natural Perch FO3547 FO3553 FO3559
Rainbow Trout FO3548 FO3554 FO3560
Midnight Shiner FO3549 FO3555 FO3561

Brown Trout FO3550 FO3556 FO3562
Glitterbug FO3551 FO3557 FO3563
Hot Olive FO3546 FO3552 FO3558
Price £2.49 £3.25 £4.49

PRO SHAD NATURAL CLASSIC

From Only 

£2.49

PRO SHAD FIRETAIL
Fox Rage have released a range of shads that are ideal for 
vertical fishing, twitching, jigging, trolling and spinning. 
The shads are well known for producing some fantastic 
fish. The shads are made from extremely durable rubber 
which is made to withstand predators teeth.

Colour 14cm 18cm 23cm
Herring FO3643 FO3653 FO3663

Fire Tiger FO3648 FO3658 FO3668
Ambulance FO6344 FO6346 FO6348

RRP £2.49 £3.25 £4.49

From Only 

£2.49

Colour 5” - 80g 6” - 100g
Silver Blue Shad MR0150 MR0158
Alvino Orange MR0151 MR0159

Hi-Viz Chatreuse MR0152 MR0160
Rainbow AYU MR0153 MR0161

Pink AYU MR0154 MR0162
Green Pumpkin Shrimp MR0155 MR0163

NORIES SPOON TAIL SHAD
These Spoon Tail Shads feature a superb high-pitched 
body and tail rolling action. 5 per pack.

SOFTBAIT POCKET IN AJI SET
The Ecogear Pocket In range is the perfect 
product for Light Rock Fishing (LRF) 
anglers and ultra light soft plastic 
fanatics alike. The Pocket In is a 
lightweight, discreet, convenient 
box of tricks to enable you to 
scale down and take your 
� shing anywhere.

MR0139 

£13.99

SOFTBAIT POCKET IN KASAGO SET
Great for Mackerel, Pollack ,Bass etc. The Ecogear 
Pocket In range is the perfect product for Light 
Rock Fishing (LRF) anglers and ultra light soft plastic 
fanatics alike. The Pocket In is a lightweight box of 
tricks to enable you to 
scale down and take 
your � shing anywhere.

MR0140 

£13.99

SOFTBAIT MINNOWS

Colour 3½” 
(10pk)

4”
(9pk)

5.5”
(8pk)

Pearl Glow MR0124 MR0129 MR0378
Pearl/Smoke Silver Glitter MR0125 MR0130 MR0376

Super Hologram Pink Glow Lumi - - MR0377
Katakuchi MR0126 MR0131 -

Iwashi MR0127 - MR0379
Hirame Glow MR0128 - -

Features a thick body and a tiny straight tail that imitates 
bait � sh. Fantastic reaction baits that come alive when using 
rod tip and short jerk retrieval techniques to add action.

SOFTBAIT POCKET IN MERBARU SET
This fantastic little set from Ecogear is ideal for 
getting you going in Light Rock Fishing.
Packaged in a durable, partitioned plastic box, the 
set features a range of plastic worm tails in various 
colour patterns and 5 
Shirasu Jig Head Hooks.

MR0072 

£13.99

Only 

£6.99

Colour Code
101 MR0136
115 MR0137
162 MR0138

Features a thick body and a tiny straight tail that 
imitates bait � sh. Fantastic reaction baits that come 
alive when using rod tip and short jerk retrieval 
techniques to add action. 3 1/4 Inch 10 per pack

Only 

£4.99

SOFTBAIT STRAIGHTS SOFTBAIT GRASSMINNOWS
Colour 1 ¾” 

12 pack
2 ½”

10 pack
3 ¼”

8 pack
Pearl Glow MR0110 MR0113 MR0120

Midnight Glow MR0112 MR0118 MR0122
Purple White/Blue Pearl - MR0114 MR0121

Pearl/Smoke Silver Glitter - MR0115 -
Okiami - MR0116 -

Super Hologram/Pink Glow - MR0117 -
Wangan Special - - MR0123

Natural Gold MR0111 - -
Chartreuse Shiner - MR0119 -

The awesome 
Grassminnow Softbaits 
from Ecogear deliver 
fantastic action 
combined with 
irresistible patterns. 

Only 

£6.99

Only 

£9.99

58g pack. 40g pack.

35g pack.

Code Colour
FO6349 Firetiger
FO6350 Rainbow Trout
FO6351 Brown Trout
FO6352 Glitterbug
FO6353 Natural Perch
FO6354 Silver Baitfi sh

REPLICANT JOINTED
Built upon the lauded basis of the Fox Replicant Lure, these sizeable lures are 
designed with a shape and movement identical to that of a young Rainbow 
Trout, � nished in a range of highly attractive patterns that any self respecting 
Pike, Cat� sh or Zander just won’t be able to resist.   9 inch length. Weight: 150g.

Only 

£10.99

Colour 6” 7” 9”
Firetiger FO3531 FO3567 FO3574

Trout FO3532 FO3568 FO3575
Roach FO3533 FO3569 FO3576

Stickleback FO3534 FO3570 FO3577
Perch FO3564 FO3571 FO3578

Whitefi sh FO3565 FO3572 FO3579
Slick FO3566 FO3573 FO3580
Price £6.49 £7.99 £9.99

REPLICANT WOBBLE
Fox Rage have brought back Replicants due to 
the high demand. The Replicants main feature 
is the large hammer tail that creates strong 
movements and action swimming action that 
predators cant resist. The lure is equipped with 
a 4/0 Jig-head and a PowerPoint treble. The lure 
can be � shed in many di� erent ways including 
jigging, casting and retrieving and trolling.

Code Model
FO6336 Blue Shiner With Silver Blade
FO6335 Silver Baitfi sh With Silver Blade
FO3535 Firetiger With Firetiger Blade
FO3536 Trout With Pink & White Blade
FO3537 Roach With Silver Blade
FO3538 Stickleback With Silver Blade

REPLICANT TWIST
Fox Rage have returned there famous Replicant, 
However this time they have done some changes. 
The Twist version has a long twister tail which 
will produce huge movements in the water and 
cause vibrations that will get predators to react 
to. If that wasn’t enough they have put a spinner 
blade on the lure for extra attraction even at the 
sinking phase of the lure. The lure can be jigged 
and used for ordinary spinning, its a deadly tool 
for all predator anglers.

19cm length.  60g weight.

Only 

£6.49Colour 3” (8pk) 4” (10pk)
Pearl Glow (Lumi) MR0183 MR0177

Midnight Glow (Lumi) MR0184 MR0178
Hokoriku Kuriahoro MR0185 -

Sparkle Clear Pink Glow (Lumi) MR0186 MR0179
Kelp Jungle MR0187 MR0180

Club Pumpkin Shell MR0188 MR0181
Samriku Rear Thread II MR0189 MR0182

Rockfi sh Impact II MR0190 MR0176

ROCKMAX SOFTBAIT
A versatile straight worm lure 
with a highly mobile curl tail.

Only 

£6.99

Code Colour
FO6893 Firetiger
FO6894 Rainbow Trout
FO6895 Brown Trout
FO6896 Glitterbug
FO6897 Natural Perch
FO6898 Silver Baitfi sh
FO6899 Blue Shiner

MICRO REPLICANT
The Fox Rage Replicant is one of the all-time classic soft baits that no self-
respecting pike angler could be without.  Fox Micro Replicants measure 
75mm long, weigh 11g, and come 2 per pack in a choice of colours.

Only 

£3.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-14541+14542+28595+28789+20609+21836+24391+17284+21559+21560+21562+21563+21564+17298+21566?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


POWERBAIT PACK

Code Model Price

PU2194 Perch 1 £6.99

PU2195 Perch 2 £6.99

PU2196 Pike 1 £6.99

PU2197 Pike 2 £7.99

This assortment of ripple shads and grubs 
o� ers you the best combination of colours 
when it comes to perch � shing.

Code Model Price

PU2116 Vertical (M) £7.99

PU2117 Vertical (S) £7.99

PU2118 Drop Shot £7.99

Berkley have put together the perfect kits for 
Linear, Vertical and Drop Shot � shing.  These 
kits contain great lures and advice sheets.

LURE KITS

5 - 8 lures per pack.
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CRANK BASS FROG LURE

On black nickeled treble hooks.

Length: 6.5cm

Weight: 17g

£1.99

JOINTED FLOATING LURES
•  Off ers an exaggerated action compared to 

a one-piece model
•  Ideal for when the fi sh are lethargic or the 

water is cold
•  Suitable for casting and slow trolling
•  Hold rod high to work this lure sub-surface, 

when � shing for still water predators

Colour 7cm 9cm 11cm 13cm

B SU2133 SU2146 SU2160 SU2174

FT SU2134 SU2147 SU2161 SU2175

GFR SU2135 SU2148 SU2162 SU2176

P SU2136 SU2149 SU2163 SU2177

RT SU2137 SU2150 SU2164 SU2178

S SU2138 SU2151 SU2165 SU2179

TR SU2140 SU2153 SU2167 SU2181

HT - SU2154 SU2168 SU2182

RH - - SU4329 SU4331

PK - - - SU2183

Price £9.99 £10.99 £10.99 £11.99

ORIGINAL FLOATING LURES
The � rst and still the number one “go-to” lure. Lauri 
Rapala had no idea the impact his creation would 
have on the fi shing world. Its wounded minnow 
action is irresistible to � sh. 

Colour 3cm 5cm 7cm 9cm 11cm 13cm

B SU1964 SU1980 SU1996 SU2011 SU2027 -

FT SU1965 SU1981 SU1997 SU2012 SU2028 -

GFR SU1966 SU1982 SU1998 SU2013 SU2029 -

P SU1968 SU1984 SU2000 SU2015 SU2030 -

RT SU1969 SU1985 SU2001 SU2016 SU2031 -

S SU1970 SU1986 SU2002 SU2017 SU2032 -

TR SU1971 SU1987 SU2003 SU2018 SU4240 -

G SU3729 SU3730 SU3731 SU3732 SU3733 -

ALB SU4019 SU4020 SU4021 SU4022 SU4023 -

GJTR SU4334 SU4336 SU4338 SU8051 SU8052 -

SPC SU7847 SU8049 SU7848 SU7849 SU7850 SU7851

SPSB SU7852 SU8050 SU7853 SU7854 SU7855 SU7856

Price £7.99 £8.49 £8.99 £8.99 £9.49 £9.99

COUNTDOWN SINKING LURES
•  A sinking lure that enables controlled depth fi shing
•  Can be cast or trolled
• Slow and seductive ‘rolling’ action.

Colour 1cm 3cm 5cm 7cm 9cm 11cm

FT - SU1795 SU1812 SU1828 SU1845 SU1862

GFR - SU1796 SU1813 SU1829 SU1846 SU1863

P - SU1799 SU1816 SU1831 SU1848 SU1864

RT SU1789 SU1800 SU1817 SU1832 SU1849 SU1865

S SU1790 SU1801 SU1818 SU1833 SU1850 SU1866

TR SU1791 SU1802 SU1819 SU1834 SU1851 SU1867

B - - SU3703 SU3704 SU3705 SU3706

G - SU3734 SU3735 SU3736 SU3737 SU3738

ALB SU4007 - SU4009 SU4010 SU4011 SU4012

BJRT - SU4323 SU4325 SU4327 SU8060 SU8061

GJTR SU4322 SU4324 SU4326 SU4328 SU8062 SU8063

PRLU - SU8059 SU7837 SU7838 SU7839 SU7840

SPC - SU8056 SU7841 SU7842 SU8057 SU8058

OTU - - - - SU7843 SU7844

SPSB - SU8053 SU7845 SU7846 SU8054 SU8055

Price £8.49 £8.99 £9.49 £9.99 £10.49 £10.99

Code Model RRP Now

LI1544 Yellow/Pearl £7.99 £3.00

LI1545 Red Head/White £7.99 £3.00

LI1546 Brown/Blue £7.99 £3.00

LI1547 Violet/Pink £7.99 £3.00

CATCH MINNOW

Features a great, realistic wiggling action 

that proves irresistible for a range of fresh 

and saltwater species. Equally effective 

with a twitched or stop-go retreive, where 

the tough plastic lip imparts tons of action. 

11cm/10.6g

MICRO PLUG SET

CJ0563 

£6.99

These superb miniature 
plugs from Stillwater are 
a joy to fi sh with. Ideal for 
� nnicky specimens from a 
range of species from Brown 
Trout to Pike and Perch. 

SPINNER BAIT

Code Colour

MA5217 Firetiger

MA5218 Perch

MA5219 Roach

These spinnerbaits come in three 
proven colours and are fitted with 
one large willow leaf blade, plus 
one smaller round blade.

£4.99

RRP: £3.99Code Style

LI0928 Redhead

LI0929 Frog

Colour 6cm 8cm 10cm

Olive Green  SU2401 SU2412 SU2424

Silver SU2404 SU2414 SU2426

Brown Trout SU2406 - -

Glass Ghost - SU2409 -

Hot Head - SU2410 SU2422

Hot Steel - SU2411 SU2423

Perch SU2402 SU2413 SU2425

Price £11.49 £11.99 £12.49

FRESHWATER X-RAP LURES

Silver
Brown

Trout

Glass
Ghost

Hot
Head

Hot
Steel Perch

The X-Rap is “all about the action” and it triggers strikes. It’s 
the perfect size and three-dimensional shape of a minnow.

Code Colour

SU2528 Clown

SU2529 Firetiger

SU2530 Hot Head

SU2531 Perch

SU2532 Silver

SU2533 Brown Perch

SU2534 Blue Shad

JOINTED X-RAP LURES
The rhythmic rattles send out the 
“distressed minnow” signal loud 
and clear for all to hear.

Only 

£14.99

Clown

Firetiger

Hot Head

Perch

Silver

Brown Perch

Blue Shad

Code Colour

SU7857 Chrome

SU7858 Firetiger

SU7859 Fl. Red Tiger

SU7860 Jungle Perch

WEEDLESS SHADS
A totally unique body design combined with a wire-guarded VMC® single hook on the back 

creates Rapala’s fi rst truly weedless hard bait.

Size: 8cm. Weight: 16g.

Only 

£6.99

Chrome

Fl. Red Tiger Jungle Perch

Code Colour

PU4246 Firetiger

PU4247 Smelt

PU4248 Pike

PU4249 Perch

Only 

£4.99

PRE-RIGGED GIANT RIPPLE
Firetiger

Smelt

Pike

Perch

The Pre-Rigged Giant Ripple from Berkley is perfect for those who want to 

make sure they use a correctly rigged Giant Ripple Shad. But this one o� ers 

a hidden twist - an exclusive system that allows 360° turning belly hook. This 

improves the catch rate by eliminating the leverage traditionally used by 

Predators to winkle the hook out of their mouth. Size: 16cm. 1 per pack.

The Fox Rage Replicant is one of the all-time classic soft baits that no self-respecting pike angler could be without.
Fox Micro Replicants measure 

RIPPLE SHADS

Size Perch White CC Special Purple/Chartreuse

9cm PU4018 PU4021 PU4023 -

11cm PU4026 PU4029 PU4030 PU4032

The Ripple Shad from Berkley sports a unique segmented 
body for more vibration and swimming action. This 
textured body results in more surface area for great scent 
dispersion. Combined with the striking colours and lifelike 
3d eyes, the Ripple Shad is just irresistible for a host of 
species. 7 per pack.

Only 

£4.99

Colour
10cm

12.5g

12cm

21g

14cm

45g

GGH SU2461 SU2469 SU2485

S SU2463 SU2470 SU2488

SBM SU2464 SU2471 SU2489

AYU SU2459 SU2473 SU2492

Price £12.99 £12.99 £13.99

SBM

S

X-RAP SALTWATER LURES

•  A floating lure that can be cast or trolled
•  Has the classic Rapala ‘wounded-minnow’ wobble
•  Use the rod tip to create and extreme, erratic, 

slashbait action
•  Internal long cast mechanism to cover large areas 

of water
•  Ideal for Pike, Sea Bass and Pollock
•  Extreme slashbait action
•  Internal textured scales, gills & lateral line
•  Premium VMC Perma Steel hooks
•  Hand tuned & tank tested for perfection

Code Size Price

PU2538 10 & 13cm £8.50

PU2539 13 & 15cm £8.99

POWERBAIT PRO PACKS

•  Powerbait Formula

• Easy to fish

• Pro tips & advice

POWERBAIT PRO PACKS

•  Powerbait Scent

• Easy to fish

• Assorted Colours

• Pro tips & advice

• 4 lure per pack

Code Size Price

PU2537 12 & 15cm £9.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-21530+13691+18515+21808+9500+9497+10565+10566+20517+24354+3798+12431+17622+17624+17625+17626+3847+9737+9727+3832+6411+17627+25022?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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HITCHER LIPLESS JOINTED LURES
Fox Rage Hitcher Lipless lure is the ideal lure for getting responses from big fish. 
The lure is created to give the best imitation possible of a Perch, it achieves this 
by its natural swimming pattern which comes from the 4 different sections that 
can move easily in the water.
Made from tough plastic, designed to withstand years of takes from big predators.
1 Lure body and 2 tails per pack.
Length 10cm

Code Colour

FO5811 Rainbow Trout

FO3281 Baby Bass

FO3284 Nightmare

FO3285 Clown

FO3286 Clear MInnow

Only 

£7.50

RRP:£14.99

Colour Shallow Deep

Rainbow Trout FO3323 FO3332

Firetiger FO3324 FO3333

Pike FO3325 FO3334

Original Perch FO3326 FO3335

Silver Baitfi sh FO3327 FO3336

Only 

£5.50

RRP: 
£10.99

FUNK BUG
Fox Rage Hitcher Lipless lure is the ideal lure for getting responses from big fish. 
The lure is created to give the best imitation possible of a Perch, it achieves this 
by its natural swimming pattern which comes from the 4 different sections that 
can move easily in the water.
Made from tough plastic, designed to withstand years of takes from big predators.
Length 5cm

HITCHER CRANK LURES
The lure has been designed to be fished in a number of different 
ways, It can be cast and retrieved, it can also be trolled. Within the 
lure there is large steel balls that cause a serious rattle and makes 
it attractive to predators.
Length 6.5cm

Code Colour

FO3683 Rainbow Trout

FO3684 Silver Fish

FO3686 Baby Bass

Only 

£5.25

RRP:£10.49

Colour 80mm 16g 105mm 38g 135mm 49g 195mm 110g

Pink Fl. - - - FM0481

Golden Green FM0485 FM0473 FM0478 FM0482

Pilchard FM0483 FM0471 FM0474 FM0479

White Redhead FM0484 FM0472 FM0475 FM0480

Price £11.99 £12.99 £13.99 £25.99

The Halco Roosta is desinged as a high quality popper style 

lure, and features a cracking low splash, high bubble action, 

with a slight wiggle on the retrieve to keep the lure tracking 

correctly in the water. The wiggle is especially useful in 

rough conditions, when it prevents the lure cartwheeliing 

in the water, ruining the action. The action can be altered 

mid-retreive simply by adjusting the level of the rod tip.

The Roosta is available in a range of colours and sizes, with 

super quality Mustad trebles fitted to match each size.

ROOSTA LURES BLUESTRIKE JOINTED BASS LURES
Designed to imitate the lively nervous struggling action of a wounded baitfish 
with patterns to trigger the most aggressive attack response from predators.
Length 13cm 18g

Code Colour

AF6480 Blue Mackeral

AF6481 Fire Tiger

AF6482 Red Head

AF6483 Silver Black

AF6484 Silver Blue

Only 

£2.50

RRP:£4.99

Colour
100mm 

18g

130mm 

38g

Blue Mackerel AF6470 AF6475

Fire Tiger AF6471 AF6476

Red Head AF6472 AF6477

Silver Black AF6473 AF6478

Silver Blue AF6474 AF6479

BLUESTRIKE SHALLOW DIVER
The TFGear BlueStrike lure series has been designed to imitate the lively nervous struggling action of a 
wounded baitfish with patterns to trigger the most aggressive attack response from predators. Built using 
the highest quality components including super sharp saltwater hooks.

Only 

£2.50

RRP:£4.99

Colour 35mm 90mm 150mm

Brown Trout FM0490 - -

Orange Back FM0491 - FM0486

Pink Head - FM0493 FM0487

Mullet - FM0494 FM0488

Golden Green - FM0495 FM0489

Price £10.99 £12.99 £15.99

The Sorcerer range of lures from Halco. Incredibly versatile , 

utterly deadly. Available in a range of sizes, the Sorcerer range 

is well suited to both cast-and-retrieve and trolling. The range 

has something to cover all scenarios, from deep retrieving for 

saltwater species on the biggest sizes, to shallow diving and 

trolling on flats or freshwater with the smallest.

Like all Halco lures, the Sorcerer range come fitted with the 

highest quality components, rigged up with high quality 

Mustad trebles, and are available in a range of colours.

SORCERER LURES

Colour Code

Blue Mackerel AF6455

Fire Tiger AF6456

Red Head AF6457

Silver Black AF6458

Silver Blue AF6459

BLUESTRIKE SURFACE POPPER
The TFGear BlueStrike lure series has been designed to imitate the lively nervous struggling action of a 
wounded baitfish with patterns to trigger the most aggressive attack response from predators. Built using 
the highest quality components including super sharp saltwater hooks.

Only 

£2.50

RRP:£4.99

Colour 85mm 13g 123mm 28g

Purple Haze FM0658 -

Caviar FM0463 FM0466

Blue Angel FM0464 FM0467

Green Machine FM0465 FM0468

Price £13.99 £14.99

HAMMA LURES
The Hamma is designed to be a killer lure for trophy tropical species 
like Barramundi and Tarpon, but should prove equally effective for 
saltwater species local to the cooler UK waters as well.

Colour
120mm 

20g

110mm 

28g

Blue Mackerel AF6460 AF6465

Fire Tiger AF6461 AF6466

Red Head AF6462 AF6467

Silver Blue AF6464 AF6469

BLUESTRIKE SURFACE WALKER
The TFGear BlueStrike lure series has been designed to imitate the lively nervous struggling action of a 
wounded baitfish with patterns to trigger the most aggressive attack response from predators. Built using 
the highest quality components including super sharp saltwater hooks.

Only 

£2.50

RRP:£4.99

Colour 7cm - 9g 9cm- 19g

Perch  PU2639  PU2643

Mackerel  PU2640  PU2644

Shore Minnow  PU2641  PU2645

Tiger  PU2642  PU2646

ROCKET POPPER
Noise attracts when it comes to surface fishing for 
predators.  The Rocket Popper is very effective in 
fresh and salt water. You can simply pop it or you 
can have a “ walking the dog” action.

Only 

£5.99

Code  Weight Price

FM0640 5g £4.99

FM0496 10g £4.99

FM0497 15g £5.99

FM0498 20g £5.99

FM0499 30g £6.99

TWISTY LURES
The Twisty’s curved ends impart an irresistible action 
like no other lure, ranging from a slow wobble to a 
high speed, kicking, splashing retrieve.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-20831+20834+20836+20837+20839+11620+11623+11625+11626+14484+23565+9467+10931?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


•  Excellent lures for 
bass and other 
predatory i sh.

•  Excellent action due 
to the jointed section.

•  120mm / 18g.

Code Colour Price

TX0308 Blue Shine £3.00

TX0309 Red/Black £3.00

TX0310 Yellow Shine £3.00

JOINTED DIVERS SHALLOW DIVERS

Colour 110mm 130mm Price

Green TX0335 - £3.00

Red Head TX0336 TX0339 £3.00

Yellow TX0337 - £3.00

These lures will dive 
down with a wobbling 
action to attract the 
bass. Great for lure 
i shing for bass.
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ROCKET SNIFFLER
Sub-surface 3 joint bait, with a superbly enticing, 
lifelike action. Equipped with high end treble hooks.

Colour
15cm
39g

18cm
62g

Mat Tiger PU3192 PU3199

Orange Tiger PU3193 PU3200

Baltic PU3195 PU3202

Black & Gold PU3196 PU3203

Natural - PU3197

RRP £8.99 £9.99

Now £4.50 £5.00

WATER WOLF UNDER WATER CAMERA
Innovative water sports camera developed especially for i shing.  The Water Wolf UW 1.0 is waterproof to at least 
100m and is also shock proof.
Fully charged, it has four hours of recording which is equivalent to a 16GB Micro SD Card. HD Ready 720p wide 
screen format – 30 frames per sec for optimum light sensitivity.
The camera comes with a smart, easy to rig, stainless steel stick that gives it perfect stability when moving 
through the water. Three diff erent add-on weights give diff erent sink rates and i lming angles.  Provided with 
the camera is an add-on l oat to i lm any bait i shing situation and a very smart EVA carry / strap bag that can be 
mounted in a number of ways.

•  Underwater camera specii cally designed for i shing
•  Use for trolling, casting, l oat or bottom rig carp i shing
•  Anti-wobling retrieve
•  4 hours recording
•  Tested down to 100 meters
•  Uniquely designed and engineered in Denmark
•  Protected by 3 diff erent patents

Code Model Now

SV13909 Camera £119.99

SV13913 Accessory Pack £39.99

TY0023 16gb Micro SD £14.99

AMAZING UNDERWATER CAMERA!

MIKE THE PIKE LURES
Mike the Pike is designed to be the ultimate prey for the meanest alpha predators out there. 
Amazingly lifelike down to the smallest detail, with two rigging options.

Size
Crazy 

Firetiger
Crazy 
Parrot

Pike
Crazy 

Coward
Metal 
Pike

Crazy 
Soldier

Red 
Tiger

RRP
Our 

Price

140mm/30g WN0429 - WN0427 WN0431 WN0428 WN0432 WN0434 £11.99 £9.99

170mm/42g WN0810 WN0811 WN0808 - - - - £17.99 £14.99

200mm/67g WN0824 WN0825 WN0822 - - - - £19.99 £16.99

220mm/80g WN0353 - WN0351 WN0355 - - - £24.99 £19.99

PERCY THE PERCH LURES
The hunter becomes the hunted. With his wickedly � exible, jointed body and kicking waggle 
lip, Percy has a teasingly aggressive swimming action that attracts big predators from afar. 
Once up close, the � uttering � ns are more than instinct can stand – they can’t help but bite!
•  Japanese-Style #1/0 Carbon Steel Hook
•  Running Depth: 1-3m
•  Slide Lock Easy To Change Connection

Size
Crazy 

Firetiger
Parrot 

Special
Bling 
Perch

Mean 
Machine

RRP
Our 

Price

100mm/20g WN0421 - WN0419 WN0425 £9.99 £7.99

200mm/100g WN0786 WN0787 WN0784 - £21.99 £17.99

RICKY THE ROACH LURES
You can � sh him as if he hasn’t got a care in the world, or as if he’s in a fearful � ap. Either way, 
Ricky is the most-wanted Roach in the water. Predators are drawn to his positive swimming 
action, and driven wild by his trembling fi ns. Poor old Ricky triggers a bite wherever he goes.

Code Colour

WN0776 Lively Roach

WN0778 Crazy Firetiger

WN0779 Parrot Special

Only 

£11.99

RRP:£14.99

TOMMY THE TROUT LURES
Tommy the Trout is the most-wanted prey from the moment he hits the water. Amazingly 
life like down to the smallest detail, with two rigging options.  The front eyelet gives 
Tommy a shallower running depth and the top eyelet makes for a deeper, more aggressive 
swimming action.  150mm, 40g

Code Colour

WN0792 Rainbow Trout

WN0793 Crazy Firetiger

WN0794 Brook Trout

Only 

£12.99

RRP:£16.99

JATTE SHALLOW RUNNERS
Made for big � sh in shallow water.  For a couple of seasons a few Scandinavian pike 
specialists were catching impressive numbers of Pike over 10kg by cutting down the lip on 
some of their old 170mm Westin Jätte lures. This way, the popular wobbler with its unique 
slow, rolling movement could be � shed in very shallow water.
170mm, 40g

Code Colour

WN0490 Natural Perch

WN0491 Natural Pike

WN0492 Concealed Fish

Only 

£10.99

RRP:£12.99

JATTE SHALLOW RUNNERS
Days and years of carving, adjusting and testing was used when the Westin family created 
their fi rst lures with this superior, rolling action. Both Pike and Zander love the 190mm Westin 
Jätte. It is perfect for depths between 2 and 5 meters and it has exactly the same “Westin roll” 
as the � rst lures created many years ago.
190mm, 65g

Code Colour

WN0532 Red Tiger

WN0535 Drag Queen

WN0541 Wow Perch

Only 

£11.99

RRP:£14.99

WATER WOLF BOTTOM FISHING KIT
The patented drop o�  lead system ensures � sh safety, 
and gives you a chance to retrieve the camera even in 
case of the mainline breaking on the cast.
•  Easy click on, allows you to change camera in seconds.
•   Attach it to your fi shing line and cast out, or use a 

bait-boat.

Code Model Now

SV15291 Bottom Fishing Kit £29.99

SV15292 Spare Weights 100g x 2 £11.99

SV15293 Spare Weights 70g x 2 £9.99

WATER WOLF CAMERA MOUNTS
A range of new and exciting camera 
accessories for the Water Wolf Camera.
With mounts to suit all kinds of action, 
under or above the surface.

BEST 

SELLER

A

B

D

CCode Model Now

A SV16386 Universal Fishing Mount £24.99

B SV16387 Vertical Fishing Mount £24.99

C SV16388 Universal Filming Mount £29.99

D SV16385 Lens Protective Cap £11.99

Code Model Now

SV15040 Cap With 2 O-Rings Mounted £8.99

SV15041 Line Tube £5.99

SV15042 EVA Float £4.99

SV15043 Neoprene Pouch £7.99

SV15044 Brass Weights (3pcs) £4.99

SV15045 USB Charger Cable £7.99

Camera & Accessories

Spare Parts

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-21389+23172+23601+24541+28636+28637+28748+28749+28750+28760+7753+7748+7752+7750+7749+7751+8790+28118+28155+28151+28152+28153+28157?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Colour
8cm  

4g x4
9.5cm  

7.5g x4
13cm  

21g x3
19cm 

60g x2

Dirty Silver - - - SV10697

Perch SV11149 SV0277 SV0283 SV0289

Firetiger - SV0278 SV0284 -

Pearl Silver SV11150 SV10169 SV10170 SV10171

Real Herring SV11151 SV10069 - -

Roach - SV13931 SV13934 SV13937

Rudd - SV13932 SV13935 SV13938

RRP £6.99 £7.99 £7.99 £7.99

Price £5.99 £6.99 £6.99 £6.99

Code Size Price

SV10073 S #6 £3.99

SV10074 M #4 £3.99

SV10075 L #1/0 £3.99

SOFT 4PLAY “LOOSE BODY” LURES OFFSET TREBLE HOOKS
This loose body version gives the specialist angler the option 
of rigging up in several ways. On a jig head for unparalleled 
swimbait action– or on a o� set hook for the most superior 
weedless presentation – tuned with the innovative Tungsten 
Tube Weights – or used with the 4Play lipsculls – to get the 
most natural crank bait imaginable.

This ingeniously designed stainless steel harness makes the perfect 
“o� set treble” hook and is designed speci� cally for the soft 4Play!  
Mount the frame from below, out through the center of the mouth 
and then pop the vane, with the angled tip up through the back.

Dirty Silver

Perch

Firetiger

Pearl Silver

Real Herring

S: Fits 9.5cm Soft 4Play
M: Fits 13cm Soft 4Play
L: Fits 19cm Soft 4Play
XL: Fits 25cm Soft 4Play

Roach

Rudd

Motor Oil

FL. Yellow Glow

WEEDLESS HOOKS
O� set, strong forged tournament hooks 
designed especially for the 4Play LB 
Swimbaits. Each bag also contains 2 
pcs of Tungsten tube, that can be cut in 
desired lengths to give additional with 
to the weedless rigged soft 4Play.

Code Size Price

SV8208 S £4.99

SV8209 M £5.99

SV8210 L £7.99

Tungsten weight: 

0.7g (per bead)

1.0g (per bead)

1.2g (per bead)From Only 

£4.99

Code Size Price

SV9394 S (2pcs) £4.49

SV9395 M (2pcs) £4.49

SV9396 L (2pcs) £4.49

SV10177 XL (1pcs) £2.00

4PLAY LIP SCULLS
Lip sculls designed for the Soft 4Play Loose bodies. Just push 

the soft 4Play into the matching head size and secure it with 

pins(or toothpicks) through the gill plate and you have the 

most incredible lipped swimbait!  The lipsculls can also be 

used with dead bait � sh or � llets – with incredible results.

UV

UV

Code Size Price

SV10172 S (UV 2pcs) £3.99

SV10173 M (UV 2pcs) £3.99

SV10174 L (UV 2pcs) £3.99

Code Size Price

SV10175 M (UV 1pcs) £4.49

SV10176 L (UV 1pcs) £4.49

SV14845 XL (UV 1pcs) £6.29

UV Clear UV

3 hooks + 2 beads per pack.

3D Minnow Blue Silver
Chart Blue 

Tiger Dirty Roach Dirty Silver Fire Tiger
Gold 

Ambulance

Olive Pearl Roach Rudd
Jack 

Pike 3D Perch
Rainbow 

Trout Smolt

3D Minnow Blue Silver
Chart Blue 

Tiger Dirty Roach

Dirty Silver Fire Tiger
Gold 

Ambulance

Olive Pearl

Jack Pike 
3D

Perch
Rainbow 

Trout Smolt

3D Minnow Blue Silver
Chart Blue 

Tiger Dirty Roach Dirty Silver

Fire Tiger
Gold 

Ambulance Olive Pearl

Smolt Zander

Jack 
Pike 3D Perch

Rainbow 
Trout Smolt

Blue Magic 
Shad

Chart Blue 
Tiger Fire Tiger

Gold 
Ambulance

Jack 
Pike 3D Perch

Rainbow 
Trout Smolt

Smolt Roach Rudd

Roach Rudd

Brown
Burbot
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SOFT 4PLAY LIP SCULL KITS
The Soft 4 Play, in combination with the 4Play Lip Scull is 
deadly for Pike, Perch, Zander and many other predators. 
These 3+1 kits contain 3 loose body Soft 4 Plays, one 4 
Play Lip Skull, one o� set treble hook plus extra gill pins. 
Colors included - Roach, Rudd, Firetiger.

SOFT 4PLAY “READY TO FISH” LURES

SOFT 4PLAY “READY TO FISH” 

Colour
9.5cm
12g

13cm
28g

19cm
68g

Perch SV1111 SV1117 SV1123

Firetiger SV1112 SV1118 SV1124

Roach SV13942 SV13944 SV13946

Rudd SV13943 SV13945 SV13947

Price £6.99 £6.99 £6.99

This ready-to-� sh version comes with an integrated single hook ready to � sh 
straight out of the bag. The lure is balanced perfectly and so simple to use – just 
cast out and retrieve. It swims incredibly lifelike and has a natural sink rate of a 
hurt herring minnow in distress.

Sizes available:
19cm (1pcs)
13cm (2pcs)
9.5cm (3pcs)

Only 

£6.99

Perch

Firetiger

Roach

Rudd

SALE

CHECK OUR WEBSITE FOR UP TO 

DATE SALE PRICES & AVAILABILITY

4PLAY JOINTED LIP LURES 4PLAY LOWRIDER LURES

4PLAY SWIM & JERK LURES 4PLAY SWIMBAIT LURES

Colour 13cm 19cm

3D Minnow SV9036 SV9049

Blue Silver SV6584 SV5924

Dirty Roach - SV5929

Dirty Silver SV6582 SV5922

Fire Tiger SV6585 SV5926

Gold Ambulance SV8244 SV5930

Jack Pike 3D SV10106 SV10111

Olive Pearl SV8246 -

Perch SV8247 SV5925

Rainbow Trout Smolt SV10064 SV10110

Roach SV13927 SV13929

Rudd SV13928 SV13930

Smolt - SV9128

Price £9.99 £12.99

The 4 Play Liplure produces an erratic � ashing and rolling action in the water and is 
recommended that you � sh with spinstops or steady faster retrieves. The Liplure also dives 
to 1-2.5m and is a great lure to use all year round. The liplure is available in 13cm/21g or 
19cm/52g.  All 4Play lures are supplied with premium quality Japanese carbon steel trebles 
and extra strong forged split rings.

The 4 Play Lowrider produces a very erratic and vibrating action, can be � shed very slowly 
and with spin stops, dives 1-5m depending on lure size and mainline diameter. A super lure 
all year round. The Lowrider is available in 9.5cm 8.5g (Suspending), 13cm 21g (Floating), 
and 19cm 52g (Slow Floating).  All 4Play lures are supplied with premium quality Japanese 
carbon steel trebles and extra strong forged split rings.

Colour 9.5cm 13cm 19cm

3D Minnow SV8237 SV9033 SV9044

Blue Silver - SV6578 SV5915

Brown Burbot - - SV10109

Dirty Roach SV8238 - SV5920

Dirty Silver - SV6576 SV5913

Fire Tiger SV8239 SV6579 SV5917

Gold Ambulance SV0803 SV8233 SV5921

Jack Pike 3D SV10101 SV10104 SV10824

Olive Pearl - SV8235 -

Perch SV8242 SV8042 SV5916

Rainbow Trout Smolt SV10061 SV10063 -

Roach SV14750 SV14754 SV14758

Rudd SV14751 SV14755 SV14759

Smolt - - SV9126

Zander - - SV8236

Price £8.99 £9.99 £12.99

The 4 Play Swim & Jerk produces a real s-curve swimming action and can be � shed very 
slow, from 1 -1.5m. The lure is great for trolling and spinning all year round. The 4Play Swim 
& Jerk is available in 9.5cm 9.5g (Sinking), 13cm 21g 
(Slow Sinking), and 19cm 52g (Slow Sinking).

Colour 25cm / 107g

Fire Tiger SV7403

Golden Ambulance SV8264

Jack Pike 3D SV10116

Perch SV7402

Rainbow Trout Smolt SV7404

Price £17.99

The 4Play Swimbait is part of Savage Gear’s 4play Herring range which is a unique family 
of lures based on supernatural herring imitations. The triple joint allows the lure to swim 
and move through the water like the real thing. A true innovation and very e� ective and 
easily � shed lure.
The 4 Play Swimbait produces a very large real S-Curve swimming action when � shed in 
lower eye - slim erratic S-Curve when � shed top-eye. Great for steady retrieve and trolling 
all year round. The Swimbait is available in 25cm 107g.  All 4Play lures are supplied with 
premium quality Japanese carbon steel trebles and extra strong forged split rings.

Colour 9.5cm 13cm 19cm

3D Minnow SV8989 SV9039 SV8253

Blue Silver - SV8248 SV6569

Dirty Roach - - SV6572

Dirty Silver SV8986 SV8035 SV6567

Fire Tiger SV8988 SV8037 SV6571

Gold Ambulance SV0805 SV8038 SV6573

Jack Pike 3D SV10103 SV10636 SV10114

Olive Pearl - SV8252 -

Perch SV8987 SV8036 SV6570

Rainbow Smolt SV10062 SV10065 SV10113

Roach SV14752 SV14756 SV14760

Rudd SV14753 SV14757 SV14761

Price £8.99 £9.99 £12.99

Code Size RRP Now

SV14842 9.5cm £7.99 £6.99

SV14843 13cm £9.99 £8.99

SV14844 19cm £12.99 £11.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-9033+4569+9456+9453+11437+9457+9035+8446+24331+8892?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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FIREBALL PRO PACK KIT 30PCS

The Fireball Pro Pack Kit from Savage Gear features everything you need 
to � sh the highly e� ective Fireball method with Dead or Live baits.

Only £12.99
SV14926

REAL EEL READY TO FISH LURES

The Ready To Fish Real Eels come pre-

rigged with tournament quality hooks, 

getting you into the action as quick as 

possible. Ready To Fish Real Eels are 

available in a range of sizes and colours, 

and come 1 per pack. 

Features:

•  Perfect for Pike and other big predator 

� sh – even Saltwater!

•  Superb for casting and trolling over 

shallow areas

•  Supplied with matching non-lead ball 

jig head and treble hook stinger

Colour 20cm 38g 30cm 80g

A Black Green Pearl SV10949 SV10954 

B Olive Pearl SV10950 SV10955 

C Firetiger SV10952 SV10957

D Golden Ambulance SV10953 SV10958

RRP £9.99 £14.99

Now £8.49 £8.99

A

B

C

D

The spitting image 3D Real Eel is designed to swim with a big, lively curl tail kicking action - both on 

steady retrieve and on the drop – where they produce the perfect escape pattern, tricking even the 

most wary predator � sh to attack. Field testing results have been phenomenal and these easily � shed 

lures will amaze you!

•  Perfect for Pike and other big predator i sh – even Saltwater!

•  Superb for casting and trolling over shallow areas

•  Supplied with matching non-lead ball jig head and treble hook stinger

•  Ultra slow-speed action

•  Boiling water reshape

•  Tournament quality hooks

A

B

C

D

Colour
15cm 12g 

3pack

20cm 27g 

2pack

30cm 56g 

2pack

40cm 

147g 

1pack

A Black Green Pearl - SV10754 - -

B Olive Pearl SV10965 SV10755 SV10760 -

C Fire tiger SV10967 SV10757 SV10762 -

D Golden Ambulance SV10968 - SV10763 -

E LBS NL - SV12873 SV12878 SV12883

F Blue Pearl Silver - SV14920 SV14922 -

G Dirty Silver - SV14919 SV14921 SV14923

Price £7.99 £8.99 £10.99 £12.99

E

REAL EEL LOOSE BODY LURES

F

G

VERTICAL PRO PACK KIT 40PCS
The Vertical Pro Pack Kit from Savage Gear features 
everything you need for Vertical � shing a method 
that’s proven deadly for a wide range of toothy 
critters!

•  5 Big Eye Stand Up Jigg Heads in 3/0 (2 x 20g, 2 x 
24g and 1 x 28g)

•  5 Tournament Stinger Hooks in #6
•  30 mixed Savage Gear Soft Lures (1 Deceiver, 2 

V-Tails and 2 Seducers pr. colour) £29.99
RRP:£33.99
SV14925

Kit contains:

• 5 i reball heads: (2 x 15g #1, 2x20g #1, 1x35g #2/0)
• 5 Stingers: 4 x #6 treble, 1 x #4 treble
•  20pcs silicone baiti sh stoppers: (10 x bright 

orange,10 x glow in dark)

RRP: £14.99

VERTICAL PRO PACK KIT 40PCS
The perfect Drop shot kit, getting you out utilising 
this deadly method for toothy critters.

Kit Contains:

• 2 Brass sinkers, 9g & 12,5g
• 4 Standout hooks: 2 pcs #6 and 2pcs #4
•   6cm Dying Minnows: 3 pcs each Pearl Silver, 

Baby Mac, Blue Pearl Gold, Ragworm
•  8cm Dying Minnows: 3 pcs each Pearl Silver, 

Baby Mac, Blue Pearl Gold, Ragworm £12.99
RRP:£14.99
SV14894

LOOSE BODY CANNIBAL SHADS
When Mads Grosell developed this new 
range of lures it suddenly hit him. Why 
not create a softlure, which already ate a 
� sh. The stunning looking Cannibal and 
Dying Minnow will no doubt trigger even 
bigger � sh to engulf this trend setting lure. 
These unique shads not only have the most 
incredible lifelike swimming action they also 
possess an unparalleled appearance and 
colour combination, which takes softlure 
production to a totally new level.

Colour 8cm/5g 10cm/9g

Yellow Glow SV13805 -

Blue Pearl SV13806 -

Glitter Bug SV13809 -

White & Black SV13807 SV13815

Clown SV13808 SV13816

Firetiger SV13804 SV13812

Minnow - SV13810

Perch - SV13811

Price 69p 99p

Colour 17cm - 40g 25cm - 109g

Dirty Silver SV13833 SV13839

Olive Gold SV13834 SV13840

Motor Oil SV13835 SV13841

Fire Tiger SV13836 SV13842

Golden Ambulance SV13837 SV13843

Burbout SV13838 SV13844

Price £12.99 £16.99

3D HARD EEL TAIL BAIT
A super versatile Real Eel imitation loaded with 
innovative features! The design is simple yet very 
clever and will ensure you superb results on any 
predator that will go for an eel or lamprey! 
The 3D Scanned details will fool even the most 
vary predator � sh and ensure you brutal attacks.
The big size, comes with and innovative double 
magnets system to hold the front belly hook in 
position and enhance presentation and hook up 
rate. Both sizes have a back 8pin – to enable back 
hook position to be able to mud drag the lure or 
� sh it over grass or submerged weed – even on 
super shallow water.

NEW

PRO PACK KITS
The Perch and Trout Pro Kit from Savage Gear is the pefect 
selection of soft lures and jig heads for Trout fishing, 
anywhere, anytime!

• 3x 7.2cm Soft 4Play Shads

• 3x 6.5cm Grubs

• 2x Jig Heads

Code Model

SV14927 Perch Pro

SV14928 Trout Pro

Now Only 

£4.49

RRP: £4.99

LRF MICRO SANDEEL KIT

Code Colour

SV15911 Silver

SV15912 White

SV15913 Glow

Only 

£3.49

LRF RAGWORM KIT

£3.99
RRP:£4.49

SV15917

BLACK BASS PRO PACK

£19.99
RRP:£24.49

SV15942

FAT MINNOW T-TAIL KIT

Only 

£29.99

RRP:£34.99

The kit consists of 30 lures (2 lures of each size per colour, 3 sizes, 5 
colours) plus 6 jig heads (2 jigs of each size, 3 sizes). Fantastic for a 
wide range of methods form retrieving to vertical � shing for a range 
of species including Perch, Pike and Zander. The kit components 
come packed in a reliable 6 compartment Savage Gear bits box.

NEW

SV15223

Value Kit packs of the brilliant LRF micro sandeels 
- paddle tails and slugs – giving you a lethal 
weapon chasing predator fi sh in both fresh and 
saltwater! Light head and heavy head, plus 5 of 
each tail style per pack.

3 brilliant colors, 8 pcs each and 2 micro jig heads, 2 models of worms 
– one straight and one curved – giving you the choice and perfect 
presentation for your favorite LRF species! Scented!
•  2 models – straight and curved
•  3 colors, (Red, Brown, Glow) 6 pcs each
•  2 micro darting jiggheads 1.5g #6 hook

2 x Reaction Crayfi sh (10cm) 3 x Ribbon Worms (8.2cm)
3 x Ribbon Worms (6.5cm) 8 x Tube Worm (10cm)
4 x Savage Lizard (14cm) 4 x Savage Grub (8.2cm)
1 x Standup Jigghead (8g) 2 x Brass Weights (3.5g)
2 x Off set Hooks (#S) 2 x Off set Hooks (#M)
2 x Mosquito Hooks

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-13497+13815+22269+23898+25457+25456+25455+24333+24334+28638+28744+28745+28746?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Code Model Price

A SV1055 32g #3 White Silver Hollo Flame £9.99

B SV1056 32g #3 Yellow Silver Hollo Flame £9.99

C SV10157 32g #3 Red Silver Flash £9.99

D SV10827 32g #3 Firetiger £9.99

E SV10828 32g #3 Blue Silver Shad £9.99

A SV1057 42g #4 White Silver Hollo Flame £9.99

B SV1058  42g #4 Yellow Silver Hollo Flame £9.99

C SV10158 42g #4 Red Silver Flash £9.99

D SV10829 42g #4 Firetiger £9.99

E SV10830 42g #4 Blue Silver Shad £9.99

DA’BUSH SPINNERBAIT

 Da’bush spinner baits are perfect to � sh through weed 

beds, snags and submerged lilly pads. Big spinner baits are 

a must in your tackle box, so make room for Savage Gear’s 

Da’Bush - it is unparalleled in quality, design, and action!

Only 

£9.99

CRAZY BLADE1 per pack.

Colour #1 - 3.5g #2 - 5.5g #3 - 8g #4 - 11g #5 - 14g Price

A Dirty Silver SV1067 SV1072 SV1077 SV1082 SV1087 £2.99

B Copper SV1068 SV1073 SV1078 SV1083 SV1088 £2.99

C Gold SV1069 SV1074 SV1079 SV1084 SV1089 £2.99

D Orange Silver SV1070 SV1075 SV1080 SV1085 SV1090 £2.99

E Firetiger SV1071 SV1076 SV1081 SV1086 SV1091 £2.99

F Black Purple SV11023 SV11024 SV11025 SV11026 SV11027 £3.49

Code Model Size Price

SV13920 Jumping 11cm 12g £6.99

SV13921 Jumping 19cm 22g £6.99

SV13922 Reaction 11cm 12g £6.99

SV13923 Reaction 19cm 22g £6.99 Jumping Frog Reaction Frog

The 3D Hollow Frog, a perfect frog imitation 

based on a 3D scan of a real frog.

1 per pack.

3D HOLLOW FROG

Code Length Weight Price

SV15870 10cm 12g £7.99

SV15871 15cm 22g £7.99

3D SPIN KICK FROG

Code Model Price

SV16092 #2A & #2 10pc £22.99

SV16093 #3A & #3 10pc £22.99

SV16094 #2 & #3 10pc £22.99

SAVAGE GEAR LURES58 OPEN 7 DAYS0141 212 8880 |

A C

B D E

Savage Gear’s Crazy Blade Jigs are designed to create enticing vibrating 
and pulsing action on the retrieve and a crazy erratic and random 
escape pattern when Yo-Yo’ed. On the drop the lure swims with a 
subtle escape pattern and on the lift it goes crazy and panics away 
from the centerline. The Crazy Blade jig is designed with inspiration 
from the Bleak (Alburnus Alburnus), one of the most important prey 
� sh across Europe. 1 per pack.

Colour 14g 21g

Bleak (Shad) Silver Gold SV14970 SV14974

White Yellow Silver SV14971 SV14975

Holo White Gold Silver SV14972 SV14976

Motor Oil Gold Silver SV14973 SV14977

RRP £5.99 £4.99

Our Price £4.99 £3.99

B D EC FA

Size Copper Gold
Fl Orange 
& Silver

Firetiger
Fl 

Orange 
Fl Yellow/
Chartreuse

Fl Pnk Price

6g #2 SV8995 SV8996 SV8997 SV8998 SV8314 SV8315 SV8316 £2.50

9.5g #3 SV9000 - SV9002 SV9003 SV8317 SV8318 SV8319 £2.99

14g #4 SV9005 SV9006 SV9007 SV9008 SV8311 SV8312 SV8313 £3.25

18g #4 SV10142 - - SV10144 - - - £4.99

CAVIAR SPINNERS

The Caviar spinners have a built in o� set tungsten ball in the � sh egg imitating body – giving 
unparalleled casting distance and a true “Non-kink” function. The grade A stainless steel blade 
has been perfected in shape, after thousands of hours of test – to give perfect rotation in both 
rivers and streams as well as still water – even at slow speed and immediately as the spinner 
hits the water. Each spinner is tank tested and is an individual piece of Jewellery, constructed 
by high quality components and equipped with Customized Japanese Treble hooks. Superb 
for Trout, Salmon and most Predators out there.
•  Long cast Tungsten body
•  True Non-Kink construction
•  Forged stainless steel split rings
•  Customized Japanese Treble hook
• 1 per pack.

Size
Silver 
Red

Black 
Gold

Firetiger Price

18g #5 SV16112 SV16113 SV16114 £5.99

21g #6 SV16115 SV16116 SV16117 £6.49

27g #7 SV16118 SV16119 SV16120 £6.99

P-SPINNERS

The P- Spinner, P for Pike – Immediate rotation 
from the single large blade, gives a big � ashing 
pulsation from the � ashing skirt. 
The Silicone tails, provides a perfect provoking 
tailing action! These spinner will run high in the 
water and can be � shed shallow over weed 
tops and reefs – superb for big Pike!

ROTEX SPINNERS

The Rotex Spinner has been perfected in shape after thousands of hours of testing. 

Its rotation is perfect in both rivers and streams as well as still water – even at slow 

speeds and immediately when the spinner hits the water. 1 per pack.

ROTEX SPINNER KITS

Superb value Rotex kits 

boasting ten lures in 

each, in a variety of sizes 

and colours. 

Supplied in a handy 10 

compartment Savage 

Gear storage box.

The 3D Spin Kick Frog from Savage GEar is super realistic 

frog pattern lure with spinner blades for legs, giving it a 

fantastic enticing bubbling, kicking action in the water 

that’s just irresistible to predators!

NEW

LINE THRU 3D TROUT RATTLE SHADS

The Line Thru 3D Trout Rattle Shad combines the fantastic 
action of the big 3D Trout Rattle Shad with the innovative 
LIne Thru system, giving you a truly unbeatable big lure.
Available in 3 superb colours and in 2 weight/density 
options: 225g/Slow Sink and 275g/Moderate Sink, the Line 
Thru 3D Trout Rattle Shad comes prerigged with Savage 

Gear trace wire and super sharp hooks. 27.5cm long 

1 per pack.

Colour
Moderate 

Sink
Slow Sink

Perch SV12860 SV12863

Firetiger SV12861 SV12864

Dirty Roach SV12862 SV12865

RRP £10.99 £15.99

Now £7.99 £8.99
NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-9093+9097+9039+18290+23914+25458+28641+28721+28720?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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Colour 12.5cm - 23g 16cm - 42g 17cm - 65g 18cm - 100g 20cm - 150g
Blue Silver SV9091 SV9103 SV9093 SV9097 SV9101

Sandeel SV8890 SV7725 SV9094 SV9098 SV9102
Real Pearl SV8893 SV7727 SV9092 - -
Dirty Silver SV10076 SV10077 - SV10079 SV10080

Lemon Back SV11159 SV11160 SV11161 SV11162 SV11163
Glow SV13463 SV13466 SV13469 - -

Baby Mack SV13464 SV13467 SV13470 - -
Pink SV13465 SV13468 SV13471 - -
Price £4.99 £5.99 £6.99 £7.99 £8.99

SALTWATER SANDEEL LURES
The sandeel is Savage Gear’s � rst 100% saltwater speci� c lure, designed mainly for vertical � shing – but 
have also proved to be deadly as swimbaits and even for trolling. The swimming action is so real; you 
have to see it, to believe it!

2 Bodies + 1 head
per pack.

Colour 10cm - 6pc 14cm - 6pc 16.5cm - 5pc 20cm - 4pc
Dirty Silver SV11164 SV10240 SV10244 SV10248

Lemon Back SV11167 SV11168 SV11169 SV11170
Pearl SV11166 SV10243 SV10247 SV10251

Sandeel SV11165 SV10242 SV10246 SV10250
Blue Silver - SV10241 SV10245 SV10249

Olive Fire Belly - - SV13461 SV13462
Price £4.99 £6.99 £7.49 £7.99

SANDEEL SLUG LURES
A level of action like no other sandeel imitation lure. The hollow tail construction imparts an unparalleled 
movement, while the solid rubber body and head o  er a range of hook and rig possibilities.

LOOSE BODY SANDEEL LURES
The massive success of the Savage Sandeels have led to the demand 
from anglers - to have the most popular colour available as loose body 
head and tails. This way the angler can replace and experiment with 
di� erent colours and head weights. Available in 4 colours and 3 sizes.

Colour 10cm x 4 14cm x 3 15.5cm x 3
Blue Silver A SV8403 SV8406 SV8409
Real Pearl B SV8404 SV8407 SV8410
Sandeel C SV8405 SV8408 SV8411

Dirty Silver D SV10237 SV10238 SV10239
Lemon Back E SV11156 SV11157 SV11158

Price £3.99 £3.99 £4.99

A

C

D

B

E

SANDEEL JIGG HEADS
The super quality of Savage gear’s “ready to � sh” 
sandeel lures, have left a big demand for loose 
Sandeel jigheads, with the superior � nish and ultra 
sharp Japanese Forged round bend hooks. 

Code Size Weight Pcs RRP Price
SV11182 Micro #2 7g 3 £6.99 £4.99
SV15902 #1/0 10g 3 £5.70 £4.99
SV1528 #1/0 16g 3 £6.99 £4.99
SV1529 #4/0 29g 3 £6.99 £4.99
SV1530 #6/0 42g 4 £6.99 £5.99

SANDEEL DARTER
This supernatural Sandeel imitation form Savage Gear 
features a truly fantastic swimming action. Easily fished 
and highly effective, these superb lures have proven 
their abilities whether fished vertically from the boat, 
trolled, and even as swimbaits.

Colour 20cm 40g 20cm 56g RRP Price
Glow SV13708 SV13712 £7.99 £6.99

Real Pearl Silver SV13709 SV13713 £7.99 £6.99
Baby Mackerel SV13710 SV13714 £7.99 £6.99

Pink SV13711 SV13715 £7.99 £6.99

2 bodies + 1 head per pack.

POP PREY LURES
Savage Gear’s Pop Prey lures have the most 
amazing popping and splashing action. 
Retrieve the lures whilst making pulls and 
pauses with the rod tip and the lures come 
to life with big pops and splashing action, 
attracting the predators from a distance 
and inducing aggressive strikes. All these 
lures are made with Japanese top quality 
components and hooks. The results during 
field-testing have shown superb results on 
Bass and Pike! 1 per pack.

Code Colour RRP Price
SV11093 6.6cm 7g Psycho Sardine £9.99 £8.99
SV11094 10cm 18g Dirty Silver £9.99 £8.99
SV11095 10cm 18g Psycho Sardine £9.99 £8.99
SV11096 10cm 18g Bone White Shiner £9.99 £8.99
SV11097 10cm 18g Psycho Sandeel £9.99 £8.99

The Manic Prey Deep Diver features a highly 

enticing roll and � ash, with a huge speed 

window, making it highly versatile!

MANIC PREY DEEP DIVER

Size Roach Rudd Perch Dirty Roach Firetiger Goldfi sh RRP Price
13.5cm 28g SV15183 SV15184 SV15185 SV15186 SV15187 SV15188 £15.99 £14.99
18cm 65g SV15189 SV15190 SV15191 SV15192 SV15193 SV15194 £18.99 £17.99

3D ROACH SHINE GLIDERS
Superb detailed bait� sh imitation, with the liveliest and provoking sliding swimming action. 
The Restricted V-joint and TPE tail – gives a great bounce and kick in the water – simply too 
much for the predator � sh to resist. Great for trolling as well, with a wide glide and shifting 
action even a slow speed!
•  3D Scanned details
•  Restricted Kicking V-joint
•  Soft ultra-realistic TPE tail (tooth proof )
•  Slow � oating for Stop and Go action
•  Great rolling action
•  Medium diving depth 1-2,5m
•  Big Speed Window
•  Ultra Sharp Savage Gear Y-Trebles.

FREESTYLER LURES
One of the most e� ective and versatile Pike lures ever! Brought back by demand. 
Savage Gear have � ne-tuned the lure to be very easy to � sh, great belly � ash, super 
slow sink and very lively erratic action on twitch, pull and jerk.

13cm long, weighing 42g. Available in a superb range of colours and pre-rigged 
with super sharp treble hooks.

•  Superb lively action
•  Tough and Durable
•  Long Cast
•  Ultra Sharp Savage Gear Y-Trebles
•  Slow sink

Code Colour
SV15224 Roach
SV15225 Perch
SV15226 Firetiger
SV15227 Dirty Roach
SV15228 Golden Ambulance
SV15229 Red & Black
SV15230 Pearl Goby

Only 

£12.99

RRP:£14.99

Size Blue Black 
Sardine

Red Head 
Flash

Green 
Mackerel RRP Price

11.5cm 29g SV14771 SV14772 SV14773 £10.99 £9.99
16.5cm 57g SV14776 SV14777 SV14778 £14.99 £13.99

MONSTER SLUG 3 PACK
The latest innovation from Savage Gear’s own Mad Scientist Mads Grosell the action 
on these shads has to be seen to be believed. Available in two sizes and three patterns 
these are on limited release ideal for use with jig heads and o  set worm hooks.

Colour 20cm 30g
(3 pack)

25cm 50g
(3 pack)

Yellow Belly SV13792 SV13795
Black and Gold Fire Belly SV13793 SV13796

Price £8.99 £10.99

LRF MINI SANDEEL KIT 25PC
Kitting you out with a host of little lures to target a range of fresh and 
saltwater species, the Mini Sandeel Kit from Savage Gear feature the 
superb action of the Sandeels and Slug lures, minituarised!
• 10 Slug tails - 2 each of 5 colours
• 10 Paddle tails - 2 each of 5 colours
• 5 Sandeel Jigheads - 1 each of 5 colours

SV13445
Only 

£8.99

SANDEEL KIT
A great mix of sandeel tails and jig heads in the perfect 12.5cm size.
The kit features 4x10cm Paddle Tails and 2x10cm Curltails in each of 
the 5 superb LB Sandeel colours, giving you a total of 30 tails, as well 
as 2x #1/0 10g Sandeel jig heads, 2x #1/0 16g Sandeel Jig Heads and 
1x #1/0 22g Sandeel Jig Head.

£29.99
RRP:£34.99
SV16197

Code Size Weight Pcs RRP Price
SV15908 #6/0 63g 2 £7.10 £6.49
SV15909 #6/0 97g 2 £9.10 £7.99
SV15910 #8/0 150g 2 £12.67 £11.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-9038+10469+11445+18334+9037+19811+19806+20547+24329+27469+28640+28704?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Only 

£14.99

Code Colour Price
A SV7238 Blue Silver £14.99
B SV7239 Perch £14.99
C SV7242 Golden Ambulance £14.99
D SV10128 Pike 3D £14.99
E SV10825 Chart Blue Tiger £14.99

3D LINE THRU TROUT
The Innovative line thru Y-system that allows you to put the hooks either on the 

back or on the belly, depending on how you want to � sh the lure. When the � sh 

attacks the lure and gets hooked, the lure shoots up the line and away from the � sh 

– so the � sh cannot use the weight of the lure to throw the lure!

The swimming action of the lure is a close to the real thing as you can imagine – it 

literally swims like a live trout and it can trick even the most clever pike to attack! 3 

Sizes, 15cm, 20cm and 30cm SS & MS

2 models available, a slow sink (SS) version with the line coming thru the mouth for 

shallow presentation and a moderate sink (MS) with line coming thru the forehead 

– to create a “stay” down swimming pattern – so you can � sh the lure at depth all 

the way to the boat! Both sink rates have horizontal Balance on the drop!

MADE FROM SUPER DETAILED 3D SCANS OF REAL TROUT

Colour 15cm / 35g 
(Slow Sink)

15cm / 40g 
(Moderate Sink)

20cm / 93g 
(Slow Sink)

20cm / 98g 
(Moderate Sink)

30cm / 290g 
(Slow Sink)

30cm / 303g 
(Moderate Sink)

Rainbow Trout SV13861 SV13864 SV13867 SV13870 SV13873 SV13876
Golden Albino Rainbow SV13862 SV13865 SV13868 SV13871 SV13874 SV13877

Dark Brown Trout SV13863 SV13866 SV13869 SV13872 SV13875 SV13878
Perch SV15046 SV15052 SV15058 SV15064 SV15070 SV15076

Firetiger SV15047 SV15053 SV15059 SV15065 SV15071 SV15077
RRP £11.00 £10.99 £13.99 £13.99 £24.99 £24.99
Now £9.99 £9.99 £12.99 £12.99 £22.49 £22.49

E
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DEEP DIVING BUTCH LURE
The original Butch Lure series was responsible for some seriously big � sh. The new Deeper Diving 
models dive between 4 and 6.5m depending on speed and line length but have the same incredible 
erratic slow rolling action. This life like evasive swimming action combined with the Pin V-joint make 
this an irresistible unique lure! 1 per pack.

Code Colour Length Weight Hook 
Size

SV11028 Blue Silver 16cm 49g #1/0
SV11031 Golden Ambulance 16cm 49g #1/0
SV11032 Jack Pike 3D 16cm 49g #1/0
SV11029 Firetiger 16cm 49g #1/0
SV11030 Rainbow Smolt 16cm 49g #1/0

Only 

£12.99

RRP:£14.99

The Butch lure series are designed for big � sh! The incredible erratic, yet slow rolling 

motion, will tease even the wariest predator. The lifelike swimming action, combined 

with the horizontal slow � oat balance and pin V-joint, makes a truly unique lure. 

The lure is made with extra strong wire and pin joint to withstand brutal � sh. 1 per pack.

BUTCH LURES 21CM - 105G

DIVING PREY LURES
Match the Minnow – made with perfection! 
The Savage Gear diving Preys are made to 
match a roach minnow with perfection. Body 
shape, details, and movement take lure design 
to a new level. The lure has a built in rattle with 
a relatively low frequency sound, leaving a 
sonic footprint that mimics struggling prey in 
the water and drives the predators crazy!! Deep 
running Crank Baits are a must in your tackle 
box – Make room for Savage Gear’s Diving Prey 
– it is unparalleled in quality, design, and action!

1 per pack.

Colour Slow Float
6.3cm 8g

Floating
9cm 21g RRP Now

Perch SV8337 SV8343 £9.99 £8.99
Firetiger SV8333 SV8339 £9.99 £8.99

Rainbow Trout SV10134 SV10137 £9.99 £5.00
Fungus Roach SV8334 SV8340 £9.99 £8.99

Smolt SV10136 SV10139 £9.99 £5.00

3D BLEAK GLIDE SWIMMER
In its quest to produce the perfect lure in appearance 
and action, Savage Gear has combined 3D scanning 
and 3D modelling. It has carefully studied a real bleak, 
especially its escape patterns, and has developed a lure 
that ‘looks and swims as realistically as possible’. Savage 
Gear Says: “The bleak is one of the most important prey 
fish for many European predators. The 3D Bleak Glide 
Swimmer is irresistible to even the wariest fish.

1 per pack.

Colour 13.5cm 28g 16.5cm 49g 20.5cm 85g
Perch SV12950 - -

Dirty Silver SV12948 SV13004 SV13086
Brown Trout SV13003 SV13010 SV13090
Dirty Roach SV13001 SV13008 SV13088

Firetiger - SV13007 SV13087
Blue Back - SV13005 -

Golden Ambulance - - SV13089
Roach SV14762 SV14765 SV14768
Rudd SV14763 SV14766 SV14769
Pike SV14764 SV14767 SV14770
Price £12.99 £12.99 £16.99

3D TROUT RATTLE SHADS
The realistic side to side swimming 

action produced by the kicking 

paddle tail which o� ers a true lifelike 

appearance on the retrieve and an 

unbelievably realistic swim action when 

falling through the water column.

Perfect for Pike, Zander and other big 

predatory � sh - even for bigger Trout 

like Ferox and of course in saltwater for 

Pollack and Bass! 1 per pack.

Colour 12.5cm - 35g 17cm - 80g 20.5cm - 103g 20.5cm - 120g 27.5cm - 225g 27.5cm - 275g
Rainbow Trout SV12860 SV12863 SV13924 SV12866 SV13080* SV13083

Golden Albino Rainbow SV12861 SV12864 SV13925 SV12867 SV13081* SV13084
Dark Brown Trout SV12862 SV12865 SV13926 SV12868 SV13082* SV13085

Perch SV15137 SV15140 SV15143 SV15146 - -
Fire Tiger SV15138 SV15141 SV15144 SV15147 - -

Dirty Roach SV15139 SV15142 SV15145 SV15148 - -
RRP £10.99 £15.99 £18.99 £18.99 £24.99 £24.99
Now £7.99 £8.99 £10.99 £10.99 £22.99 £22.99

* Shallow Runner

LINE THRU PIKE

Code Size Price
SV13914 20cm £12.99
SV13915 30cm £22.99

The perfect Jack Pike Imitation based on a 3D scan of a real Jack Pike, 

with incredible details and movement – for those periods where the big 

mammas want small pike!

The innovative Line Thru system from Savage Gear allows you to put the hooks 

either on the back or on the belly, depending on how you want to � sh the 

lure. When the � sh attacks the lure and gets hooked, the lure 

shoots up the line and away from the � sh – so the 

� sh cannot use the weight of the lure to l;ever 

the hooks out! 

The swimming action of the lure is a close 

to the real thing as you can imagine – 

it literally swims like a live � sh and 

it can trick even the most clever 

predator to attack!

BEST
SELLER
EVER!

Original Pike

Code Size Price
SV15155 20cm £12.99
SV15156 30cm £22.99

Albino Pike

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-9454+11291+14508+18290+18708+23171+23899+26093?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


CURLY BEAM
Daiwa’s Curly Beam is a 2inch long soft 
bait with a long thin tail that reacts to 
even the slightest in� uence of the water. 
12 per pack.

Code Size Colour

DW3993 2” Glow White

DW3994 2” Glow Pink

DW3995 2” Glittery Clear

DW3996 2” Dark Green Tea

DW3997 2” Amber

DW3998 2” Lumi Green Tea

Only 

£3.99

Code Size

CJ0547 2.5cm

CJ0548 4cm

CJ0549 6cm

Only 

£2.99
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3D CRAYFISH
By scanning a real Cray� sh and combining 

it with careful studies of the movement 

and escape pattern of the real thing, 

Savage Gear has been able to create a 

Cray� sh lure that looks and swims as 

real as possible – irresistible to even the 

wariest predatory � sh!

• Air-i lled Claws and head

• Ultra lively moving whiskers and legs

• Iodine, Salt and Crayi sh Scent enriched

• Advanced 2 tone colours

3D MANIC SHRIMP
Savage Gear set out to make one of the most life-like shrimp baits possible in both looks and underwater 
movements to trigger these pressured � sh into biting. To create the ultimate bait they  started with the 
real thing; actual shrimp, which were then 3D scanned to create the most detailed shrimp lure possible.

Colour 5cm / 6pcs 6.6cm / 6pcs 10cm / 4pcs

Dark Olive SV13011 - -

Magic Brown SV13012 SV13018 SV13024

Krill Pink SV13013 SV13019 SV13025

Blue Pearl Sand SV13014 SV13020 -

Golden SV13015 SV13021 SV13027

Glow - SV13022 SV13028

RRP £7.99 £7.99 £7.99

Now £6.99 £6.99 £3.50

3D CRAYFISH STAND UP JIGHEAD
Perfectly balanced stand up 

jig head, giving the 3D cray� sh 

a very realistic gliding escape 

pattern. Makes the cray� sh stand 

up and wave the air-i lled claws 

on pause. Ultra sharp round 

bend, forged tournament hook.

Code Colour Qty Price

SV12907 Small 6g 3 £4.99

SV12908 Large 12g 2 £4.99

3D CRAYFISH WEEDLESS WIDE GAPE HOOK
Perfect to easily to mount 3D 

Cray� sh and other soft lures. 

With a centered corkscrew 

and shank weight balanced 

for perfect stealthing glide on 

the drop as well as side to side 

action on retrieve and twitch.

Code Weight Now

PR4222 5cm £4.49

PR4223 7cm £4.99

SNAPPER DROP SHOT KIT
All the end tackle you need 

for dropshotting in one easy 

package. Three fast-action 

rubber i sh in the most at-

tractive colours, three spin-

style dropshot hooks and a 

5g and 10g weight. Tie it on 

and catch a predator!

LRF MINI CASTING JIGS
These little lures feature a 
superb vibrating flashing action 
on retrieve, a perfect roll on spin 
stop and a big flash and slide 
out on jigging!

3 per pack.

Code Weight RRP Price

SV13446 5g £7.99 £6.99

SV13447 8g £7.99 £6.99

SV13448 10g £7.99 £6.99

TSUKINO KABURA JIGS

Tsukino Kabura jigs from 
Daiwa are designed to 
tempt out those picky 
bottom-dwellers, and 
are just superb for Light 
Rock Fishing.
2 per pack.

TOURNAMENT BALL JIG HEAD
These Jigg Heads from Savage Gear are x-strong ultra sharp, forged Japanese steel 

wire needlepoint hooks with well made jig heads, allowing for a variety of rig methods.  

Smaller sizes (#1 to #3/0) feature a small wire body holder, to limit distortion to smaller 

soft lures, while the larger (#5/0 to #10/0) sport a body-grip section and a stinger eye 

on the belly, for rigging � ying stinger trebles.

Size Qty 4g 5g 7g 10g 12.5g 15g 20g

1 3 SV13373 - SV13375 - - - -

2/0 3 - SV13376 - SV13378 - - -

3/0 3 - SV13379 SV13380 SV13381 SV13382 - -

5/0 3 - - - SV13383 - SV13384 SV13385

6/0 2 - - - SV13386 - - -

Only 

£3.99

RRP:£4.99

3D REACTION CRAYFISH
Based on the 3D Cray � sh with incredible 

lifelike details, with added action claws 

on the retrieve and fall.  Built in glass 

rattle to create a unique clicking sound.  

Can be used on the Stan up jig heads, 

Weedless wide gape, or Stealth glider kit.  

An extremely versatile lure for Bass, Perch, 

Trout and Pike.

MINI/MICRO FRY
Available in 7cm and 4cm, the Fox Rage Fry is just the right size for 
wary predators with small appetites. 
An ultra light lure thats great for Drop Shotting and LRF methods.
Available in 5 colours. Code Colour

PU3920 Clear Gold Fleck

PU3921 Orange Glow

PU3922 White Glow

PU3923 Chartreuse

PU3924 Cherry Candyseed

PU3925 Clear Hologram

Only 

£5.99

POWERBAIT 
SHRUG MINNOW

Great for targeting Rockfish and all 
small predators such as Perch, Trout 
and Chub. 8 per pack. Length: 3.5cm.

Code Colour

PU3940 Bubblegum White

PU3941 Chartruese Fl. Orange

PU3942 Fluoro Red Natural

PU3943 Glow Orange Silver

PU3944 Orange Silver Chartreuse

PU3945 White Bubblegum

Only 

£4.99

POWERBAIT 
FLOATING MICE TAIL

13 per pack.

Length: 3”.

10PC DROP SHOT SHADS

These cracking little soft rubber lures from 

Stillwater are idal for drop shotting, boasting 

a highly mobile, lifelike body rubber with 

highly irridescent and attractive patterns 

and colourations. 10 lures per pack in an 

assortment of colours. 8.5cm long.

CJ0579
Only 

£5.50

10PC DROP SHOT MICRO SHADS

CJ0592
Only 

£3.50

Fabulous little drop shot shads that 

fit perfectly on size 4 dropshot hooks.

With the method becoming more 

popular with LRF, Perch and Trout 

anglers these are an awesome 

addition to your arsenal.

Length: 5cm. 10 per pack.

24PC MINI GRUB KIT

Only 

£2.99

These superb 24pc kits 
from CJT feature 20 superb 
wriggle-tail rubber worms 
in a variety of hot colours, 
and 4 super sharp 
weighted jig heads for 
mounting them.

Weight Red Green Glow

5g DW3987 DW3989 DW3991

7g DW3988 DW3990 DW3992

50PC DROP SHOT KIT
Features all the terminal-end gear you 

need to make a go at this highly 

effective method of lure fishing.

• 20x Glitter Grubs

• 8x Drop Shot Hooks

• 8x Drop Shot Weights

• 10x Holographic Drop Shot Shads

CJ0578
Only 

£12.99

Only 

£8.99
Colour 8cm 4g 4pc 12.5cm 15g 3pc

Magic Brown SV12899 SV12903

Red SV12900 SV12904

Colour 8cm 4g 4pc 12.5cm 15g 3pc

Black Brown SV12901 SV12905

Ghost SV12902 SV12906

Now Only 

£6.99

RRP: £8.99

Only 

£4.49

Colour 10cm 4pc

Black Brown SV13918

Ghost SV13919

Colour 10cm 4pc

Magic Brown SV13916

Red SV13917

Now Only 

£2.50

RRP: £4.49

Code Colour RRP Now

SV12909 Sz1/0 4pc £5.99 £3.50

Only 

£1.99

Code Colour

TX1200 Chartreuse

TX1202 Switch Blue

TX1203 Orange Glow

TX1204 Ebi Pink

TX1208 White

TX1209 Red Chilli Pepper

KNIGHT WORMS
Tremendous soft rubber baits, 
ideal for LRF fishing. 2inches 
long, and come 10 per pack.

Size Hot Olive
Lemon 
Tiger

Salt N 
Pepper

Stickleback
Gold 

Shiner
Price

7cm - 6 pack FO6838 FO6839 FO6840 FO6841 FO6842 £4.99

4cm - 10 pack FO6843 FO6844 FO6845 FO6846 FO6847 £4.99

LB 3D MANIC CRAB
The 3D Manic Crab, a perfect scan of a peeler crab – 
incredible details! The Legs � utter and swim on the 
drop as the lure slides through the water – creating 
very lifelike micro movement that the � sh simply can 
not resist. A great lure for many salt water species and 
especially the � sh many LRF anglers target – Superb for 
Seabass, Wrasse, Snapper, Bream etc.  7.5cm Length

Code Colour Qty Price

SV16045 Red & Black 3 £4.49

SV16046 Tan 3 £4.49

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-20376+25408+24663+25070+18771+18774+24381+24382+25410+24355+23440+18367+18368+18369+18709+19791+19808+24284+28633+18403?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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TDR RIG LINE
Supple yet durable it is the high 
strength under tension that makes 
TD-R rig line stand out. Made in 
Japan it has a perfectly consistent 
diameter and knots brilliantly.

Code Size

DW0014 1.5lb

DW0015 2lb

DW0016 4lb

DW0017 5lb

DW0018 6lb

Only 

£5.99

MATCH WINNER MONO
High strength to diameter ratio, 
excellent durability for high catch 
rate venues.  Up to 30% higher 
knot strength. UV resistant.

Code Size

DW1449 3lb

DW1450 4lb

DW1451 5lb

Only 

£4.99

BAYER PERLON 100M SPOOLS

Code B/S Length

KA0577 1.7lb 100m

KA0578 2.1lb 100m

KA0579 2.6lb 100m

KA0580 3.2lb 100m

KA0581 4.4lb 100m

KA0582 5lb 100m

KA0583 6lb 100m

KA0584 8lb 100m

Trusted by generations of anglers, a great all 
round line, particularly useful for hooklinks.

Only 

£3.55

PLUMMETS
Bunjee: Large surface area and are 
resistant to rolling down the slope., 
2 per pack
Cork: Easy to use weight, 3 per pack

Code Model Size Price

DI0173 Bunjee 0.5oz £1.99

DI0174 Bunjee 1oz £1.99

DI0056 Cork 1/2oz £1.99

DI0058 Cork 1/4oz £1.99

Code Size Price

DI0007 4 comp Round £3.99

DI0006 5 comp Square £5.75

DI0005 7 comp Square £8.25

DI0163 8 comp Large £11.99

SUPER SOFT SHOT

With a nail locator at 
the split and hinge at 
the back so the shot 
can be opened up and 
moved along the line.

HYRDOLASTIC
The only � uid � lled hollow 
elastic available. Delivering 
elastic performance that is 
truly superb and is used by 
England internationals.

Code Colour

DW1483 White

DW1482 Black

DW1417 Red

Only 

£14.99

Code Size Price

JL0046 Micro 50p

JL0044 Double End Twin Pack 60p

JL0133 Double End Single 75p

JL0134 Double End 5 Pack £1.99

DISGORGERS
Essential for removing hooks from bait caught � sh, 
quickly and e�  ciently.

CS BARBLESS HTN CORN/BREAD
Features a wide gape and 
short point, ideal for 
rigging up bread, flake 
and corn baits.

Code Size

PR1666 Sz12

PR1667 Sz14

PR1668 Sz16

PR1669 Sz18

Only 

£2.25

CS BARBLESS HTN MEAT PASTE
Designed as the ultimate 
margin hook and great for 
big baits and big fish. 
Luncheon meat chunks 
and balls of paste fit the 
ultra-wide gape perfectly.

Code Size

PR1670 Sz12

PR1671 Sz14

PR1672 Sz16

PR1673 Sz18

Only 

£2.25

CS BARBLESS HTN PELLET/MAGGOT
Ideal for soft hooker pellets 
or maggot fishing. 
The beaked point, medium 
gape and smooth curve suit 
blunt-ended baits, suiting 
these two baits perfectly.

Code Size

PR1674 Sz12

PR1675 Sz14

PR1676 Sz16

PR1677 Sz18

Only 

£2.25

CS BARBLESS HTN WORM/CASTER
Designed for use with 
natural baits. The slightly 
longer shank and straight 
point makes it ideal for 
all worms, casters and 
even maggots.

Code Size

PR1679 Sz14

PR1680 Sz16

PR1681 Sz18

PR1682 Sz20

Only 

£2.25

QUICKSTOPS ON HAIR RIGS
Super fast baitstop system 
for meat, corn pellets and 
mini boilies.

Code Size

PR1298 Sz10

PR1299 Sz12

PR1300 Sz14

PR1301 Sz16

Only 

£2.75

Only 

£2.35

Sz B/S Barbed Barbless

10 5lb KA0512 KA0468

12 5lb KA0513 KA0469

14 4lb KA0514 KA0470

16 3lb KA0515 KA0471

18 2.5lb KA0516 KA0472

20 2 KA0517 KA0473

ANIMAL HOOKS TO NYLON

10 per pack.

Heavy Light Sz

KA0521 KA0570 10

KA0522 KA0571 12

KA0523 KA0572 14

KA0524 KA0573 16

KA0525 KA0574 18

KA0526 KA0575 20

B911 HOOKS TO NYLON

Only 

£2.35

Utilizing the ever popular B911 barbless hook, 
a perennial favourite on commercials and carp 
waters. 10 hooks per pack.

ELASTICATED FLAT FEEDER
The flat-bottomed design ensures 
they always land the correct way 
up with the bait at the top of the 
groundbait or moulded pellet ball.

Code Size

PR1307 S 15g

PR1308 S 30g

PR1309 L 15g

PR1310 L 30g

PR1311 L 45g

Only 

£2.50

BANJO FEEDERS

Code Model Size Price

PR1399 Mould Small £3.50

PR1400 Mould Large £3.50

PR1401 Feeder 15g £2.55

PR1402 Feeder 30g £2.55

PR1403 Feeder 45g £2.55

Preston Innovations have 

combined the best aspects 

of the method feeder, pellet 

cone, pellet feeder and PVA 

bag into one tactic - the NEW 

Banjo Elasticated Feeder.

ELASTICATED METHOD FEEDER
These Elasticated Method 

Feeders feature coated 

flat leads for optimum 

presentation, and are 

designed to fit a variety 

of method moulds.

Code Size Price

LD10222 S 15g 99p

LD10224 S 30g 99p

LD10225 L 15g 99p

LD10223 L 30g 99p

Feeders

Code Size Price

LD0335 S £1.35

LD0336 L £1.69

Moulds

ELASTICATED METHOD 
FEEDERS

Code Moulds Feeders Price

TA1546 3 10 £9.99

TA1547 1 2 £2.99

Quality made feeders by Stillwater, available in kits.

Code Size Price

TA1548 15g £1.50

TA1549 24g £1.50

TA1550 30g £1.50

Kits

Feeders 2 pack

Stillwater INLINE FEEDERS

Code Moulds Feeders Price

TA1551 3 12 £9.99

TA1552 1 2 £2.99

Quality made feeders by Stillwater, available in kits.

Code Size Price

TA1553 15g £1.99

TA1554 24g £1.99

TA1555 30g £1.99

Kits

Feeders 2 pack

Stillwater WIRE CAGE FEEDERS

Code Size Weight Price

PR2697 S 20g £1.30

PR2698 S 30g £1.30

PR2699 M 20g £1.30

PR2701 L 25g £1.30

Offers increased stability 

when cast tight to islands. 

The ultra strong, non-glare 

cage construction resists 

damage when cast into 

shallow water.

INLINE FEEDERS
A range of four peacock wagglers with 
insert for extra sensitivity, perfect for 
waggler fishing when targeting roach 
skimmers tench and match carp.

Stillwater

Code Size

TA1569 3.5AAA

TA1570 5AAA

TA1571 3SSG

Only 

£1.20

INLINE FEEDERS
High quality peacock wagglers 
with a balsa body. Ideal for long 
range big water waggler fishing.

Stillwater

Code Size

TA1572 5BB

TA1573 3AAA

TA1575 4.5SSG

Only 

£1.50

PEACOCK WAGGLERS
A traditional range of high 
quality straight peacock 
wagglers, for all general 
float work on commercials, 
rivers and canals.

Stillwater

Code Size

TA1576 2.5AAA

TA1577 3.5AAA

TA1578 5AAA

Only 

£1.20

LOADED WAGGLER
A traditional range of high 
quality straight peacock 
wagglers, for all general 
float work on commercials, 
rivers and canals.

Stillwater

Code Size

TA1581 3.5AAA

TA1582 5AAA

TA1583 3SSG

Only 

£1.25

Code Model Price

KA0489 Pole Kat Red £4.99

KA0491 Canal Kat Red £5.99

KA0492 River Kat Black £6.99

KA0493 River Kat Red £6.99

KAT CATAPULTS
High quality 
catapults, designed 
for a variety of uses.  
Ideal for match or 
pleasure fishing.

Code B/S Price

LD0394 2 £6.99

LD0393 3 £6.99

LD0395 4 £6.99

LD0392 5 £6.99

LD0396 6 £7.49

LD0397 8 £7.49

LD0398 10 £7.99

One shot 230mCode B/S Price

LD0382 2 £3.99

LD0383 2½ £3.99

LD0384 3 £3.99

LD0385 4 £3.99

LD0386 5 £3.99

LD0387 6 £4.49

LD0388 8 £4.49

LD0389 10 £4.99

100m Minipack

CHAMELEON

BLACK CAP FEEDER

Excellent maggot feeder, 
as unlike some maggot 
feeders little or no bait 
usually remains even after 
a short period in the water.

BRAID STOPS
Surecatch Braid stops 
are ideal for setting up 
semi-fixed rigs, simple 
legers, and using with 
sliding floats.

Code Size RRP Price

DO1642 Stopper XL 25 pack £1.20 99p

LOCSLIDE FLOATS

Code Model Size Price

FG0229 Waggler 3 £3.99

FG0232 Canal 2 £3.99

FG0233 Pike 2 £3.99

Waggler: Great for fishing a 
stationery bait at depth.
Canal: An absolute must for fishing 
hard up against the far shelf.
Pike: The ideal float for 
deadbaiting in deep water.

FLOAT WITH FEEDER

Only 

£2.99

LI0900

Super effective bait delivery at great value. The 
Lineaeffe Float With Feeder combines a self-cocking 
float with a swim-feeder attachment, ideal for 
delivering loose particle baits, maggots etc right 
under your float.

Code Sz

KA0544 10

KA0545 12

KA0546 14

KA0547 16

KA0548 18

B911 HOOKS TO NYLON

Only 

£1.35

The special wide gape and slightly inclined 
point ensures perfect bait presentation and 
maximum hooking power. 10 hooks per pack.

Size 10g 20g 30g 40g 50g Price

Mini KA0309 KA0310 KA0311 - - £1.40

Small KA0313 KA0314 KA0315 KA0316 - £1.50

Large - - KA0306 KA0307 KA0308 £1.60

OPEN ENDED FEEDER
Classic open ended feeder 
from Stillwater, ideal for 
feeding a variety of baits 
in still and moving water. 
Available in a range of 
weights, with a reliable 
construction.

Stillwater

Code Size

RE0412 20g

RE0413 30g

RE0414 40g

Only 

50p

RRP:£1.50

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-9213+22555+22561+23397+12256+chap_4562+chap_4113+20651+20652+20653+8589+23339+chap_1396+chap_6704+chap_6711+9519+chap_6713+chap_6715+chap_6716+chap_6717+13698+22042+13580+19489+5045+1478+1229+19486+14843+chap_6673+22471+22040+22039+17890+17891+17895+17898+22478+28215+14367+14369+14599+14370+14371+14372+13284+13285+13286+13287?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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MATCH STIX RODS
Each rod and pole features top quality components throughout and by utilizing modern manufacturing processes the finish 

and quality is superb. Undoubtedly the Stillwater Match Stix range will be THE rods and poles to be seen with on the bank 

this year and for many years to come.

•  High Modulus Carbon Blanks

•  SiC Line guides

•  Perfect Actions

•  Ergonomic comfort grips

•  Non slip handles and reel seats

•  Bomb & Feeder rods have 2 tips

Stillwaterpro Code Model RRP Price

TA1883 9ft Carp Bomb £59.99 £29.99

TA1886 10ft Mini Float £54.99 £27.99

TA1887 11ft Mini Float £59.99 £29.99

TA1884 10ft Carp Feeder £64.99 £31.99

TA1885 11ft Carp Feeder £69.99 £34.99

TA1888 12ft Float £64.99 £29.99

TA1889 13ft Float £69.99 £34.99

TA1890 15ft Power Float £99.99 £49.99

CLASSIC NANTEC RODS
The perfect rod for commercial fisheries, stillwaters and rivers. Powerful enough to tame carp and barbel but sensitive 

enough to use with confidence when fishing for roach, bream and tench. Offering a beautiful through action, this rod is an 

absolute joy to play fish on, while the sensitive quiver tips supplied will guarantee you unrivalled bite detection.

•  Perfect for all feeder fishing techniques

•  Powerful yet sensitive enough for all species

•  Outstanding all purpose feeder rod

•  Unsurpassed performance

•  Perfect balance

•  The best components and reel seat

•  Hand crafted design

•  Lifetime guarantee

Code Model RRP Price

AF5904 12ft Barbel (Twin Tip) £149.99 £99.99

AF5905 12ft River Barbel (Twin Tip) £149.99 £99.99

COMPACT NANTEC RODS
Manufactured from the highest quality carbons, with premium components and use of the latest technology.  

Total Fishing Gear is able to offer a unique range of the finest rods available.  This new Nantec range incorporated 

a new Nano-tube technology which results in significantly increases strength in the blanks without adding to the 

overall weight of the rod.  The result is a range of rods that are idea for today’s demanding commercial fisheries.

Code Model Casts RRP Price

AF6328 10ft Float 2-3-4oz £149.99 £49.99

AF6327 10ft Feeder (3 Tips) 2-3-4oz £149.99 £69.99

AF6326 8ft Feeder (3 Tips) 2-3-4oz £149.99 £69.99

AF5512 8-10ft Allround (3 Tips) 2 - 8lb+ £119.99 £49.99

AF5516 8-10ft Allround (3 Tips) 2-3-4oz £149.99 £79.99

TELESCOPIC WHIP + RIG POLES
Leeda’s range of telescopic whips offers an easy to use entry point into the 

world of coarse fishing for new and beginner anglers. The whips feature a 

flick tip style attachment and pre-tied pole rig, so it’s a simple procedure to 

tie the rig on and then get fishing straight away. Each whip comes supplied 

with a disgorger and rig to help new anglers get started quickly and easily.

•  Light, strong construction

•  Soft tip action

•  Includes rig and disgorger

•  Pre-attached eye

Code Model RRP Price

LD10300 4m £10.99 £9.99

LD10301 5m £12.99 £11.99

FORCEMASTER AX RODS
For anglers on a tight budget the Forcemaster 

Commercial offers great value. There are three 

float and three feeder models to choose from.

All have forgiving fish-playing actions and offer 

versatile performance, backed by one of the 

biggest brands in fishing.

Code Model RRP Price

SU5374 12ft C Dist Feeder £64.99 £44.99

SU5373 11ft C Mini Feeder £59.99 £39.99

SU5372 10ft C Mini Feeder £54.99 £34.99

SU5371 12ft C Float £64.99 £44.99

SU5370 11ft C Mini Float £59.99 £39.99

SU5369 10ft C Mini Float £54.99 £34.99

The Carbonite reel from Okuma is a quality, aff ordable little i xed spool reel, 

ideal for match i shing or light spinning work. The Carbonite is available in 

rear or front drag coni gurations.

•  Quick-set anti-reverse bearing

•  Corrosion resistant graphite body

•  Precision elliptical gearing system

•  Regular double handle

Code Model Ratio Capacity B/B RRP Price

SV9852 RD 235 5.0:1 100m/0.18mm 2 £24.99 £14.00

SV9853 RD 335 5.0:1 100m/0.18mm 2 £39.99 £20.00

SV9854 FD 335 5.0:1 100m/0.18mm 2 £39.99 £20.00

CARBONITE REELS

AERO 4000 REELS

Code Model Capacity RRP Price

SU4194 4000FFA Feeder 200yds/10lb £199.99 £149.99

SU4193 4000MAFA Match 140yds/2lb £199.99 £149.99

The Aero range from Shimano have been designed to harness Shimano’s strong 

Japanese engineering tradition, and to this end feature simple, eff ective designs, 

with a mountain of Shimano technology on the inside. 

•  The Aero Feeder features an oversized spool utilising Shimano’s AR-C line 

management, to make your feeders � y from the rod smoothly and accurately.

•  The Aero Match, as its name suggests, is aimed directly at the Match market, 

with a furable double-handle, a fast and powerful 5.2:1 gear ratio and big 

diameter spool for minimal memory and smooth casting .

IMPROVE ALLSTAR REEL

Code Ratio Capacity B/B RRP: Now

RE0235 5.2:1 6lbs/235yds 5 £49.99 £25.00

The versatile Stillwater Allstar reel sports a compact body with a 
powerful rear-drag system that will stop any i sh in its tracks!
The Allstar features 5 internal ball bearings to keep everything running 
smooth, a high quality anti-reverse, dependable double-handle, and 
comes with an aluminium spool and 3 graphite spare spools, ensuring 
you’ve always got the right line for the job.

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now

GL0743 3000 Rear Drag 4.7:1 200m/6lb 8+1 £49.99 £29.99

TA0016 3000 Front Drag - 100m/10lb 8+1 £49.99 £29.99

TSR REELSstillwater
• Great line lay
•  Supplied with 2 handle options (single forged aluminium & balanced 

double handle)
•  Supplied with 2 aluminium spools
•  Comes in a deluxe padded reel case with dividers

FREE REEL

Airlite Match 
Feeder Reel
(RRP: £39.99)

FREE REEL

Airlite Free 
Spool Reel
(RRP: £39.99)

COMBO REEL

Buy any Matchstix 
Rod and get a
Daiwa Sweep� re 
Reel for only

£10.00

(RRP: £24.99)

SOLITRON FEEDER RODS
Built on the same slim IM6 blank as the float rod range, the Okuma Solitron 

Feeder Rod range feature a powerful, through action ideal for throwing 

feeders over distances and landing trophy fish, while being supple enough 

for handling soft-lipped fish.

Code Model RRP Price

SV0618 13ft Medium £79.99 £40.00

ADD THE C TO END OF THE ROD CODE 
WHEN YOU ORDER, TO GET THIS COMBO

MATCHSTIX POLES

Carpstix Pole

The Carpstix 4.5m Pole is only 20mm in diameter at the butt and is a 3 section powerhouse. The 2nd section features a 

reinforced section with Sic puller slot perfect for hauling big fish to the net and putting together massive weights and the tip 

section is pre-cut and fitted with a PTFE bush, simply add the elastic of your choice and away you go.

Code Model RRP Price

TA1902 4.5m Carpstix Pole £49.99 £29.99

TA1903 6m Margin Pole £69.99 £39.99

STILLWATER

Margin Pole

4.5m in length the Carpstix 4.5m Pole is only 20mm in diameter at the butt and is a 3 section powerhouse. The 2nd section 

features a reinforced section with Sic puller slot perfect for hauling big fish to the net and putting together massive weights 

and the tip section is pre-cut and fitted with a PTFE bush, simply add the elastic of your choice and away you go.

AIRLITE MATCH FEEDER REEL

Code Capacity B/B Ratio RRP Price

AF6334 6lb:330yds 3+1 5.2:1 £39.99 £29.99

Combining hardwearing components and superlative handling this is the only 

choice for the serious match angler.

With � awless line lay, precision engineered gears and a micro adjustable rear 

drag, the Airlite off ers unsurpassed performance, and absolute reliability.

The latest engineering technology, gives this reel unrivalled casting ability, 

adding both distance and accuracy to each cast, while the combination of 

strength and precision make this the most versatile reel you will ever use.

Code Model Drag Ratio Capacity RRP: Now

SU1145 1000 RB Rear 4.6:1 170yds/5lb £23.99 £13.99

SU1147 2500 RB Rear 4.6:1 200yds/6lb £24.99 £14.99

SU1149 4000 RB Rear 4.6:1 240yds/8lb £25.99 £15.99

Classic styling with hi-tech, modern features you can rely on. The versatile 
Hyperloop family boast a range of sizes in Front and Rear drag options, 
giving you a Hyperloop for any situation from delicate � oat � shing to 
heavy Salmon spinning.

HYPERLOOP

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-12188+12192+20974+20917+20918+21278+10129+19449+20649+28921+13774+13775+20586+12973+13393+6725+23173+23968+23969?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn
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The Vantage clothing 

line combines 

functional protection 

from the elements with 

an urban edge.

Code Size

CL0451 S

CL0456 XXXL

VANTAGE HOODY

Now Only 

£20.00

RRP: £37.99

Code Model RRP Now

SV1105 2.4cm Brown/Black £6.99 £1.00

SV1110 2.8cm Brown/Black £6.99 £1.00

NAILS 
Micro spoons formed like 

� ngernails – hence the 

name. Ultra life-like and 

kicking spoons – designed 

with perfection in every 

little detail to make � nicky 

trout attack aggressive.

3 per pack.

Now Only 

£30.00

RRP: £47.99

DRYTHERM 2PC SUIT VANTAGE TROUSERS

I-FISH T-SHIRT STRATA T-SHIRT

Designed to provide superior 
weather protection in all but the 
harshest of environments. 
With 10000mm hydrostatic head 
waterproof rating, this suit will  
keep you warm and dry.

Code Size RRP Price

TA1486 XL £79.99 £49.99

TA1487 XXL £79.99 £49.99

TA1488 XXXL £79.99 £49.99

stillwater

Lightweight shell 

Overtrousers utilise 

Chub’s unique Climatex 

3000 fabric.

Code Size

CL0527 XXL

Sz White

S MH0595

M MH0596

High quality, 
funky design, 
100% brushed 
cotton t-shirt.

Now Only 

£6.00

RRP: £20.00 C ode Size

GR1961 L

GR1962 XL

GR1963 2XL

Now Only 

£7.50

RRP: £14.99

A comfortable t-shirt in soft 
jersey, with Greys classic 
branding. A low-pro� le rib 
collar keeps this essential 
basic up to date.

SAVAGE SALOPETTES
•  Adjustable elastic suspenders with slim 

quick-release buckles
•  Detachable suspenders when removed 

turns the salopetts into trousers
•  2 hand poickers with strong zippers
•  Velcro adjustment at bottom of leg

Code Size

SV8217 XL

SV8218 XXL

Now Only 

£60.00

RRP: £119.99

RATTLE SMOLT LURES
The perfect imitation of a baby Trout, with 
the characteristic s-curve swim pattern. 

Code Colour Length Weight

SV5888 Rainbow Trout 17cm 60g

SV5894 Blue Shiner 17cm 60g

£3.00
RRP:£7.99

PENCIL PREY LURES

Code Model RRP Now

SV8427 Dirty Roach 8cm/14g £10.99 £2.50

SV8421 Dirty Roach 11cm/24g £10.99 £2.50

SV8431 Green Copper 8cm/14g £10.99 £2.50

Colour 8cm - 6g 9.5cm - 9g 11cm - 14g

Dirty Silver SV10652 - -

Psycho Sandeel SV10655 - -

Red Head Flash SV10656 SV10662 SV10668

Lemon Back Flash SV10657 - -

RRP £9.99 £9.99 £9.99

Now £3.00 £3.00 £3.00

SALTWATER TUNED PREY LURES FRY LURES
•  Premium selected Balsa wood
•  Trough going wire keel
•  Handmade and tank tested
•  Tournament Trebles
•  Superb for Trout, Perch, Bass and 

any Prey hunting Predators!

Size Ruff Smolt

3.5cm / 3.5g SV1037 SV1036

4.5cm / 4.2g SV1043 - £1.50
RRP:£8.99

Colour 13cm / 50g

Golden Ambulance SV14795

Midnight Runner SV14796

RRP £9.99

Now £6.00

SALTY FREESTYLER
Strong coating, great darting gliding action and the super tight and erratic 
roll on speed retrieve.  he Salty Freestyler is simply a superb lure for a host 
of predator species. GT’s, Stripers, Tarpon – you name it!  1 per pack.

Colour 17cm / 100g

Dirty Silver SV14797

Psycho Sardine SV14798

Red Head SV14799

Golden Ambulance SV14800

Midnight Runner -

RRP £11.99

Now £7.50

PROWLA FLUORO 50M

Code B/S RRP Now

GR2149 7.2lb £9.99 £5.00

GR2150 9.3lb £9.99 £5.00

GR2151 10.4lb £11.99 £6.00

GR2152 13.0lb £11.99 £6.00

GR2153 15.5lb £14.99 £7.50

GR2154 19.3lb £14.99 £7.50

Naturally sinks in water. Good abrasion 
resistance and knot strength. Good balance 
between sti� ness and subtlety.

PVC WAIST WADERS
New Range of Stillwater Classic 
Nylon Covered PVC waders. 
Fantastic quality and value.

Code Size

BL0011 9

BL0012 10

BL0014 12

Now Only 

£19.99

RRP: £39.99

THERMAL ANKLE BOOTS
Thermolite lined inner, 
for warmth and comfort. 
Allowing all year wear 
with lightweight uppers 
& rugged performance.

Code Size

TA1358 10

TA1359 11

TA1360 12

Now Only 

£24.99

RRP: £49.99

SWEEPFIRE AG REELS

Code Model Capacity RRP Now

DW5948 1500AG 125yds/5lbs £26.99 £15.00

DW5949 2000AG 135yds/6lbs £26.99 £15.00

DW6970 2500AG 210yds/6lbs £26.99 £15.00

Delivers outstanding performance 

and great value, punching well 

above its weight. Available in 3 

sizes, this reel is great for a range 

of freshwater and light saltwater 

lure fishing applications.

SARGUS II FIXED SPOOL REELPENN

Code Model Capacity RRP Now

PE1671 8000 340yds/20lb £89.99 £65.00

PE1672 2500 255yds/6lb £69.99 £45.00

•  Machined and anodised 
aluminium spool

•  Stainless steel main shaft
•  5 Shielded stainless steel 

ball bearings
•  Infinite anti-reverse

ADRENALINE - FL. YELLOW
Treated with a unique Teflon 
resin, ensuring a unparalleled 
low friction coefficient.

B/S 120m

44lb SV10716

50lb SV10717

60lb SV10718

70lb SV10719

RRP £19.99

Price £10.00

EXCELBRAID X-TREME REFLECTIVE YEL.

£18.99
RRP:

£6.00
Now

Code Length B/S

SM0055 100m 50lb

SM0056 100m 60lb

Highly abrasion resistant, 
super low diameter braid that 
sits tight on the reel for 
maximum casting ability 
thanks to the Teflon coating.

SWEEPFIRE A REELS
The ‘Daiwa Sweepfire A’ delivers 
great performance and is suitable 
for a range of freshwater and light 
saltwater lure fishing applications.

Code Model Capacity RRP Now

DW5951 1500A 155yds/4lbs £24.99 £13.00

DW5952 2000A 135yds/6lbs £24.99 £13.00

DW5954 3000A 240yds/8lbs £24.99 £13.00

THE ONE FS REEL

Code Model Capacity RRP Now

LI1837 3000FD 195m/0.25mm £59.99 £30.00

LI1838 4000FD 155mm/0.3mm £59.99 £30.00

The One reel offers amazing 

winding power, smoothness 

and performance at a level 

never ever seen before at 

this price.

AERO CLEAR MONO
•  Exceptional high knot strength
•  Increased abrasion resistance 

for use over rough ground
•  Clear colour
•  Inbuilt UV resistance

Code B/S Length RRP Now

SU6221 15lbs 925m £9.99 £5.00

SU6222 18lbs 755m £9.99 £5.00

SU6223 20lbs 700m £9.99 £5.00

SU6224 25lbs 475m £9.99 £5.00

SU6225 30lbs 400m £9.99 £5.00

Closer to Nature, Closer to People

FINEZZE HD4 BRAID

Code B/S Colour Len. RRP: Price

SV13733 7lb Yellow 120m £14.99 £12.99

SV13734 10lb Yellow 120m £14.99 £12.99

SV13740 37.5lb Yellow 120m £14.99 £12.99

SV13741 50lb Yellow 120m £14.99 £12.99

Woven from the highest quality PE 

fibres, with an especially designed Tight 

Pitch that ensures a round profile with 

a ridged surface and minimal torque.

DIABLO SPINNING REELS

Code Model Capacity RRP Now

FO5257 350 20lbs/142yds £99.99 £50.00

•  Braid Friendly Design
• Carbon Drag Technology
•  Dual Anti-Reverse
• Corrosion resistant finish
•  Rotor Brake
•  Oversized Bail Arm
•  Replaceable Slider System

BEWICK CENTRE PIN
•  Classically designed around the 

traditional ‘pin’ principle
•  Extreme lightness, perfect for 

trotting work 
•  Quick release spool
•  Perforated lightweight drum
•  Adjustable thrust bearing

Code Diameter RRP Now

GR0124 4.25”/107.95mm £199.99 £100.00

ALIVIO 3000S FD

Code Model Ratio Capacity B/B RRP: Now

SU5147 3000S 4.6:1 180yds/6lb 1+1 £35.99 £25.00

Smaller labelmates of the 
superb Baitrunner DL range, 
the Baitrunner ST FA duo 
from Shimano feature a host 
of Shimano’s top tech, not to 
mention their inimitable build 
quality, at a great value price.

EXAGE FD REEL

Code Model Capacity B/B RRP Price

SU5041 2500FD 0.25mm/160m 4+1 £74.99 £45.00

The FD model has a sleek ‘M’ 
Compact Body design made 
from XGT-7 material containing 
4 shielded stainless steel 
bearings and a roller bearing for 
smooth reliable performance. 

DUAL FLEECE JACKET
Pairing a soft-shell fleece with a more traditional 

fleece fabric for comfort and warmth 

as a standalone jacket, or as a 

secondary layer under a 

full waterproof. 

Code Size

LD10708 S

LD10711 XL

LD10713 3XL

Now Only 

£40.00

RRP: £54.99

SWEEPFIRE 3500-2B

Code Ratio Capacity B/B RRP: Now

DW6992 5.3:1 240yds/10lb 2 £29.99 £20.00

New and improved with 
upgraded features and new 
cosmetics, it’s two ball bearings 
keep things running smoothly 
and its Digigear - Digital Gearing 
- ensures optimized speed, 
power and durability.

Code Ratio Capacity B/B RRP: Now

MA5412 5.2:1 295yds/12lb 3+1 £22.99 £15.00

VARONA 4000 REEL
• Graphite body and rotor
• Ported aluminium spool
• Three ball bearings
• Infinite anti-reverse
• Easy-fold handle
• Stainless steel main shaft
• Brass pinion gear

RETEX MK5 BIB N BRACE
Comfortable and waterproof, the Retex 
Bib ‘n’ Brace is ideal for the carper or 
specialist who has to kneel down a lot.

Code Size

SD0476 S

SD0477 M

SD0478 L

SD0479 XL

SD0480 XXL

SD0481 G

Now Only 

£30.00

RRP: £39.99

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-13585+11783+17424+24024+24072+28654+18952+8479+13823+19272+13929+23599+7985+13513+25865+28933+25161+17991+24145+28326+8489+11477+12995+9045+19678+25407+10468+8890+6413+6224+6775+11433?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


RRP:£8.99 

£4.00

65WWW.FISHINGMEGASTORE.COM SALE & SPECIAL OFFERS

Code Colour RRP Now

DO2167 Gold Red £21.99 £11.00

M’s innovative design 

minimizes all these elements 

e� ectively and it has mastered 

the basic functions of a 

minnow, so the M could be 

described as the “Super Basic 

Minnow.”  148mm / 19g.

M MINNOWS

WOODEN DIVER LURES FLAT JACK LURES 2PACK

HITCHER JERK & TWITCH

DIVING PREY LURES

Code Colour RRP Now

LI1399 Green/White £9.99 £3.00

LI1400 White/Red Spot £9.99 £3.00

• Length: 13cm     • Weight: 60g

Code Model RRP Now

SV8353 Lemon Back 13.5cm £10.99 £2.50

Shaped to cut through 

the water and wobbles 

with every pull. 8cm 15g.

Code Model RRP Now

FO3709 Pike 8cm £11.99 £6.00

FO3710 Rainbow Trout 8cm £11.99 £6.00

FO3712 Clear Minnow 8cm £11.99 £6.00

Colour
Slow Float

6.3cm 8g

Floating

9cm 21g
RRP Now

Rainbow Trout SV10134 SV10137 £9.99 £5.00

Smolt SV10136 SV10139 £9.99 £5.00

HITCHER JERK & TWITCH LURES
The lure is shaped so it 
cuts through the water 
with little resistance.

Code Colour

FO3721 Lemon Green

Only 

£10.00

Sink 12cm RRP: £12.50

Made to match a roach 
minnow with perfection.  
Unparalleled in quality, 
design, and action!

3D HERRING SHAD LOOSE BODY

• Superb for casting, vertical fi shing and trolling
• Supplied with ball jig head and Treble hook stinger
• Tournament top quality hooks

Size Blue Back Clown RRP Now

16cm 
28g

- SV10930 £8.99 £4.00

19cm 
45g

SV10932 SV10936 £10.99 £5.00

2 per pack.

CRANKSTER CRANKBAIT

Code Colour

PU5067 Holo Greenie

PU5068 Craw Perch

PU5069 Natural Shiner

PU5070 Natural Gold Shiner

Displays an attention-attracting 
tight, fast wiggle with a loud 
yet natural swimming sound. 
65mm long, 18.5g weight.

REAL EEL LOOSE BODY LURES

Colour 7.2cm 8.5cm

Pearl Silver SV14846 SV14851

Blue Pearl Gold SV14847 SV14852

Fl. Yel. White SV14848 SV14853

Motor Oil SV14849 SV14854

Glow SV14850 SV14855

LB PRO 4PLAY SHAD

Now Only 

£2.00

RRP: 
£3.99

£10.99
RRP:

£4.00
Now

MAGIC SWIMMER SOFT
A brilliant soft bait in 
both fresh and salt 
water. 3 per pack.

Code Colour Length Weight RRP Now

PU3005 Rainbow 160mm 36g £13.99 £5.00

PU3006 Perch 200mm 68g £14.99 £5.50

PU3007 Rainbow 200mm 68g £14.99 £5.00

PU3008 Silver 200mm 68g £14.99 £5.50

PU3009 Jack Pike 200mm 68g £14.99 £5.50

Code Colour RRP Now

LI1851 Silver Black £5.99 £3.00

LI1852 Black White £5.99 £3.00

LI1853 Gold Black £5.99 £3.00

2 SECTION FAT JOINTED MINNOW
A superb top-water lure, great for enticiing those 
big predators out of weed beds and hidey-holes 
with its erratic, enticing action. 6cm long, 13.2g.

Code Model RRP Price

SV10179 Fire Tiger £7.99 £4.00

SV10180  Rainbow Trout £7.99 £4.00

SV10181 Golden Ambulance £7.99 £4.00

SV10182 Smolt £7.99 £4.00

SV10183 Herring £7.99 £4.00

SV10184 Red Fish £7.99 £4.00

SOFT 4-PLAY LOOSE BODY LURES
140g. 25cm.

1 per pack.

Code Colour RRP Price

PU4869 SP22 £14.99 £5.50

PU4870 SP23 £14.99 £5.50

PU4872 SP31 £14.99 £5.50

MAGIC SWIMMER SOFT LURES

Colour
9.5cm  

7.5g x4
13cm  

21g x3
19cm 

60g x2

Fl.Orange Gold SV0282 - -

Dirty Roach SV0279 - SV0291

Fungus Roach SV0280 SV0286 SV0292

RRP £7.99 £7.99 £7.99

Price £3.50 £3.50 £3.50

SOFT 4PLAY LOOSE BODY

SLIM MINNOW

Code Colour RRP Now

LI1856 Green Sardine B42 £5.99 £3.00

LI1857 Red Head B41 £5.99 £3.00

LI1858 Yellow Black A24 £5.99 £3.00

The Take Slim Minnow with its darting action 
and super sharp VMC trebles are a proven hit 
with predators in fresh and saltwater.
12cm 16g.

D’SWIM 14CM RUBBER LURES
Their life like swimming and 
tail action is complimented 
by their incredible texture.
4 per pack.

3.5” Colour

DW6400 Pro Blue/Silver

DW6401 Pink/Silver

DW6402 Natural/Smoke

DW6403 Orange/Gold

Now Only 

£5.50

RRP: £8.99

Colour
20cm 27g 

2pack

30cm 56g 

2pack

Black Green Pearl SV10754 SV10759

Purple Pearl SV10756 SV10761

Golden Ambulance - SV10763

RRP £9.99 £11.99

Price £4.50 £6.00

Code Size RRP Now

SV10252 1/0 £5.99 £4.99

SV10253 3/0 £6.49 £5.49

SV10254 5/0 £6.99 £5.99

5 per pack

SANDEEL SLUG HOOKS
Designed to match the Sandeel 
Slug lures, Savage Gear’s Slug 
Offset Hooks provide a 
staggering level of fine tuning 
to your soft lures. 

HEAVY LONG LURES TRAILER LURES

Colour
10cm 

18.4g

15cm 

57.9g

Clear Brown - DO2107

Brown DO2113 -

Minnow - DO3503

RRP £12.99 £15.99

Now £6.00 £6.00

Built from quality components and sporting a strong front 

vane to impart buckets of action on the retrieve.

• Unique Swimming Action

• Mounted on Owner Hooks

A C

B D

E

Code Model RRP Now

A SV1047 #5 - 25g White Silver Holo Flame £7.99 £4.00

B SV1048 #5 - 25g Yellow Silver Holo Flame £7.99 £4.00

C SV1049 #5 - 25g Gold Black Flame £7.99 £4.00

D SV1050 #5 - 25g Firetiger Flame £7.99 £4.00

E SV10159 #5 - 25g Red Silver Flash £7.99 £4.00

A SV1051 #6 - 34g White Silver Holo Flame £8.99 £4.00

B SV1052 #6 - 34g Yellow Silver Holo Flame £8.99 £4.00

C SV1053 #6 - 34g Gold Black Flame £8.99 £4.00

A SV10161 #7 - 40g White Silver £9.99 £4.00

B SV10162 #7 - 40g Yellow Rider Silver £9.99 £4.00

C SV10163 #7 - 40g Gold Black Flame £9.99 £4.00

DP SPINNERS

1 per pack.

15CM LOOSE BODY CANNIBAL SHAD
When Mads Grosell developed this new range of 
lures it suddenly hit him. Why not create a softlure, 
which already ate a fi sh. The stunning looking 
Cannibal and Dying Minnow will no doubt trigger 
even bigger fi sh to engulf this trend setting lure.

15cm 34g.

Now Only 

£2.00

RRP: £2.99
SV13826

Code Type

DO2098 Blue

NEEDLEFISH SANDEEL

Now Only 

£6.00

Unique double jointed 3 section 
body with a hydro-dynamic 
shape. Mounted on VMC hooks.
Length: 20cm Weight: 14g.

RRP:£13.99

FLUTTERSTICK MADFLASH
•  Darting sub-surface action
•  Slow sinking on the pause 

with an enticing � utter
•  High fl ash holographic 

body treatments

Code Model RRP Now

SU6751 10cm 565 £5.99 £4.00

SU6752 4cm 465 £5.99 £4.00

SALTY BUTCH DEEP DIVER LURES
These tough lures are equipped with going wire 
and 4x tournament trebles and x-strong forged 
spilt rings to deal with the toughest battle.

Code Colour RRP Price

SV11034 Red Head £10.99 £5.00

SV11033 Psycho Sardine £10.99 £5.00

16cm / 50g

SIDE DOWN PREY LURES
Rigged to swim on its side, closely 
resembling an injured prey fish, 
and features an internal rattle 
chamber for added attraction.

Code Colour RRP Price

SV10682 Dirty Silver £8.99 £5.00

SV10683 Psycho Sardine £8.99 £5.00

SV10684 French Bone £8.99 £5.00

SV10685 Psycho Sandeel £8.99 £5.00

11cm / 27g

BELLYEYE STALKER LURES
Sub surface lure for Pike, Bass and other predators.

Colour
8inch

10ft Depth

Redhead FO5655

Firetiger FO5656

Blue Mackerel FO5657

Only 

£5.00

RRP:£15.99

SALE

Code Colour

SV13444 Baby Mack

SV13442 Glow

SV13443 Real Pearl

SANDEEL & SLUG SETS 
Savage Gear’s Sandeel and Slug sets deliver the combination of a small size Savage Sandeel 
with the Savage Slug, giving you a setup to suit any scenario, and guaranteed to drive even 
the wariest predator wild.

Contains 1 Sandeel Jighead + 

2 Paddle Tails, and 1 Sandeel 

Slug Jighead + 2 Slug Tails.

PERCH LURES
1

2

3

4

Perch Colour

DO1808 1

DO1809 2

DO1810 3

DO1811 4

Supremely lifelike perch lures. 

The segmented body imparts 

a tremendous kicking action in 

the water, proving irresistible for 

predators. Size: 25cm / 155g.

Now Only 

£5.00

RRP: £9.99

DEEP DEMON LURES
The largest lure in Fox’s BellyEye series, and is perfect for 

trolling and casting.

Colour
10inch

30ft Depth

Redhead FO5649

Firetiger FO5650

Bonito FO5651

Only 

£5.00

RRP:£17.99

SALE

The Flat Jack has the most enticing 

and unparalleled trolling-action. 

It moves totally unpredictably 

sending vibrations and flashes in 

all directions - attracting Salmon 

and Trout to the lure from great 

distance.

4 per 

pack.

200mm.

68g.

4 per pack.

Code Colour RRP Now

LI1958 Gold Orange £7.99 £3.00

LI1959 Green Sardine £7.99 £3.00

LI1960 Rainbow Trout £7.99 £3.00

LI1961 Gold Blue £7.99 £3.00

Deadly in the salt or freshwater, 
retrieved or towed. The slim, 
contoured body makes them 
sensitive to every twitch and tug 
of the rod. 41g 17cm.

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-10474+9933+11285+10157+25421+14554+14553+23903+23900+11504+23983+23984+23897+14605+24033+20687+9033+11291+9230+11446+11478+13497+13688+14664+19803+22269+27180+12579?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Code Length Casts Pcs RRP Price

SV9383 13ft 3.5lbs 3 £79.99 £40.00

SALE & SPECIAL OFFERS66 OPEN 7 DAYS0141 212 8880 |

PROCASTER XA TRIGGER GRIP

These fantastic rods feature superbly built high-
modulus carbon blanks with Fuji trigger grip reel 
seats, EVA foam handles and fully lined Fuji guides.

BLACK MAX COMBO LHW
The Black Max Combo from Abu Garcia combines the 

lauded Black Max low profile baitcasting multiplier, with a 

quality rod designed to match the reel.

Code Length Capacity RRP: Now

PU3111 6ft 6” 145yds/12lb £99.99 £84.99

SELECTION SERIES PIKE

• IM6 Carbon Blank Construction

• SSGS - Stainless Steel Guide System

• Hi-Grade Rubber Cork Handle with exclusive shape

• Exclusive trendy finish

Code Model Length Casts RRP: Now

PU4153 Spin 8ft 6 150-200g £69.99 £25.00

MATT HAYES LOGO HOODIE

Only 

£15.00

RRP: £39.99

Hooded sweatshirt 
with Matt Hayes 
logo print.

Code Size

MH0206 S

MH0207 M

MH0208 L

MH0209 XL

WINTER THERMAL SUIT
•  Neoprene Storm Cuff s
• Zipped inside pocket
•  Elasticated waist on trousers
•  Elasticated braces
•  Velcro boot gusset on trouser leg

Only 

£40.00

RRP: £79.99

Code Size

SP3401 XL

Code Length Casts Pcs RRP: Price

DW3313 6ft 5” 10-30g 2 £89.99 £40.00

DW3316 6ft 10-30g 1 £79.99 £30.00

PROCASTER XA SPIN

Code Length Casts Pcs RRP: Price

DW3313 6ft5 10-30g 2 £89.99 £40.00

DW3311 8ft 1” 5-25g 2 £99.99 £50.00

POLO SHIRTS
These highly breathable shirts are 

made from 100% polyester fabric.

Model White Black

M DW2588 DW2592

L DW2589 DW2593

XL DW2590 DW2594

XXL DW2591 DW2595

£19.99 £12.00
RRP: Now

XLNT SPECTRUM
Superb, Japanese-quality, 
100 per cent Fluorocarbon, 
Finished in a unique 
pinkish bronze colour.

Code Size Length RRP: Now

SV4900 16lb 50m £14.99 £4.00

SV4902 20lb 25m £14.99 £4.00

Code Length Casts Pcs Price Price

SV9954 5ft 6 2-10g 2 £14.99 £10.00

SV9955 6ft 2-12g 2 £14.99 £10.00

SV9958 8ft 7-28g 2 £19.99 £15.00

SV9960 9ft 7-35g 2 £24.99 £15.00

SAFINA SPINNING RODS
With light action cork handled 2 piece construction 
these Glass Fibre spinning rods from Okuma are 
awesome value for money!

RUBBERMESH BOAT CRADLE

Only 

£39.99

SV10277

Adjustable boat cradle/sling made from fish friendly Tauplin 

and rubber mesh. 

Floating, with adjustable “cross - boat” bars for easy and safe 

handling of big Pike or Zander in the boat. One side zipper 

for easy fish release and “slide - in” landing.

Mesh: 120cm Bars: 130 - 187cm

RRP: £54.99

URBAN SLING LUREBAG
This smart backpack/sling 
bag crossover from Savage 
Gear is designed for quick, 
effective access without 
even removing the bag.

SV13420

RRP:£69.99

MONSTER BAG
Manufactured from heavy duty quality material 
with taped seams, a reinforced hard base and 
strong durable zippers. The perfect carry all for 
boat and lure anglers!

SV10275

RRP:£64.99

LUREBOX HANG CRATE
The bag is designed to hang 
on the inside of the boat, with 
the strong hooks supplied, or 
can be strapped on the railing, 
with the adjustable rail straps.

SV10273

RRP:£64.99

EPIX V2 CARP ROD

Slim, lightweight and well balanced but just as 
importantly has great reserves of power but yet a 
surprisingly crisp responsive tip section.

Exclusive to Glasgow Angling Centre in the UK, the 
Procaster XA rods from Daiwa are superb quality all 
round lure rods sporting high-modulus carbon 2pc 
blanks with a fast, modern action.

Code Length Casts Pcs RRP: Now

LI1909 2.4m 7-30g 2 £69.99 £30.00

LI1484 2.7m 7-30g 2 £79.99 £30.00

LI1485 3.0m 8-45g 2 £79.99 £30.00

DROP SHOT RODS

The rod is built around a superb blank of 
HI-modulated carbon, which delivers the necessary 
finesse for drop-shot style fishing.

Code Length RRP: Now

SM0375 2.5m £33.99 £16.00

SM0376 3.5m £45.99 £18.00

SM0377 4.5m £56.99 £20.00

MATCH KEEP NET

Great value yet 
highly 
dependable 
keep nets.

MATT HAYES iFISH T-SHIRTS

£20.00
RRP:

£6.00
Now

Code Size

MH0570 S

MH0571 M

MH0574 2XL

Matt Hayes signature high 
quality, funky design, 100% 
brushed cotton t-shirt.

OFFSHORE TREK RODS
Powerful blank action 

providing tip power for 

hook setting advantage 

when jigging, trolling, or 

fishing a live bait.

Code Model Size Casts Pcs RRP Price

FO6311 Montauk 8ft 20-40lbs 4 £179.99 £110

FO6312 Laguna 8ft 12-30lbs 4 £179.99 £110

FO6313 Cortez 8ft 20-40lbs 4 £179.99 £110

FO6310 Marathon 8ft 12-30lbs 4 £179.99 £110

IGFA BOAT RODS

Code Length Casts Pcs RRP Now

FO6306 7ft 4-6lb 4 £259.99 £160

FO6307 7ft 8-12lb 4 £259.99 £160

FO6308 7ft 30lb 4 £299.99 £180

FO6309 7ft 50lb 4 £299.99 £180

Designed with fish biologist 

and TV host, Bill Boyce of 

the IGFA Anglers Digest.

POPPER TREK SPIN RODS

Code Length Casts Pcs RRP Now

FO5237 7ft 20-50lb 5 £349.99 £210.00

FO5238 7ft 30-80lb 5 £399.99 £240.00

With a very fast taper 
the Popper Trek is the 
ideal rod for long 
casting with big 
Poppers.

Code Length Casts Pcs RRP Price

SV13358 6ft 4” 3-12g 1 £109.99 £50.00

SV13359 6ft 8” 4-18g 1 £109.99 £50.00

These rods are ideal for twitching hard baits, � shing 
whacky or drop shot rigs, and even vertical fi shing, 
where the superb “Real Feel” weight balance gives 
you optimised lure feeling.

FINEZZE RODS 

Code Length Casts Pcs RRP Price

SV10972 9ft 10-32g 2 £199.99 £80.00

These incredible light weight, very responsive 
high modulus 40T carbon fi ber blanks have been 
developed to give maximum casting distance.

TITANIUM SPIN

EXCELBRAID BASIC GREEN
Code B/S Len. RRP: Price

SM0057 10lb 100m £9.99 £5.00

SM0061 55lb 100m £11.99 £5.00

SM0062 65lb 100m £12.99 £5.00

SM0065 110lb 100m £12.99 £5.00

SM0066 130lb 100m £14.99 £5.00

SM0067 150lb 100m £14.99 £5.00

SM0068 180lb 100m £16.99 £5.00

SM0069 200lb 100m £18.99 £5.00

EXCELBRAID BALANCE REFLECTIVE YELLOW
High quality, versatile mainline braid from Sema. Made in 

hi-viz yellow colour, esuring you always keep a close eye 

on where your line is in the water. Available in a range of 

breaking strains, in 100m and 2000m spools.

Code B/S Len. RRP: Price

SM0070 10lb 100m £9.99 £5.00

SM0071 20lb 100m £9.99 £5.00

SM0073 45lb 100m £11.99 £5.00

SM0074 55lb 100m £11.99 £5.00

SM0075 65lb 100m £12.99 £5.00

SM0076 75lb 100m £12.99 £5.00

SM0077 90lb 100m £12.99 £5.00

SM0078 110lb 100m £12.99 £5.00

SM0079 130lb 100m £14.99 £5.00

SM0080 150lb 100m £14.99 £5.00

SM0081 180lb 100m £16.99 £5.00

SM0082 200lb 100m £18.99 £5.00

Code B/S Len. RRP: Price

SM0083 10lb 2000m £99.99 £30.00

SM0091 110lb 2000m £193.99 £50.00

SM0093 150lb 2000m £223.99 £50.00

SM0094 180lb 1800m £223.99 £50.00

THERAPY TELE SPECIALIST

The Telescopic, multi-piece carbon-composite blank 

features a crisp, responsive action, and the rod comes in 

a range of lengths and casting weights. Great for keeping 

in the back of the car for quick, opportunistic sessions for 

wild Carp, Barbel, Rudd, and even Perch, Pike or Trout.

Code Length Casts RRP Now

SM0210 3.3m 30-60g £33.99 £17.00

SM0211 3.9m 60-120g £41.99 £21.00

Code Model Capacity RRP Now

SU4179 5000 175m/0.35mm £84.99 £60.00

EXAGE FRONT DRAG REELSCloser to Nature, Closer to People

Shimano have released the 

front drag version of there 

famous Exage reel. This reel 

is visually fantastic with a 

stunning metallic, platinum 

and gold finish.

6500 C3 CT POWER HANDLE

Code Capacity RRP Now

PU2011 220m/0.4mm £179.99 £100.00

• Designed for unrelenting power

•  3-bearing system with instant 

anti-reverse

• 6-pin centrifugal break

•  Coated levelwind and advanced 

carbon matrix drag.

STRATOS REELS
Available in both Single 
Speed and Twin Speed 
models.  The Stratos 
represents the pinnacle 
of Fox’s range of fixed 
spool reels.

Code Model Capacity RRP Now

FO5249 20000 SS 350yds/50lb £649.99 £325

FO5250 20000 TS 350yds/50lb £849.99 £425

FIN-NOR INSHORE SPINNING REELS
A supreme spinning reel 
tailor-made for using on 
the sea with salt-water-
resistant components 
throughout.

Code Model Capacity RRP Now

ZE0564 IFS5000 210m/0.35mm £113.99 £91.00

Only 

£30.00

Only 

£35.00
Only 

£25.00

PENN 2 PIECE FLOTATION SUIT

Code Size

PE1659 M

PE1660 L

PE1661 XL

PE1662 2XL

Now Only 

£100.00

RRP: £179.99

New and improved floatation 
suit, more comfortable to 
wear and according to the 
newest specifications.

MP TROLLING BAR

Only 

£12.00

SV10839

RRP: £49.99

Made from durable Nylon reinforced carbon, and 
allows you to fi t any 3 Savage Gear rod rests to your 
boat, allowing you to organise your rods to suit any 
scenario, from trolling lures to bait� shing. 

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-9172+14197+14204+28014+28015+28022+28023+28019+28020+20665+20694+20695+20696+23896+13517+13514+24683+3756+13678+24023+25162+25163+24585+25280+18718+14660+10999+11001+12554+13745+18327+19759+19776+14870+10221+12450+21959?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


Order Form
Glasgow Angling Centre

Unit 1, The Point Retail Park,

29 Saracen Street,

Glasgow G22 5HT. 

Address

Tel. no.

Daytime contact no.

E-mail

Title Name

Postcode

Billing Address Delivery Address If di� erent from Billing

Address

Tel. no.

Daytime contact no.

E-mail

Title Name

Postcode

Terms & Conditions
All products are sold subject to our full terms and conditions of sale, with full 30 day money back guarantee. Ordering: All prices and 

o� ers are subject to change (we reserve the right to change these without prior notice) and availability. Errors and omissions excepted. 

Delivery: All delivery times are approximate. We advise you to ensure somebody will be present at the delivery address since items are 

shipped by couriers and a signature will be required upon delivery. Charges for Eire, Isle of Man, Channel Islands, Scilly Isle, Isle of Wight 

and International destinations are available on request, please ring our customer services number below. Post free o� ers UK mainland 

only. Weights & Measures: All weights and measures are approximate, speci� cations can be subject to change, we reserve the right to 

change these without prior notice. Refunds & returns: All returned goods must be in the original packaging and in the same condition as 

supplied. We must be informed of damages within 48 hours of delivery. Uplifts available on request, please call for details.

All shortages must be brought to our attention within 7 DAYS of receipt.

Code Description (Name, size, colour, etc.) Unit Price Qty Line Cost

We also have other FREE
catalogues available. (Tick to receive)

By Phone

Simply ring through your order, complete 

with the product details (code and 

description) we will take your name, 

address details and your method of 

payment (credit card or debit card). 

Your order will then be processed and you 

will receive your goods as soon as possible.

0141 212 8880
By Fax

Use the order form here,  filling in the 

codes and descriptions, name, address 

details and card details (credit card or 

debit card) and send to our fax number. 

Your order will then be processed and you 

will receive your goods as soon as possible.

0141 331 6340

By Post

Fill in the order form complete with the 

codes and descriptions, name, address 

details and card details (credit or debit 

card) or cheque and post to our address. 

Your order will then be processed and you 

will receive your goods as soon as possible. 

(If paying by cheque please allow 7 

working days to clear).

By E-mail

E-mail us at the address below with all the 

information on the order form to the right 

and we can begin processing your order as 

soon as possible.

sales@fishingmegastore.com 

Price Pledge*

If you find any identical item at a more 

competitive price advertised elsewhere 

we will match that price!

Subject to the item being in stock at the other store 

and available for immediate delivery. 

Promotions & Exclusive Deals

Inside this catalogue are many special 

promotions. You must quote the order 

code as shown of any free or special priced 

items which come with your purchase 

when you place your order as mistakes 

cannot be rectified later.

(Promotions and special prices may vary subject to 

stock levels and costs without notice. However products 

of similar quality, value or saving will be supplied). 

By Web

Be sure to visit 

our website 

packed with 

all the best 

gear from all 

the big name 

brands and even more besides! 

Constantly updated!

www.fishingmegastore.com

Location Small Medium Large Next Day

UK Mainland £2.99 £4.99 £6.99 £10.99

Republic of Ireland £3.50 £9.99

Northen Ireland £2.99 £9.99 £14.99*

Isle of Man £2.99 £6.99 £14.99

Highlands & Islands £2.99 £6.99 £9.99

UK and Ireland Postage costs
Every year we negotiate very hard with our couriers to ensure 
we can deliver your goods not only quickly and efficiently (as our 
awards prove) but also at the lowest possible cost.

International & Non-UK Mainland Carriage Charges
Charged at our cost price. (For exact carriage charges call our 
customer enquiries line). Telephone:  +44 141 212 8880
(Monday-Sunday: 9am - 5:30pm)

*Only available to post codes up to BT49

Goods Total

Postage

Total Cost

Method of Payment

Card No:     

Cardholder’s Name: 

Signature:

Last 3 digits on 
signature strip 
(4 on amex):

Expiry Date:

Start Date:Issue No:

Switch cards only

I enclose a cheque for £

In the unlikely event that we are out of stock, would you prefer to:

   Await Delivery

   Accept a similar alternative

          Similar items will always be of an equal or higher quality and value.

   Cancel Order
   If ordering a knife please tick to con� rm you are over 18 years of age

* Price Pledge Terms & Conditions: Product must be identical, in stock and available for immediate delivery. Price match must take into account any additional shipping or membership charges. Applies to bona � de retailers websites and most recently published advertising 

only. Does not include any auction websites such as eBay or any retailer based outside the UK. Excludes advertising errors, discontinued items, clearance items, used or shop soiled goods. We reserve the right check all details with the other retailer before matching prices.
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Tel : 0871 716 1678

SCUNTHORPE HULL ONLINE

21-27 Beechway, 

Ashby, 

Scunthorpe, 

DN16 2HF

206-212 Hull Rd, 

Hessle, 

Hull, 

HU13 9NH
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Orders Over £75: 

WARRIOR
RIG RRP £9.99

FO3160 (2 pk’s) 

LAMP

Tel : 0871 716 1678
email : sales@chapmansangling.co.uk
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FOODBAG
RRP £69.99 GL1178

Finance
now available! 
See page 3 for full details
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OPEN 7 DAYS
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SCAN HERE 

FOR OUR 

DEAL 
OF THE 
WEEK Predator

Fishing

Sale

* UK Mainland only

To order just add the code GIFTCARD and 

the value in pounds to the order form.  

All Gift Cards cost their value and as such 

are not subject to any special offers.

Code: SALE3/15

ONLINE IN STORETEL: 0141 212 8880
EMAIL: SALES@FISHINGMEGASTORE.COM
Glasgow Angling Centre
Unit 1, The Point Retail Park
29 Saracen Street
Glasgow G22 5HT

GIFT CARDS

FREE SHIPPING WITH EVERY ORDER OVER £50.00!*

Order Code:

GIFTCARD

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn


LURES

Colour 17cm - 40g 25cm - 109g

Pike SV15195 SV15202

Yellow SV15196 SV15203

Albino SV15197 SV15204

Firetiger SV15198 SV15205

Muddy SV15199 SV15206

Red SV15200 SV15207

Green SV15201 SV15208

RRP £16.99 £24.99

Our Price £14.99 £19.99

HYBRID PIKE

FAT MINNOW T-TAIL KIT

Only 

£29.99

RRP:£34.99
SV15223

A super realistic Baby Pike imitation loaded with innovative features! Unparalleled 
3D Scanned details will fool even the most vary predator � sh and ensure you brutal 
attacks. The Paddle tail will give the lure an incredible lively and rocking action with 
a clicking rattle chamber driving the predator � sh crazy!

The innovative release rig, enables the rear hook to detach from the lure Body when 
a � sh is hooked. The rig is mounted to a build in swivel – so the � sh have a very hard 
time to roll on the lure and use the force to pull out the hooks. The clever system 
also protects the soft part of the lure, from staying in the Toothy zone!

Features:
•  1xBody + 1xCurltail + 1xPaddletail
•  Runs from top to 6 feet
•  3D Scanned details
•  Tournament trebles and Components
•  Stainless steel release rig
•  Corkscrew tail mount
•  Multiple action, riggings and run depths (Up force & down force)
•  Paddle tail with removable rattle
•  Slow sink
•  17cm Hook size #1
•  25cm Hooks size #2/0 + #1/0

3D ROACH JERKSTER

Colour 11.5cm - 37g 14.5cm - 66g

Roach SV15169 SV15275

Perch SV15170 SV15276

Dirty Roach SV15171 SV15277

Firetiger SV15172 SV15278

Golden Ambulance SV15173 SV15279

Red Black Cobber SV15274 SV15280

RRP £9.99 £12.99

Our Price £8.99 £11.99

Superb detailed bait� sh imitation, with a great side-to-side action on jerk and twitch, 
big sliding action on steady retrieve! Incredible provoking action with big side � ash 
– simply too much for the predator � sh to resist. The unique chamber accessed from 
the back of the lure, enables you to change the sink rate and sound of the lure very 
easy! From very slow sink to medium sink and from silent to very noisy – brilliant 
concept. Mounted with Ultra Sharp Savage Gear Y-Trebles.

•  3D Scanned details
•  Adjustable sink rate and sound
•  Great side l ashing action
•  Spare plug and ball kit supplied with lure
•  From ultra-shallow to medium sink rate
•  Doubled tail split rings

Code Model Price

SV15181 11.5 Kit £3.49

SV15182 14.5 Kit £3.59

Lures

Ball & Plug Kits

Colour 13cm - 26g 18.2cm - 67g

Roach SV15157 SV15263

Rudd SV15158 SV15264

Perch SV15159 SV15265

Dirty Roach SV15160 SV15266

Firetiger SV15161 SV15267

Goldfi sh SV15262 SV15268

RRP £12.99 £15.99

Our Price £11.99 £14.99

3D ROACH LIPSTER ROACH
Superb detailed bait� sh imitation, designed for stop and go retrieve, with the liveliest and provoking swimming action. 
The Restricted tail joint and TPE tail – gives a great bounce and kick in the water – simply too much for the predator i sh 
to resist. Great for trolling as well, with a great roll and side l ash even at slow speed!
•  3D Scanned details
•  Restricted Kicking V-joint
•  Soft ultra-realistic TPE tail (tooth proof )
•  Slow l oating for Stop and Go action
•  Great rolling action
•  Medium diving depth 1-2,5m
•  Big Speed Window
•  Ultra Sharp Savage Gear Y-Trebles.

NEW

The Fat Minnow T-Tail Kit delivers a host of superb Fat Minnow paddle tail shads with 

a set of jig heads to get you out using these deadly lures as quick as possible. 

The kit consists of 30 lures (2 lures of each size per colour, 3 sizes, 5 colours) plus 6 

jig heads (2 jigs of each size, 3 sizes). Fantastic for a wide range of methods form 

retrieving to vertical � shing for a range of species including Perch, Pike and Zander.

The kit components come packed in a reliable 6 compartment Savage Gear bits box.

NEW

NEW

http://www.fishingmegastore.com/quicksearch-27468+27470+27471+28615+28638+28624+28625+28626+28627+28628+28629+28630?&utm_medium=flippy&utm_campaign=Flippy-predator2015autumn

